	
	
	

	   
	UNIFORMEN:
	

	
	UNIFORMEN WACHREGIMENTER; GRENZTRUPPEN; FALLSCHIRMJÄGER; LUFTSTREITKRÄFTE USW: 
	

	
	GRÖSSENSCHLÜSSEL
 Jacke, Hose und Effekten ohne Mütze: Für alle Uniformen gelten die angegebenen Preise wenn nicht anders genannt jeweils für die Größen von 44,48,52. Für Sonderwünsche in noch größeren Größen falls vorrätig müssen wir für die Größe 56  einen Aufschlag von 15.-Euro berechnen, da diese großen Uniformgrößen sehr selten sind. 
	

	N10000
	Wachregiment NVA
	

	N10010
	Wachregiment Friedrich Engels
	

	N10020
	Wachregiment Felix Dzierzynski
	

	N10030
	NVA Offiziersuniform in den Waffengattungen: MOT, Panzer, Artillerie, Pioniere oder Rückwärtige Dienste jeweils
	

	N10040
	NVA Mannschaftsuniform Filztuchausführung in den Waffengattungen Mot, Panzer, Artillerie, Pioniere oder Rückwärtige Dienste  jeweils
	

	N10050
	NVA Landstreitkräfte Damen Jacke, Rock
	

	N10060
	Gesellschaftsuniform Landstreitkräfte Damen Jacke, Rock
	

	N10070
	NVA Mannschaftsuniform Filztuch alte Art mit dunklem hochzuschliessendem  Kragen, weiße Uniformbiese, mit farbigen Ärmelpatten  in Grösse 48 je
	

	N10090
	Gesellschaftsuniform Landstreitkräfte
	

	N10100
	Militärmusikschüler
	

	N10110
	Militärmusiker Landstreitkräfte mit Schwalbennester
	

	N10120
	Grenztruppen der DDR Offizier
	

	N10130
	Grenztruppen der DDR Mannschaft (Filztuch)
	

	N10140
	Gesellschaftsuniform Grenztruppen
	

	N10150
	Grenzflieger Offizier
	

	N10160
	Grenzflieger Mannschaft
	

	N10170
	Standort Musikkorps / Spielmannszüge GT mit Schwalbennester
	

	N10180
	Ausgangsuniform Zivilverteidigung mit Ärmelband 
	

	N10190
	Gesellschaftsuniform Zivilverteidigung
	

	N10200
	Felduniform Zivilverteidigung (Einsatzanzug) Damen
	

	N10210
	Luftstreitkräfte Offizier
	

	N10220
	Luftstreitkräfte Mannschaft (Filztuch)
	

	N10221
	Gesellschaftsuniform Luftstreitkräfte
	

	N10222
	Gesellschaftsuniform Luftstreitkräfte Damen
	

	N10224
	Luftverteidigung Offizier
	

	N10225
	Luftverteidigung Mannschaft (Filztuch)
	

	N10230
	Gesellschaftsuniform Luftverteidigung
	

	N10250
	Fallschirmjäger Offizier (gerade Hose)
	

	N10260
	Fallschirmjäger Mannschaft (gerade Hose) Filztuch
	

	N10270
	Fallschirmjäger Offizier mit Keilhose
	

	N10280
	Fallschirmjäger Mannschaft mit Keilhose Filztuch
	

	N10290
	Gesellschaftsuniform Fallschirmjäger
	

	
	
	

	
	UNIFORMEN MINISTERIUM DES INNERN (MDI):
	

	N10300
	Volkspolizei
	

	N10310
	Volkspolizei Bereitschaft
	

	N10320
	Volkspolizei Musiker des zentralen Orchesters / Standortmusikkorps
	

	N10330
	Volkspolizei Bereitschaften Musiker der Spielmannszüge
	

	N10340
	Gesellschaftsuniform Volkspolizei
	

	10340a
	Gesellschaftsuniform für Bereitschaftspolizei Jacke Hose 
	

	N10350
	Volkspolizei Damen
	

	N10360
	Transportpolizei Offizier (gerade Hose)
	

	N10370
	Transportpolizei Mannschaft (Kragen Hochzuschließen)
	

	N10380
	Transportpolizei mit Stiefelhose
	

	N10390
	Gesellschaftsuniform Transportpolizei m48, g48,sg56,g60
	

	N10400
	Hubschrauberflieger MDI
	

	N10401
	Wasserschutzpolizei blaue Marineuniform mit Biese grün 
	

	N10402
	Strafvollzug  
	

	
	
	

	
	FELDDIENSTUNIFORMEN UND ANDERE:
	

	N10420
	Felddienstuniform Strichtarn ab 1986   vier  Taschenjacke Sommer Gr. 48,52,56 Preise siehe Größenschlüssel
	

	N10440
	Felddienstuniform Strichtarn Offizier Winter mit Pelzkragen Gr. 44,48,52,k56 Preise siehe Größenschlüssel
	

	N10450
	Felddienstuniform Strichtarn Mannschaft Winter mit Pelzkragen Gr.44,48,52,k56 Preise siehe Größenschlüssel
	

	N10451
	Winterfelddienstuniform Strichtarn mit Webpelzkragen aus Fertigung nach 1990 mit Latzhose diese großen Größen wurden speziell angefertigt Jacke Latzhose Größe 58
	

	N10452
	Winterfelddienstuniform Strichtarn mit Webpelzkragen aus Fertigung nach 1990 mit Latzhose diese großen Größen wurden speziell angefertigt Jacke Latzhose Größe 60
	

	N10453
	Winterfelddienstuniform Strichtarn mit Webpelzkragen aus Fertigung nach 1990 mit Latzhose diese großen Größen wurden speziell angefertigt Jacke Latzhose Größe 62
	

	N10454
	Winterfelddienstuniform Strichtarn mit Webpelzkragen aus Fertigung nach 1990 mit Latzhose diese großen Größen wurden speziell angefertigt Jacke Latzhose Größe 64
	

	N10460
	Felddienstuniform Strichtarnung Fallschirmjäger Gr.48,und k52
	

	N10490
	Pilotenanzug graublau Jacke, Latzhose Sommer Gr. 44
	

	N10530
	Technikeranzug schwarz Luftstreitkräfte Jacke, Hose Gr. 44
	

	N10560
	Trainingsanzug braun ASV Armeesportverein Oberteil mit kurzem Reißverschluß und Hose (mit Streifen rot gelb) Größen: 44, sg48, g52, sg52, üg52, sowie g56, sg56 ,     Preise siehe Größenschlüssel
	

	N10570
	Mechanikeranzug schwarz einteilig Kfz-Panzertechnik Größe 48
	

	N10580
	Mechanikeranzug schwarz zweiteilig Kfz-Panzertechnik Größe 44,48,52
	

	N10581
	Kampfgruppenuniform Jacke, Hose 
	

	N10590
	Bergmannsuniform schwarz Biese rot Metallurgie mit Mütze
	

	N10600
	Bergmannsuniform schwarz Biese gelb Erzbergbau mit Mütze
	

	N10611
	Uniform der Zollverwaltung mit gerader Hose 
	

	N10612
	Uniform der Zollverwaltung mit Stiefelhose 
	

	N10613
	Uniform der Zollverwaltung für Damen Jacke Rock 
	

	N10630
	GST Musikkorps Uniform Jacke hellblau, Hose graublau, komplett mit Hemd, Binder, Achselschnur, Musikärmelabzeichen GST und Barett
	

	N10640
	GST Musikkorps Uniform Jacke weiß, Hose graublau, komplett mit Hemd, Binder, Achselschnur, Musikärmelabzeichen GST und Barett
	

	N10641
	Sammlerstück Original GST Volksmarine –Pioniertaucheranzug Neu mit Tasche bestehend aus Anzug, Kopfteil, Füsslinge und Handschuhen Grösse 2
	

	
	
	

	
	GENERALSUNIFORMEN:
	

	N10680
	Generalsfelddienstanzug ohne Schulterstücke Strichtarnung Gr. Sg 48, üg48, k52 oder m56 
	

	N10690
	Generalsuniformjacke  Zollchefinspekteur Seltenheit!
	

	
	
	

	
	andere Generalsuniformen auf Anfrage!
	

	
	
	

	
	UNIFORMEN DER VOLKSMARINE:
	

	N10720
	Marineuniform für Maate und Meister VM
	

	N10730
	Marineuniform für Offizier VM verschiedene Laufbahnen je
	

	10730a
	Marineuniform Marineflieger verschiedene Dienstgrade möglich 
	

	N10741
	Einzelne Marine Uniformjacke dunkelblau mit Ankerknöpfen (MDI gestempelt Wasserschutzpolizei umgeändert auf  Sammleranfragen ohne Kragenbiese ) neu Größen 52 bis XXL möglich Volksmarine Jacken sind fast kaum noch in diesen Größen aufzufinden. 
	

	N10750
	Damenuniform VM Jacke, Rock
	

	N10760
	Borduniform blau Offizier Leinenjacke, Hose
	

	N10770
	Borduniform blau Mannschaft Leinenhemd, Hose
	

	N10780
	Borduniform weiß Mannschaft Leinenhemd, Hose
	

	N10790
	Marineschule August Lütgens Uniform blau
	

	N10800
	Segelschulschiff Wilhelm Pieck Uniform blau
	

	N10801
	Gefechtsanzug orange in Tasche (gummiert) 
	

	
	Grössere Colanis siehe N30650
	

	
	
	

	
	EINZELSTÜCKE SELTENER UNIFORMEN :
	

	N10812
	DDR Forst Trachtenanzug Jacke Hose grau-grün abgesetzt mit Hornknöpfen 46, 48
	

	N10813
	Stabsoffiziersuniform Grenztruppen Jacke Hose getragen mit Ärmelpatten 
	

	N10817
	Forstanzug Jacke Hose grün neuwertig mit verdeckter Knopfleiste ohne Befestigung für Schulterstücke Größe 25      (Bundweite ca. 94cm Ärmellänge 62cm)
	

	N10819
	Forsthemdblouson hellgrün 
	

	N10821
	MDI Jacke dunkelblau ohne Biesen /blanko ohne Effekten
	

	N10822
	MDI Jacke dunkelblau ohne Biesen /blanko ohne Effekten silberfarbene Knöpfe ohne Rand wie Wehrmachtknöpfe
	

	N10823
	FDJ Hemdblouson hellgrau mit Ärmelabzeichen und Schulterabzeichen Potsdam BMK blau umrandet
	

	N10824
	Bergmannsuniform für Damen schwarze Jacke schwarzer Rock mit Effekten selten 
	

	N10827
	Hemdblouson Transportpolizei mit Effekten 
	

	N10828
	FDJ T-Shirt Pionierorganisation Ernst Thälmann weiss
	

	N10831
	FDJ Hemdblouson Damen mit Aufnäher Festival der Freundschaft
	

	N10832
	FDJ Hemdblouson mit Halstuch rot weiss V Festival der Freundschaft Karl Marx Stadt
	

	N10833
	DDR T-Shirt weiss mit Raketenmotiv 
	

	N10834
	FDJ Hemd mit zwei FDJ Aufnähern 
	

	N10840
	Rotfront Uniform welche zur 750 Jahrfeier für die Parade geschneidert wurde: Hemdjacke, Hose, Koppel,Schulterriemen, Armbinde mit Rotfront Aufdruck und Mütze komplett
	

	N10842
	Damenblouson grau Transportpolizei langer Arm mit Effekten 
	

	N10870
	1.Pilotenanzug GST Segelflieger stark gebraucht Sammlerrarität 
	

	N10910
	VEB Deutsche Seerederei blaue Blousonjacke kurz und Hose blau  Rang Ltd. Ingenieur , 1.Nautischer Off. ) leicht gebraucht 
	

	N10940
	DRK Jacke mit weissem Innenfutter und Armbinde DRK Arzt 
	

	N11001
	BVB DamenUniform  Jacke Rock 
	

	N11010
	DTSB Trainingsanzug Bezirksorganisation Potsdam  braun hell abgesetzte Schultern und Ärmel Größe 48
	

	N11030
	ASV Trainingsanzug Hemd und Hose rot gelb abgesetzt (nicht braun)
	

	N11040
	DDR Trägerhemd blau -weiss für Olympiakämpfer Größe XL
	

	N11050
	DDR Wetteranzug blau für Olympiakämpfer Blousonhemd und Hose
	

	N11060
	FDJ Jacke blau-hellblau abgesetzt 
	

	N11100
	FDJ Bluse blau mit Abzeichen Fackelzug der DDR 
	

	N11130
	KVP Mantel III Quartal 1955 gebraucht
	

	N11340
	KVP Mantel gebraucht 
	

	N11356
	einzelne Bergmannsjacke hellbeige mit Kragenspiegeln Bergbau gelb umrandet und Silbernen Bergmannsjackenknöpfen 
	

	N11357
	komplette GST Uniformjacke und Hose g44 mit speziellem Stoffarmabezeichen Aufschrift Betriebsberufsschule Ernst Zinna 1848
	

	N11358
	Gesellschaftuniform in hellgrau  Major Transportpolizei Jacke einreihig zu schließen Größe m56-1
	

	N11362
	einzelne Post-Damenuniformjacke letzte Form mit Kragenspiegeln und Postärmelabzeichen Größe 88
	

	N11363
	einzelne Damenjacke Post alte Art dunkelblau mit Kragenspiegeln 
	

	11363a
	Einzelne Damenjacke Post  alter Art dunkelblau mit Kragenspiegeln 
	

	N11368
	Damenuniformjacke und Hose Wasserwirtschaft mit Effekten
	

	N11372
	Offiziers Winterjacke Damen oliv mit einknöpfbarem Futter Gr. 82
	

	N11373
	Arbeitsuniform Zivilverteidigung  Jacke Hose mit Stoffabzeichen Zivilverteidigung
	

	N11375
	GST Uniformjacke oliv mit Hose Gr. m52  Mit Ärmelabzeichen und Schlaufen
	

	N11377
	NVA Sommeruniform Jacke, Hose glatter olivfarbener Stoff 4 Taschenjacke silberne Uniformknöpfe Zustand Neu 
	

	N11379
	Uniformmantel Ministerium für Wasserwirtschaft selten Gr. M48-1
	

	N11380
	Winterfelddienst Uniform Damen Kampfgruppen Jacke Hose Größe g88
	

	N11381
	Uniform  im Range Postoberrat gut erhalten Jacke Gr.46, Hose Gr.94 Binder komplett mit Ärmel und Dienstgradabz. 
	

	N11382
	Arbeits Uniform Ministerium für Wasserwirtschaft Jacke Gr. 48 Hose Gr. 44
	

	N11384
	Damenuniform Post Jacke, Rock Gr. 94 mit Rangabzeichen 
	

	N11385
	Forstuniform Jacke Hose Gr.52 
	

	N11386
	Seltener GST Fallschirmjägeranzug in hellblau mit Strickbündchen Jacke ; Latzhose gebraucht gut erhalten dazu original GST Springerhelm und Fallschirmabzugsgriff
	

	N11389
	VEB Kraftverkehr Busfahrer Uniform Jacke, Hose Gr. 46 Hemd kurzärmlig grün mit BVB Abzeichen gold gestickt 40
	

	N11391
	DDR Damen Uniform Weste und Rock  Post Gr. 53
	

	N11395
	Schutzweste oliv Innen Fächer mit Schaumstoffeinlagen
	

	N11396
	Alte schwarze Jacke KVP Zeit aussen mit Koppelhacken alte Knöpfe (am Kragen Klebereste von Kragenspiegeln)
	

	N11397
	VEB Kraftverkehr Uniformjacke Strassenbahner mit goldenem Abzeichen Gr. 98
	

	N11398
	VEB Uniformjacke Busfahrer Gr. 50 
	

	N11399
	Alter Kradmantel mit blau abgesetztem Kragen 
	

	N11400
	Alter schwerer Tuch Uniformmantel DVP Quartal III/56 mit alten gestickten Kragenspiegeln auf durnkelgrünem abgesetzztem Kragen Stempel MDI Gr. 48 schönes Sammlerexemplar Vorne unten am Mantelrand einige Mottenlöcher sonst gut erhalten 
	

	N11402
	Sammlerstück alter Regenumhang grün 1959 Gr. 98 Original mit Kettenverschluss vorne gut erhalten 
	

	N11404
	Wintermantel Forst Filztuch material verdeckte Knopfleiste
	

	N11405
	Einsatzoverall der Zivilvereidigung Gr. 52 mit Abzeichen ( ein Hosenbein unten von der Sonne etwas ausgeblichen ) 
	

	N11406
	Blauer Offiziers Übergangsmantel  innen mit Steppfutter mit Gürtel MDI Gr. 56
	

	N11408
	Originaler dunkelblauer Frottee Bademantel DDR gebraucht
	

	N11409
	DDR Zoll Wintermantel Gr. 48 neu ungetragen mit verplompten Stück einer abgerissenen Musterkarte als Bestätigungsmuster von 1967 Karte nicht mehr vollständig
	

	N11413
	Blaues Uniformhemd freiwillige Feuerwehr 
	

	N11416
	Original alte Wattejacke mit Original Musterkarte verplombt und abgestempelt für Angehörige der Zollverwaltung der DDR von 1965 Selten 
	

	N11417
	Arbeitsuniform Jacke Hose mit Schulterstücken Wasserwirtschaft der DDR Gr. Sg52
	

	N11418
	Arbeitsuniform Jacke Hose mit Schulterstücken Wasserwirtschaft der DDR Jacke Gr.44 Hose Gr. 52 plus Hemd und Koppel gebrauchter getragener Zustand Sonderpreis 
	

	N11419
	Einsatzbekleidung Damen Deutsches Rotes Kreuz Jacke Hose Gr. 50 Käppi mit gesticktem Emblem Damen Gr. 57 komplett mit Ärmelabzeichen 
	

	N11420
	Mädchenuniform FDJ heller Rock mit blauer FDJ Bluse Aufnäher OS Rosa Luxemburg 
	

	N11421
	MädchenUniform FDJ Studenten Brigade helle Hose mit FDJ Hemd dunkelblau mit Aufnäher 
	

	N11422
	Weinroter Damenrock einzeln 
	

	N11423
	Komplette Damen Uniform Jacke, Rock weisses Hemd und roter Binder Reisebüro Deutsche Demokratische Republik mit Anstecker 
	

	N11424
	Arbeitsuniform Damen Zivilverteidigung Jacke g50 Hose k94
	

	N11425
	Jacke Hose Hemd Sträflingsbekleidung Gefängnis grün mit gelbem Streifen 
	

	N11426
	Jacke Sträftlingsbekleidung Gefängnis grün mit gelbem Streifen 
	

	N11427
	Gefängnis Uniform für Inhaftierte der Staatssicherheit Jacke Hose grauoliv mit grünem Streifen 
	

	N11429
	Arbeitsuniform Zollverwaltung DDR Jacke mit Effekten Gr. K48 dazu Hose m48
	

	N11430
	Arbeitsuniform Zollverwaltung DDR neuwertig Jacke sg48 Hose sg48
	

	N11431
	Einsatzoverall steingrau Feuerwehr DDR neuwertig Gr. K52
	

	N11432
	Winter Arbeitsuniform MDI dunkelblau Jacke und Hose Gr. M56 Ärmel mit Strickbündchen, verdeckte Knopfleiste zwei Eingrifftaschen seitlich  neuwertig 
	

	N11433
	Winter Arbeitsuniform MDI dunkelblau Jacke Gr. M56 und Hose Gr. g56 Ärmel mit Strickbündchen, verdeckte Knopfleiste zwei Eingrifftaschen seitlich  neuwertig
	

	N11435
	Volksmarine V- Pullover dunkelblau neuwertig Gr. 48 selten 
	

	N11436
	Volksmarine V- Pullover für Admirale RARITÄT Gr. I/X (ca52-54) ein stecknadelkopf grosses Loch am Rücken lässt sich nähen sonst neu ungetragen 
	

	
	
	

	
	MÜTZEN:
	

	
	
	

	
	GENERALSSCHIRMMÜTZEN UND SCHIFFCHEN 
	

	
	
	

	N20020 
	Schiffchen / Käppi Admiral dunkelblau 
	

	
	
	

	
	weitere Generalskopfbedeckungen auf Vorhandensein und Preis bitte anfragen!
	

	
	
	

	
	SCHIRMMÜTZEN UND WINTERMÜTZEN:
	

	
	Für alle folgenden Schirm- und Wintermützen (außer Barette und Schiffchen) gelten die Preise bis Größe 56. Für größere Größen falls vorrätig werden folgende Aufschläge berechnet.:
	

	
	Größe 57
	

	
	Größe 58
	

	
	Größe 59
	

	
	Größe 60
	

	
	
	

	N20030
	Schirmmütze NVA Offizier
	

	N20040
	Schirmmütze NVA Mannschaft
	

	N20050
	Schirmmütze Grenztruppen Offiziere
	

	N20060
	Schirmmütze Grenztruppen Mannschaft
	

	N20061
	Schirmmütze Offizier Grenzflieger 
	

	N20070
	Schirmmütze Luftstreitkräfte Offizier
	

	N20080
	Schirmmütze Luftstreitkräfte Mannschaft
	

	N20090
	Schirmmütze Luftverteidigung Offizier
	

	N20100
	Schirmmütze Luftverteidigung Mannschaft
	

	N20110
	Winterpelzmütze NVA, GT oder LV Offizier je
	

	N20120
	Winterpelzmütze NVA, GT oder LV Mannschaft je
	

	N20130
	Winterpelzmütze Luftstreitkräfte Offizier
	

	N20150
	Schiffchen NVA Offizier
	

	N20160
	Schiffchen NVA Mannschaft
	

	N20170
	Schiffchen Zivilverteidigung
	

	N20180
	Felddienstmütze NVA Strichtarnung ab 1986
	

	N20185
	Panzertechnikermütze NVA ohne Staatsemblem schwarz 
	

	N20190
	Panzertechnikermütze NVA schwarz Kunstleder  mit Staatsemblem  
	

	
	
	

	
	EINZELSTÜCKE SELTENER MÜTZEN :
	

	N20191
	Schirmmütze Bergbau Biese gelb Gr. 56
	

	N20192
	Alte Feldmütze dunkelblau mit Paspellierung für Offiziere Mützenemblem schwarz rot gold sehr gut erhalten 
	

	N20194
	Feldmütze mit Metall Emblem der Wasserwirtschaft Gr. 55
	

	N20196
	Seltene alte Felddienstmütze (Schiffchen) DDR handgestickte DDR Kokarde Metallgespinnstfaden Schiffchen mit weisser  Paspellierung sehr gut erhalten mit Stempel innen 
	

	N20200
	Schirmmütze der Reichsbahnfährschifffahrt weiss
	

	N20201
	Bergmütze mit Metall Emblem der Wasserwirtschaft 
	

	N20203
	MDI Skimütze khakifarben von 1968 Größe 56 mit Schildwappen schwarz rot gold
	

	N20210
	Damenschiffchen Volksmarine blau alt Mützenabzeichen handgestickt 
	

	N20220
	Damenschiffchen NVA steingrau alt mit Mützenabzeichen handgestickt 
	

	N20230
	Winterpelzmütze Luftstreitkräfte Off. 60 er Jahre  Mützenabz. Seidengestickt
	

	N20240
	Winterpelzmütze NVA Off. 60 er Jahre  Mützenabzeichen seidengestickt 
	

	N20250
	Dienstschirmmütze für Armeeangehörige mit bes. Ordnungs-und Sicherungsaufgaben ab 1966 
	

	N20260
	Bergmütze Ski Mütze  alte Form 60er Jahre schwarz Filztuch mit NVA Abstempelung 
	

	20260a
	Bergmütze Ski Mütze alte Form 60er Jahre schwarz Filztuch mit MDI Abstempelung 
	

	N20300
	Damenschiffchen Strafvollzug blau mit Biese grau 
	

	N20301
	DRK Schiffchen mit DDR Stoffemblem Kokarde 
	

	N20340
	alte Postschirmmütze blau mit oranger Paspel 
	

	N20350
	Postschirmmütze graublau mit Mützenkordel gold-blau 
	

	N20370
	Damenfilzkappe BVB 
	

	N20371
	Zollschirmmütze für Rat bis Inspekteur mit schwarzem Samtsteg gebrauchter Zustand 
	

	N20372
	Mütze zur Arbeitsuniform Wasserwirtschaft mit Metall Emblem 
	

	N20373
	Marineschirmmütze für Meister der Volksmarine alt von 1967 Größe 62 mit seidengesticktem Mützenkranz gut erhaltenes Sammlerexemplar 
	

	N20374
	Stoffkappe weiss VIII. Sportfest XI. Spartakiade   mit Aufschrift Deutscher Turn und Sportbund der DDR Leipzig 87
	

	N20375
	Stoffkappe weiss VIII. Sportfest XI. Spartakiade Leipzig 87mit Aufschrift Deutscher Turn und Sportbund der DDR seitlich weinrot abgesetzt 
	

	N20376
	Bergmütze Ski Mütze blau Filztuch alte Form 60er Jahre mit Biese malino Feuerwehr Emblem schwarz rot gold Mütze in  gutem Zustand Innenschild Hersteller Berlin Emshage Heinrich Rollerstr.   Gr.56 schönes Sammlerexemplar 
	

	N20377
	Bergmütze Ski Mütze blau Filztuch alte Form 60er Jahre mit Biese silbern Feuerwehr Emblem schwarz rot gold Mütze in  gutem Zustand schönes Sammlerexemplar 
	

	N20383
	Alte Schirmmütze Feuerwehr SBZ aus der Zeit 1947/48 Sachsen Anhalt Mützenabzeichen:  dunkelblauer Filziger Mützenstoff mit dreifacher Paspellierung (altersbedingte kleine Schäden (Mottenbisse) schwarze Kordel Größe 58 schwarzer Lackschirm  
	

	N20384
	Seltene alte Binnenschifffahrts -Schirmmütze DDR VEB Arnstädter Mützenfabrik dunkelblau mit Eichenkranz mittig Fahne mit den Buchstaben F K R Polyesterüberzug auf dem Fahnenabzeichen altersbedingt leider abgeplatzt 
	

	N20409
	Schöne alte gestickte Interflug Schirmmütze sehr gut erhalten Gr. 56 
	

	N20410
	Bergmütze Ski Mütze blau Filztuch alte Form 60er Jahre mit Biese malino Feuerwehr Emblem schwarz rot gold Mütze in  gebrauchtem Zustand Innenband Kunststoff eingerissen.  Gr.55
	

	N20411
	Schirmmütze der Interflug Größe 56 oder (58 plus Größenaufschlag)
	

	N20416
	Kapitänsschirmmütze weiss Seereederei Fahne rot blau Abzeichen Buch in der Mitte auf Anker 
	

	N20417
	Alte Feuerwehrschirmmütze mit Mützenstern        gebrauchter Zustand 
	

	N20419
	Mütze zur Arbeitsuniform Wasserwirtschaft mit Metall Emblem 
	

	
	
	

	
	FALLSCHIRMJÄGER BARETTE:
	

	N20420
	Fallschirmjäger Offizier orange
	

	N20430
	Fallschirmjäger Mannschaft orange
	

	N20440
	Fallschirmjäger Offizier grau
	

	N20450
	Fallschirmjäger Mannschaft grau
	

	
	
	

	
	SCHIRMMÜTZEN UND WINTERMÜTZEN DES MDI:
	

	
	für alle folgenden Schirm -und Wintermützen außer Schiffchen gelten die Preise bis Größe 56. Für größere Größen wenn vorrätig werden folgende Aufschläge berechnet:
	

	
	Größe 57
	

	
	Größe 58
	

	
	Größe 59
	

	
	Größe 60
	

	
	
	

	N20480
	Schirmmütze Volkspolizei Offizier
	

	N20490
	Schirmmütze Volkspolizei Mannschaft
	

	N20500
	Schirmmütze (Gestellmütze) VP Offizier m. weißem Bezug
	

	N20510
	Schirmmütze Transportpolizei Offizier
	

	N20520
	Schirmmütze Transportpolizei Mannschaft
	

	N20530
	Schirmmütze Strafvollzug (Justiz) Offizier
	

	N20540
	Schirmmütze Strafvollzug (Justiz) Mannschaft
	

	N20550
	Winterpelzmütze VP,  Offizier oder Mannschaft je
	

	N20560
	Schiffchen Volkspolizei grün
	

	N20570
	Schiffchen Transportpolizei oder Justiz blau je
	

	N20580
	Schiffchen Kampfgruppen
	

	N20581
	Schiffchen Deutsches Rotes Kreuz
	

	N20590
	Felddienstmütze Kampfgruppen (Skimütze)
	

	N20591
	Schirmmütze der Zollverwaltung für Assistenten
	

	N20592
	Schirmmütze der Zollverwaltung für Sekretäre
	

	N20593
	Schirmmütze der Zollverwaltung für Offiziere bis Hauptkommissar 
	

	N20594
	Gestellmütze der Zollverwaltung im Abfertigungsbereich der Wasserstraßen und Seeverkehr mit abnehmbarem Mützendeckel selten Farbe Zollgrau mit Paspel grün 
	

	20594a
	Gestellmütze der Zollverwaltung im Abfertigungsbereiche der Wasserstrassen und Seeverkehr mit abnehmbaren Mützendeckel selten mit weissen Mützendeckel (vom 1.Mai –bis 30. Oktober wurde diese mit weissem Deckel getragen)
	

	
	
	

	
	KOPFBEDECKUNGEN DAMEN NVA UND MDI:
	

	N20620
	Damenbarett NVA steingrau
	

	N20621
	Damenbarett NVA Steingrau Luftstreitkräfte 
	

	N20640
	Damenwinterpelzmütze NVA
	

	N20650
	Damenwinterpelzmütze NVA mit kleinem Schirm
	

	N20660
	Damenfilzkappe NVA Landstreitkräfte 
	

	20660a
	Damenfilzkappe NVA Luftstreitkräfte 
	

	N20670
	Damenschiffchen MDI Volkspolizei grün
	

	N20671
	Damenschiffchen VP weiss
	

	N20680
	Damenschiffchen MDI Transportpolizei blau
	

	N20690
	Damenfilzkappe MDI Volkspolizei grün
	

	N20700
	Damenfilzkappe MDI Volkspolizei cremefarben
	

	N20710
	Damenfilzkappe MDI Transportpolizei blau
	

	N20720
	Damenkunstlederkappe MDI Volkspolizei weiß
	

	N20730
	Damenregenhut (Südwester) Volkspolizei weiß
	

	
	
	

	
	KOPFBEDECKUNGEN DER GST:
	

	N20760
	Schirmmütze GST
	

	N20770
	Winterpelzmütze GST
	

	N20780
	Barett GST hellblau
	

	N20790
	Schiffchen GST Biese rot 
	

	N20800
	Damenfilzkappe GST cremefarben
	

	N20810
	Damenfilzkappe GST graublau Offizier
	

	20810a
	Damenfilzkappe GST graublau Unteroffiziere 
	

	
	
	

	
	KOPFBEDECKUNGEN DER VOLKSMARINE UND WASSERSCHUTZPOLIZEI:
	

	
	Für alle folgenden Schirm und Wintermützen außer Schiffchen gelten die Preise bis Größe 56. Für größere Größen wenn vorrätig werden folgende Aufschläge berechnet:
	

	
	Größe 57
	

	
	Größe 58
	

	
	Größe 59
	

	
	
	

	N20840
	Schirmmütze VM Kapitän zur See breiter Goldrand blau 
	

	20841a
	Schirmmütze VM Kapitän zur See breiter Goldrand mit weissem Deckel 
	

	N20850
	Schirmmütze VM Kapitänleutnant schmaler Goldrand blau oder weiss je
	

	N20860
	Schirmmütze VM Meister ohne Goldrand blau oder weiss je
	

	N20861
	Offiziers Schirmmütze Wasserschutzpolizei mit weissem Deckel 
	

	N20862
	Schirmmütze Wasserschutzpolizei Mannschaft blau
	

	N20870
	Winterpelzmütze VM Offizier
	

	N20880
	Winterpelzmütze VM Mannschaft
	

	N20890
	Schiffchen VM Offizier
	

	N20900
	Schiffchen VM Mannschaft
	

	N20910
	Matrosenmütze mit Mützenband VOLKSMARINE
	

	N20920
	Matrosenmütze mit Mützenband GRENZBRIGADE KÜSTE
	

	N20940
	Damenbarett VM blau
	

	N20950
	Damenwintermütze VM mit kleinem Schirm
	

	N20951
	Damenwintemütze Volksmarine Offizier
	

	N20960
	Damenschiffchen VM blau mit Paspel gold
	

	N20970
	Damenschiffchen VM weiß mit Paspel gold
	

	N20980
	Damenschiffchen VM weiß mit Paspel gelb
	

	N20990
	Damenfilzkappe VM blau
	

	N21000
	Damenfilzkappe VM cremefarben
	

	N21001
	Schirmmütze der Wasserschutzpolizei Offizier weiss
	

	
	
	

	
	KOPFBEDECKUNGEN DER MARINE GST:
	

	N21040
	Marineschirmmütze GST Kapitän
	

	N21050
	Marineschirmmütze GST Kapitänleutnant
	

	N21060
	Marineschirmmütze GST Meister
	

	N21070
	Winterpelzmütze Marine GST Offizier
	

	N21080
	Winterpelzmütze Marine GST Mannschaft
	

	N21090
	Schiffchen Marine GST
	

	N21100
	Matrosenmütze mit Mützenband Seesport
	

	N21110
	Matrosenmütze mit Mützenband SSS Wilhelm Pieck
	

	N21111
	Damenfilzkappe Marine dunkelblau GST 
	

	
	
	

	
	REICHSBAHNUNIFORMTEILE UND MÜTZEN:
	

	N30000
	Uniformjacke der RB neu ohne Effekten in den Größen: 88,90,42,25,27 oder 61 jeweils
	

	N30001
	Uniformhose der RB gebraucht gut erhalten 
	

	N30002 
	Reichsbahn Herrenuniform Jacke Hose gebraucht gut erhalten komplett mit Effekten 
	

	N30010
	Uniformjacke der RB Sommer hellblau ohne Effekten
	

	N30020
	Uniformwintermantel RB dunkelblau ohne Effekten Größe 50, 52 oder 54
	

	N30030
	Mehrzweckjacke RB mit Einknöpffutter und Pelzkragen Größe 106 oder 24er jeweils
	

	N30031
	Reichsbahn Damenuniform Jacke, Rock mit Effekten komplett
	

	N30032
	Reichsbahn Damenjacke Sommer hellblau 
	

	N30033
	Reichsbahn Sommer Blousonjacke "Affenjacke" alte Form vor 1970 mit Effekten alte schmale rote Schulterstücke Ranggruppe II Untersekretär
	

	N30034
	Reichsbahn Uniformbluse mit gewebtem Abzeichen Knöpfe grau
	

	N30035
	Reichsbahn Uniformbluse mit gewebtem Abzeichen Knöpfe gold 
	

	N30040
	Lackledergürtel RB rot
	

	N30042
	Signalflagge weiss-grün „abfahren“
	

	N30050
	Schirmmütze RB Paspel grau Grössen 53 und 54
	

	N30060
	Schirmmütze RB Paspel grün Grössen 55 und 56
	

	N30061
	Schirmmütze RB Paspel rot 
	

	N30062
	Schirmmütze RB Paspel blau 
	

	N30070
	Schirmmütze RB  rot Verkehrsaufsicht
	

	N30080
	Winterpelzmütze RB blau
	

	N30090
	Damenwinterpelzmütze RB blau
	

	N30091
	Damenfilzkappe RB blau 
	

	N30100
	Damenfilzkappe RB rot
	

	
	
	

	
	
	

	
	FEUERWEHRUNIFORMTEILE UND MÜTZEN:
	

	N30118
	Schirmmütze für freiwillige Feuerwehr 
	

	N30119
	Gesellschaftsuniformjacke hellgrau Offizier Feuerwehr 
	

	N30200
	Uniformjacke Feuerwehr Kammgarn
	

	N30201
	Uniform freiwillige Feuerwehr Jacke Hose Filztuchmaterial hochgeschlossen mit Pinkfarbener Paspellierung Rang Oberfeuerwehrmann 
	

	N30202
	Uniform freiwillige Feuerwehr Damen Jacke Rock Filztuchmaterial mit Effekten komplett 
	

	N30208
	Damenfilzkappe dunkelblau Freiwillige Feuerwehr
	

	N30210
	Schirmmütze Feuerwehr
	

	N30211
	Schirmmütze Freiwillige Feuerwehr
	

	N30220
	Schiffchen Feuerwehr
	

	N30230
	Schiffchen Feuerwehr mit Paspel silber
	

	N30231
	Schiffchen freiwillige Feuerwehr mit gesticktem Staatsemblem und Eichenlaubkranz Paspel malino
	

	N30240
	Lederkoppel Feuerwehr mit Kastenschloss
	

	N30241
	einzelne Uniformjacke freiwillige Feuerwehr alter Art Filztuchmaterial hochgeschlossen mit malinofarbener Paspel am Kragen und Ärmel Gr.26
	

	
	
	

	
	 FLECKTARNSACHEN :
	

	N30310
	Flecktarnmütze (nicht offiziell) Entwurfsmuster wurde nicht eingeführt
	

	N30320
	Feldflasche Flecktarn neuwertig
	

	N30330
	Magazintasche 3er AK Magazine gebraucht 
	

	N30340
	Zeltplane Flecktarn nur  stark gebraucht teilweise mit Reparaturstellen
	

	N30350
	Sturmgepäcktasche Flecktarn gebraucht 
	

	N30360
	Gasmaskentasche Flecktarn gebraucht
	

	
	
	

	
	MÄNTEL UND JACKEN:
	

	N30500
	Wintermantel NVA Offizier bis Gr.44,48,  je
	

	N30530
	Wintermantel Wachregiment FELIX DZIERZYNSKI
	

	N30540
	Wintermantel Wachregiment FRIEDRICH ENGELS
	

	N30550
	Wintermantel Wachregiment NVA
	

	N30560
	Wintermantel Volksmarine Offizier
	

	N30561
	Wintermantel Volkspolizei Offizier
	

	N30570
	Regenmantel NVA Offizier Gr. 48
	

	N30580
	Regenmantel Volksmarine Offizier Gr. 48
	

	N30590
	Regenmantel Volkspolizei Offizier
	

	N30600
	NVA Regencape Offizier Größe 44
	

	N30610
	Fallschirmjäger Regencape leichte Ausführung oliv
	

	N30620
	Fallschirmjäger Regencape schwere Ausführung oliv
	

	N30630
	Polizeijacke weiß mit Schulterstücke
	

	N30640
	Wettermantel Volkspolizei weiß
	

	N30650
	Marine-Colani Winterdreivierteljacke MDI  Gr. 52 , oder 56,  
	

	N30651
	NVA Schneehemd (Mantel) Baumwolle einfarbig weiß
	

	N30653
	Grüne MDI Winterjacke mit Webpelzkragen 
	

	
	
	

	
	HELME UND HAUBEN:
	

	N30701
	Kradhelm Volkspolizei weiß ohne Stern
	

	N30702
	Verchromter DDR Feuerwehrhelm mit Visier und Nackenleder 
	

	N30710
	Stahlhelm neu ungetragen
	

	N30720
	Stahlhelm gebraucht
	

	N32851
	Innenfutter zu NVA Stahlhelm Kunststoff mit Schaumstoff als Ersatz
	

	N30721
	NVA Stahlhelm altes Modell gebraucht (innen mit Ledereinsatz keine Abzeichen 3-Punkt Nieten )
	

	N30730
	Paradehelm für Wachregimenter Plaste
	

	N30740
	Fallschirmjägerstahlhelm
	

	N30745
	Fallschirmjäger Plastehelm Größe 56
	

	N30750
	Kradhelm grün auch große Größen vorrätig 59/60 oder 61/62
	

	N30770
	Schnellboot Jethelm gebraucht
	

	N30771
	Schnellboot Jethelm (ohne Visier) guter Zustand 
	

	N30780
	Flugmechanikerhelm mit Kehlkopfmikro und Hörer oliv
	

	N30790
	Flugmechanikerhelm ohne Kehlkopfmikro und Hörer oliv
	

	N30800
	Bereitschaftspolizeihelm mit Visier leicht gebraucht
	

	N30810
	Bereitschaftspolizei Einsatzschild gebraucht
	

	N30820
	Bereitschaftspolizei Einsatzbeinschienen neu
	

	N30830
	Bereitschaftspolizei Einsatzschlagstock lang Gummi schwarz**
	

	N30840
	MDI-Stasi Schlagrute ausziehbar **
	

	
	**) Der Verkauf dieser Artikel erfolgt ausschließlich zu Sammlerzwecken und nur gegen Altersnachweis!
	

	
	STIEFEL UND SCHUHE:
	

	
	Alle Schuhe und Stiefel sind in neuwertigem Zustand ungetragen. 
	

	N30910
	Offizierstiefel Leder genarbt Gr.  28, 28,5,     
	

	N30921
	Mannschaftsknobelbecher Paar Grösse 29 oder 30 je Paar 
	

	N30940
	Piloten Fliegerstiefel Gr. 26,  27,  27,5,  28,5, , 31,5,   letzte Version 
	

	30940a 
	Piloten Fliegerstiefel alte Version mit schwarzer Sohle 26, 26,5, 27,  27,5,  28, 28,5 ,   31, 31,5   möglich 
	

	N30950
	Seerettung Fliegerstiefel Rarität Gr. 27, 29
	

	N30951
	Damen Halbschuhe Schwarz 
	

	N30952
	Damen Stiefelette schwarz 
	

	N30954
	Sportschuh schwarz Grösse 27 oder Grösse 32 je 
	

	N30955
	Damen Winterstiefel gefüttert Größe 7=40
	

	
	
	

	
	FELDBINDEN (SCHÄRPEN)UND KOPPEL:
	

	N30999
	Admiralsfeldbinde Schärpe  gold dunkelblau für Parade 
	

	N31002
	Offiziersfeldbinde Schärpe Land- und Luftstreitkräfte bis 90 cm
	

	N31003
	Offiziersfeldbinde Schärpe  Volksmarine
	

	N31004
	Generalslederkoppel braun Zweidornschnalle
	

	N31005
	Offizierslederkoppel braun Zweidornschnalle 80cm  90cm 95cm 100cm oder 110cm je
	

	N31006
	Mannschaftslederkoppel schwarz Kastenschloss 80 und 90 cm
	

	E31006
	Mannschaftslederkoppel schwarz Kastenschloss 130cm 
	

	N31007
	Gurtkoppel grau mit Kastenschloss
	

	N31008
	Lederkoppel Offizier weiß 110cm, 120cm 130cm 140cm je
	

	N31009
	Schulterriemen für Lederkoppel weiß
	

	N31010
	Feuerwehrsicherungsgurte mit Metallkarabiner
	

	N31011
	VP Blinkgürtel Verkehrspolizei-Regulierer weiß, Lampen orange
	

	N31012
	VP Lederkoppel Mannschaft weiß Kastenschloss
	

	N31013
	Stasi Koppel schwarz mit Silberschloss
	

	N31014
	Feuerwehrkoppel schwarz mit Kastenschloss
	

	N31015
	Y-Riemen für Gurtkoppel grau
	

	N31016
	Neuester Y-Riemen Strichtarn mit Koppel oliv komplett
	

	N31017
	Lederschulterriemen schwarz für Fahnenträger
	

	
	
	

	
	HANDSCHUHE:
	

	N31100
	Dreifingerhandschuhe Strichtarn 
	

	N31101
	Stoffhandschuhe NVA grau
	

	N31102
	Stoffhandschuhe VM blau
	

	N31103
	Handschuhe weiß für Wachregimenter
	

	N31104
	Baumwollhandschuhe weiß Polizei mit großer Stulpe
	

	N31105
	Handschuhe weiß Regulierer mit Stulpe zur Hälfte Leder
	

	N31107
	Baumwollunterziehhandschuhe weiß Chemie
	

	N31108
	Gefütterte NVA Winterhandschuhe khakifarben
	

	
	 
	

	
	ACHSELSCHNÜRE:
	

	N31200
	General und Admiral gold 
	

	N31202
	Offizier Volksmarine silber mit goldenen Spitzen
	

	N31203
	Repräsentationsschnur für Wachregimenter
	

	N31204
	Schützenschnur NVA allgemein mit Gewehren silber 
	

	31204a
	Schützenschnur NVA Mot-Schützen silber 
	

	31204b
	Schützenschnur NVA Panzer silber 
	

	31204c
	Schützenschnur NVA Artillerie silber 
	

	31204d
	Schützenschnur NVA Grenztruppen silber 
	

	N31205
	Schützenschnur Volksmarine allgemein mit Gewehre blau gold 
	

	31205a
	Schützenschnur Volksmarine Artillerie blau gold
	

	31205b
	Schützenschnur Volksmarine Grenzbrigadeküste blau gold
	

	
	
	

	
	SCHÜTZENSCHNUREMBLEME EINZELN:
	

	N31210
	Allgemein silber
	

	N31211
	Grenztruppen silber
	

	N31212
	Artillerie silber
	

	N31213
	Mot Schützen silber
	

	N31214
	Panzer silber
	

	N31215
	Allgemein VM gold
	

	N31216
	Grenzbrigade Küste gold
	

	N31217
	Artillerie gold
	

	N31218
	Eichel für Schützenschnur silber
	

	N31219
	Eichel für Schützenschnur VM blau
	

	
	
	

	
	PETSCHAFTEN-DIENSTSIEGEL, STEMPEL USW:
	

	31221a
	Original Deutsche Reichsbahn Stempel Zur Erstattung Als Ausweis überlassen Zum Umtausch  Bahnhof Laußnitz , den..
	

	31221b
	Original Reichsbahn Stempel Rarität BV Dienststelle Dresden Neustadt 
	

	31221c
	Original Reichsbahn Stempel Deutsche Reichsbahn Bahnhof Dresden Neustadt Auskunft 
	

	31221d
	Original Reichsbahn Stempel Deutsche Reichsbahn Bahnhof Dresden Neustadt 8060 Dresden Dr. Friedrich Wolf Platz 1
	

	31221e
	Original Reichsbahn Stempel Sperrung und Sperrfahrt Nr. ---Bahnhofsbedienstete und freie Strecke mitgeteilt 
	

	31221g
	Original Reichsbahnstempel BV- Dienststelle Dresden Neustadt Entschädingungsantrag  Rf-----/---------
	

	31221h
	Original Holzstempel Schulung Verkehrspolizei Dresden VKE
	

	31221j
	Original Holzstempel gemäß Anordnung , Gesetzblatt Sonderdruck 1257 , über Tarife für Gebühren , sowie kosten- und auslagenplichtige Handlungen der deutschen Volkspolizei vom 4. Juni 1985
	

	31221k
	Original Holzstempel die Übergabe wird bestätigt am -------- Unterschrift 
	

	31221m
	Original Holzstempel Kommandeur 
	

	31221n
	Original Holzstempel Stabschef 
	

	31221p
	Original Holzstempel Operativ
	

	31221q
	Original Holzstempel 1. Stellvertreter 
	

	31221r
	Original Holzstempel an den Kommandeur 
	

	31221s
	Original Holzstempel Dienstsache Nr. -------
	

	31221t
	Original Holzstempel Vertrauliche Dienstsache Nr. St.  Ausf. 
	

	31221u
	Original Holzstempel FDGB IG Transp. Nachr. 
	

	31221v
	Original Holzstempel PdVP Berlin Bank –K.6651-37-567
	

	31221w
	Original Holzstempel Geheime Verschlußsache
	

	32221x
	Original Holzstempel Vertrauliche Verschlußsache
	

	31221y
	Original Holzstempel Dienstsache nachweispflichtig Reg. Nr. Ausfertigung Blatt 
	

	31222a
	Originaler Holzstempel VP- Inspektion Treptow BS –Wache AdW 1199 Berlin Rudower Chaussee 5
	

	31222b
	Originaler Holzstempel Kreispolizeiamt Straße der Volkspolizei 8 Bad Liebenwerda 7950
	

	31222c
	Originaler Holzstempel Kreispolizeiamt Ueckermünde O-2120
	

	31222d
	Originaler Holzstempel VP- Inspektion Treptow Sterndamm 102-Tel. 63010 Berlin 1197
	

	31222e
	Originaler Holzstempel Volkspolizei Inspektion Berlin Treptow Segelfliegerdamm 42 Berlin 1197
	

	31222f
	Originaler Holzstempel VP-Inspektion Treptow BS-Wache AdW Rudower Chaussee 5 Berlin 1199
	

	31222g
	Originaler Holzstempel Bezirksbehörde der Deutschen Volkspolizei Abteilung Finanzen Helmut Just Allee 61-63 Cottbus 7500
	

	31222h
	Originaler Holzstempel VP.J-Köpenick –Abt. Versorgung- 
	

	31222j
	Originaler Holzstempel Betriebsküche VPKA Bad Liebenwerda 
	

	31222k
	Originaler Holzstempel Kreispolizeiamt Versorgungsdienste Bormannstr. 8 Bad Liebenwerda O-7950
	

	31222m
	Originaler Holzstempel Volkspolizei – Inspektion Berlin-Treptow VP-Revier 152 –ABV- Sterndamm 127 Berlin 1197
	

	31222n
	Originaler Holzstempel Kreispolizeiamt Bormannstr. 8 Bad Liebenwerda O-7950
	

	31222p
	Originaler Holzstempel Sofort auf den Tisch 
	

	31222q
	Original Stempelplatte in Dose 
	

	31222r
	Original Stempelplatte in Dose silber Metall 
	

	31222s
	Originaler Holzstempel Dieser Vertrag/Auftrag unterliegt der Verordnung über Lieferungen und Leistungen an die bewaffneten Organe – Lieferverordnung (LVO) v. 15.10.1981 (GBL I Nr. 31)
	

	31222t
	Alter grosser schwarzer Bakelit Stempel 31-45
	

	31222u
	Originaler Holzstempel mit Sonderzeichen Kreuz
	

	31222v
	Alter schwarzer Bakelit Stempel mit Zeichen Raute 
	

	31222w
	Originaler Holzstempel Transportpolizei Revier Rummelsburg Wallensteinstr. 59 Berlin 1157
	

	31222x
	Originaler Holzstempel Zeitung der DKP Korrespondentenbüro DDR 102 Berlin Rochstr. 9
	

	31222y
	Originaler Holzstempel Deutscher Angerlverband der DDR Kreisfachausschuß Zierker Straße 61 Neustrelitz 2080
	

	31222z
	Originaler Holzstempel Deutscher Angerlverband der DDR Kreisfachausschuß Zierker Straße 61 Neustrelitz 2080
	

	N31224
	Originaler Holzstempel Chiffriersache ( Selten ) 
	

	N31226
	Originaler Holzstempel Durch Kurier 
	

	N31227
	Originaler Holzstempel Dienstsasche nachweispflichtig Reg. Nr. Ausfertigung  Blatt 
	

	N31228
	Originaler Satz Kurierdienststempel  ( 2 Stück ) KFD D60208 Nr. 1 und Nr. 2 Selten 
	

	N31229
	Originaler Holzstempel Vertrauliche Verschlusssache  Ausfertigung Blatt bis 
	

	N31230
	Originaler Holzstempel Geheime Verschlußsache Ausfertigung Blatt bis 
	

	N31231
	Kurierdienst Registrier Stempel Gross Metallausführung Bezirk Magdeburg 
	

	N31233
	Petschaft Dienstsiegel Deutsche Demokratische Republik ohne Buchstabe mit Nummer 
	

	N31234
	Petschaft Deutsche Demokratische Republik Buchstabe B mit Nummer 
	

	N31238
	Originaler DDR Holzstempel Sportvereinigung Dynamo Büro der Zentralen Leitung 1092 Berlin Ho Chi-Minh Straße 51 - 55
	

	N31242
	Originaler DDR Holzstempel  Gefechsdokument 
	

	N31243
	Originaler DDR Holzstempel Volkspolizei –Kreisamt 16 Königs Wusterhausen 
	

	N31244
	Originaler DDR Holzstempel Geheime Verschlusssache GVSNr:  Ausf. Blatt
	

	N31247
	Originaler grosser Holzstempel Visum gültig zur Ausreise aus der Demokratischen Republik bis … ausgestellt am …
	

	N31248
	Originaler Grenz -Stempel  Bahnhofsstempel Deutsche Demokratische Republik Probstzella 
	

	N31249
	DDR-MdI Petschaft 
	

	N31250
	 DDR – NVA Petschaft Dienstsiegel
	

	N31251
	 NVA Petschaft Dienstsiegel
	

	N31252
	 DSF Berlin Petschaft Dienstsiegel
	

	31253a
	Petschaft Deutsche Demokratische Republik Dienstsiegel
	

	N31254
	 Reichsbahndirektion Greifswald Petschaft Dienstsiegel
	

	31254a
	Druckstockplatte schwer Metall DDR Staatsemblem Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht ca 5 x 5cm
	

	31254b
	Druckstockplatte schwer Metall DDR Staatsemblem Hammer und Zirkel ca 5 x 5cm 
	

	N31255
	Einstecktasche für Petschaften 
	

	N31256
	Einstecktasche für Petschaften grau 
	

	31256a
	Originaler DDR Holzstempel Sportvereinigung Dynamo Büro der Zentralen Leitung 1092 Berlin Ho Chi-Minh Straße 51 - 55
	

	31256b
	Originaler DDR Holzstempel Sportvereinigung Dynamo Büro der Zentralen Leitung 1092 Berlin Ho Chi-Minh Straße 51 - 55
	

	31256e
	Originaler Holzstempel SV Dynamo – BdZL FDJ-GO „Helmut Just“ 
	

	31256f
	Originaler Holzstempel Geheime Verschlußsache c911- Ausf., Blatt … bis 
	

	31256g
	Originaler Holzstempel für Mitgliedsbücher mit Zeichen der Deutsch Sowjetischen Freundschaft 
	

	31256h
	Originaler Holzstempel Dynamo 
	

	31256i
	Originaler Holzstempel RARITÄT MfNV Tor 4 Ministerium für Nationale Verteidigung 
	

	31256j
	Originaler Holzstempel Aufhebung des Geheimhaltungsgrades ab …
	

	31256k
	Originaler Holzstempel russisch 
	

	31256m
	Originaler Holzstempel Med. f. tr. Dienste NVA 
	

	31256p
	Originaler Holzstempel Vertrauliche Verschlußsache c911—Ausf. Blatt ---bis -----
	

	31256q
	Originaler Holzstempel Dienstsache 
	

	31256r
	Originaler Holzstempel Nur für den Dienstgebrauch 
	

	31256s
	Originaler Holzstempel P.P.Berlin GB
	

	31256t
	Originaler Holzstempel Vollzähligkeitsprüfung 
	

	31256u
	Originaler Holzstempel PKZ ( Persönliche Kennzahl) 
	

	31256v
	Originaler Holzstempel Faksimili Unterschrift 
	

	31256w
	Originaler Holzstempel Lt. Beschluß der Attestierungskommission zum … ernannt/befördert mit Wirkung vom ….
	

	31256x
	Originaler Holzstempel Beiträge über M60.00 mtl.
	

	31256y
	Originaler Holzstempel Ausrüstungssoll
	

	31256z
	Originaler Holzstempel Fl
	

	
	
	

	N31257
	Kleine Plombenzange 
	

	N31258
	Große Plombenzange
	

	N31259
	Petschaft Volkspolizei Dresden DDR – MDI * D Nummer Dienstsiegel
	

	N31260
	Petschaft Volkspolizei Dresden DDR – MDI * D mit Petschafttasche und Inhaberpapieren der Behörde selten Dienstsiegel
	

	N31262
	Druckstockteil (Metall) K e
	

	N31263
	Druckstockteil (Metall) Handwerkskammer
	

	N31264
	Druckstockteil (Metall) Kontakt Ring 
	

	N31265
	Kleiner Original Stempel des FDGB zur Stempelung der Mitgliedsausweise etx. In Originaletui 
	

	N31266
	Petschaft NVA Nr. 2881 mit Buchstabe B ( Berlin) Dienstsiegel
	

	N31267
	Originaler DDR Stempel gross MDI ca 52 x28 mm  
	

	N31268
	Originaler DDR Stempel Inhaber der Jagderlaubnis ist Jagdleiter-Stellvertreter im Jagdgebiet … Er ist berechtigt , Jagdwaffen und patronierte Munition zu lagern. 
	

	N31269
	Originaler DDR Stempel „ In Berlin Treptow „
	

	N31270
	Originaler DDR Stempel „Kampfsportabzeichen“
	

	N31271
	Originaler DDR Stempel „ Faksimilie Stempel Unterschrift für Hofmann“ 
	

	31271a
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn Dresden – Neust 16
	

	31271b
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn ---von/an ---- Rückmelden Gleis ---nach -----eingeführt FdI (Name)-----
	

	31271c
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn ----von/an----Besetzung des Aus-/Einfahrgleises beendet FdI (Name) -----
	

	31271d
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn 
	

	31271e
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn Dresden Neust 
	

	31271f
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn Dresden Neustadt 
	

	31271g
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn Rückfahrt Dresden 
	

	31271h
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn FE nur durch Fka Dresden - Neustadt
	

	31271j
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn Deutsche Reichsbahn Bahnhof Dresden Neustadt sowjetische Annahme SELTEN
	

	31271k
	Original Stempel Deutsche Reichsbahn letzte Fahrkarte ausgegeben am 
	

	31271m
	Original Holzstempel Der Inhaber dieser Jagderlaubnis ist berechtigt, patronierte Munition für die eingetragene Jagdwaffe zu erwerben.  
	

	31271n
	Original Holzstempel Besondere ärztliche Schweigepflicht gemäß § 136 des StgB vom 12.01.1968
	

	31271p
	Original Holzstempel Elektrotechnik Export-Import Volkseigener Aussenhandelsbetrieb der Deutschen Demokratischen Republik DDR 102 Berlin  Alexanderplatz Haus der Elektroindustrie 
	

	31271q
	Original Holzstempel VEB Funkwerk Köpenick Betrieb des VEB Kombinat Nachrichtenelektronik 117 Berlin Köpenick Wendenschloßstr. 142-174
	

	N31273
	Originaler DDR Stempel Volkspolizei – Inspektion Berlin Treptow VP Revier 151 Bulgarische Straße 55 Berlin 1193 Telefon 27……….
	

	N31274
	Originaler DDR Stempel Deutsche  Demokratische Republik Ministerium für Abrüstung und Verteidigung Postfach 598 52 
	

	N31275
	Originaler DDR Stempel gross schwarz Kunststoff „44“
	

	N31276
	Originaler DDR Stempel schwarz Kunststoff „3K“
	

	N31277
	Originaler DDR Stempel Deutscher Anglerverband der DDR Kreisfachasuschuß 208 Neustrelitz Zierker Straße 61 Tel.
	

	N31278
	Seltene Original Petschaft mit Tasche der Wasserwirtschaftsdirektion „ 121“  Sammlerrarität Dienstsiegel
	

	N31279
	Seltene Original Petschaft mit Tasche der Wasserwirtschaftsdirektion „ 124“  Sammlerrarität Dienstsiegel
	

	N31281
	Seltene Petschaft mit grossem Holzhalter Nationale DDR Volksarmee  1397 Durchmesser 3cm Höhe Gesamt 9,5cm Dienstsiegel
	

	N31282
	Seltene Petschaft mit grossem Holzhalter BV-für Staatssicherheit VS-Stelle 63 Rst Sammlerrarität Dienstsiegel
	

	N31283
	Petschaft DDR 5129 ZV (Zivilverteidigung) Selten Dienstsiegel
	

	N31284
	Petschaft Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft Zentralvorstand 23 Sammlerrarrität Dienstsiegel
	

	N31285
	Petschaft DDR MdI 3361 *I Dienstsiegel
	

	N31286
	Petschaft DDR 1090 Selten Dienstsiegel
	

	N31287
	Petschaft DDR 2513 Selten Dienstsiegel
	

	N31288 
	Alte Petschaft mit Zeichen der SED Hände KL10/9    8 Dienstsiegel
	

	N31289
	Siegelpetschaft Messing DSF Berlin 9 Dienstsiegel
	

	N31290
	Siegelpetschaft DSF Berlin 10
	

	N31291
	Petschaft Messing VEB Bau Union Küste XXII Dienstsiegel
	

	N31292
	Petschaft Messing VEB Bau Union Küste XXIV Dienstsiegel
	

	N31294
	Zeichen zum Siegeln silberfarbenes Aluminium 
	

	N31295
	Druckstockplatte mit DDR Staatsemblem Durchmesser ca 26mm Höhe 35mm
	

	N31298
	Original alter Holzstempel Funkwerk Köpenick GmbH Wendenschloßstr. 142-174 Berlin 1170
	

	N31299
	Original alter Holzstempel Nachweissendung
	

	N31300
	Original alter Holzstempel Funkwerk Köpenick Wendenschloßstr. 142-174
	

	N31301
	Original alter Holzstempel  ZKD –A- Zentraler Kurierdienst Ministerium des Innern / MFS 
	

	N31302
	Original alter Holzstempel Dienstsache 
	

	N31303
	Original alter Holzstempel Dienstsache Nr. 
	

	N31304
	Original alter Holzstempel ZKD – B- Zentraler Kurierdienst Ministerium des Innern /MFS
	

	N31305
	Original alter Holzstempel überreicht
	

	N31306
	Original alter Holzstempel VEB Funkwerk Köpenick Stammbetrieb im VEB Kombinat Nachrichtenelektronik Wendenschloßstr. 142 Berlin 1170
	

	N31307
	Original alter Holzstempel Sachliche Richtigkeit überprüft und bestätigt Unterschrift u. Datum …
	

	N31308
	Original alter Holzstempel PKZ
	

	N31309
	Original alter Holzstempel VEB Kombinat Nachrichtenelektronik Wendenschloßstr. 142 Berlin 1170
	

	31309a
	Original alter Holzstempel Tiefbohrlochsprengungen ( S 2)
	

	31309b
	Original alter Holzstempel Verdrängungssprengungen ( S 9)
	

	31309c
	Original alter Holzstempel Herstellen von ANO –Sprengstoffen (G 3)
	

	31309d
	Original alter Holzstempel Unterwassersprengungen  ( S 1)
	

	31309e
	Original alter Holzstempel Sprengungen zur Explosivumformung (S 7)
	

	31309f
	Original alter Holzstempel Lagerung / Transport von Sprengmitteln ( G 4)
	

	31309g
	Original alter Holzstempel Sondersprengungen (S 10)
	

	31309h
	Original alter Holzstempel Metallsprengungen (S 8)
	

	31309i
	Original alter Holzstempel Herstellung und Erprobung von Srengmitteln ( HS)
	

	31309j
	Original alter Holzstempel Srengarbeiten unter Tage (G 1)
	

	31309k
	Original alter Holzstempel  Kammersprengungen (S 5)
	

	31309m
	Original alter Holzstempel Abbrennen von Feuerwerken der Gruppe 1 (P 1)
	

	31309n
	Original alter Holzstempel Leitender Mitarbeiter im Sprengwesen (L)
	

	31309p
	Original alter Holzstempel  Großbohrlochsprengungen (S 4)
	

	31309q
	Original alter Holzstempel Abbruchsprengungen (S 3)
	

	31309r
	Original alter Holzstempel Sprengarbeiten über Tage ( G 2)
	

	31309s
	Original alter Holzstempel Warmsprengungen ( S 6)
	

	31309t
	Original alter Holzstempel  Herstellung und Erprobung pyrotechnischer Erzeugnisse (HP)
	

	
	
	

	
	BLANKO - METALLINTERIMSSPANGEN UND PLASTEABDECKUNGEN :
	

	N31310
	Interimsspange für 2 Stück mit Nadel
	

	N31320
	Interimsspange für 3 Stück mit Nadel
	

	N31330
	Interimsspaange für 4 Stück mit Nadel
	

	N31340
	Interimsspange für 5 Stück mit Nadel nur für Generäle und Admiräle ( Plasteabdeckung nur geteilt möglich)
	

	N31350
	Interimsspange für 2 Stück ohne Nadel
	

	N31360
	Interimsspange für 3 Stück ohne Nadel
	

	N31380
	Einzelne verschiedene  Interimsstücke aus Papier  Siehe Liste N31400 ab
	

	N31390
	Einzelne verschiedene Interimsstücke aus Papier für Preise, verdiente Mitarbeiter u. höchste staatl. Auszeichn siehe Liste N31400  ab
	

	N31400
	Eine Liste der einzelnen vorh. Interimsstücke  in Farbe kann angefordert werden gegen eine Gebühr von 
	

	N31410
	Messingeinschubplatte zur Befestigung der Medaillen auf Metallinterimsnadel für 4 Stück
	

	N31420
	Messingeinschubplatte für  3er Befestigung 
	

	N31430
	Stoffbezogene ferige Interimsspange auf Metallnadel noch Original in der Münze gefertigt mit Messingkanten ( für NVA mit 5 Auszeichnungen ) 
	

	N31450
	Stoffbezogene fertige Interimsspange für Kampfgruppen (3 Auszeichnungen)
	

	
	
	

	
	UNIFORMTEILE, KLEIDER; HEMDEN UND BINDER; UNTERWÄSCHE ; MÜTZENBEZÜGE USW:
	

	N32010
	Damenkleid Winter VM dunkelblau
	

	N32020
	Damenkleid Winter steingrau
	

	N32040
	Damenweste steingrau NVA
	

	N32050
	Damenstrickjacke steingrau NVA
	

	N32060
	Damenpulli weiß NVA
	

	N32061
	Damenweste dunkelblau MDI 
	

	N32070
	Stiefelhose steingrau Gr. 44,48,52 je
	

	N32080
	Stiefelhose steingrau ab Gr. 56
	

	N32091
	Steingrauer V- Ausschnitt Pullover Grösse 46
	

	N32100
	FDJ Hemd mit Ärmelabzeichen FDJ Größe 36,37,38, 39,  je
	

	N32101
	Damen FDJ Bluse mit Ärmelabzeichen Grösse m88 ,g88, m94 oder g94 ( 88 = 40er Grösse 94 = 42er Grösse) 
	

	N32103
	Blaues Dreieckstuch FDJ/ Pioniere
	

	N32105
	FDJ Hemd für Damen blau mit FDJ Abzeichen 
	

	N32110
	Generalsblousonhemd grau 
	

	N32120
	Generalsblousonhemd weiss
	

	N32130
	NVA Blousonhemd grau Größe 38 bis  42 je
	

	N32140
	NVA Blousonhemd grau  Gr. 43
	

	N32141
	NVA Blousonhemd grau  Gr. 44
	

	N32142
	NVA Blousonhemd grau Gr. 45
	

	N32143
	NVA Blousonhemd weiß Gr. 40-41
	

	N32150
	NVA Blousonhemd weiß  Gr. 42
	

	N32160
	NVA Blousonhemd weiß ab Gr. 43
	

	N32170
	NVA Blousonhemd Volksmarine grau
	

	N32180
	NVA Blousonhemd Volksmarine weiß
	

	N32190
	NVA Diensthemd grau mit Brusttaschen und Schulterstückbefestigung  kl. Knöpfe bis Größe 42 je
	

	N32191
	NVA Diensthemd grau mit Brusttaschen und Schulterstückbefestigung  kl. Knöpfe ab Größe 43 je
	

	N32200
	NVA Oberhemd grau mit Plasteknöpfen ohne Taschen
	

	N32205
	Blousonhemdbluse  grau mit Stoffabzeichen Zivilverteidigung neu
	

	N32210
	NVA Damenbluse grau 
	

	32210a 
	NVA Damenbluse weiss
	

	N32220
	NVA Blouson-Hemdbluse  für Stabsoffiziere bessere Stoffqualität 
	

	N32230
	Kieler Hemd Baumwolle weiss-blau Volksmarine gebraucht Gr. 44,48
	

	N32240
	NVA Binder steingrau Miniatur für Teddybären
	

	N32250
	NVA Binder steingrau
	

	N32260
	Volksmarine Binder schwarz
	

	N32270
	Volkspolizei Binder grün
	

	N32290
	Kampfgruppen , GST und FW Binder rot
	

	N32300
	Zollverwaltung Binder
	

	N32310
	Marineknoten für Mannschaftshemden
	

	N32320
	Extra Kieler Kragen blau-weiss Baumwolle
	

	N32360
	Unterwäsche Baumwolle weiß langes Hemd und Hose
	

	N32370
	MIG Piloten Unterwäsche grau langes Hemd und Hose Grösse 4 oder Grösse 5
	

	N32380
	Hosenträger NVA
	

	N32390
	Kragenbinde weiß zum einknöpfen
	

	N32400
	Polizei Ärmelstulpen Baumwolle weiß paar
	

	N32410
	Volksmarine Schal blau
	

	N32411
	NVA Schal dünn grau 
	

	N32420
	Halswärmer Schlauchform NVA steingrau 
	

	32420a
	Halswärmer in Schlauchform Marine blau 
	

	N32430
	NVA Socken hellgrau
	

	N32440
	Stahlhelmbezug Militärpolizei mit Staatsemblem
	

	N32450
	Stahlhelmbezug Militärpolizei ohne Staatsemblem
	

	N32460
	Stahlhelmbezug Strichtarn
	

	N32461
	Stahlhelmbezug Kampfgruppen 
	

	N32470
	Marinemützenbezug weiß
	

	N32490
	Mützenbezug weiß Synthetik für MDI Polizeimützen
	

	N32491
	Webpelzkragen für Winterfelddienstanzug Strichtarn Offizier (Größe des Anzugs angeben !)
	

	N32492
	Webpelzkragen für Winterfelddienstanzug Strichtarn Mannschaft (Größe des Anzugs angeben !)
	

	
	
	

	
	AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE U. ZUBEHÖR:
	

	N32499
	Original DDR NVA Schlafsack gut erhalten 
	

	N32500
	Stahlhelmtarnnetz
	

	N32501
	Fallschirmjäger Stahlhelm Tarnnetz (ohne Metallhaken zum schnüren)
	

	N32502
	Moskitonetz ( für Helme Farbe grau neu)
	

	N32503
	NVA Bolzenschneider 
	

	N32505
	NVA Pionierzündkreisprüfgerät
	

	N32506
	NVA Wasserprobensatz 
	

	N32507
	NVA Deko-Minenlehrkoffer Nato( zuzüglich Portomehrkosten)
	

	N32508
	NVA Putzzeug AK 74
	

	N32509
	NVA Verbandskasten 
	

	N32510
	Feldessbesteck Stahl 3-teilig
	

	N32520
	Feldessbesteck mit MDI Abstempelung
	

	N32522
	Alter schwarzer Y-Riemen gebrauchter Zustand 
	

	N32530
	NVA Nähzeug 
	

	N32540
	NVA Motorradbrille
	

	N32550
	NVA Taschenlampe
	

	N32580
	NVA Stofftaschentücher 4er Set
	

	N32590
	Regulierer Reflektor dreieckig weisse Reflektoren 
	

	32590a
	Regulierer Reflektor dreieckig rote Reflektoren 
	

	N32600
	Regulierer Reflektor 3er Längsformat
	

	N32620
	DDR Vorführkette (Knebelkette)
	

	N32640
	NVA Klappsitzhocker grau
	

	N32650
	NVA Friseursatz mit Haarschneidemaschine
	

	N32660
	Volkspolizei Pfeife silber Metallausführung
	

	N32670
	Volkspolizei Pfeife schwarz Kunststoff rund
	

	32670a
	Volkspolizei Pfeife schwarz Kunststoff länglich mittel
	

	32670b
	Volkspolizei Pfeife schwarz Kunststoff länglich lange Form
	

	N32680
	Pfeifenschnüre VP hellgrün, oder grau je
	

	N32681
	Pfeifenschnüre VP dunkelgrün oder Trapo blau oder Feuerwehr schwarz bitte Farbe angeben  je 
	

	N32689
	NVA Wolldecke mit schwarzen Streifen 
	

	N32700
	DDR Wolldecke grau NVA
	

	N32701
	DDR Wolldecke grau MDI 
	

	N32703
	Handtuch mit Aufschrift DTSB der DDR
	

	N32710
	Zeltplanenknöpfe 10 Stück
	

	N32720
	Zeltplane Strichtarn
	

	N32740
	Zeltbesteck in Strichtarnbeutel 
	

	N32750
	Feldflasche Strichtarn
	

	N32760
	Feldflasche oliv thermoisoliert neuestes Modell
	

	N32761
	Alte Feldflasche mit Filzüberzug 
	

	N32770
	Kochgeschirr grau ohne Einsatz
	

	N32780
	Klappspaten mit Strichtarnhülle alte Version
	

	N32790
	Klappspaten mit neuester Strichtarnhülle UTV
	

	N32800
	Klappspaten mit Kunstlederhülle grau
	

	N32810
	NVA Packriemen grau gewebt
	

	N32820
	NVA Packriemen grau Kunststoff
	

	N32830
	NVA Lederriemen schwarz für Feldflasche
	

	N32840
	NVA Koppelschlaufe grau gewebt
	

	N32850
	Reservistentuch „Ehrenvoll bis zum letzten Tag gedient“
	

	32850a
	Erinnerungstuch Ehrenvoll gedient zu haben bis zum letzten Tag der Grenztruppen der DDR 
	

	N32851
	Innenteil zu NVA Stahlhelm Kunststtoff mit Schaumstoff 
	

	N32852
	Weisses DDR Handtuch mit grauem Streifen (Sturmgepäckzubehörteil) 
	

	N32853
	DDR Fangleine Arbeitsleine weiss spiralgeflochten F30
	

	N32855
	DDR Zeichenbrett aus Holz 
	

	N32856
	DDR Gummitragetasche für Wasser mit Holzgriff und Abflussventil  farbig
	

	N32857
	Runder Grüner DDR Wasserbehälter aus Leinen mit Tragegriff
	

	N32858
	Kulturtasche Original Interflug mit Handtuch Waschzeug etx. 
	

	N32860
	60er Jahre Bakelit Dose Sturmstreichhölzer DDR NVA
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	SCHUTZAUSRÜSTUNG, GASMASKEN:
	

	N32899
	Schutzmaske 
	

	N32900
	Schutzmaske SchMS grau in neuester Strichtarntasche m.Plane
	

	N32901
	 Schutzmaske SchMS schwarz in Strichtarntasche
	

	N32902
	 Schutzmaske PBF grau in Tasche (nur ohne Filter lieferbar )
	

	32902a 
	Schutzmaske PBF grau in Tasche mit Filter komplett
	

	N32903
	 Schutzmaske M 10 M in Tasche
	

	N32904
	 Kindergasmaske mit Filter in Stofftasche
	

	
	
	

	
	DIENSTHUNDEFÜHRER AUSRÜSTUNG 
	

	N32909
	Rarität Volkspolizei Diensthunde Kennzeichnung Kunstlederdecke mit VP Stern auf beiden Seiten zum umschnallen Original Diensthundeführerschule in Preetzsch / Elbe selten 
	

	
	
	

	
	TASCHEN, PISTOLENTASCHEN U. ZUBEHÖR: 
	

	32910a
	Volkspolizei Vermessungstasche groß 37x28x13cm für Unfallaufnahme mit Zeichngerät Vermessungsgerät usw. original neuwertig unbenutzt komplett selten
	

	N32912
	Kommandeursbestecktasche mit Stoppuhr Rindleder braun
	

	N32913
	Marschgepäcktasche für Offiziere gebraucht ( Kleiderkoffer)
	

	32913a
	NVA Aktentasche Kunstleder grau 
	

	N32915
	NVA Seesack
	

	N32916
	Wäschesack Strichtarn groß
	

	N32917
	Sturmgepäcktasche Strichtarn
	

	N32918
	Koppeltasche Strichtarn neues Modell UTV
	

	N32919
	Magazintasche Strichtarn AK
	

	N32920
	Magazintasche Strichtarn neues Modell UTV
	

	N32924
	Brotbeutel
	

	32924a
	Grauer Transportsack mit Befestigung für Tragegestell 
	

	N32926
	Meldetasche Leder braun
	

	N32927
	Meldetasche Leder schwarz
	

	N32928
	Pistolentasche Strichtarn neues Modell UTV
	

	N32929
	Pistolentasche Makarov Leder braun neu
	

	N32930
	Pistolentasche Makarov Leder braun gebraucht
	

	N32931
	Pistolentasche Makarov Leder schwarz
	

	N32932
	Pistolentasche Makarov Leder weiß neu
	

	N32933
	Pistolentasche Makarov Leder weiß gebraucht
	

	N32934
	Signalpistolentasche KAL 4 Leder schwarz mit Schulterriemen und integrierter Patronenhalterung
	

	N32935
	Signalpistolentasche alte Form Leder schwarz neu
	

	N32936
	Signalpistolentasche alte Form Leder schwarz gebraucht 
	

	N32937
	Magazintasche Scorpion gebogen Leder braun
	

	N32938
	Schulterholster MDI-Stasi mit Magazintasche Makarov
	

	N32939
	Makarovfangriemen russ. Leder braun
	

	N32940
	Makarovfangriemen DDR gekordelt schwarz
	

	N32941
	LMG Trageriemen grau mit Schulterauflage
	

	N32942
	AK 74 Trageriemen grau
	

	N32943
	Makarov Magazin neu
	

	N32944
	Makarov Magazin gebraucht
	

	N32945
	Reinigungsbesteck Makarov auch AK
	

	N32946
	Makarov Reinigungsstab russisch
	

	N32947
	KK-MPi 69 Magazin Metall für Kal. 5.6mm mit Magazinerweiterung auf Knopfdruck
	

	N32951
	Magazin AK47 schwarz Metall 30er
	

	N32956
	Grosse schwarze DDR Lederkoffertragetasche für Funkgeräte mit breiten doppelseitigen Schultertrageriemen sehr gute stabile Verarbeitung 
	

	N32957
	Grauer DDR Stoffbeutel mit Verschluss
	

	N32958
	Grosse sehr gut verarbeitete schwarze Leder Fernmeldetrage- tasche
	

	N32967
	ZV Rucksack khakifarben mit braunen Schnallen 
	

	N32971
	Kartentasche Kunstleder braun 
	

	N32979
	Kleine Koppeltasche gewebt grün MDI mit Knopfverschluss
	

	N32980
	Alte KVP Koppeltasche klein Leder schwarz 
	

	N32981
	Graue Tasche für Gasmasken 
	

	N32984
	Seltene alte Magazintasche Tschecheslowakei mit Vier Stabmagazinen komplett
	

	
	
	

	
	SAMMLERUHREN: 
	

	N33001
	Sammleruhr Nationales Jugendfestival der DDR 30 Jahre DDR aus schwarzem Kunststoff gebraucht ohne Garantie
	

	
	
	

	
	EHRENDOLCHE UND MESSER:
	

	
	Alle hier angebotenen Messer und Dolche sind ausschließlich zu Sammlerzwecken bestimmt und werden nur gegen Altersnachweis verkauft. 
	

	N34002
	Pionier Kabelmesser
	

	N34004
	Ehrengeschenk des Ministers für nationale Verteidigung für „25 Jahre treue Dienste“ für Offiziere ,Fähnriche und Berufsunteroffiziere .Miniatur eines Ehrendolches und Lorbeerzweig mit fünf synthetischen weissen Steinen auf grauem Untergrund in Buchkassette mit goldfarbigem Staatsemblem 
	

	N34006
	Altes Bootsmannsmesser DDR Sammlerrarität 
	

	R13167
	Tauchermesser Polen  gebraucht
	

	R13168
	Fallschirmjäger Kampfdolch Polen gebraucht
	

	
	
	

	
	SCHLAUFEN FÜR FELDBINDEN ZUR EHRENDOLCHAUFHÄNGUNG U. DOLCHGEHÄNGE:
	

	N34100
	Schlaufe General gold -steingrau 
	

	N34101
	Schlaufe Admiral gold-dunkelblau
	

	N34104
	Offiziersdolchgehänge silber-steingrau
	

	N34107
	NVA Paradesäbeltragehilfe
	

	
	
	

	
	MÜTZENSCHNÜRE:
	

	N34200
	Lackband schwarz Soldat
	

	N34201
	Kordel grau Strafvollzug Mannschaft
	

	N34202
	Kordel silber Offizier
	

	N34203
	Kordel gold General
	

	N34204
	Kordel feld General alte Form
	

	N34205
	Kordel grün Volkspolizei Mannschaft
	

	N34206
	Kordel kornblau Transportpolizei Mannschaft
	

	N34207
	Kordel schwarz Feuerwehr Mannschaft
	

	N34208
	alte Post-Mützenkordeln je
	

	N34209
	Lederband Marinemützen schwarz
	

	N34210
	Reichsbahnmützenschnur Ranggruppe I,
	

	N34211
	Reichsbahnmützenschnur Ranggruppe II
	

	N34212
	Reichsbahnmützenschnur Ranggruppe III
	

	N34213
	Mützenkordel Visa Passierscheinstelle Stasi braun geflochten
	

	
	
	

	
	MÜTZENBÄNDER:
	

	N34300
	Volksmarine
	

	N34302
	Grenzbrigade Küste
	

	N34303
	SSS "Wilhelm Pieck"
	

	N34304
	Seesport
	

	N34305
	Schulboot -Pionier-
	

	N34306
	Schulboot -E.Schneller-
	

	
	ÄRMELBÄNDER:
	

	N34310
	Wirkungsbereichsleitung (FW)
	

	N34311
	Betriebsschutz (VP)
	

	N34312
	Zentrales Orchester des MDI
	

	N34313
	Standortmusikkorps des MDI
	

	N34314
	Hafenpolizei
	

	N34315
	Bootsführer
	

	N34316
	BBS Fischkombinat Saßnitz
	

	N34317
	Hafenbesatzung (blau)
	

	N34318
	Betriebswache (blau)
	

	N34319
	NVA - Wachregiment
	

	N34320
	Wachregiment Friedrich Engels
	

	N34321
	Wach-Rgt. F.Dzierzynski
	

	N34322
	Militärmusikschüler
	

	N34323
	Erich - Weinert - Ensemble (grau)
	

	N34324
	Erich - Weinert - Ensemble (blau)
	

	N34325
	Grenztruppen der DDR (hellgrün)
	

	N34326
	Betriebswache (hellgrün)
	

	N34327
	Zivilverteidigung
	

	N34328
	General gold gestickt - Wach-Rgt.F.Dzierzynski - Staatssicherheit
	

	N34329
	Seekammer der DDR 
	

	N34330
	Segelschulschiff W.Pieck blau 
	

	N34331
	Segelschulschiff W.Pieck weiss
	

	N34332
	Marineschule A. Lütgens blau
	

	N34333
	Marineschule A.Lütgens weiss 
	

	N34334
	Luftfahrtinspektion der DDR
	

	
	
	

	
	ARMBINDEN:
	

	N34400
	Zivilverteidigung steingrau
	

	N34401
	Zivilverteidigung blau
	

	N34402
	Betriebswache rot
	

	N34403
	Armbinde Helfer der Volkspolizei gestickt
	

	N34404
	alte Armbinde Helfer der Volkspolizei gedruckt
	

	N34406
	weiße Polizeiarmbinde schwarz bedruckt alt KVP
	

	N34407
	rote Armbinde Ordnungsgruppe der FDJ
	

	N34408
	GOvD Gehilfe des Offiziers vom Dienst
	

	34408a
	Armbinde GovD
	

	N34409
	GOvP Gehilfe des Offiziers vom Park
	

	N34410
	ODH Operativdiensthabender
	

	N34411
	DdA
	

	N34412
	Streife
	

	N34413
	DH Diensthabender
	

	N34414
	Zwei weiße Längsstreifen
	

	N34415
	MvD aus Kunststoffmaterial rot-weiß
	

	N34416
	UvD aus Kunststoffmaterial rot-weiß
	

	34416a
	Armbinde UvD
	

	34416b
	Armbinde UvD
	

	N34417
	GUvD aus Kunststoffmaterial rot-weiß
	

	N34418
	DDK aus Kunststoffmaterial rot-weiß
	

	N34419
	DdK aus Kunststoffmaterial rot-weiß
	

	N34420
	OvD-A aus Kunststoffmaterial rot-weiß
	

	34420a
	Armbinde OvD
	

	34420b
	Armbinde OvD
	

	N34422
	grüne Armbinde Zollverwaltung  gestickt 
	

	N34423
	alte GST Armbinde mit GST Emblem schwarz rot gold im Oberteil 
	

	N34424
	GUvD rot-weiss 
	

	34424a
	Armbinde GUvD 
	

	N34425
	OvP rot - weiss
	

	N34426
	Armbinde rot weiss KvD
	

	N34427
	Armbinde rot 
	

	N34428
	Armbinde Wache 
	

	N34429
	Armbinde Regulierer 
	

	N38970  
	Armbinde für Diensthabende in der Volksmarine ab Mitte 60er Jahre blau weiß gestreift mit Laufbahnabzeichen Seemänisch oder Maschine extra dazu nach Wunsch. 
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	SCHWALBENNESTER FÜR MUSIKER : 
	

	N34430
	Paar Schwalbennester weiß mit Fransen
	

	N34431
	Paar Schwalbennester weiß ohne Fransen
	

	N34433
	Paar Schwalbennester hellgrün ohne Fransen
	

	N34434
	Paar Schwalbennester hellblau mit Fransen
	

	N34435
	Paar Schwalbennester FDJ blau-weiss ohne Fransen
	

	N34436
	Paar Schwalbennester Marine blau-gold ohne Fransen
	

	
	  
	

	
	METALLABZEICHEN, STERNE, KNÖPFE UND SCHULTERSTÜCKAUFLAGEN:
	

	N34438
	Äskulapstab gold, silber oder matt je
	

	N34439
	Verwaltung gold VM je
	

	N34440
	Unklarer Anker gold VM je
	

	N34441
	Klarer Anker gold GBK je
	

	N34442
	Maschinisten gold VM je
	

	N34443
	Justiz gold VM je
	

	N34444
	 Lyra gold oder silber je
	

	N34445
	"S" gold, silber oder matt je
	

	N34446
	"F" gold, silber oder matt je
	

	N34447
	Metallspaten grau Bausoldaten je
	

	N34448
	Marineflieger gold VM je
	

	N34449
	Metalllitzenstreifen Gefreite gold, silber oder matt je
	

	N34450
	Metallwinkel für Obermaate gold VM je
	

	N34451
	Kragenspiegelkranz Luftwaffe Major je
	

	N34452
	Luftwaffenschwinge  Kragenspiegel  Major je
	

	N34453
	Kragenspiegelkranz Luftwaffe Leutnant
	

	N34454
	Luftwaffenschwinge  Kragenspiegel Leutnant je
	

	N34455
	Luftwaffenschwinge  Kragenspiegel Soldat je
	

	N34456
	Kragenspiegelauflage FW je
	

	N34457
	Rot Kreuz Metallabzeichen mit Splint je
	

	N34458
	Dienstgradstern gold je
	

	N34459
	Dienstgradstern silber, matt oder alusilber je
	

	N34461
	Dienstgradstern Reichsbahn silber mit Außensplinten je (wie Bild N39210)
	

	N34462
	Kragenspiegelauflage Zollverwaltung je
	

	N34463
	Dienstgradstern Zollchefinspekteur gold je
	

	N34465
	Generalsstern platin flache Form je
	

	N34466
	Generalsstern matt hohe Form Feldtarn je
	

	N34467
	Marschallstern gold mit roter Einlage je
	

	N34468
	Generalsärmelarabeske Metall echt vergoldetPreis für 1 Stück
	

	N34469
	Metall Mützenschirmauflage Leutnant 1-tlg.  
	

	N34470
	Metall Mützenschirmauflage Kapitän 2-tlg. 
	

	N34471
	Generalsjackenknopf mit Staatsemblem je
	

	N34472
	Generalsjackenknopf ohne Staatsemblem je
	

	N34473
	Generalsschulterstückknopf gold je
	

	N34474
	Mützensplintknopf gold Generalität je
	

	N34475
	Uniformknopf silber Jacke / Mantel je
	

	N34476
	Uniformknopf silber Schulterstücke je
	

	N34477
	Uniformknopf silber Schulterstücke schraubbar je
	

	N34478
	Mützensplintknopf silber je
	

	N34479
	Blusenknopf klein silber je
	

	N34480
	Uniformknopf Marine Colani je
	

	N34481
	Uniformknopf Marine Jacke / Mantel je
	

	N34482
	Uniformknopf Marine Schulterstücke je
	

	N34483
	Uniformknopf Marine Schulterstücke schraubbar je
	

	N34484
	Blusenknopf klein Marine je
	

	N34485
	Uniformknopf Plaste grau Jacke je
	

	N34486
	Uniformknopf Plaste grau Schulterstücke je
	

	N34487
	Arbeitsuniformknopf Plaste schwarz Jacke je
	

	N34488
	Schulterstückknopf Reichsbahn gold schraubbar je
	

	N34489
	Mützenabzeichen Reichsbahn Metall gold je (wie Bild N39200)
	

	N34490
	Flügelrad Reichsbahnkragenspiegel rechts oder links je
	

	N34491
	Schulterstückstern Reichsbahn Generaldirektor gold je
	

	N34493
	Schulterstückstern silberfarben alte Form (größer)
	

	N34494
	Schulterstückstern grau (matt) alte Form (größer)
	

	
	
	

	
	MÜTZENABZEICHEN:
	

	N34500
	Mützenkranz Offizier Landstreitkräfte
	

	N34505
	Mützenkranz Mannschaft Landstreitkräfte
	

	N34510
	Mützenkranz Offizier Luftstreitkräfte
	

	N34515
	Mützenkranz Mannschaft Luftstreitkräfte
	

	N34520
	Propeller Offizier Luftstreitkräfte
	

	N34525
	Propeller Mannschaft Luftstreitkräfte
	

	N34530
	Kokarde Metall Landstreitkräfte silber
	

	N34535
	Kokarde Metall Landstreitkräfte alu silber
	

	N34540
	Kokarde Stoff
	

	N34545
	Mützenkranz Offizier Marine gold
	

	N34550
	Kokarde Marine gold hinten mit Splinten 
	

	N34551
	Kokarde Marine gold hinten mit Schraube 
	

	N34560
	Mützenkranz GST Marine gold
	

	N34565
	Kokarde GST gold
	

	N34570
	Kokarde GST Stoff
	

	N34575
	Kokarde schwarz-rot-gold
	

	N34580
	FW Metallmützenabzeichen Sachsen
	

	N34581
	Mützenabzeichen Aluminium Freiw. Feuerwehr 
	

	N34585
	Mützenkranz Aluminium mit Schildwappen VP 1954-58
	

	N34595
	Offiziersmützenkranz VP dunkelgrün, silber gestickt mit Metallkokarde Mitte
	

	N34596
	Offiziersmützenkranz VP dunkelgrün mit Stoffkokarde Mitte 
	

	N34600
	Offiziersmützenkranz Trapo dunkelblau, silber gestickt
	

	N34605
	Offiziersmützenkranz Fallschirmjäger orange, silber gestickt
	

	N34610
	Generalsmützenkranz Land rot, gold gestickt
	

	N34615
	Generalsmützenkranz GT hellgrün, gold gestickt
	

	N34620
	Admiralsmützenkranz Marine dunkelblau, gold gestickt
	

	N34625
	Generalsmützenkranz VP dunkelgrün, gold gestickt
	

	N34630
	Generalsmützenkranz Trapo kornblau, gold gestickt
	

	N34635
	Generalsmützenkranz FW malino, gold gestickt
	

	N34640
	Generalsmützenkranz Zoll graublau, gold gestickt
	

	N34645
	Mützenkranz VM Damen weiß, gold gestickt
	

	
	
	

	
	KOPPELSCHLÖSSER:
	

	N34650
	Kastenschloss NVA silber
	

	N34651
	Kastenschloss NVA grau
	

	N34652
	Off. Koppelschloss NVA silber f. Feldbinden ohne Gegenstück
	

	N34653
	Off. Koppelschloss Zweidorn silber
	

	
	
	

	
	DIENSTGRADABZEICHEN DER FLIEGER-UND   TECHNIKERANZÜGE AB 1986 FÜR JACKE :
	

	N34700
	Soldat
	

	N34701
	Gefreiter
	

	N34702
	Stabsgefreiter
	

	N34703
	Unteroffiziersschüler
	

	N34704
	Unteroffizier
	

	N34705
	Unterfeldwebel
	

	N34706
	Feldwebel
	

	N34707
	Oberfeldwebel
	

	N34708
	Stabsfeldwebel
	

	N34709
	Fähnrichschüler I.Jahr
	

	N34710
	Fähnrichschüler II.Jahr
	

	N34711
	Fähnrich
	

	N34712
	Oberfähnrich
	

	N34713
	Stabsfähnrich
	

	N34714
	Stabsoberfähnrich
	

	N34715
	Offiziersschüler I.Jahr
	

	N34716
	Offiziersschüler II.Jahr
	

	N34717
	Offiziersschüler III.Jahr
	

	N34718
	Offiziersschüler IV.Jahr
	

	N34719
	Unterleutnant
	

	N34720
	Leutnant
	

	N34721
	Oberleutnant
	

	N34722
	Hauptmann
	

	N34723
	Major
	

	N34724
	Oberstleutnant
	

	N34725
	Oberst
	

	N34726
	Generalmajor
	

	N34727
	Generalleutnant
	

	N34729
	Armeegeneral
	

	34729a
	Marschall der DDR
	

	
	
	

	
	DIENSTGRADABZEICHEN DER FLIEGER- UND TECHNIKERANZÜGE AB 1986 OVAL f. MÜTZE :
	

	N34730
	Soldat
	

	N34731
	Gefreiter
	

	N34732
	Stabsgefreiter 
	

	N34734
	Unteroffizier
	

	N34736
	Feldwebel
	

	N34737
	Oberfeldwebel
	

	N34738
	Stabsfeldwebel
	

	N34739
	Fähnrichschüler I Jahr 
	

	N34740
	Fähnrichschüler II Jahr 
	

	N34741
	Fähnrich
	

	N34742
	Oberfähnrich
	

	N34743
	Stabsfähnrich
	

	N34744
	Stabsoberfähnrich
	

	N34745
	Offiziersschüler I.Jahr
	

	N34746
	Offiziersschüler II.Jahr
	

	N34747
	Offiziersschüler III.Jahr
	

	N34748
	Offiziersschüler IV.Jahr
	

	N34749
	Unterleutnant
	

	N34750
	Leutnant
	

	N34751
	Oberleutnant
	

	N34752
	Hauptmann
	

	N34753
	Major
	

	N34754
	Oberstleutnant
	

	N34755
	Oberst
	

	N34756
	Generalmajor
	

	N34757
	Generalleutnant
	

	N34758
	Generaloberst
	

	N34759
	Armeegeneral
	

	N34760
	Marschall der DDR
	

	
	
	

	
	DIENSTGRADTRESSE  LUFTSTREIT-KRÄFTE; LUFTVERTEIDIGUNG UND FEUERWEHR:
	

	
	DIENSTGRADTRESSE DER LUFTSTREITKRÄFTE UND LUFTVERTEIDIGUNG AUF STEINGRAUER UNTERLAGE (1962-78) UND BLAUGRAUER UNTERLAGE (ab1978) SOWIE DER FEUERWEHR AUF MALINOFARBENER UNTERLAGE:
	

	N34770
	Unteroffizier 1x7mm auf graublau oder steingrau
	

	N34771
	Unterfeldwebel 2x7mm auf steingrau oder malino
	

	N34772
	Feldwebel 3x7mm auf graublau, steingrau oder malino
	

	N34773
	Oberfeldwebel 4x7mm auf graublau, steingrau oder malino
	

	N34774
	Stabsfeldwebel 5x7mm auf graublau oder steingrau
	

	N34775
	Unterleutnant 1x12mm 1x7mm  auf steingrau oder malino
	

	N34776
	Leutnant 1x12mm 2x7mm  auf  graublau oder OLIV (Landstreitkräfte)
	

	N34777
	Oberleutnant 1x12mm 3x7mm  auf graublau, steingrau oder malino
	

	N34778
	Hauptmann 1x12mm 4x7mm  auf steingrau oder malino
	

	N34779
	Major 2x12mm 1x7mm  auf steingrau
	

	N34780
	Oberstleutnant 2x12mm 2x7mm  auf steingrau
	

	N34781
	Oberst 2x12mm 3x7mm  auf graublau,  oder malino
	

	N34782
	Oberst 50mm ab 1983 auf graublau
	

	
	Bitte bei der Bestellung jeweils die Farbe mitangeben 
	

	
	
	

	
	NEUE DIENSTGRADABZEICHEN (UTV) DER FLIEGER- U. TECHNIKERANZÜGE (VERSUCHSMUSTER) :
	

	N34790
	Schulterklappen 2 Balken silber, Rand oliv (Feld) 10x4cm Paar
	

	N34791
	Schulterklappen 2 Balken silber, Rand weiß (Dienst) 10x4cm Paar
	

	N34792
	Schulterklappen 2 Sterne silber, Rand oliv (Feld) 10x4cm Paar
	

	N34793
	Schulterklappen 2 Sterne silber, Rand weiß (Dienst) 10x4cm Paar
	

	N34794
	Schulterklappen 4 Sterne gold auf silber, Rand oliv (Feld) 10x4cm Paar
	

	N34795
	Schulterklappen 4 Sterne gold auf silber, Rand weiß (Dienst) 10x4cm Paar
	

	N34796
	Schulterklappen 3 Sterne gold, Rand oliv (Feld) 10x4cm Paar
	

	N34797
	Schulterklappen 3 Sterne gold, Rand weiß (Dienst) 10x4cm Paar
	

	N34798
	Mützenabz. 2 Balken silber, Rand oliv (Feld) je
	

	N34799
	Mützenabz. 2 Balken silber, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34800
	Mützenabz. 2 Balk. 2 Sterne silber, Rand oliv (Feld) je
	

	N34801
	Mützenabz. 2 Balk. 2 Sterne silber, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34802
	Mützenabz. 1 Balk. silber, 4 Sterne gold, Rand oliv (Feld) je
	

	N34803
	Mützenabz. 1 Balk. silber, 4 Sterne gold, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34804
	Mützenabz. 2 Balk. silber, 3 Sterne gold, Rand oliv (Feld) je
	

	N34805
	Mützenabz. 2 Balk. silber, 3 Sterne gold, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34807
	Uniformabz. 2 Balken silber, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34808
	Uniformabz. 1 Balk., 2 Sterne silber, Rand oliv (Feld) je
	

	N34809
	Uniformabz. 1 Balk., 2 Sterne silber, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34810
	Uniformabz. 1 Balk. silber, 4 Sterne gold, Rand oliv (Feld) je
	

	N34811
	Uniformabz. 1 Balk. silber, 4 Sterne gold, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34812
	Uniformabz. 1 1/2 Balk. silber, 3 Sterne gold, Rand oliv (Feld) je
	

	N34813
	Uniformabz. 1 1/2 Balk. silber, 3 Sterne gold, Rand weiß (Dienst) je
	

	N34814
	Uniformabz. 1 Balk. gold, 3 Sterne gold, Rand oliv (Feld) je
	

	N34815
	Uniformabz. 1 Balk. gold, 3 Sterne gold, Rand weiß (Dienst) je
	

	
	
	

	
	DIENSTSTELLUNGSRANGZEICHEN GST 11,5 x 3cm :
	

	
	Zentralvorstand: Streifen hellgrau, gelb umrandet, Sterne gelb für Uniform für besondere Anlässe je Stück:
	

	N35000
	Instrukteur
	

	N35001
	Oberinstrukteur
	

	N35002
	Sektorenleiter
	

	N35003
	Abteilungsleiter
	

	N35004
	Hauptabteilungsleiter
	

	
	Zentralvorstand: Streifen blau, gelb umrandet, Sterne gelb für Dienstuniform je Stück:
	

	N35010
	Instrukteur
	

	N35011
	Oberinstrukteur
	

	N35012
	Sektorenleiter
	

	N35013
	Abteilungsleiter
	

	N35014
	Hauptabteilungsleiter
	

	
	Zentralvorstand: Streifen oliv, gelb umrandet, Sterne gelb für Felddienstuniform je Stück:
	

	N35020
	Instrukteur
	

	N35021
	Oberinstrukteur
	

	N35022
	Sektorenleiter
	

	N35023
	Abteilungsleiter
	

	N35024
	Hauptabteilungsleiter
	

	
	Bezirksvorstand: Streifen hellgrau, silber umrandet, Sterne silber für Uniform für besondere Anlässe je Stück:
	

	N35030
	Instrukteur
	

	N35031
	Oberinstrukteur
	

	N35033
	Stellvertreter des Vorsitzenden
	

	
	Bezirksvorstand: Streifen blau, silber umrandet, Sterne silber für Dienstuniform je Stück:
	

	N35040
	Instrukteur
	

	N35041
	Oberinstrukteur
	

	N35043
	Stellvertreter des Vorsitzenden
	

	N35044
	Vorsitzender
	

	
	Bezirksvorstand: Streifen oliv, silber umrandet, Sterne silber für Felddienstuniform je Stück:
	

	N35050
	Instrukteur
	

	N35051
	Oberinstrukteur
	

	N35052
	Abteilungsleiter (Bereichsleiter)
	

	N35053
	Stellvertreter des Vorsitzenden
	

	N35054
	Vorsitzender
	

	
	Kreisvorstand: Streifen hellgrau, rot umrandet, Sterne silber für Uniform für besondere Anlässe je Stück:
	

	N35060
	Instrukteur
	

	N35061
	Oberinstrukteur
	

	N35062
	Kreisausbildungsleiter
	

	
	Kreisvorstand: Streifen blau, rot umrandet, Sterne silber für Dienstuniform je Stück:
	

	N35070
	Instrukteur
	

	N35072
	Kreisausbildungsleiter
	

	N35073
	Stellvertreter des Vorsitzenden
	

	N35074
	Vorsitzender
	

	
	Kreisvorstand: Streifen oliv, rot umrandet, Sterne silber für Felddienstuniform je Stück:
	

	N35080
	Instrukteur
	

	N35081
	Oberinstrukteur
	

	N35082
	Kreisausbildungsleiter
	

	N35083
	Stellvertreter des Vorsitzenden
	

	N35084
	Vorsitzender
	

	
	Sektionen, GST- und Grundorganisationen : Streifen hellgrau, rot umrandet, Sterne rot für Uniform für besondere Anlässe je Stück:
	

	N35090
	Stellvertreter des Sektionsleiters
	

	N35091
	Sektionsleiter
	

	N35092
	Stellvertreter des Vorsitzenden
	

	N35093
	Vorsitzender
	

	
	Sektionen, GST- und Grundorganisationen : Streifen blau, rot umrandet, Sterne rot für Dienstuniform je Stück:
	

	N35100
	Stellvertreter des Sektionsleiters
	

	N35101
	Sektionsleiter
	

	N35102
	Stellvertreter des Vorsitzenden
	

	N35103
	Vorsitzender
	

	
	Sektionen, GST- und Grundorganisationen : Streifen oliv, rot umrandet, Sterne rot für Felddienstuniform je Stück:
	

	N35111
	Sektionsleiter
	

	
	
	

	
	DDR STOFFABZEICHEN INTERFLUG:
	

	
	Interfluglaufbahnabzeichen:
	

	N35200
	Interflug
	

	N35205
	Kapitän
	

	N35210
	Flugzeugführer
	

	N35215
	Navigator
	

	N35220
	Bordingenieur
	

	N35225
	Arzt
	

	N35235
	Mützenabzeichen Interflug
	

	
	
	

	
	ARMTRESSEN DER INTERFLUG DER DDR:
	

	
	Goldfarbene Tresse mit blauen Streifen für ein Paar von Ärmelnaht zu Naht halber Arm:
	

	N35255
	Oberstewardessen, Schichtleiter, 2ter Flugzeugführer der Klasse III - 2 Str. je 9mm
	

	N35260
	Flugzeugkommandanten des Verkehrsfluges (Pilot) - 4 Str. je 9mm
	

	N35265
	Leiter der Verkehrsflughäfen - 2 Str. je 9mm, 1 Str. 14mm
	

	N35270
	Leiter der Abtg. Flugbetrieb der HZVL, Hauptinspektoren - 2 Str. je 14mm
	

	N35275
	Direktoren der Interflug - 1 Str. 9mm, 2 Str. 14mm
	

	N35280
	Generaldirektor der Interflug - 3 Str. je 14mm
	

	N35285
	Stellvertreter des Ministers u. Leiter der HZVL - 1Str. 9mm, 3 Str. 14mm
	

	
	
	

	
	STOFFABZEICHEN DER ZIVILVERTEIDIGUNG:
	

	
	Formationsabzeichen Stoff ca. 50mm Durchmesser:
	

	N35305
	Bergungs- Räumabteilung, Sprengräumung
	

	N35310
	Bergungs- und Rettungszüge
	

	N35315
	RWD Versorgungsverpflegung
	

	N35320
	Spezialbehandlungs- Entgiftungszüge
	

	N35325
	Rotes Kreuz
	

	
	
	

	N35335
	Stoffabzeichen Zivilverteidigung
	

	N35340
	ZV Meissner Porzellanmedaille braun 65mm Durchmesser 
	

	
	
	

	
	Dienststellungsabzeichen der ZV Khakifarben, Streifen malino:      
	

	N35355
	1 Tresse 50mm x 7mm Truppenführer
	

	N35360
	1 Tresse 100mm x 7mm Gruppenführer
	

	N35365
	1 Tresse 100mm x 12mm Zugführer
	

	N35370
	1 Tresse 100mm x 7mm u. 1 Tresse 100mm x 12mm Stellv. Kommandeur einer Abteilung
	

	N35375
	2 Tressen 100mm x 12mm  Kommandeur einer Abteilung
	

	N35380
	1 Tresse 100mm x 7mm u. 2 Tressen 100mm x 12mm Stellv. des Kommandeurs der Bereitschaft
	

	N35385
	3 Tressen 100mm x 12mm Kommandeur der Bereitschaft
	

	
	
	

	
	Dienststellungsabzeichen für Angehörige von Sanitätsformationen des DRK als Einsatzkräfte der Zivilverteidigung, Khakifarben, Streifen silber:
	

	N35400
	1 Tresse 50mm x 7mm Mitarbeiter der Stäbe der ZV
	

	N35405
	1 Tresse 100mm x 7mm Stabschef der Stäbe der ZV
	

	N35410
	1 Tresse 100mm x 12mm  
	

	
	
	

	
	ABZEICHEN DES DEUTSCHEN ROTEN KREUZES:
	

	
	Qualifikationsabzeichen gestickt grau 45mm Durchmesser:
	

	N35430
	"L" Lehrkraft, Rand rot
	

	N35435
	"L" Lehrkraft, Rand silber
	

	N35440
	"S" Gruppenführer, Rand rot
	

	N35445
	"S" Sanitäter Führungskader, Rand silber
	

	N35450
	"S" , Rand schwarz
	

	
	
	

	N35460
	Kragenspiegel grau DRK Rand silber Paar 
	

	N35465
	Kragenspiegelauflage DRK Metall je
	

	N35470
	DRK Abz. Bahnhofsdienst
	

	N35475
	DRK Abz. Krankentransport
	

	N35480
	Abz. Junger Rettungsschwimmer 1972-1989
	

	N35485
	Dienstabz. Wasserrettungsdienst des DRK
	

	N35490
	Ärmelabz. für vollendete 5-jährige Mitarbeit
	

	N35495
	Ärmelabz. für vollendete 10-jährige Mitarbeit
	

	
	
	

	
	Dienststellungsabzeichen der Sanitätsformationen des DRK grau, Streifen rot oder blau:
	

	N35510
	1 Tresse 100mm x 7mm Str. rot - Gruppenführer 
	

	N35515
	1 Tresse 100mm x 7mm 2 Str. rot - Stellv. Zugführer
	

	N35520
	1 Tresse 100mm x 12 mm Str. rot - Zugführer
	

	N35525
	1 Tresse 100 mm x  7mm + 12mm Str. rot - Stellv. Kommandeur einer Abteilung
	

	N35530
	1 Tresse 100mm x  7mm Str. blau - Rotkreuzjugend Gruppenführer
	

	N35535
	1 Tresse 100mm x 12 mm Str. blau - Rotkreuzjugend Zugführer
	

	N35540
	1 Tresse 100mm x 12 mm 2 Str. blau - Rotkreuzjugend Kommandeur einer Abteilung
	

	
	
	

	
	STOFFABZEICHEN; SCHULTERSTÜCKE; KRAGENSPIEGEL FORSTVERWALTUNG DER DDR:
	

	N35560
	Altes Paar Schulterstücke Generalforstmeister aus Metallgespinnst neuwertig  ohne Eicheln Sammlerrarität
	

	N35565
	Kragenspiegel Forst silber seidengestickt je Paar
	

	N35570
	Kragenspiegel Forstgeneral gold seidengestickt je Paar
	

	N35580
	Forstmützenabzeichen groß silber
	

	N35585
	Forstmützenabzeichen klein silber
	

	N35598
	Stoffabzeichen Oberförster mit einer Eichel
	

	N35599
	Stoffabzeichen Oberförster mit zwei Eicheln
	

	N35600
	Stoffabzeicdhen Oberförster mit drei Eicheln 
	

	N35601
	Stoffabzeichen Revierförster ohne Eichel
	

	N35603
	Stoffabzeichen Revierförster mit zwei Eicheln
	

	N35604
	Stoffabzeichen Revierförster mit drei Eicheln 
	

	
	
	

	
	DDR KRAFTVERKEHR KRAGENSPIEGEL :
	

	N35615
	Paar Kragenspiegel grün
	

	N35620
	Paar Kragenspiegel grün, Rand rot
	

	N35625
	Paar Kragenspiegel grün, Kordel gelb-grün
	

	N35630
	Paar Kragenspiegel grün, Kordel gelb-grün und eingefasst
	

	N35635
	Paar Kragenspiegel grün, mit 3 Silberlitzen
	

	N35640
	Paar Kragenspiegel grün, mit 1 Goldlitze
	

	N35645
	Paar Kragenspiegel grün, mit 2 Goldlitzen
	

	N35650
	Paar Kragenspiegel grün, mit 3 Goldlitzen
	

	
	
	

	
	KRAGENSPIEGEL- ABZEICHEN UND KNÖPFE DES BERGBAU DER DDR:
	

	N35665
	Kragenspiegel Rand rot je Paar
	

	N35670
	Eichenkranz silber
	

	N35675
	Eichenkranz gold
	

	N35680
	gekreuzte Schlegel und Eisen silberfarben  Auflage für Erzbergbau
	

	N35685
	gekreuzte Schlegel und Eisen goldfarben   Auflage für Erzbergbau 
	

	N35690
	gekreutze Gezähe (Hammer,Schlegel,Tiegel) Metallurgie Auflage silber
	

	N35695
	gekreuzte Gezähe (Hammer,Schlegel,Tiegel) Metallurgie Auflage gold
	

	N35700
	Jackenknopf silber
	

	N35705
	Jackenknopf gold
	

	
	
	

	
	DIENSTSTELLUNGSRANGZEICHEN DER KAMPFGRUPPEN:
	

	
	Dienstgradabz. (Stoff) der Kampfgruppen der Arbeiterklasse :
	

	N35725
	Trupp- , Gruppen-, Geschütz-, Werferführer
	

	N35730
	Zugführer
	

	N35735
	Stellv. des Kommandeurs des selbstständigen Zuges
	

	N35740
	Kommandeur des selbstständigen Zuges
	

	N35745
	Hundertschafts-, Batteriekommandeur
	

	N35750
	Gehilfe d. Stellv. d. Bataillonskommandeurs, Propagandist, Fahrlehrer
	

	N35755
	Innendienstleiter
	

	
	
	

	N35765
	Stoffabzeichen Kampfgruppen
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	KRAGENSPIEGEL UND DIENSTGRADABZEICHEN DER POST DER  DDR:
	

	
	Kragenspiegel Post komplett mit Sternen und Auflagen je Paar:
	

	N35785
	Schüler
	

	N35795
	Ranggruppe I Gehilfe
	

	N35800
	Obergehilfe
	

	N35805
	Ranggruppe IV Rat
	

	N35810
	Oberrat
	

	N35815
	Hauptrat
	

	
	Post sonstige:
	

	N35824
	Mützenkranz der Deutschen Post für Dienstgrade vom Postdirektor aufwärts
	

	N35825
	Kokarde Post gold
	

	N35830
	Stoffabzeichen Post gross
	

	N35831
	Stoffabzeichen Post mittel
	

	N35832
	Stoffabzeichen Post für Hemd dünnerer Stoff 
	

	
	Dienstgradabz. (Stoff) der Post je:
	

	N35850
	Posthauptdirektor
	

	N35855
	Postoberdirektor
	

	N35860
	Postdirektor
	

	N35865
	Posthauptrat
	

	N35870
	Postoberrat
	

	N35875
	Postrat
	

	N35880
	Postamtmann
	

	N35885
	Post Oberinspektor
	

	N35890
	Post Inspektor
	

	N35895
	Post Hauptsekretär
	

	N35900
	Post Obersekretär
	

	N35905
	Post Sekretär
	

	N35910
	Post Untersekretär
	

	N35915
	Post Hauptassistent
	

	N35920
	Post Oberassistent
	

	N35925
	Post Assistent
	

	N35930
	Post Unterassistent
	

	
	
	

	
	ARMTRESSEN VOLKSMARINE DER DDR BLAU-GOLD:
	

	
	ARMTRESSEN PAARWEISE VM blau-gold 100mm lang:
	

	N35950
	Fähnrich
	

	N35955
	Oberfähnrich
	

	N35960
	Stabsfähnrich
	

	N35965
	Stabsoberfähnrich
	

	N35970
	Unterleutnant
	

	N35975
	Leutnant
	

	N35980
	Oberleutnant
	

	N35985
	Kapitänleutnant
	

	N35990
	Korvettenkapitän
	

	N35995
	Fregattenkapitän
	

	N36000
	Kapitän zu See
	

	
	ARMTRESSEN VOLKSMARINE DER DDR WEISS-GOLD:
	

	
	 ARMTRESSEN PAARWEISE VM GALA weiss-gold METERWARE 220mm je Stück für ein Paar 440mm:
	

	N36010
	Unterleutnant
	

	N36015
	Leutnant
	

	N36020
	Oberleutnant
	

	N36025
	Kapitänleutnant
	

	N36030
	Korvettenkapitän
	

	N36035
	Fregattenkapitän
	

	N36040
	Kapitän zu See
	

	
	ARMTRESSEN GST MARINE BLAU - GOLD:
	

	
	 ARMTRESSEN PAARWEISE  VM GST blau -gold METERWARE  220mm je Stück, für ein Paar 440mm:
	

	N36055
	Oberfähnrich
	

	N36060
	Stabsfähnrich
	

	N36065
	Stabsoberfähnrich
	

	N36070
	Unterleutnant
	

	N36075
	Leutnant
	

	N36080
	Oberleutnant
	

	N36085
	Kapitänleutnant
	

	N36090
	Korvettenkapitän
	

	N36095
	Fregattenkapitän
	

	N36100
	Kapitän zu See
	

	
	
	

	
	
	

	
	DIENSTLAUFBAHNABZEICHEN SILBER-STEINGRAU:
	

	N36115
	Chemische Dienste
	

	N36120
	Nachrichten
	

	N36125
	Funkortung 
	

	N36130
	Schirrmeister
	

	N36135
	Kraftfahrzeugdienst
	

	N36140
	Feuerwerker
	

	N36145
	Nachrichtentechnischer Dienst
	

	N36150
	Panzer
	

	N36155
	Raketentruppen und Artillerie
	

	N36160
	Pioniere
	

	N36165
	Militärtransportwesen
	

	N36170
	Panzerdienst
	

	N36175
	Wiedergabemechaniker
	

	N36180
	Straßenkommandantendienst
	

	N36185
	Aufklärer
	

	N36190
	Arzt,Sanitäter
	

	N36195
	Justiz
	

	N36200
	Justiz für Offiziere
	

	N36205
	Panzer bernsteinfarben gestickt 
	

	N36210
	Arzt, Sanitäter bernsteinfarben gestickt
	

	N36215
	Flugzeugmechaniker
	

	N36219
	Fallschirmdienst Mannschaften 
	

	N36220
	Fallschirmdienst Offizier
	

	N36225
	Fallschirmjäger 
	

	N36230
	Fallschirmjäger Offizier
	

	N36235
	Flugschüler
	

	N36240
	Kanoniere der Luftverteidigung 
	

	N36245
	Raketen- und Waffentechnischer Dienst
	

	N36250
	Fliegertechnische Versorgung
	

	N36255
	Pioniere und Flugplatzwartungsdienst
	

	N36260
	Meteorologischer Dienst 
	

	N36265
	Fallschirmdienst bernsteinfarben gestickt je
	

	36265a
	Fallschirmdienst rot gestickt 
	

	N36270
	Fallschirmdienst Offizier bernsteinfarben gestickt je 
	

	36270a
	Fallschirmdienst Offizier rot gestickt
	

	N36275
	Fallschirmjäger bernsteinfarben gestickt je
	

	36275a
	Fallschirmjäger rot gestickt 
	

	N36280
	Fallschirmjäger Offizier bernsteinfarben gestickt je 
	

	36280a
	Fallschirmjäger Offizier rot gestickt 
	

	N36285
	Diensthundeführer 
	

	N36290
	Taucher 
	

	N36295
	Pioniere 
	

	N36300
	Waffentechnischer Dienst 
	

	N36305
	Musiker
	

	N36310
	Musiker 1 Jahr 
	

	N36315
	Musiker 2 Jahr
	

	N36320
	Musiker 3 Jahr 
	

	N36325
	Nachrichtenwesen Wachtmeister der VP grün
	

	N36330
	Nachrichtenwesen Offiziere der VP grün 
	

	N36335
	Sanitäter mittlerer medizinischer Dienst VP grün 
	

	N36340
	Nachrichtenwesen Offiziere Transportpolizei blau 
	

	N36345
	Sanitäter mittlerer medizinischer  Dienst Transportpolizei blau 
	

	
	
	

	N36355
	Dienstlaufbahnabzeichen für Flugzeugführer 1957-60 Sammleranfertigung von 1989 metallfaden gestickt silber-grau 
	

	N36360
	Dienstlaufbahnabzeichen für Leiter des Fallschirmdienstes Sammleranfertigungvon 1989 metallfaden gestickt 
	

	
	
	

	
	DIENSTLAUFBAHNABZEICHEN VOLKSMARINE.
	

	
	 Maat ,Obermaat ,Mannschaft Oder Offizierslaufbahnabzeichen :  in blau-gelb oder blau-weiß gestickt je Stück: bitte Farbe bei Bestellung angeben!
	

	N36375
	Musikdienst Obermaat
	

	N36380
	Musikdienst Offizier
	

	N36385
	Musikdienst Maat 
	

	N36390
	Musikdienst Mannschaft
	

	N36395
	Verwaltung Obermaat
	

	N36400
	Verwaltung Offizier
	

	N36405
	Verwaltung Maat 
	

	N36410
	Verwaltung Mannschaft
	

	N36415
	Marineflieger Obermaat
	

	N36420
	Marineflieger Offizier
	

	N36425
	Marineflieger Maat 
	

	N36430
	Marineflieger Mannschaft
	

	N36435
	Militärjustiz Obermaat
	

	N36440
	Militärjustiz Maat 
	

	N36445
	Militärjustiz Offizier 
	

	N36450
	Küstendienst Obermaat
	

	N36455
	Küstendienst Offizier
	

	N36460
	Küstendienst Maat 
	

	N36465
	Küstendienst Mannschaft
	

	N36470
	Medizin Obermaat
	

	N36475
	Medizin Offizier
	

	N36480
	Medizin Maat  
	

	N36485
	Medizin Mannschaft
	

	N36490
	Maschine Obermaat
	

	N36495
	Maschine Offizier
	

	N36500
	Maschine Maat  
	

	N36505
	Maschine Mannschaft
	

	N36510
	Seemännisch Obermaat
	

	N36515
	Seemännisch Offizier
	

	N36520
	Seemännisch Maat  
	

	N36525
	Seemännisch Mannschaft
	

	
	
	

	
	VOLKSMARINE LAUFBAHNABZEICHEN FÜR MAATE BLAU-GOLD IN METALL :
	

	N36540
	Küstendienst
	

	N36545
	Seemännisch
	

	N36550
	Medizin
	

	N36555
	Verwaltung
	

	N36560
	Maschine
	

	N36565
	Musikdienst
	

	N34450
	Metallwinkel für Obermaat je Stück
	

	
	
	

	
	ÄRMELABZEICHEN VOLKSMARINE SONDERAUSBILDUNG :
	

	N36585
	Navigation blau-rot
	

	N36590
	Speer blau-rot
	

	N36595
	Torpedo blau-rot
	

	N36600
	Signal blau-rot
	

	N36605
	Chemische Dienste blau-rot
	

	N36610
	E-Technik blau-rot
	

	N36615
	Mot blau-rot
	

	N36620
	Taucher blau-rot
	

	N36625
	Funk blau-rot
	

	N36630
	Fernmelde blau-rot
	

	N36635
	Artillerie blau-rot
	

	N36640
	Kraftfahrer blau-rot
	

	N36645
	Pionier blau-rot
	

	N36650
	Turbine blau-rot
	

	N36655
	Hydroakustik blau-rot
	

	N36660
	Funkmeß blau-rot
	

	N36665
	E-Nautik (ENG) blau-rot
	

	N36670
	E-Meß blau-rot
	

	N36675
	Waffenleit blau-rot
	

	N36680
	Artillerie Elektriker blau-rot
	

	N36685
	Navigation weiß-rot
	

	N36690
	Speer weiß-rot
	

	N36695
	Torpedo weiß-rot
	

	N36700
	Signal weiß-rot
	

	N36705
	Chemische Dienste weiß-rot
	

	N36710
	E-Technik weiß-rot
	

	N36715
	Mot weiß-rot
	

	N36720
	Taucher weiß-rot
	

	N36725
	Funk weiß-rot
	

	N36730
	Fernmelde weiß-rot
	

	N36735
	Artillerie weiß-rot
	

	N36740
	Kraftfahrer weiß-rot
	

	N36745
	Pionier weiß-rot
	

	N36750
	Turbine weiß-rot
	

	N36755
	Hydroakustik weiß-rot
	

	N36760
	Funkmeß weiß-rot
	

	N36765
	E-Nautik (ENG) weiß-rot
	

	N36770
	E-Meß weiß-rot
	

	N36775
	Waffenleit weiß-rot
	

	N36780
	Artillerie Elektriker weiß-rot
	

	
	
	

	
	VOLKSMARINE WINKEL UND UNIFORMLITZE:
	

	N36793
	Winkel für Maate und Schüler der Volksmarine Untergrund blau 7mm
	

	N36794
	Winkel für Maate und Schüler der Volksmarine Untergrund weiss 7mm
	

	N36795
	Einfacher Armwinkel für Marine Soldaten und Uffz. Auf Zeit   weiß
	

	N36800
	Einfacher Armwinkel für Marine Soldaten und Uffz. Auf Zeit   blau
	

	N36805
	Zweifacher Armwinkel für Marine Berufsunteroffiziere  weiß
	

	N36810
	Zweifacher Armwinkel für Marine Berufsunteroffiziere   blau
	

	N36815
	VM Ärmellitze  gelb 1 Meter
	

	N36820
	VM Kragenlitze gelb 1 Meter
	

	
	
	

	
	VOLKSMARINE SONSTIGES:
	

	N36835
	Dienstgradgruppenabz. an Sportbekleid. Maate und Meister
	

	N36840
	Dienstgradgruppenabz. an Sportbekleid. Fähnriche und Offiziere
	

	N36850
	Aufnäher Seesport seidengestickt gelb auf blau 14,5x3 cm
	

	N36855
	Bootsmannspfeife mit Pfeifenschnur blau
	

	N36856
	VM Rangstreifen Obermatrose weiss-blau oder blau gelb je 
	

	N36857
	VM Rangstreifen Stabsmatrose weiss-blau oder blau gelb je 
	

	
	
	

	
	VERSCHIEDENE DDR STOFFABZEICHEN 
	

	N36870
	DDR Stoffabzeichen klein
	

	N36875
	Emblem für Stahlhelmbezug
	

	N36880
	Bahnpolizei
	

	N36881
	Gestickter Polizeistern 5 cm hellgrün Bereitschaftspolizei 
	

	N36883
	Gestickter Polizeistern 5cm  kornblau Transportpolizei 
	

	N36885
	Fallschirmjäger-GST Stoffabzeichen vormilitärische Ausbildung  im Grundwehrdienst 
	

	N36890
	Jung-Pioniere
	

	N36895
	FDJ Abzeichen  blau gross
	

	N36896
	FDJ Abzeichen mittlere Größe
	

	N36900
	FDJ Ärmelabzeichen
	

	N36905
	Feuerwehr Maschinisten
	

	N36910
	Medizin
	

	N36915
	Staatspolizei Mosambic
	

	N36920
	Mosambic
	

	N36925
	Fallschirmjäger-Barettabzeichen grau
	

	N36930
	Fallschirmjäger-Barettabzeichen orange
	

	N36935
	BSG Motor Ost Berlin
	

	N36940
	Deutscher Angelverband DDR
	

	N36945
	Deutscher Turner Sportbund DDR
	

	N36950
	Abzeichen für Olympiateilnehmer
	

	N36955
	Nationalitätenabzeichen für Offiziere
	

	N36970
	Fähnrichabzeichen NVA ohne Stern
	

	N36975
	Fähnrichabzeichen NVA 1 Stern
	

	N36980
	Fähnrichabzeichen NVA 2 Sterne
	

	N36985
	Fähnrichabzeichen NVA 3 Sterne
	

	N36990
	Fähnrichabzeichen VM ohne Stern
	

	N36995
	Fähnrichabzeichen VM 1 Stern
	

	N37000
	Fähnrichabzeichen VM 2 Sterne
	

	N37005
	Fähnrichabzeichen VM 3 Sterne
	

	N37010
	unkaschierte Stoffkokarde Admiral alte Form Staatsemblem Metall
	

	N37015
	Fortschritt 
	

	N37020
	DDR Bogenschützen 
	

	N37025
	Für Teilnehmer an internationalen Sportveranstaltungen ab 1963  Durchmesser 7,5cm
	

	N37030
	Betriebssportgemeinschaft Einheit
	

	N37035
	Aufnäher Betriebssportgemeinschaft der Dt. Reichsbahn "BSG Lokomotive"getragen auf RB Trainingsanzügen 
	

	N37040
	Deutscher Fußballverband DDR
	

	N37045
	TZ Adlershof III (Staatssicherheit)
	

	N37050
	Deutscher Kanu Sportverband der DDR
	

	N37055
	ASV
	

	N37060
	Dynamo groß im Eichenkranz
	

	N37065
	Dynamo klein im Eichenkranz
	

	N37070
	Dynamo weinrot groß 
	

	N37075
	Dynamo weinrot klein 
	

	N37080
	Brustabzeichen Panzerbesatzung
	

	N37081
	Dynamo Stoffabzeichen Pirna gestickt 
	

	N37085
	Luftwaffenschwinge seidengestickt silber auf steingrau
	

	N37090
	Grenzschutz
	

	N37095
	Grenzschutz
	

	N37100
	Grenzschutz
	

	N37105
	Schutzpolizei Berlin Hauptstadt der DDR steingrau
	

	N37110
	Volkspolizei Bereitschaft
	

	N37115
	Schutzpolizei Trapo blau
	

	N37120
	Schutzpolizei VP grün
	

	N37125
	Betriebsschutz VP grün
	

	N37130
	Abschnittsbevollmächtigter Trapo blau
	

	N37135
	Abschnittsbevollmächtigter VP grün
	

	N37140
	Schutzpolizei Trapo blau für Hemd
	

	N37145
	Schutzpolizei VP grün für Hemd
	

	N37150
	Betriebsschutz VP grün für Hemd
	

	N37155
	Abschnittsbevollmächtigter Trapo blau für Hemd
	

	N37160
	Abschnittsbevollmächtigter VP grün für Hemd
	

	N37165
	Stoffabzeichen Interkosmos 
	

	N37170
	Stoffabzeichen Deutsch- sowjetischer Weltraumflug 
	

	N37171
	Stoffabzeichen Feuerwehr
	

	N37172
	Stoffabzeichen Junger Brandschutzhelfer 
	

	N37173
	Stoffabzeichen GST 
	

	N37174
	Stoffabzeichen FDJ Kontrollposten ca 8 x 8cm gross
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE  UND KRAGENSPIEGEL WASSERWIRTSCHAFT :
	

	
	alle Schulterstücke paarweise neu ungetragen ohne Sterne
	

	N37195
	Fachorgane für Umweltschutz bei den Räten der Kreise türkis wie Soldat
	

	N37200
	Ministerium für Umweltschutz und Wasserwirtschaft gelb wie Leutnant 
	

	N37205
	Wasserwirtschaftsdirektion grün wie Leutnant 
	

	N37210
	Wasserversorgung und Abwasserbehandlung rot wie Leutnant 
	

	N37215
	Fachorgane für Umweltschutz bei den Räten der Kreise türkis wie Leutnant 
	

	N37220
	Projektierung Wasserwirtschaft hellgrau wie Leutnant 
	

	N37225
	Maschinen und Ausrüstungsbetriebe schwarz wie Leutnant 
	

	N37230
	Fachorgane für Umweltschutz bei den Räten der Kreise türkis wie Major 
	

	N37235
	Staatssekretär ( wie General) gelb gold 
	

	
	
	

	N37245
	Kragenspiegel Paar blau mit Metallauflagen 
	

	N37250
	Kragenspiegel Paar blau  silber umrandet mit Metallauflagen 
	

	N37255
	Kragenspiegel Staatssekretär gold umrandet mit Metallauflagen 
	

	N37260
	Mützenabzeichen Staatssekretär gold Metall 
	

	N37265
	Mützenabzeichen Offizier Metall silber 
	

	N37270
	Mützenabzeichen Stoff  seidengestickt Wasseramt gold
	

	N37275
	Mützenabzeichen Stoff seidengestickt Wasseramt silber 
	

	N37280
	Mützenabzeichen Stoff seidengestickt Wasseramt silber 
	

	
	
	

	
	
	

	
	SCHULTERKLAPPEN DES MINISTERIUM FÜR VERKEHRSWESEN, SCHIFFFAHRT UND WASSERSTRASSEN :
	

	
	Aufgrund des großen Umfangs dieses Bereiches, sind die Angaben der Betriebe und der Dienststellungen nur Beispiele: PREISE GELTEN PRO PAAR:
	

	
	Dienstzweig NAUTIK, Paspelierung marineblau:
	

	N37315
	Ohne Streifen Mannschaften , Angehöriger der zivilen Bewachungskräfte im Außendienst , Betrieb: VEB Seehafen Rostock, Stralsund und Wismar 
	

	N37325
	1 Streifen 14mm - Brandschutzoffizier, Betrieb: DSR Handelsflotte
	

	N37330
	2 Streifen 14mm - II. Nautischer Off., Betrieb: BBB Flotte
	

	N37335
	3 Streifen 14mm - Sicherheitsinspektor, I. Off. SRK, Betrieb: Seefahrtsamt der DDR (SFA)
	

	N37340
	4 Streifen 14mm - Inspektor m. Befähigungszeugnis Elektroingenieur-Arbeitsschutzingenieur, Betrieb: Schiffs- und Sicherheitsinspektion
	

	
	
	

	
	Dienstzweig MEDIZIN, Paspelierung weiß:
	

	N37355
	ohne Streifen - freiwillige Helfer d. Seenotrettungsdienstes der DDR
	

	N37360
	1 Streifen 9mm - Krankenschwester im Schiffsdienst und Pfleger, Betrieb: Med. Dienst des Verkehrswesens der DDR
	

	N37365
	1 Streifen 14mm - Hofenthygiene-Inspektor, Betrieb: Med. Dienst des Verkehrswesens der DDR
	

	N37370
	2 Streifen 14mm - Med. Assistent im Schiffsdienst, Betrieb: Med. Dienst des Verkehrswesens der DDR
	

	N37375
	3 Streifen 14mm - Schiffsarzt, Betrieb: Med. Dienst des Verkehrswesens der DDR
	

	
	
	

	
	Dienstzweig FUNK, Paspelierung lila:
	

	N37390
	ohne Streifen - 
	

	N37395
	1 Streifen 14mm - II. Funkoffizier, Betrieb: VEB BBB Flotte
	

	N37400
	2 Streifen 14mm - Funkoffizier, Betrieb: VEB DSR Handelsflotte
	

	
	
	

	
	Dienstzweig TECHNIK, Paspelierung rot:
	

	N37415
	1 Streifen 9mm - Maschinentechnischer Assistent, Betrieb: Seefahrtsamt der DDR (SFA)
	

	N37420
	1 Streifen 14mm - Technischer Off. , Betrieb: VEB BBB Flotte
	

	N37425
	2 Streifen 14mm - Elektroingenieur , Betrieb: VEB BBB Flotte
	

	N37430
	3 Streifen 14mm - Leitender tech. Off. SRK , Betrieb: Seefahrtsamt der DDR (SFA)
	

	N37435
	4 Streifen 14mm - Nautischer u. techn. Inspektor
	

	
	
	

	
	Dienstzweig WIRTSCHAFT, Paspelierung grün:
	

	N37450
	1 Streifen 9mm - 1. Buchhalter, Betrieb: VEB DSR Handelsflotte
	

	N37455
	2 Streifen 9mm - 
	

	N37460
	1 Streifen 14mm - Obersteward , Betrieb: VEB DSR Handelsflotte
	

	N37465
	3 Streifen 14mm - Oberzahlmeister , Betrieb: VEB DSR Handelsflotte
	

	
	
	

	
	Dienstzweig SONSTIGE, Paspelierung grau:
	

	N37480
	ohne Streifen - Mannschaften
	

	N37485
	1 Streifen 9mm - Kulturassistent (Musiker), Betrieb: VEB DSR Handelsflotte
	

	N37490
	1 Streifen 14mm - Kapellenleiter, Betrieb: VEB DSR Handelsflotte
	

	N37495
	2 Streifen 14mm - Kulturoffizier, Betrieb: VEB DSR Handelsflotte
	

	N37500
	3 Streifen 14mm - Stellv. des Direktors, Betrieb: Betriebsschule Flotte "August Lütgens"
	

	
	
	

	
	 SCHULTERKLAPPEN ALTER ART DER NVA  AB 1956 BIS 1971 UND SCHÜLER MIT GESTICKTEM „S“:
	

	
	Preise gelten pro Paar ohne Sterne:
	

	
	Panzer rosa:
	

	N37520
	Soldat 1956-71
	

	N37525
	Stabsgefreiter 1956-71
	

	N37530
	Gefreiter ab 1971
	

	N37535
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37540
	Unteroffizier       1956-1971
	

	N37546
	Offiziersschüler 1 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37547
	Offiziersschüler 2 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37550
	Offiziersschüler 3.Jahr, breit, 'S' gestickt 1956-71  
	

	
	Mot weiß:
	

	N37560
	Soldat 1956-71
	

	N37565
	Stabsgefreiter 1956-71
	

	N37570
	Gefreiter ab 1971
	

	N37575
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37580
	Unteroffizier       1956-1971
	

	N37584
	Offiziersschüler 2 Jahr breit "S" gestickt 1956-71
	

	N37590
	Offiziersschüler 4.Jahr, schmal, 'S' gestickt ab 1971
	

	
	Luftstreitkräfte hellblau:
	

	N37605
	Stabsgefreiter 1956-71
	

	N37610
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37615
	Unteroffizier       1956-1971
	

	N37617
	Offiziersschüler 1 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37618
	Offiziersschüler 2 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37619
	Offiziersschüler 3 Jahr  "S" gestickt ab 1971  
	

	N37620
	Offiziersschüler 4 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	
	Luftverteidigung grau:
	

	N37625
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37630
	Feldwebel 1960-1971
	

	
	Pioniere schwarz:
	

	N37640
	Soldat 1956-71
	

	N37645
	Stabsgefreiter 1956-71
	

	N37650
	Gefreiter ab 1971
	

	N37655
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37660
	Unteroffizier       1956-1971
	

	N37665
	Offiziersschüler 4.Jahr, schmale Streifen, 'S' gestickt ab 1971
	

	
	Grenztruppen grün:
	

	N37680
	Gefreiter ab 1971
	

	N37685
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	
	Funk gelb:
	

	N37695
	Soldat 1956-71
	

	N37700
	Stabsgefreiter 1956-71
	

	N37705
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37710
	Unteroffizier       1956-1971
	

	N37719
	Offiziersschüler 3 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37720
	Offiziersschüler 4.Jahr, schmale Streifen, 'S' gestickt ab 1971
	

	
	Grenzbrigade Küste:
	

	N37730
	Gefreiter ab 1971
	

	N37735
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	
	Artillerie rot:
	

	N37745
	Soldat 1956-71
	

	N37750
	Stabsgefreiter 1956-71
	

	N37755
	Gefreiter ab 1971
	

	N37760
	Unteroffizier       1956-1971
	

	N37765
	Feldwebel 1960-1971
	

	N37769
	Offiziersschüler 1 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37770
	Offiziersschüler 2.Jahr, schmal, 'S' gestickt ab 1971 nur ein Stück kein Paar 
	

	N37775
	Offiziersschüler 2.Jahr, breit, 'S' gestickt ab 1956
	

	N37780
	Offiziersschüler 3.Jahr, breit, 'S' gestickt 1956-71
	

	N37781
	Offiziersschüler 3. Jahr schmal „S“ gestickt ab 1971
	

	N37785
	Offiziersschüler 4. Jahr schmal „S“ gestickt ab 1971
	

	
	Stasi weinrot:
	

	N37790
	Gefreiter ab 1971
	

	N37795
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37796
	Offiziersschüler 1 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37797
	Offiziersschüler 2 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37798
	Offiziersschüler 2 Jahr breit "S" gestickt 1965-71
	

	N37799
	Offiziersschüler 3 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	
	Feld braun:
	

	N37805
	Gefreiter ab 1971
	

	N37810
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37815
	Offiziersschüler 3 Jahr "S" gestickt ab 1971 Einzelstück kein Paar 
	

	N37816
	Offiziersschüler 6 Jahr "S" gestickt ab 1971 Einzelstück kein Paar 
	

	N37817
	Muster Einzelstück General Felddienst 4 Bogen geflochten 2 graubraune Rundschnüre mit einer dazwischen verlaufenden Silberkantschnur 
	

	
	Marine blau:
	

	N37825
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37830
	Offiziersschüler 1.Jahr, schmal, 'S' gestickt ab 1971
	

	N37831
	Offiziersschüler 2 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37833
	Offiziersschüler 3 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37834
	Offiziersschüler 4 Jahr "S" gestickt ab 1971
	

	N37837
	Einzelstück VM Offiziersschüler in Berufs/ Hochschulreifeausb. "S" gestickt 1971 
	

	
	Fallschirmjäger orange:
	

	N37839
	Gefreiter ab 1971 nur ein einzelner kein Paar Stück
	

	
	Rückw. Dienste dunkelgrün:
	

	N37855
	Soldat 1956-71
	

	N37860
	Stabsgefreiter ab 1971
	

	N37865
	Unteroffizier       1956-1971
	

	N37870
	Offiziersschüler mit gesticktem „S“ ab 1971 3.Lehrjahr 
	

	
	
	

	
	FELDDIENST- FALLSCHIRMJÄGER -SCHULTERKLAPPEN :
	

	
	Fallschirmjäger ab 1973 unverstärkt, ohne Knopfloch u. Befestigungslasche in mattgrau:
	

	N37885
	Soldat
	

	N37890
	Unteroffizier
	

	N37895
	Feldwebel 
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE DER NVA  ENDE 1970 -1989 :
	

	
	Die Preise gelten für neue Schulterstücke pro Paar ohne Sterne:
	

	
	* = Metalllitzenstreifen extra dazu bestellen
	

	
	Mot weiß:
	

	N37920
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N37925
	Unteroffizier
	

	N37930
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N37935
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N37940
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N37945
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N37950
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N37955
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N37960
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N37965
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Feld braun:
	

	N37975
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N37980
	Unteroffizier
	

	N37985
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N37990
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N37995
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38000
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38005
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38010
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38015
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38020
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Panzer rosa:
	

	N38030
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38035
	Unteroffizier
	

	N38040
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38045
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38050
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38055
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38060
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38065
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38070
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38075
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Nachrichten gelb:
	

	N38085
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38090
	Unteroffizier
	

	N38095
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38100
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38105
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38110
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38115
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38120
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38125
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38130
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Pioniere schwarz:
	

	N38140
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38145
	Unteroffizier
	

	N38150
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38155
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38160
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38165
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38170
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38175
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38180
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38185
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Ari rot:
	

	N38195
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38200
	Unteroffizier
	

	N38205
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38210
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38215
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38220
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38225
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38230
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38235
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38240
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Rückw. Dienste dunkelgrün:
	

	N38250
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38255
	Unteroffizier
	

	N38260
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38265
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38270
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38275
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38280
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38285
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38290
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38295
	Offiziersschüler 5.  Studienjahr
	

	
	Stasi bordeauxrot:
	

	N38305
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38310
	Unteroffizier
	

	N38315
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38320
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38325
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38330
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38335
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38340
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38345
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38350
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Luftwaffe hellblau:
	

	N38360
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38365
	Unteroffizier
	

	N38370
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38375
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38380
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38385
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38390
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38395
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38400
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38405
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Luftverteidigung grau:
	

	N38415
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38420
	Unteroffizier
	

	N38425
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38430
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38435
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38440
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38445
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38450
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38455
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38460
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Fallschirmjäger orange:
	

	N38470
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38475
	Unteroffizier
	

	N38480
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38485
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38490
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38495
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38500
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38505
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38510
	Offiziersschüler 3.  Studienjahr
	

	N38515
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Grenztruppen hellgrün:
	

	N38525
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38530
	Unteroffizier
	

	N38535
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38540
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N38545
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38550
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N38555
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38560
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N38565
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N38570
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	Zivilverteidigung malino:
	

	N38580
	Soldat, Gefreiter*, Stabsgefreiter*
	

	N38585
	Unteroffizier
	

	N38590
	Unterfeldwebel, Feldwebel, Oberfeldwebel, Stabsfeldwebel
	

	N38595
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N38600
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	
	
	

	N38605
	Bausoldaten feldgrün:
	

	
	
	

	
	NVA KRAGENSPIEGEL :
	

	
	Luftwaffe hellblau je Paar:
	

	N38625
	Mannschaft
	

	N38630
	jüngere Offiziere, Ult. - Hauptmann 
	

	N38635
	ältere Offiziere, Major - Oberst
	

	
	Fallschirmjäger orange je Paar:
	

	N38645
	Mannschaft
	

	N38650
	Mannschaft alte Form 1965-1969
	

	N38655
	Offiziere
	

	
	Grenzflieger hellgrün je Paar :
	

	N38665
	Mannschaft
	

	N38675
	ält. Offiziere, Major - Oberst
	

	
	
	

	
	Mot weiß:
	

	N38695
	Mannschaft
	

	N38700
	Offiziere Metall
	

	N38705
	Offiziere Metallgespinst maschinengestickt
	

	
	Nachrichten gelb alte Form:
	

	N38715
	Mannschaft
	

	
	Panzer rosa alte Form:
	

	N38716
	Offiziere Metall
	

	N38717
	Mannschaft rosa
	

	
	Pioniere schwarz alte Form:
	

	N38725
	Mannschaft
	

	N38730
	Offiziere Metall
	

	N38735
	Offiziere Metallgespinst maschinengestickt
	

	
	Ari rot alte Form:
	

	N38745
	Mannschaft
	

	N38750
	Offiziere Metallgespinst maschinengestickt
	

	
	Rückw. Dienste dunkelgrün:
	

	N38760
	Mannschaft
	

	N38765
	Offiziere Metall
	

	N38770
	Offiziere Metallgespinst maschinengestickt
	

	
	Stasi bordeauxrot:
	

	N38780
	Mannschaft
	

	N38785
	Offiziere Metall
	

	
	Fallschirmjäger orange:
	

	N38786
	Offiziere Metall 
	

	
	Luftverteidigung grau:
	

	N38795
	Mannschaft
	

	N38800
	Offiziere Metall
	

	N38805
	Offiziere Metallgespinst maschinengestickt
	

	
	Grenztruppen hellgrün:
	

	N38815
	Mannschaft
	

	N38820
	Offiziere Metall
	

	N38825
	Offiziere Metallgespinst maschinengestickt
	

	
	Zivilverteidigung malino:
	

	N38835
	Mannschaft
	

	N38840
	Offiziere Metall
	

	N38845
	Offiziere Metallgespinst maschinengestickt
	

	N38850
	Bausoldaten feldgrün:
	

	N38855
	Volksmarine Kragenspiegel blau für Colani
	

	
	
	

	
	ÄRMELPATTEN :
	

	
	 Preise gelten hier immer für 2 Stück:
	

	
	Mot weiß:
	

	N38875
	Offiziere Metall
	

	
	Panzer rosa :
	

	N38885
	Mannschaft
	

	
	Nachrichten gelb :
	

	N38895
	Mannschaft
	

	N38900
	Offiziere Metall
	

	
	Pioniere schwarz :
	

	N38910
	Mannschaft
	

	
	Ari rot :
	

	N38920
	Mannschaft
	

	
	Rückw. Dienste dunkelgrün:
	

	N38930
	Mannschaft
	

	N38935
	Offiziere Metall
	

	
	Grenztruppen hellgrün:
	

	N38945
	Mannschaft
	

	N38950
	Offiziere Metall
	

	
	Fallschirmjäger orange :
	

	N38955
	Offiziere Metall
	

	
	
	

	
	DIVERSES:
	

	N38965
	Schulterklappen für Zivilbeschäftigte aus Strichtarndruckgewebe 1980-90  
	

	N38970
	Armbinde für Diensthabende in der Volksmarine ab Mitte 60er Jahre, blau, weiß gestreift mit Laufbahnabz. Seemänn.oder Maschine extra dazu nach Wunsch
	

	
	SCHULTERSTÜCKBAND:
	

	
	Schulterstückband Baumwollgewebe für Unteroffiziersschüler  10mm breit in verschieden Farben für ein Paar Schulterklappen 0,25cm:
	

	N38980
	weiß, rosa, gelb, schwarz, rot, dunkelgrün, dunkelblau, kornblau, hellblau, grau,  hellgrün je
	

	N38985
	orange Fallschirmjäger
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE UND KRAGENSPIEGEL BERUFSFEUERWEHR:
	

	
	Schulterstücke der Berufsfeuerwehr paarweise ohne Sterne:
	

	N39000
	Feuerwehranwärter
	

	N39005
	Unterfeuerwehrmann
	

	N39010
	Feuerwehrmann
	

	N39015
	Oberfeuerwehrmann, Hauptfeuerwehrmann, Löschmeister, Oberlöschmeister
	

	N39020
	Unterleutnant- , Leutnant- , Oberleutnant- , Hauptmann der Feuerwehr
	

	N39025
	Major- , Oberstleutnant- , Oberst der Feuerwehr
	

	N39030
	Offiziersschüler 1. Studienjahr
	

	
	
	

	
	Kragenspiegel der Berufsfeuerwehr :
	

	N39045
	Unterführer, Oberfeuerwehrmann bis Oberlöschmeister
	

	N39050
	Offiziere, Unterleutnant bis Oberst
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE UND KRAGENSPIEGEL FREIWILLIGE FEUERWEHR:
	

	
	Schulterstücke paarweise der freiwilligen Feuerwehr ohne Sterne:
	

	N39065
	Feuerwehranwärter, Unterfeuerwehrmann, Feuerwehrmann
	

	N39070
	Oberfeuerwehrmann, Hauptfeuerwehrmann, Löschmeister, Oberlöschmeister
	

	N39075
	Unterbrandmeister, Brandmeister, Oberbrandmeister, Brandinspekteur
	

	N39080
	Oberbrandinspekteur, Hauptbrandinspekteur
	

	N39085
	Schlaufen für Unter- , Feuerwehrmann
	

	
	
	

	
	Kragenspiegel Freiwillige Feuerwehr:
	

	N39100
	Feuerwehranwärter bis Oberlöschmeister
	

	N39105
	Unterbrandmeister bis Hauptbrandmeister
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE UND KRAGENSPIEGEL DER DEUTSCHEN REICHSBAHN:
	

	
	Schulterstücke RB paarweise ohne Sterne in den Farben grün, rot, gelb, grau und blau. Bitte Farbe bei Bestellung mit angeben. 
	

	N39120
	Ranggruppe I: Unter- , Assistent, Ober- , Hauptassistent
	

	N39125
	Ranggruppe II: Unter- , Sekretär, Ober- , Hauptsekretär
	

	N39130
	Ranggruppe III: Inspektor , Oberinspektor, Amtmann, Oberamtmann
	

	N39135
	Ranggruppe IV: Rat, Oberrat, Hauptrat
	

	N39140
	Ranggruppe V: Direktor, Oberdirektor, Hauptdirektor
	

	N39141
	Ranggruppe IV: Räte alte Art geflochten 70er Jahre Paar
	

	N39145
	Generaldirektor (nur in rot)
	

	
	Bitte bei der Bestellung die Farbe mitangeben!
	

	
	Kragenspiegel der Reichsbahn paarweise in den Farben rot, grün, gelb, blau oder grau: 
	

	N39160
	Ranggruppe I: Unterassistent bis Ranggruppe IV Hauptrat pro Paar bitte gewünschte Farbe angeben je 
	

	N39176
	Kragenspiegel Reichsbahn rote Umrandung alte Art Paar 
	

	N39177
	Kragenspiegel Reichsbahn gelbe Umrandung alte Art Paar 
	

	N39178
	Kragenspiegel blaue Umrandung alte Art Paar 
	

	N39179
	Kragenspiegel grüne Umrandung alte Art Paar 
	

	
	Bitte bei der Bestellung die Farbe mitangeben!
	

	
	(bei den Kragenspiegeln der Ranggruppe I bis IV gibt es außer der Farbe der Umandung keine Unterschiede sie sind für alle Ranggruppen gleich )
	

	
	
	

	
	REICHSBAHN KNÖPFE ; SCHLAUFEN ; AUFLAGEN USW:
	

	N39195
	Schlaufen für Studenten bis Absolventen je
	

	N39200
	Mützenabzeichen gold Metall 
	

	N39205
	Schulterstückknopf gold schraubbar je 
	

	N39210
	Schulterstückstern silber alte Form je 
	

	N39215
	Schulterstückstern Generaldirektor gold 5-zackig selten je 
	

	N39216
	Schulterstückauflage Buchstabe B silbern 
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE DER VOLKSMARINE, GRENZBRIGADE KÜSTE UND MARINEFLIEGER:
	

	
	Preise gelten für neue Schulterstücke pro Paar ohne Sterne* = Metalllitzenstreifen extra dazu bestellen
	

	
	
	

	
	Volksmarine:
	

	N39240
	Matrose, Obermatrose*, Stabsmatrose*
	

	N39245
	Maat
	

	N39250
	Obermaat, Meister, Obermeister, Stabsobermeister
	

	N39255
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N39260
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Kapitänleutnant
	

	N39265
	Korvettenkapitän, Fregattenkapitän, Kapitän zur See
	

	N39270
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N39275
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N39280
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N39285
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	
	

	
	Grenzbrigade Küste:
	

	N39295
	Matrose, Obermatrose*, Stabsmatrose*
	

	N39300
	Maat
	

	N39305
	Obermaat, Meister, Obermeister, Stabsobermeister
	

	N39310
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N39315
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Kapitänleutnant
	

	N39320
	Korvettenkapitän, Fregattenkapitän, Kapitän zur See
	

	N39325
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N39330
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N39335
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N39340
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	
	
	

	
	Marineflieger  :
	

	N39350
	Matrose, Obermatrose*, Stabsmatrose*
	

	N39355
	Maat
	

	N39360
	Obermaat, Meister, Obermeister, Stabsobermeister
	

	N39365
	Fähnrich, Oberfähnrich, Stabsfähnrich, Stabsoberfähnrich
	

	N39370
	Unterleutnant, Leutnant, Oberleutnant, Kapitänleutnant **
	

	N39375
	Korvettenkapitän, Fregattenkapitän, Kapitän zur See **
	

	N39380
	Fähnrichschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N39385
	Offiziersschüler 1. oder 2. Studienjahr je
	

	N39390
	Offiziersschüler 3. oder 4. Studienjahr je
	

	N39395
	Offiziersschüler 5. oder 6. Studienjahr je
	

	N39400
	** = identisch wie Luftstreitkräfte 
	

	
	
	

	N39410
	Schulterstückauflage für Marineflieger je
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE VOLKSPOLIZEI; TRANSPORTPOLIZEI, STRAFVOLLZUG:
	

	
	Preise gelten für neue Schulterstücke paarweise ohne Sterne:
	

	
	Volkspolizei:
	

	N39430
	Anwärter
	

	N39435
	Unterwachtmeister
	

	N39440
	Wachtmeister
	

	N39445
	Ober- , Hauptwachtmeister, Ober- , Hauptmeister
	

	N39450
	Unter- , Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N39455
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N39460
	Offiziersschüler 1. Studienjahr
	

	N39465
	Offiziersschüler 2. Studienjahr
	

	N39470
	Offiziersschüler 3. Studienjahr
	

	N39475
	Offiziersschüler 4. Studienjahr
	

	
	
	

	
	Volkspolizei Feld:
	

	N39485
	Anwärter
	

	N39490
	Unterwachtmeister
	

	N39495
	Wachtmeister
	

	N39500
	Ober- , Hauptwachtmeister, Ober- , Hauptmeister
	

	N39505
	Unter- , Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N39510
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N39515
	Offiziersschüler 1. Studienjahr
	

	N39520
	Offiziersschüler 2. Studienjahr
	

	N39525
	Offiziersschüler 3. Studienjahr
	

	N39530
	Offiziersschüler 4. Studienjahr
	

	N39535
	Offiziersschüler 5. Studienjahr
	

	
	
	

	
	Bereitschaftspolizei:
	

	N39545
	Anwärter
	

	N39550
	Unterwachtmeister
	

	N39555
	Wachtmeister
	

	N39560
	Ober- , Hauptwachtmeister, Ober- , Hauptmeister
	

	N39565
	Unter- , Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N39570
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N39575
	Offiziersschüler 1. Studienjahr
	

	N39580
	Offiziersschüler 2. Studienjahr
	

	N39585
	Offiziersschüler 3. Studienjahr
	

	N39590
	Offiziersschüler 4. Studienjahr
	

	N39595
	Offiziersschüler 5. Studienjahr
	

	N39600
	Offiziersschüler 6. Studienjahr
	

	
	
	

	
	Transportpolizei:
	

	N39610
	Anwärter
	

	N39615
	Unterwachtmeister
	

	N39620
	Wachtmeister
	

	N39625
	Ober- , Hauptwachtmeister, Ober- , Hauptmeister
	

	N39630
	Unter- , Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N39635
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N39640
	Offiziersschüler 1. Studienjahr mit schmalen Streifen
	

	N39645
	Offiziersschüler 2. Studienjahr alte Form breite Streifen
	

	N39650
	Offiziersschüler 3. Studienjahr alte Form breite Streifen
	

	
	
	

	
	Transportpolizei Feld:
	

	N39660
	Anwärter
	

	N39665
	Unterwachtmeister
	

	N39670
	Wachtmeister
	

	N39680
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	
	
	

	
	Strafvollzug:
	

	N39690
	Anwärter
	

	N39695
	Unterwachtmeister
	

	N39700
	Wachtmeister
	

	N39705
	Ober- , Hauptwachtmeister, Ober- , Hauptmeister
	

	N39710
	Unter- , Leutnant, Oberleutnant, Hauptmann
	

	N39715
	Major, Oberstleutnant, Oberst
	

	N39720
	Offiziersschüler 1. Studienjahr mit schmalen Streifen
	

	N39730
	Offiziersschüler 3. Studienjahr alte Form breite Streifen
	

	
	
	

	
	KRAGENSPIEGEL VOLKSPOLIZEI, TRANSPORTPOLIZEI; STRAFVOLLZUG: 
	

	
	Volkspolizei 
	

	N39750
	Mannschaft 
	

	N39755
	Wachtmeister 
	

	N39760
	Offiziere 
	

	
	Bereitschaftspolizei 
	

	N39770
	Mannschaft 
	

	N39775
	Wachtmeister 
	

	N39780
	Offiziere 
	

	
	Transportpolizei 
	

	N39790
	Mannschaft 
	

	N39795
	Wachtmeister 
	

	N39800
	Offiziere 
	

	
	Strafvollzug 
	

	N39810
	Mannschaft 
	

	N39815
	Wachtmeister 
	

	N39820
	Offiziere 
	

	
	
	

	
	ÄRMELPATTEN VOLKSPOLIZEI , TRANSPORTPOLIZEI:
	

	
	Preise gelten für je 2 Stück:
	

	
	Volkspolizei: 
	

	N39840
	Mannschaft je Paar
	

	N39845
	Offizier je Paar
	

	
	Trapo: 
	

	N39855
	Offizier je Paar
	

	
	
	

	
	WINKEL UND UNIFORMLITZEN VP, TRAPO  UND NVA:
	

	
	Armwinkel je Stück:
	

	N39875
	Dienstalterswinkel VP ab 5 Dienstjahre
	

	N39880
	Dienstalterswinkel VP ab 10 Dienstjahre
	

	N39885
	Dienstalterswinkel VP ab 15 Dienstjahre
	

	N39890
	Dienstalterswinkel VP ab 20 Dienstjahre
	

	N39895
	Dienstalterswinkel Trapo ab 5 Dienstjahre
	

	N39900
	Dienstalterswinkel Trapo ab 10 Dienstjahre
	

	N39905
	Dienstalterswinkel Trapo ab 15 Dienstjahre
	

	N39910
	Dienstalterswinkel Trapo ab 20 Dienstjahre
	

	N39915
	Einfacher Winkel für Soldaten auf Zeit 1er NVA grau
	

	N39920
	Zweifacher Winkel für Berufssoldaten  2er NVA grau
	

	N39925
	Einfacher Winkel für Soldaten und Uffz. VP 1er grün 
	

	N39930
	Zweifacher Winkel Berufsunteroffiziere  VP 2er grün 
	

	N39935
	Einfacher Winkel für Soldaten und Uffz.  Trapo 1er blau 
	

	N39940
	Ärmellitze  NVA silber 100 cm 15mm breit
	

	N39945
	Kragenlitze NVA silber 100 cm 10mm breit
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKSCHLAUFEN MDI UND POSTENFÜHRER:
	

	
	Schulterstückschlaufen (Quertressen aus Doppelplattschnur)  JE STÜCK:
	

	N39960
	Schlaufe silber
	

	N39965
	Schlaufe kornblau (Feldeffekten) Aufschiebeschlaufe
	

	N39970
	Schlaufe malino (Stellvertretender Gruppenführer)
	

	N39975
	Schlaufe hellgrün (Feldeffekten ) Aufschiebeschlaufe
	

	N39980
	Schlaufe silber-kornblau gewirkt
	

	N39981
	Schlaufe silber -dunkelgrün gewirkt 
	

	N39985
	Schlaufe silber-malino gewirkt
	

	N39986
	Schlaufe silber- Hellgrün durchwirkt
	

	N39990
	Schlaufe breit hellgrün für Postenführer
	

	
	
	

	
	SCHULTERSTÜCKE UND KRAGEN-SPIEGEL ZOLLVERWALTUNG :
	

	
	Schulterstücke paarweise ohne Sterne:
	

	N40020
	Unter-, Sekretär, Obersekretär
	

	N40030
	Unter-, Kommissar, Ober-, Hauptkommissar
	

	
	Kragenspiegel paarweise:
	

	N40040
	Unter-, bis Hauptkommissar silber seidengestickt
	

	N40045
	Chefinspekteur gold seidengestickt
	

	N40050
	Unter-, bis Hauptkommissar alte Form handgestickt Silber Metallgespinnst 
	

	N40051
	Kragenspiegel grün umrandet mit Metallemblem Sekretäre 
	

	N40052
	Kragenspiegel silber umrandet mit Metallemblem Kommisare
	

	N40053
	Kragenspiegel schwarz umrandet mit Metallemblem Assistenten 
	

	
	Zollverwaltung Sonstiges:
	

	N40060
	Metallauflage silber für Zollkragenspiegel
	

	N40065
	Schulterstücke Paar Muster nicht zur Ausgabe gekommen metallgestickt
	

	N40070
	Kragenspiegel Paar Muster nicht zur Ausgabe gekommen metallgestickt
	

	
	
	

	
	GENERALSSCHULTERSTÜCKE :
	

	
	Schulterstücke paarweise ohne Sterne:
	

	N40085
	Marschall der DDR 
	

	N40090
	General Landstreitkräfte rot hohe Form 
	

	N40095
	General Landstreitkräfte rot flache Form 
	

	N40100
	General Luftstreitkräfte hellblau hohe Form 
	

	N40105
	General Luftstreitkräfte hellblau flache Form 
	

	N40110
	General Grenztruppen  oder Volkspolizei grün hohe Form 
	

	N40115
	General Grenztruppen  oder Volkspolizei grün flache Form 
	

	N40120
	Admiral Volksmarine dunkelblau hohe Form 
	

	N40125
	General Felddienst Tarnfarben hohe Form 
	

	N40130
	General Volkspolizei Feldfarben (dunkelgrün)
	

	N40135
	General Transportpolizei kornblau hohe Form 
	

	N40145
	General Feuerwehr malino hohe Form 
	

	
	
	

	
	GENERALSKRAGENSPIEGEL :
	

	N40165
	Landstreitkräfte rot gerade Form 
	

	N40170
	Landstreitkräfte rot spitze  Form 
	

	N40175
	Landstreitkräfte seidengestickt rot spitze Form
	

	N40180
	Luftstreitkräfte hellblau gerade Form 
	

	N40185
	Luftstreitkräfte hellblau spitze  Form 
	

	N40190
	Luftstreitkräfte seidengestickt hellblau spitze Form 
	

	N40195
	Grenztruppen grün gerade Form 
	

	N40200
	Grenztruppen grün spitze  Form 
	

	N40205
	Grenztruppen seidengestickt grün spitze Form 
	

	N40210
	NVA Feld seidengestickt spitze Form 
	

	N40215
	Admiral Volksmarine blau Metall 
	

	N40220
	Admiral Volksmarine blau seidengestickt 
	

	N40230
	Volkspolizei Metall dunkelgrün
	

	N40235
	Volkspolizei  seidengestickt  dunkelgrün 
	

	N40240
	Bereitschaftspolizei Metall  hellgrün 
	

	N40245
	Bereitschaftspolizei seidengestickt hellgrün 
	

	N40250
	Transportpolizei Metall kornblau 
	

	N40255
	Transportpolizei seidengestickt  kornblau 
	

	N40260
	Feuerwehr Metall malino 
	

	N40265
	Feuerwehr seidengestickt malino 
	

	
	
	

	
	GENERALSMÜTZENABZEICHEN:
	

	N40285
	Landstreitkräfte rot seidengestickt 
	

	N40290
	Luftstreitkräfte goldene Schwinge auf hellblauer Tuchunterlage
	

	N40295
	Propeller für General Luftstreitkräfte gold Metall 
	

	N40305
	Grenztruppen grün seidengestickt 
	

	N40315
	Admiral Volksmarine seidengestickt 
	

	N40320
	NVA Feld seidengestickt 
	

	N40330
	Volkspolizei dunkelgrün seidengestickt 
	

	N40340
	Transportpolizei kornblau seidengestickt 
	

	N40350
	Feuerwehr malino seidengestickt 
	

	
	
	

	
	ÄRMELSTREIFEN UND SEESTERNE ADMIRALITÄT MARINE:
	

	N40365
	Konteradmiral Paar blau gold
	

	N40370
	Vizeadmiral Paar blau gold 
	

	N40375
	Admiral Paar blau gold 
	

	N40380
	Flottenadmiral Paar blau gold 
	

	N40385
	Admiralsseestern Metall gold auf blau Stück 
	

	N40390
	Admiralsseestern Metall gold auf weiss Stück 
	

	N40395
	Admiralsseestern blau seidengestickt Stück 
	

	N40404
	Einzelner Admiralskragenspiegel blau alte Form handgestickt Metallgespinnstfaden 
	

	
	
	

	
	GENERALSSTOFFINTERIMSSPANGEN MIT METALLAUFLAGEN:
	

	N50020
	Interimsspange General Gala weiss 26 Orden und Medaillen ( VVO silber, bronze, Scharnhorstorden, Kampforden gold , silber , bronze, Verdienter Mitarbeiter NVA, Verdienter Mitarbeiter GT, Verdienter Mitarbeiter VP, Ehrenzeichen VP , Medaillen treue Diente VP 30,25 und 20 Jahre usw. 
	

	
	
	

	
	DDR AUSZEICHNUNGEN,ABZEICHEN UND ORDEN:
	

	
	da einige von den DDR Auszeichnungen nur in geringen Stückzahlen vorrätig sind, kann hier nur solange geliefert werden, wie der Vorrat reicht. Bitte haben Sie Verständnis dafür, wenn hier nicht alle mehr lieferbar sind. Auch sind etliche Stücke getragen und können Tragespuren aufweisen. 
	

	N50200
	Original Kripo Marke DDR getragenes Stück
	

	N50205
	Fernsehpreis der DDR Original Meissner Porzellan mit Stempel in Schachtel 
	

	N50370
	Vaterländischer Verdienstorden Stufe silber
	

	N50380
	Vaterländischer Verdienstorden Stufe bronze
	

	N50390
	 Orden "Banner der Arbeit" Stufe I
	

	N50400
	 Orden "Banner der Arbeit" Stufe II
	

	N50410
	 Orden "Banner der Arbeit" Stufe III
	

	N50420
	Kampforden "Für Verdienste um Volk und Vaterland" in- gold seit 1973-90
	

	N50430
	Kampforden "Für Verdienste um Volk und Vaterland" in- silber seit 1973-89
	

	N50440
	Kampforden "Für Verdienste um Volk und Vaterland" in- bronze seit 1966-89
	

	N50450
	Hervorragender Jungaktivist 1976-90
	

	N50460
	Hervorragendes Jugendkollektiv der DDR 1987-89
	

	N50470
	Verdienter Seemann 1986-90
	

	N50480
	Ehrenzeichen der deutschen Volkspolizei 1971-90
	

	N50490
	Medaille für vorbildlichen Grenzdienst 1957-89
	

	N50491
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR Stufe bronze
	

	N50492
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR Stufe silber
	

	N50493
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR Stufe gold 
	

	N50494
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR gold XX Jahre 
	

	N50500
	Medaille für hervorragende Verdienste Grenztruppen Stufe bronze 
	

	N50501
	Medaille für hervorragende Verdienste Grenztruppen Stufe silber 
	

	N50502
	Medaille für Hervorragende Verdienste Grenztruppen Stufe gold 
	

	N50510
	Medaille für ausgezeichnete Leistung im Wettbewerb 1973-89
	

	N50530
	Jubiläumsmedaille 30 Jahre Nationale Volksarmee 
	

	N50535
	Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee silber 900er
	

	N50540
	Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee gold
	

	N50550
	Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee silber
	

	N50560
	Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee bronze
	

	N50570
	Leistungsabzeichen der Nationalen Volksarmee
	

	N50575
	Medaille für treue Dienste in der Nationalen Volksarmee silber 900er
	

	N50580
	Medaille für treue Dienste in der NVA XX Jahre
	

	N50590
	Medaille für treue Dienste in der NVA gold
	

	N50600
	Medaille für treue Dienste in der NVA silber
	

	N50610
	Medaille für treue Dienste in der NVA bronze
	

	N50620
	Medaille der Waffenbrüderschaft in bronze 
	

	N50630
	Medaille der Waffenbrüderschaft in silber
	

	N50640
	Medaille der Waffenbrüderschaft in gold 
	

	N50660
	Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR  1978-1987
	

	N50661
	Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR 1987-89 mit einem Mittelstreifen 
	

	N50662
	Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR 1987-89 mit zwei Mittelstreifen 
	

	N50663
	Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR 1987-89 mit drei Mittelstreifen 
	

	N50670
	Medaille für Verdienste am zentralen Jugendobjekt FDJ Innitiative Berlin Satz bronze,silber ,gold komplett 
	

	N50690
	Medaille für treue Dienste Deutsche Reichsbahn silber
	

	N50700
	Medaille für treue Dienste Deutsche Reichsbahn bronze
	

	N50710
	Medaille für selbstlosen Einsatz bei der Bekämpfung von Katastrophen 1972-90
	

	N50720
	Medaille für Teilnahme an den bewaffneten Kämpfen der deutschen Arbeiterklasse in den Jahren 1918-1923
	

	N50730
	Medaille für Kämpfer gegen den Faschismus 1933-1945
	

	N50740
	Erinnerungsmedaille anlässlich des 20jährigen Bestehens der Kampfgrupen der Arbeiterklasse 
	

	N50750
	Ehrenauszeichnung der Partei für 40 Jahre (Marx,Engels,Lenin,Stalin)
	

	N50760
	Ehrenauszeichnung der Partei für 40 Jahre (Marx,Engels,Lenin)
	

	N50761
	Ehrenauszeichnung der Partei SED für 40 Jahree Marx,Engels,Lenin  20mm  1985-90
	

	N50770
	Abzeichen staatlich geprüfter Skilehrer
	

	N50780
	Abzeichen für aktive Arbeit (Friedenstaube) Stufe gold
	

	N50790
	Abzeichen für aktive Arbeit (Friedenstaube) Stufe silber
	

	N50800
	Abzeichen für aktive Arbeit (Friedenstaube) Stufe bronze
	

	N50810
	Mitgliedsabzeichen ASV klein goldfarben
	

	N50820
	Ehrenzeichen des ASV (Medaille)
	

	N50830
	Spange: Büro für Besuchs- und Reiseangelegenheiten
	

	N50840
	Qualitätsstern der Luftstreitkräfte
	

	N50850
	Abzeichen der Luftstreitkräfte (Nadel groß)
	

	N50860
	Abzeichen der Luftstreitkräfte (Nadel klein)
	

	
	
	

	
	Medaille für treue Dienste freiwilliger Helfer beim Schutz der Staatsgrenze der DDR 87-89:
	

	N50890
	bronze 5 Jahre 1 Streifen rot
	

	N50900
	bronze 10 Jahre 2 Streifen rot
	

	N50910
	silber 15 Jahre 1 Streifen weiß
	

	N50920
	silber 20 Jahre 2 Streifen weiß
	

	N50940
	gold 30 Jahre 2 Streifen gelb
	

	N50950
	Bestenabzeichen MDI einstufige Ausgabe 1988-1990
	

	N50960
	Kampfsportabzeichen zwischen 1972-1988 Stufe I   MDI
	

	N50970
	Kampfsportabzeichen zwischen 1972-1988 Stufe II  MDI
	

	N50980
	Kampfsportabzeichen zwischen 1972-1988 Stufe III MDI
	

	N50981
	Kampfsportabzeichen zwischen 1972-1988 Stufe I   NVA
	

	N50982
	Kampfsportabzeichen zwischen 1972-1988 Stufe II  NVA
	

	N50983
	Kampfsportabzeichen zwischen 1972-1988 Stufe III NVA
	

	N50990
	Kampfsportnadel Sportvereinigung Dynamo gr. Form Stufe silber
	

	N51000
	Kampfsportnadel Sportvereinigung Dynamo gr. Form Stufe bronze
	

	N51010
	Kampfsportnadel Sportvereinigung Dynamo kl. Form Stufe silber
	

	N51020
	Kampfsportnadel Sportvereinigung Dynamo kl. Form Stufe bronze
	

	N51030
	Absolventenabzeichen weiß, der Hochschule der Deutschen Volkspolizei "Karl Liebknecht" 
	

	N51040
	Absolventenabzeichen grau Rand grün, der DVP für zivile Hochschulen
	

	N51050
	Absolventenabzeichen grün Rand weiss, der DVP Offiziershochschule "Artur Becker"
	

	N51060
	Abzeichen "Deutsche Volkspolizei" 1981-1990
	

	N51080
	Bestenschleife 1961-1964 Auszeichnung des MDI Stufe silber
	

	N51091
	Bestenschleife 1961-1964 Auszeichnung des MDI Stufe gold
	

	N51100
	Schießabzeichen der Kampfgruppen 1975-1990 Stufe gold
	

	N51110
	Schießabzeichen der Kampfgruppen 1975-1990 Stufe silber
	

	N51120
	Schießabzeichen der Kampfgruppen 1975-1990 Stufe bronze
	

	N51130
	Klassifizierungsabzeichen für Kommandeure der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1984-1990 golden
	

	
	Erinnerungsabzeichen des Ministerium für Staatssicherheit (MfS):
	

	N51150
	20 Jahre
	

	N51160
	25 Jahre 
	

	N51170
	30 Jahre 
	

	N51180
	35 Jahre 
	

	N51190
	40 Jahre  unlackiert
	

	N51200
	40 Jahre  Polyesterüberzug
	

	N51210
	40 Jahre  Farbmuster rosa,      nicht zur Ausgabe gekommen
	

	N51220
	40 Jahre  Farbmuster hellblau, nicht zur Ausgabe gekommen
	

	N51230
	Absolventenabzeichen Stasi weiss
	

	N51250
	Medaille "Ernst Schneller" GST an Bandspange Stufe gold
	

	N51260
	Medaille "Ernst Schneller" GST an Bandspange Stufe silber
	

	N51270
	Medaille "Ernst Schneller" GST an Bandspange Stufe bronze
	

	N51280
	Medaille "Hervorragender Ausbilder der GST"  Stufe gold
	

	N51290
	Medaille "Hervorragender Ausbilder der GST"  Stufe silber
	

	N51300
	Medaille "Hervorragender Ausbilder der GST"  Stufe bronze
	

	N51310
	Abzeichen "Für aktive Arbeit" GST Alu. Golden
	

	N51320
	Bestenabzeichen der GST 
	

	N51330
	Abzeichen GST für Sportklassifizierung 1981-1990 an Nadel elfenbeinfarben für Sportler Stufe I,II,III oder Meister je 
	

	N51340
	Abzeichen GST für Sportklassifizierung 1981-1990 an Nadel rot für Kampfrichter Stufe I,II,III oder Meister je 
	

	N51350
	Abzeichen GST für gute vormilitär. und techn. Kenntnisse 1962-1971 Stufe gold
	

	N51360
	Abzeichen GST für gute vormilitär. und techn. Kenntnisse 1962-1971 Stufe silber
	

	N51370
	Abzeichen GST für gute vormilitär. und techn. Kenntnisse 1962-1971 Stufe bronze
	

	N51380
	Abzeichen GST für gute vormilitär. Und techn. Kenntnisse 1971-1983 an Spange Mot Schützen 
	

	N51390
	Abzeichen GST für gute vormilitär. und techn. Kenntnisse 1971-1983 an Spange Militärkraftfahrer
	

	N51400
	Abzeichen GST für gute vormilitär. Und techn. Kenntnisse 1971-1983 an Spange Tastfunker und Fernschreiber
	

	N51411
	Mitgliedsabzeichen des Radiosportverbandes der DDR (RSV) für Funker
	

	N51412
	Mitgliedsabzeichen des Radiosportverbandes der DDR (RSV) für Techniker
	

	N51413
	Mitgliedsabzeichen des Radiosportverbandes der DDR (RSV) für Fernschreiber
	

	N51414
	Mitgliedsabzeichen des Radiosportverbandes der DDR (RSV) für Funkpeilung
	

	
	Klassifizierungsabzeichen für die vormilitärische Laufbahnausbildung der GST (Quallispangen)1984-90 für:
	

	N51430
	Mot Schützen,Nachrichtenspezialisten ,Fallschirmjäger und Taucher rot  
	

	N51440
	Militärkraftfahrer 
	

	N51450
	Matrosenspezialisten 
	

	N51460
	Militärflieger 
	

	N51470
	Motorsportleistungsabzeichen GST Motorradfahrer bronze
	

	N51471
	Motorsportleistungsabzeichen GST Motorradfahrer silber
	

	N51472
	Motorsportleistungsabzeichen GST Motorradfahrer gold
	

	N51480
	Leistungsabzeichen der Seesportprüfung -Tauchertechnisch mit 1 Stern 
	

	N51490
	Leistungsabzeichen der Seesportprüfung -Tauchertechnisch mit 3 Sternen 
	

	
	Medaille: dem Sieger der Feuerwehrstaffette 60mm Bezirksausscheid im Feuerwehrkampfsport in blauer Schatulle samtig ausgelegt je Stufe:
	

	N51510
	gold 
	

	N51520
	silber
	

	N51530
	bronze 
	

	N51540
	Ehrenzeichen für hervorragende Leistungen im Brandschutz (höchste Feuerwehrauszeichnung) 
	

	N51550
	Medaille für Verdienste im Brandschutz 
	

	N51560
	Bestenabzeichen der Feuerwehr 
	

	N51570
	Quallifikationsabzeichen -Spange für Brandschutzkontrolle 
	

	N51580
	             "               für Gerätewarte
	

	N51590
	             "              für Einsatzkräfte
	

	N51600
	             "             für Maschinisten 
	

	N51610
	             "             für Löschfahrzeuge und Maschinisten Tragkraftspritzen
	

	N51620
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Feuerwehrstaffette  in gold 
	

	N51630
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Feuerwehrstaffette  in silber
	

	N51640
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Feuerwehrstaffette in bronze 
	

	N51650
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Gruppenstaffette in gold 
	

	N51660
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Gruppenstaffette in silber 
	

	N51670
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Gruppenstaffette in bronze 
	

	N51680
	Siegeranstecknadel für DDR Wettkämpfe Löschangriff in gold 
	

	N51690
	Siegeranstecknadel für DDR Wettkämpfe Löschangriff in silber 
	

	N51700
	Siegeranstecknadel für DDR Wettkämpfe Löschangriff in bronze 
	

	N51710
	Siegeranstecknadel für Kreiswettkämpfe rund Stufe gold 
	

	N51720
	Siegeranstecknadel für Kreiswettkämpfe rund Stufe silber 
	

	N51730
	Siegeranstecknadel für Kreiswettkämpfe rund Stufe bronze 
	

	N51740
	Siegeranstecknadel für Bezirkswettkämpfe rund Stufe gold 
	

	N51750
	Siegeranstecknadel für Bezirkswettkämpfe rund Stufe silber 
	

	N51760
	Siegeranstecknadel für Bezirkswettkämpfe rund Stufe bronze 
	

	N51770
	Siegeranstecknadel für DDR Wettkämpfe rund Stufe gold 
	

	N51780
	Siegeranstecknadel für DDR Wettkämpfe rund Stufe silber 
	

	N51790
	Siegeranstecknadel für DDR Wettkämpfe rund Stufe bronze 
	

	N51800
	Medaille für Treue Dienste in der freiwilligen Feuerwehr gold für 40 Jahre 
	

	N51810
	Medaille für Treue Dienste in der freiwilligen Feuerwehr gold  für 30 Jahre 
	

	N51820
	Medaille für Treue Dienste in der freiwilligen Feuerwehr silber für 20 Jahre 
	

	N51830
	Medaille für Treue Dienste in der freiwilligen Feuerwehr bronze für 10 Jahre
	

	N51840
	Siegeranstecknadel Gruppenwettkampf Kreisausscheid 1973 gold 
	

	N51850
	Siegeranstecknadel Gruppenwettkampf Kreisausscheid 1973 silber  
	

	N51860
	Siegeranstecknadel Gruppenwettkampf Kreisausscheid 1973 bronze 
	

	N51869
	Ehrenzeichen des DRK der DDR in bronze rund 39mm
	

	N51870
	Ehrenzeichen des DRK der DDR in silber rund 39mm 
	

	N51880
	Siegeranstecknadel für junge Rettungsschwimmer DRK der DDR silber an blauem Band 
	

	N51900
	Artur Becker Medaille 1985-89 Stufe silber  
	

	N51910
	Artur Becker Medaille 1985-89 Stufe bronze 
	

	N51920
	Medaille für hervorragende propagandistische Leistung zwischen 1973-89 bronze
	

	N51921
	Medaille für hervorragende propagansistische Leistung zwischen 1973-89 Stufe gold
	

	N51930
	Abzeichen für gutes Wissen: (Buch vor Fahne) 21 mm 1962 gold 
	

	N51940
	Abzeichen für gutes Wissen: (Buch vor Fahne) 21 mm 1962 silber  
	

	N51950
	Abzeichen für gutes Wissen (Buch vor Fahne) 21 mm 1962 bronze 
	

	N51960
	Abzeichen für gutes Wissen (Karl Marx vor Fahne ) 1963-70 gold 
	

	N51970
	Abzeichen für gutes Wissen (Karl Marx vor Fahne ) 1963-70 silber 
	

	N51980
	Abzeichen für gutes Wissen (Karl Marx vor Fahne) 1963-70 bronze 
	

	N51990
	Abzeichen für gutes Wissen(Marx,Engels,Lenin) 1977-89 gold 
	

	N52000
	Abzeichen für gutes Wissen (Marx,Engels,Lenin)1977-89 silber 
	

	N52010
	Abzeichen für gutes Wissen (Marx,Engels,Lenin)1977-89 bronze 
	

	N52030
	FDJ Medaille für vorbildliche Leistung zu Ehren der DDR 1973-89
	

	N52050
	Auszeichnung FDJ Innitiative DDR 25 golden 1974
	

	N52060
	Abzeichen "Mitglied des FDJ Bewerberkollektivs für militärische Berufe 
	

	N52070
	Medaille "Signal DDR 30" FDJ Alu lackiert 
	

	N52080
	Verdienstplakette des Friedensrates der DDR rund versilbert an blauer Bandspange 1972-89 
	

	N52090
	Erinnerungsmedaille XXX Jahre GDSF (Deutsch sowjetische Freundschaft)1977
	

	N52110
	Ehrenmedaille "Komitee der antifaschistischen Widerstandskämpfer  1975-89
	

	N52120
	Wilhelm Külz Ehrennadel 1957-89
	

	N52130
	Hans Loch Ehrennadel 1983-89
	

	N52140
	Ehrenzeichen National Demokratische Partei Deutschlands NDPD 1973-89
	

	N52150
	Ehrenmedaille der nationalen Front 1985-89 mit Interimsspange komplett 
	

	N52160
	Mitgliedsabzeichen der sozialistischen Einheitspartei Deutschlands SED 
	

	N52170
	Mitgliedsabzeichen der sozialistischen Einheitspartei Deutschlands SED an Nadel alte große Form emailliert 
	

	N52180
	Ehrenauszeichnung der Partei für 50jährige Mitgliedschaft 
	

	N52190
	Pestalotzzi -Medaille für treue Dienste gold 
	

	N52200
	Pestalotzzi -Medaille für treue Dienste silber
	

	N52210
	Pestalotzzi-Medaille für treue Dienst bronze 
	

	N52220
	Hufeland Medaille bronze 
	

	N52230
	Hufeland Medaille silber  
	

	
	Medaille für treue Dienste in den bewaffneten Organen des MDI :
	

	N52250
	gold ohne Staatswappen für 15 Dienstjahre 
	

	N52260
	silber ohne Staatswappen für 10 Dienstjahre 
	

	N52270
	bronze ohne Staatswappen für 5 Dienstjahre 
	

	N52280
	gold für 30 Dienstjahre 
	

	N52290
	gold für 25 Dienstjahre 
	

	N52300
	gold für 20 Dienstjahre 
	

	N52310
	gold mit Staatswappen für 15 Dienstjahre 
	

	N52320
	silber mit Staatswappen für 10 Dienstjahre 
	

	N52330
	bronze mit Staatswappen für 5 Dienstjahre 
	

	N52340
	Verdienstmedaille der DDR 1973-89
	

	N52350
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen in den landwirtschaftlichen Produktionsgenossenschaften 
	

	N52360
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen in den bewaffneten Organen des Ministeriums des Innern 1988-90
	

	N52369
	Treuedienst Medaille der deutschen Post silber
	

	N52370
	Treuedienst Medaille der deutschen Post bronze 
	

	
	Verdienstmedaille der Kampfgruppen der Arbeiterklasse:
	

	N52390
	bronze mit zweiter Interimsspange 1961-77
	

	N52400
	Stufe gold 
	

	N52410
	Stufe silber 
	

	N52420
	Stufe bronze 
	

	N52430
	Leistungsabzeichen der Grenztruppen der DDR 1962-89
	

	N52431
	Leistungsazbeichen der Grenztruppen der DDR als Kollektivauszeichnung hinten nicht mit Nadel sondern eine gelötete Öse 
	

	N52440
	Leistungsabzeichen der Grenztruppen der DDR 1962-89 Miniatur 
	

	N52470
	Verdienstmedaille der Seeverkehrswirtschaft 1984-90 Stufe bronze 
	

	
	Medaille für treue Dienste in der Seeverkehrswirtschaft 1984-90:
	

	N52490
	Stufe gold 
	

	N52500
	Stufe silber 
	

	N52510
	Stufe bronze 
	

	N52520
	Ehrenspange für treue Dienste Seeverkehrswirtschaft 
	

	N52530
	Erinnerungsmedaille 20.Jahrestag der demokrat.Bodenreform 65
	

	N52540
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen in den Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1970-89
	

	
	Medaille für treue Dienste in den Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1988-89:
	

	N52560
	gold für 25 Dienstjahre 
	

	N52570
	gold für 20 Dienstjahre 
	

	N52580
	silber für 15 Dienstjahre 
	

	N52590
	bronze für 10 Dienstjahre 
	

	
	Verdienstmedaille der Organe des Minnisterium des Innern 1980-89: 
	

	N52610
	Stufe gold 
	

	N52620
	Stufe Silber 
	

	N52630
	Stufe bronze 
	

	N52660
	Verdienstmedaille der Zollverwaltung der DDR 1985-89 Stufe silber
	

	
	Medaille für treue Dienste in der Zollverwaltung der DDR 1985-89:
	

	N52700
	 gold für 25 Jahre Dienstzeit 
	

	N52710
	 gold für 20 Jahre Dienstzeit 
	

	N52711
	Medaille für treue Dienste in der Zollverwaltung gold 15 Jahre
	

	N52712
	Medaille für treue Dienste Zollverwaltung silber  10 Jahre 
	

	N52713
	Medaille für treue Dienste Zollverwaltung bronze 5 Jahre 
	

	
	Verdienstmedaille der Zivilverteidigung 1970-89:
	

	N52730
	Stufe gold 
	

	N52740
	Stufe silber 
	

	N52750
	Stufe bronze 
	

	N52760
	Medaille vorbildliches Lehrlingskollektiv im soz. Berufswettbewerb 1976-89
	

	N52770
	Medaille "für sehr gute Leistungen im soz. Berufswettbewerb 1976-89"
	

	
	Medaille für hervorragende Leistungen in der Leicht-Lebensmittel-und Nahrungsgüterindustrie der DDR 1986-90:
	

	N52790
	mit einem Streifen 
	

	N52800
	Mit zwei Streifen 
	

	
	Medaille für hervorragende Leistung im Bereich der Haus-und kommunalwirtschaftlichen Dienstleistung der DDR 1986-90:
	

	N52820
	mit einem Streifen 
	

	N52830
	mit zwei Streifen 
	

	
	Medaille für treue Pflichterfüllung in der Zivilverteidigung der DDR 1988-90:
	

	N52850
	Stufe gold 
	

	N52860
	Stufe silber 
	

	N52870
	Stufe bronze 
	

	N52879
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR 1988-90 Stufe gold XX Jahre 
	

	N52880
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR 1988-90 Stufe gold 15 Jahre 
	

	N52881
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR 1988-90 Stufe silber 10 Jahre 
	

	N52882
	Medaille für treue Dienste in den Grenztruppen der DDR 1988-90 Stufe bronze 5 Jahre 
	

	N52890
	Medaille 30.Jahrestag der Gründung der DDR 1979
	

	N52900
	Ehrenmedaille zum 40.Jahrestag der DDR 1989
	

	N52910
	Bestenabzeichen der NVA 1976-85
	

	N52920
	Bestenabzeichen der NVA 1987-90
	

	N52930
	Bestenabzeichen der Grenztruppen 1987-90
	

	
	Klassifizierungsabzeichen ( Quallispangen):
	

	N52947
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter und Hydroakustiker der Seestreitkräfte 1960-63 Stufe I NP 1990
	

	N52948
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter und Hydroakustiker der Seestreitkräfte 1960-63 Stufe II NP 1990
	

	N52949
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter und Hydroakustiker der Seestreitkräfte 1960-63 Stufe III NP 1990
	

	N52950
	für Kommandanten von Kampfschiffen und Booten 1960-63 NP 1990 Stufe I
	

	N52960
	                  "                                   "                                               Stufe II und III je
	

	N52980
	für Spezialtaucher der   Seestreitkräfte 1960-63 NP 1990 Stufe I
	

	N52990
	                 "                                    "                                        Stufe II und III je
	

	N52991
	Klassifizierungsabzeichen für Flugzeugführer 1960-1963 Stufe I   NP 1990 
	

	N52992
	Klassifizierungsabzeichen für Flugzeugführer 1960 -1963 Stufe II NP 1990
	

	N52993
	Klassifizierungsabzeichen für Flugzeugführer 1960 – 1963 Stufe III NP1990
	

	N52994
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter der Luftstreitkräfte 1960-1963 Stufe I NP 1990 blaues Mittelfeld
	

	N52995
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter der Luftstreitkräfte 1960-1963 Stufe II NP 1990 blaues Mittelfeld 
	

	N52996
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter der Luftstreitkräfte 1960 -1963 Stufe III NP 1990 blaues Mittelfeld 
	

	N52997
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter der Luftstreitkräfte 1960-63 Stufe I silbernes Mittelfeld NP 1990
	

	N52998
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter der Luftstreitkräfte 1960-1963 Stufe II silbernes Mittelfeld NP 1990
	

	N52999
	Klassifizierungsabzeichen für Funkorter der Luftstreitkräfte 1960- 1963 Stufe III silbernes Mittelfeld NP 1990
	

	N53000
	Landstreitkräfte 1965-85 Stufe I
	

	N53010
	Landstreitkräfte 1965-85 Stufe II oder III je 
	

	N53020
	Panzerfahrer 1965-85 Stufe I
	

	N53030
	Panzerfahrer 1965-85 Stufe II oder III je
	

	N53040
	Flugzeugführer 1974-85 Stufe I
	

	N53050
	Flugzeugführer 1974-85 Stufe II oder III je
	

	N53060
	Fliegeringenieurtechnisches Personal der Luftstreitkräfte 1968-85 Stufe I
	

	N53070
	Fliegeringenieurtechnisches Personal der Luftstreitkräfte 1968-85 Stufe III
	

	N53080
	Fliegeringenieurtechnisches Personal der Luftstreitkräfte 1968-85 ohne Stufe
	

	
	Flugstundenanhänger Hubschrauberführer- Transportflieger auf blauem Feld 1976-85:
	

	N53100
	Flugstundenanhänger                                                          500
	

	N53111
	2000 oder 3000 je
	

	
	Miniaturen zu den Klassifizierungsabzeichen von 1965-85 an Nadel:
	

	N53130
	Landstreitkräfte (einheitliches Klassifizierungsabzeichen) Stufe I,II,III je
	

	N53140
	Panzer und Schützenpanzerfahrer Stufe I
	

	N53150
	Panzer und Schützenpanzerfahrer Stufe II
	

	N53160
	Panzer und Schützenpanzerfahrer Stufe III
	

	N53170
	Flugzeug und Hubschrauberführer Stufe I
	

	N53180
	Flugzeug und Hubschrauberführer Stufe II
	

	N53190
	Flugzeug und Hubschrauberführer Stufe III
	

	N53200
	Fliegeringenieurtechnisches Personal Stufe I
	

	N53210
	Fliegeringenieurtechnisches Personal Stufe II
	

	N53220
	Fliegeringenieurtechnisches Personal Stufe III
	

	
	
	

	
	Neue Klassifizierungsabzeichen (Quallispangen) ab 1986:
	

	N53240
	Hundeführer 1987-89 Stufe I,II,III je 
	

	N53250
	Bewaffnete Organe des MDI 1987-89 Stufe I,II,III je 
	

	N53260
	Allgemeine NVA Stufe I
	

	N53270
	Allgemeine NVA Stufe II oder III je 
	

	N53280
	Kraftfahrzeugdienst Stufe I,II,oder III je
	

	N53290
	Pionierdienst und chemische Dienste Stufe I
	

	N53300
	Pionierdienst und chemische Dienste Stufe II oder III je
	

	N53310
	Nachrichten-Funkmeß Stufe I,II oder III je
	

	N53320
	Panzer,Ketten-und Panzertechnik Stufe I
	

	N53330
	Panzer,Ketten-und Panzertechnik Stufe II oder III je
	

	N53340
	motorisierte Schützen (Mot-Schützen) Stufe I
	

	N53350
	motorisierte Schützen (Mot-Schützen) Stufe II oder III je
	

	N53360
	Raketentruppen, Truppenluftabwehr Stufe II oder III je
	

	N53370
	Raketen-Waffentechnischer Dienst Stufe II oder III je
	

	N53380
	Artillerie und Sperrwaffen Stufe I
	

	N53390
	Artillerie und Sperrwaffen Stufe II oder III je
	

	N53400
	Grenztruppen der DDR Stufe II oder III je 
	

	N53410
	Seemänisches Personal Stufe I
	

	N53420
	Seemänisches Personal Stufe II oder III je
	

	N53430
	Schiffsmaschinen Personal Stufe I 
	

	N53440
	Schiffsmaschinen Personal Stufe II oder III je
	

	N53441
	Rückwärtige Dienste Stufe I
	

	N53442
	Rückwärtige Dienste Stufe II oder III je
	

	N53450
	Flugzeug - und Hubschrauberführer Stufe M (Meister)
	

	N53460
	Flugzeug- und Hubschrauberführer Stufe I
	

	
	Flugstundenanhänger Jagdbomber-Aufklärungsflieger ab 86 rotes Feld:
	

	N53490
	500,1000,1500,2000 je
	

	N53500
	2500
	

	N53510
	3000
	

	N53520
	3500
	

	N53530
	4000
	

	N53540
	4500
	

	N53550
	5000
	

	
	Flugstundenanhänger Hubschrauberführer - Transportflieger ab 86 blaues Feld:
	

	N53570
	1000,1500,2000,2500,3000 je 
	

	N53580
	3500,4000,4500 je
	

	N53590
	5000,6000,7000,8000 je 
	

	N53600
	9000,10000,11000,12000,13000 je
	

	N53610
	14000 und 15000 je 

	

	N53621
	Miniatur zum Fallschirmsprungabzeichen seit 1973
	

	
	Anhänger  zum Fallschirmsprungabzeichen :
	

	N53640
	10,15,25,30,40,50,100 je 
	

	N53641
	75
	

	N53650
	150
	

	N53660
	200
	

	N53670
	250
	

	N53680
	300,400,500,600,700 je
	

	N53700
	800,900,1000 je
	

	N53720
	1500,2000,2500 je
	

	N53730
	3000,3500,4000 je
	

	N53740
	5000 
	

	N53750
	6000
	

	N53760
	Militärsportabzeichen der NVA 1987-90
	

	N53770
	Absolventenabzeichen für Offiziere mit Ausbildung an Hochschulen,Universitäten der DDR seit 1987 weiss 
	

	N53780
	Absolventenabzeichen Ausgaben 1990 (mit Soldatenkopf) in weiss
	

	N53800
	Reservistenabzeichen an dreieckiger Tragespange Stufe gold 
	

	N53810
	Reservistenabzeichen an dreieckiger Tragespange Stufe silber
	

	N53820
	Reservistenabzeichen an dreieckiger Tragespange Stufe bronze 
	

	N53830
	Reservistenabzeichen (schildförmig an Nadel) 1966-68 silber 10 Jahre 
	

	N53840
	Reservistenabzeichen (schildförmig an Nadel) 1966-68 bronze 2 Jahre 
	

	N53850
	Reservistenabzeichen hochoval Panzer auf weissem Grund 1990
	

	
	Ehrennadel für Verdienste in der soz. Wehrerziehung 1975-90 :
	

	N53870
	Stufe gold 
	

	N53880
	Stufe silber
	

	N53890
	Stufe bronze 
	

	N53900
	Bestenabzeichen der Zivilverteidigung 
	

	N53910
	MDI Bestenabzeichen ohne Stufe (Abz. Vorbildliche Arbeit) 1989-90
	

	N53920
	Bestenabzeichen MDI Stufe I,II,III je
	

	N53930
	Ehrennadel Dzierzynskie Sportler (Porträt im Lorbeerkranz)
	

	N53940
	Ehrentitel Dzierzynskie Sportler
	

	N53950
	Ehrennadel Dzierzynskie Nachwuchssportler golden
	

	N53960
	Abzeichen des MFS 1988 Fallschirmclub Eilenburg 
	

	N53970
	Hochschulmedaille des MFS silber 
	

	N53980
	ASV Medaille "Klassenbrüder-Waffenbrüder" 
	

	N53990
	Mitgliedsabzeichen der Jagdgesellschaften der DDR bronze 
	

	N53991
	Ehrennadel für besondere Leistungen im Jagdwesen silber 
	

	N53992
	Absolventenabzeichen der Militärpolitischen Hochschule „Wilhem Pieck“ mit NVA 
	

	N54000
	Plakette für Gewehrschaft "36 Jahre DDR" Staatsjagd Erich Honecker 
	

	N54001
	Deutsche Friedensmedaille des Friedensrates der DDR (FR) silberfarben
	

	N54002
	Verdienstplakette des Friedensrates der DDR an blauer Bandspange 
	

	N54004
	Medaille für treue Dienste in den bewaffneten Organen des Ministeriums des Innern bronze Stufe III 38mm 1955-56
	

	N54005
	Klassifizierungsabzeichen für Fliegeringenieurdienst seit 1986 Stufe I
	

	N54006
	Klassifizierungsabzeichen für Fliegeringenieurdienst seit 1986 Stufe II
	

	N54007
	Klassifizierungsabzeichen für Fliegeringenieurdienst seit 1986 Stufe III
	

	N54009
	39mm große Medaille silberfarben Fest der Waffenbrüderschaft Pontonregiment 3 mit schwarz-rot-goldener Spange
	

	
	
	

	NZ0491
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr 1969 Schnelligkeitswettkampf bronze
	

	NZ0492
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr 1969 Schnelligkeitswettkampf silber 
	

	NZ0493
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr 1969 Gruppenwettkampf  bronze
	

	NZ0494
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr 1969 Gruppenwettkampf silber
	

	NZ0495
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr 1970 Gruppenwettkampf bronze
	

	NZ0497
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Feuerwehr 1970 Gruppenwettkampf gold
	

	NZ0498
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr 1969 Sturmleitersteigen bronze
	

	NZ0501
	Siegeranstecknadel für Bezirksausscheide der Feuerwehr 1975-1986 Hindernisbahn Stufe bronze  
	

	NZ0502
	Abzeichen Feuerwehrkampfsport bronze 
	

	NZ0515
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr Stufe silber 1973 Schnelligkeitswettkampf
	

	NZ0520
	Siegeranstecknadel für Kreisausscheide der Feuerwehr Stufe bronze  1972 Schnelligkeitswettkampf
	

	NZ0540
	Abzeichen Brandschutz-Olympiade  1976
	

	NZ0551
	Pferdesport Leistungsabzeichen in bronze 1952-60
	

	NZ0552
	GST Massenschießabzeichen weiße Plaste gold lackiert 1969-72
	

	NZ0553
	Leistungsabzeichen der Seesportprüfung - Seemänisch 2 Sterne 
	

	NZ0554
	Motorsport Leistungsabzeichen GST 1965-
	

	NZ0555
	Erinnerungsabzeichen 30 Jahre GST 1982
	

	NZ0556
	Motorsport Leistungsabzeichen GST 1973- bronze
	

	NZ0557
	GST Schießabzeichen 
	

	NZ0559
	Quallifizierungsabzeichen für Ausbilder /Instukteure GST bronze 
	

	NZ0560
	Quallifizierungsabzeichen für Ausbilder /Instukteure GSTsilber 
	

	NZ0561
	Quallifizierungsabzeichen für Ausbilder/ Instrukteure GST gold
	

	NZ0565
	Abzeichen für vormilitärische und technische Kenntnisse GSt für Matrosenspezialisten 
	

	NZ0570
	Amateurfunk-Leistungsabzeichen gold
	

	NZ0571
	Amateurfunk-Leistungsabzeichen silber 
	

	NZ0572
	Amateurfunk-Leistungsabzeichen bronze
	

	NZ0576
	Miniaturnadel zum Qualifizierungsabzeichen für Ausbilder / Instrukteure GST bronze 
	

	NZ0580
	GST Abzeichen Aluminium Wehrsportschau 1972 
	

	NZ0585
	Medaille Hervorragender Übungsleiter der GST 1983-1990 
	

	NZ0586
	Altes seltenes GST Abzeichen die Jagd gehört dem Volke emailliert mit Nadel hinten 
	

	NZ0590
	Motorsport Leistungsabzeichen gold (mit Emailleschaden)
	

	NZ0591
	Motorsport Leistungsabzeichen silber 
	

	NZ0592
	Motorsport Leistungsabzeichen bronze
	

	NZ0595
	Abzeichen 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse
	

	NZ0600
	Bestenabzeichen der Kampfgruppen einstufige Ausgabe 1984-90
	

	NZ0601
	Abzeichen Kreisspartakiade Kampfgruppen 1979 grün 
	

	NZ0602
	Abzeichen Kreisspartakiade Kampfgruppen 1979 blau 
	

	NZ0603
	Abzeichen Kreisspartakiade Kampfgruppen 1977
	

	NZ0604
	Abzeichen 10. Kamptgruppenspartakiade Halle 1970 grau 
	

	NZ0605
	Abzeichen Spartakiade 1967 Kampfgruppen grün 
	

	NZ0606
	Abzeichen Kampfgruppenspartakiade 1975 rot 
	

	NZ0607
	Abzeichen Kreisspatarkiade Kampfgruppen 1975 grün 
	

	NZ0608
	Abzeichen XII Bezirksspartakiade Kampfgruppen 1974 silber
	

	NZ0609
	Abzeichen XII Bezirksspartakiade Kampfgruppen 1974 gold
	

	NZ0615
	Abzeichen Spartakiade der Kampfgruppen 
	

	NZ0625
	13. Bezirks Spartakiade der Kampfgruppen Halle 1976
	

	NZ0627
	Schiessabzeichen der Kampfgruppen bronze Stufe III
	

	NZ0628
	Schiessabzeichen der Kampfgruppen bronze Stufe  II
	

	NZ0629
	Schiessabzeichen der Kampfgruppen bronze Stufe I
	

	NZ0630
	Schießabzeichen der Kampfgruppen silber Stufe I
	

	NZ0635
	Abzeichen 35 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse
	

	NZ0640
	Abzeichen 30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 
	

	NZ0650
	Bestenabzeichen der Kampfgruppen Stufe gold 1975-1980
	

	NZ0651
	Bestenabzeichen der Kampfgruppen Stufe silber 
	

	NZ0652
	Bestenabzeichen der Kampfgruppen Stufe bronze
	

	NZ0653
	Bestenabzeichen der Kampfgruppen Stufe silber II
	

	NZ0654
	Bestenabzeichen der Kampfgruppen Stufe silber III
	

	NZ0655
	Abzeichen Kampfgruppenübung 1978 geballte Kraft
	

	NZ0660
	1.Spartakiade der Kampfgruppen Berlin 24.Sept.1967 Leichtmetall silberfarben
	

	NZ0665
	III. Kampfgruppen Spartakiade Berlin 1976
	

	NZ0674
	Schießabzeichen der Kampfgruppen bronze Stufe I
	

	NZ0680
	Kunststoffabzeichen Ausstellung DVP der Volkspolizei Berlin Sporthalle Stalinallee 2-18.Mai 1958 grün 32mm
	

	NZ0681
	Abzeichen Freundschaftszug der Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft 
	

	NZ0685
	Manöverabzeichen der Ministerien für Kommando stabsübungen selten M- 78  Hintergrundfarbe orange 
	

	NZ0686
	Manöverabzeichen der Ministerien für Kommandostabsübungen selten M-79  Hintergrundfarbe rot
	

	NZ0687
	Manöverabzeichen der Ministerien für Kommandostabsübungen selten M-80 Hintergrundfarbe grün
	

	NZ0868
	Manöverabzeichen der Ministerien für Kommando stabsübungen selten M-82 (B) Hintergrundfarbe blau
	

	NZ0869
	Manöverabzeichen der Ministerien für Kommando stabsübungen selten M-84 (Z)   Hintergrundfarbe weiss
	

	NZ0710
	Manöverabzeichen der Ministerien  oranger Hintergrund M-82(Z) (Sicherheitsnadel hinten defekt) Z= Zentrales Mannöver 
	

	NZ0720
	Manöverabzeichen der Ministerien weisser Hintergrund M-85(Z) = Zentrales Mannöver 
	

	NZ0744
	Abzeichen Internationaler Befreiungstag Weimar Buchenwald von 1954         4,8cm groß
	

	NZ0755
	Abzeichen Manöver "Waffenbrüderschaft 80" (DDR) 25 Jahre goldfarben 
	

	NZ0760
	Reservistenabzeichen der GT der DDR 1990
	

	NZ0765
	Reservistenabzeichen 1990 Seestreitkräfte 
	

	NZ0770
	Reservistenabzeichen 1990 Luftstreitkräfte 
	

	NZ0775
	NDPD Ehrenzeichen 
	

	NZ0780
	Abzeichen Manöver "Waffenbrüderschaft" 1955-1970 silberfarben Leichtmetall
	

	NZ0785
	Abzeichennadel gemeinsamer Weltraumflug Interkosmos
	

	NZ0790
	Abzeichennadel gemeinsamer Weltraumflug 
	

	NZ0800
	Abzeichen freiwilliger Helfer der Grenztruppen der DDR 
	

	NZ0805
	Abzeichen 40 Jahre Grenztruppen der DDR
	

	NZ0807
	Abzeichen 10 Jahre Nationale Volksarmee 1956-1966 Panzer selten Material Aluminium 
	

	NZ0808
	Abzeichen 10 Jahre Nationale Volksarmee 1956-1966 Flugzeug selten Material Aluminium   
	

	NZ0810
	Abzeichen für große Fahrt 1981-1990
	

	NZ0815
	Erinnerungsabzeichen 25. Jahrestag der ZV 1983
	

	NZ0820
	Karl-Liebknecht-Medaille 1978-89
	

	NZ0825
	Verdienter Aktivist 
	

	NZ0830
	Medaille für hervorragende Leistungen in der Wasserwirtschaft der DDR mit Interimsspange 
	

	NZ0835
	Medaille für treue Dienste im Gesundheits-und Sozialwesen Stufe gold
	

	NZ0836
	Medaille für treue Dienste im Gesundheits-und Sozialwesen Stufe silber
	

	NZ0837
	Medaille für treue Dienste im Gesundheits-und Sozialwesen Stufe bronze
	

	NZ0840
	Medaille für treue Dienste in der zivilen Luftfahrt in gold Stufe III für 30 Dienstjahre 
	

	NZ0845
	Medaille für treue Dienste in der zivilen Luftfahrt in gold Stufe II 
	

	NZ0846
	Medaille für treue Dienste in der zivilen Luftfahrt in gold Stufe I 
	

	NZ0847 
	Medaille für treue Dienste in der zivilen Luftfahrt in silber 
	

	NZ0850
	Ehrenspange der Deutschen Reichsbahn 
	

	NZ0860
	Bestenabzeichen der Interflug golden 93,5mm
	

	NZ0865
	Miniaturnadel zum Bestenabzeichen der Interflug golden
	

	NZ0874
	Entwurfsmuster Postenführerabzeichen der Deutschen Grenzpolizei 
	

	NZ0875
	Mitgliedsabzeichen der Sektion Sporttauben der DDR (silberfarben)
	

	NZ0876
	Abzeichen 25 Jahre Hochschule der deutschen Volkspolizei Karl Liebknecht 1962-1987 blaues Mittelfeld 
	

	NZ0877
	Abzeichen 20 Jahre Hochschule der deutschen Volkspolizei Karl Liebknecht 1962-1982 grünes Mittelfeld
	

	NZ0878
	Abzeichen Hochschule der deutschen Volkspolizei Karl Liebknecht 1977 rotes  Mittelfeld
	

	NZ0880
	Abzeichen der Sektion Sporttauben der DDR in gold für 40 Jahre
	

	NZ0881
	Abzeichen der Sektion Sporttauben der DDR in silber für 25 Jahre
	

	NZ0885
	Erinnerungsabzeichen 35 Jahre Zollverwaltung der DDR 1987
	

	NZ0890
	Ehrennadel der Organe der Rechtspflege (Ministerium der Justiz) gold
	

	NZ0891
	Ehrennadel der Organe der Rechspflege (Ministerium der Justiz ) bronze
	

	NZ0896
	Ehrennadel für Verdienste im sozialistischen Bildungswesen  bronzefarben  
	

	NZ0900
	Abzeichen freiwilliger Helfer der DVP 1981-90
	

	NZ0905
	Abzeichen "Gute Taten für Ordnung und Sicherheit" Aluminium 30mm
	

	NZ0910
	Dr. Theodor Neubauer Medaille Stufe bronze 
	

	NZ0911
	Dr. Theodor Neubauer Medaille Stufe silber  
	

	NZ0915
	Verdienstmedaille der deutschen Reichsbahn Stufe  I
	

	NZ0920
	Verdienstmedaille der deutschen Reichsbahn Stufe  III
	

	NZ0925
	FDJ Medaille "Signal DDR 20" 1969 Buntmetall emailliert 
	

	NZ0930
	FDJ Medaille für hervorragende Leistungen Messe der Meister von morgen 1975-89
	

	NZ0940
	Aktivistenabzeichen für die Industrie VEB  und Wismut AG 
	

	NZ0945
	Abzeichennadel Stadtkommandantur Berlin 
	

	NZ0955
	Ehrenzeichen für Verdienste in der Reservistenarbeit silber
	

	NZ0956
	Ehrenzeichen für Verdienste in der Reservistenarbeit bronze
	

	NZ0960
	Leichtmetallabzeichen für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht silberfarben an Spange 1945-1970
	

	NZ0965
	Erinnerungsmedaille für Teilnehmer an Auszeichnungsreisen mit dem Freundschaftszug in die Sowjetunion 
	

	NZ0975
	Schießabzeichen der DDR für Jäger Stufe gold   kurze Nadel
	

	NZ0976
	Schießabzeichen der DDR für Jäger Stufe silber  kurze Nadel
	

	NZ0977
	Schießabzeichen der DDR für Jäger Stufe bronze kurze Nadel
	

	NZ0981
	Schießabzeichen der DDR für Jäger Stufe silber    lange Nadel
	

	NZ0995
	Abzeichen der Armeesportvereinigung Vorwärts für Fernwettkämpfe
	

	NZ1010
	Ehrennadel der Organe der Rechtspflege (sozialistische Rechtspflege) bronze
	

	NZ1020
	Leichtmetall Nadel der Interflug rot lackiert
	

	NZ1025
	Ehrennadel für Verdienste um die Freundschaft der Völker gold
	

	NZ1026
	Ehrennadel für Verdienste um die Freundschaft der Völker silber
	

	NZ1030
	MFS Erkennungsabzeichen( Observierungsabzeichen) 
	

	NZ1035
	Abzeichen Traditions Namensträger Feliks Dzierzynski 1877-1926
	

	NZ1040
	Abzeichen Traditions Namensträger Dr. Richard Sorge  1895-1944
	

	NZ1045
	Felix-Dzierzynski Abzeichen Oberschule Berlin ohne Anhänger bronze
	

	NZ1046
	Felix-Dzierzynski Abzeichen Oberschule Berlin ohne Anhänger gold 
	

	NZ1047
	Felix-Dzierzynski Abzeichen Oberschule Berlin mit Anhänger 
	

	NZ1060
	Ehrennadel der Sportvereinigung Lokomotive (Reichsbahn und Verkehrsbetriebe) ab 1955
	

	NZ1065
	Medaille für hervorragende Leistungen im Bauwesen der DDR Stufe bronze 
	

	NZ1075
	Ehrennadel  für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR 1973 -1977
	

	NZ1076
	Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR   Stufe I 
	

	NZ1077
	Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR   Stufe II
	

	NZ1078
	Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der DDR   Stufe III
	

	NZ1080
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen im Wettbewerb 
	

	NZ1091
	Achteckige NVA Medaille der SKDA mit Interimsspange golden selten
	

	NZ1095
	Zahlen zum Bestenabzeichen verschiedene je 
	

	NZ1105
	Medaille für langjährige Pflichterfüllung zur Stärkung der Landesverteidigung der DDR Stufe bronze 
	

	NZ1106
	Medaille für langjährige Pflichterfüllung zur Stärkung der Landesverteidingung der DDR Stufe silber 
	

	NZ1107
	Medaille für langjährige  Pflichterfüllung zur Stärkung der Landesverteidigung der DDR Stufe gold 
	

	NZ1116
	Ehrennadel Armeesportvereinigung Vorwärts Stufe silber 
	

	NZ1117
	Ehrennadel Armeesportvereinigung Vorwärts Stufe bronze
	

	NZ1125
	Kunststoffabzeichen blau Tag des Deutschen Eisenbahners Deutsche Reichsbahn
	

	NZ1131
	Kleine emaillierte Nadel DPG mit Posthorn ca 3,5cm lang
	

	NZ1135
	Medaille "Vorbildliches Lehrlingskollektiv im sozialistischen Berufswettbewerb"
	

	NZ1136
	Abzeichen bronze Für kollektive Arbeit hinten mit Nadel 
	

	NZ1145
	Medaille für selbstlosen Einsatz bei der Bekämpfung von Katastrophen Medaille vor 1971 alte Art  
	

	NZ1146
	Seltenes Ehrenzeichen für Leuna Mitarbeiter Polyesterüberzug Gebrauchsspuren 
	

	NZ1147
	Altes emailliertes Abzeichen SED Bezirksdeligiertenkonferenz Leipzig 1958
	

	NZ1150
	Lackiertes Pappmasche Abzeichen Tag der Volkspolizei Tag zum Schutze des Kindes 1.Juni 1952 Selten!
	

	NZ1151
	Seltene Sammlung von 13 Abzeichen Märzkämpfe Leuna Krollwitz Jahre 1961,1970,1971,1974,1975,1979,1980,1982,1983,1985,1986,1987  und 1988 
	

	NZ1155
	Absolventenabzeichen VEB Kombinat Pumpen Verdichter rot selten 
	

	NZ1160
	Absolventenabzeichen der Militärakademie Friedrich Engels mit NVA 
	

	NZ1161
	Absolventenabzeichen der Militärakademie Friedrich Engels ohne NVA 
	

	NZ1162
	Absolventenabzeichen der Militärpolitischen Hochschule Wilhelm Pieck rot lackiert 
	

	NZ1165
	Absolventenabzeichen für Offiziere mit Diplom oder Facharztausbildung an militärischen Hochschulen / Universitäten der DDR seit 1987 rot lackiert
	

	NZ1175
	Leichtmetallabzeichen silberfarben Feldlager der Waffenbrüderschaft Prawda - 87
	

	NZ1180
	Erinnerungsabzeichen 30 Jahre Zollverwaltung der DDR 1952-1982
	

	NZ1185
	Leichtmetallabzeichen 25 Jahre NVA (1981)
	

	NZ1190
	Schwermetallabzeichen 25 Jahre NVA (1981) goldfarben
	

	NZ1195
	40 Jahre Deutsche Volkspolizei Im Dienste des Volkes 
	

	NZ1200
	Abzeichen 30. Jahre NVA 1956-1986
	

	NZ1205
	 Medaille für treue Dienste in der kasernierten Volkspolizei 1954 -1956
	

	NZ1210
	Medaille ASV Armeesportvereinigung  Vorwärts 
	

	NZ1215
	Lackiertes Stahlblech Abzeichen Tag des Rundfunks und Fernsehens 1958
	

	NZ1225
	Ehrenmedaille des Komitee der antifaschistischen Widerstandskämpfer 1975-89
	

	NZ1235
	Abzeichen der Mach-Mit Bewegung 1969 mit 20
	

	NZ1240
	Abzeichen der Mach-Mit Bewegung 
	

	NZ1245
	Ehrennadel für hervorragende Solidaritätsarbeit gold
	

	NZ1246
	Ehrennadel für hervorragende Solidaritätsarbeit silber
	

	NZ1247
	Ehrennadel für hervorragende Solidaritätsarbeit bronze
	

	NZ1250
	Ehrenzeichen Liberal-Demokratische Partei Deutschlands LDPD 
	

	NZ1255
	Mitgliedsabzeichen Liberal-Demokratische Partei Deutschlands LDPD
	

	NZ1265
	Berlin für den freiwilligen Aufbau mit Jahreszahl 1955 bronzefarben 
	

	NZ1270
	Ehrennadel des Ministeriums für Volksbildung 33x22,5cm 1963-64
	

	NZ1275
	Ehrennadel des Ministeriums für Volksbildung 24,5x18cm 
	

	NZ1279
	Ehrennadel der nationalen Front gold ab 1968
	

	NZ1280
	Ehrennadel der nationalen Front silber ab 1968
	

	NZ1285
	Ehrennadel der nationalen Front 1960-1967
	

	NZ1290
	Leichtmetallabzeichen II.National Kongress Für das einheitliche Demokratische Deutschland
	

	NZ1295
	Abzeichen Nadel Berliner Bär 
	

	NZ1300
	Berlin für den freiwilligen Aufbau mit Zahl 36 auf weissem Grund 
	

	NZ1305
	Abzeichen 750.Jahrfeier Berlin 1237-1987
	

	NZ1310
	Ehrennadel der nationalen Front 1957-60
	

	NZ1315
	Abzeichen Widerstandskämpfer Für Spaniens Freiheit 1936-1939
	

	NZ1320
	Abzeichen Buchenwald 1958
	

	NZ1335
	Abzeichen 10. Kongress
	

	NZ1336
	Abzeichen 11. Kongress
	

	NZ1340
	Abzeichennadel Treptower Ehrenmal goldfarben
	

	NZ1341
	Abzeichennadel Treptower Ehrenmal silberfarben
	

	NZ1360
	Leichtmetallabzeichen Tag des Bergmanns und des Energiearbeiters 1983
	

	NZ1365
	Leichtmetallabzeichen Tag des Bergmanns und des Energiearbeiters der DDR 1976
	

	NZ1375
	Leichtmetallabzeichen Tag des Bergmanns und des Energiearbeiters 1982
	

	NZ1380
	Leichtmetallabzeichen Tag des Bergmanns und des Energiearbeiters der DDR 1980
	

	NZ1385
	Schwermetallabzeichen Tag des Bergmanns und des Energiearbeiters der DDR 1977
	

	NZ1390
	Leichtmetallabzeichen Tag des Bergmanns und des Energiearbeiters 1978
	

	NZ1410
	Ehrentitel "Meister der Arbeit" (SDAG Wismut) bronze 
	

	NZ1415
	Leichtmetallabzeichen Tag des Bergmannes der DDR 1968
	

	NZ1430
	Leichtmetallabzeichen 20 Jahre Tag des Bergmanns der DDR 1970
	

	NZ1440
	Plakette der X. Weltfestspiele der Jugend und Studenten 1973 Hauptstadt der DDR Berlin goldfarben 49mm
	

	NZ1445
	Ehrenzeichen für vorbildliche Nachbarschaftshilfe (nicht tragbare Medaille)
	

	NZ1450
	Ehrenzeichen für vorbildliche Nachbarschaftshilfe Anstecknadel
	

	NZ1455
	Abzeichen für eine gute Tat 
	

	NZ1460
	Ehrennadel Demokratische Bauernpartei Deutschlands DBD für 25 Jahre 
	

	NZ1465
	Buntmetallabzeichen VI. Deutscher Bauernkongress 1960
	

	NZ1470
	Buntmetallabzeichen VIII. Deutscher Bauernkongress emailliert
	

	NZ1475
	Buntmetallabzeichen Monat der Deutsch-sowjetischen Freundschaft 1954
	

	NZ1480
	Ehrenzeichen für vorbildliche Nachbarschaftshilfe Lange Nadel 
	

	NZ1485
	Abzeichennadel Buntmetall lackiert Fortschritt 
	

	NZ1495
	Buntmetallabzeichen IV. Deutscher Bauerntag Görlitz 1954
	

	NZ1500
	Mitgliedsabzeichen  grün VdgB Vereinigung der gegenseitigen Bauernhilfe 
	

	NZ1501
	Ehrennadel Vereinigung der gegenseitigen Bauernhilfe (VdgB) 
	

	NZ1505
	Leichtmetallabzeichen Signal DDR 20 (FDJ-GST)
	

	NZ1508
	Abzeichen XV. Bezirksspartakiade der Kampfgruppen Halle 1980
	

	NZ1509
	Altes seltenes Pappmascheabzeichen Monat der deutsch – sowjetischen Freundschaft 1952 hinten mit Nadel selten
	

	NZ1510
	Buntmetallabzeichen Monat der Deutsch-sowjetischen Freundschaft 1955
	

	NZ1514
	Buntmetallabzeichen Monat der Deutsch sowjetischen Freundschaft 1953 alt hinten mit Nadel 
	

	NZ1515
	Buntmetallabzeichen der FDJ II. Deutschlandtreffen 1954 Berlin für Frieden,Einheit Freiheit
	

	NZ1520
	Plakette Treffen der Freundschaft Frankfurt /O.1977 (FDJ)
	

	NZ1525
	Erntenadel FDJ 
	

	NZ1530
	Medaille XXV Jahre FDJ
	

	NZ1535
	Buntmetallabzeichen Deutschlandtreffen der Jugend Berlin 27-30.05.1950 (FDJ)
	

	NZ1540
	alte FDJ Buntmetallnadel 15mm
	

	NZ1545
	Kunststoffabzeichen X. Meister der Messe von Morgen Berlin 1968 FDJ
	

	NZ1550
	Jungaktivist des Siebenjahrplans
	

	NZ1554
	Hans-Beimler Abzeichen der FDJ Stufe I 1967-1978
	

	NZ1555
	Hans-Beimler Abzeichen der FDJ Stufe II
	

	NZ1556
	Hans-Beimler Abzeichen der FDJ Stufe III
	

	NZ1560
	Mitgliedsabzeichen der Freien Deutschen Jugend 
	

	NZ1565
	Abzeichen Kunststoff bronzefarben Zentrales Pionierlager FDJ Junge Pioniere
	

	NZ1570
	FDJ Auftrag XI. Parteitag 1977
	

	NZ1580
	Medaille für hohe Leistungen in den FDJ-Studentenbrigaden
	

	NZ1585
	FDJ Aufgebot DDR 30 1979
	

	NZ1590
	Medaille für hervorragende Leistungen im Fünfjahrplan  1956
	

	NZ1595
	Medaille Jungaktivist 
	

	NZ1596
	Plakette Nationales Jugendfestival der DDR 35 Jahre 50mm
	

	NZ1600
	Medaille Friedensaufgebot der Deutschen Jugend 1950
	

	NZ1605
	Ehrenmedaille der Freien Deutschen Jugend Für die Festigung der brüderlichen Beziehungen zwischen der FDJ und dem Leninschen Kommunistischen Jugendverband der Sowjetunion 
	

	NZ1606
	XX. Zentrale Messe der Meister von Morgen 1977 FDJ
	

	NZ1610
	Medaille für hervorragende Leistungen an der Erdgasstrasse silber ohne Interimsspange
	

	NZ1615
	Medaille für hervorragende Leistungen an der Erdgasstrasse bronze ohne Interimsspange
	

	NZ1620
	FDJ -JP Medaille Freundschaftszug DDR-UDSSR 
	

	NZ1625
	Ehrenmedaille der FDJ "Bekenntnis und Tat zum Schutz des Sozialismus ab 1979
	

	NZ1630
	Ehrenmedaille der FDJ "Bekenntnis und Tat zum Schutz der DDR 1972-1978
	

	NZ1635
	Ehrenabzeichen des Hans-Beimler-Wettkampfes 
	

	NZ1640
	Medaille Pioniertaten für das sozialistische Vaterland 1969
	

	NZ1645
	FDJ Innitiative DDR 25 1974
	

	NZ1650
	Leichtmetallabzeichen VII. Parlament FDJ silberfarben
	

	NZ1655
	Schwermetallabzeichen goldfarben III. Festival der Freundschaft Halle 1975 (FDJ)
	

	NZ1660
	Leichtmetallabzeichen III. Festival der Freundschaft Halle 1975 silberfarben (FDJ)
	

	NZ1665
	Leichtmetallabzeichen Ordnungsgruppe FDJ 39mm
	

	NZ1670
	Ehrenabzeichen für erfolgreiche Arbeit bei der sozialistischen Erziehung in der Pionierorganisation "Ernst Thälmann" goldfarben 
	

	NZ1675
	Abzeichen Kontrollposten der FDJ 22mm ab 1973 auf rotem Grund
	

	NZ1680
	Abzeichen Kontrollposten der FDJ 26mm
	

	NZ1685
	Für ausgezeichnete Leistungen im Festivalaufgebot der FDJ 1973
	

	NZ1690
	Freiwilliger zum Schutz der sozialistischen Heimat FDJ 1961
	

	NZ1700
	Leichtmetallabzeichen goldfarben 30 Jahre FDJ
	

	NZ1705
	Leichtmetallabzeichen goldfarben 25 Jahre FDJ
	

	NZ1710
	Leichtmetallabzeichen silberfarben 10 Jahre FDJ
	

	NZ1715
	FDJ Abzeichen Fest der Freundschaft Mansfeld 
	

	NZ1720
	Leichtmetallabzeichen FDJ Dresden 1970
	

	NZ1725
	Goldener Traktor (FDJ) 1973-
	

	NZ1735
	Pokalabzeichen des Zentralrats der FDJ ab 1974 gold
	

	NZ1736
	Pokalabzeichen des Zentralrats der FDJ ab 1974 silber 
	

	NZ1737
	Pokalabzeichen des Zentralrats der FDJ ab 1974 bronze
	

	NZ1745
	IX. Parlament FDJ
	

	NZ1755
	Abzeichen für gutes Wissen Buch 32mm nummeriert 1950- gold
	

	NZ1756
	Abzeichen für gutes Wissen Buch 32mm nummeriert 1950- silber
	

	NZ1757
	Abzeichen für gutes Wissen Buch 32mm nummeriert 1950- bronze
	

	NZ1759
	Abzeichen für gutes Wissen gold  1955   32mm nummeriert
	

	NZ1765
	Plakette silberfarben Fest des roten Oktober Berlin Hauptstadt der DDR 1977 FDJ Junge Pioniere 50mm
	

	NZ1770
	VII. Parlament FDJ
	

	NZ1775
	X. Parlament FDJ
	

	NZ1780
	Parteitagsinitiative der FDJ 1976
	

	NZ1795
	Mitgliedsabzeichen des freien deutschen Gewerkschaftsbundes (FDGB) 1949-  
	

	NZ1800
	Ehrennadel für 25jährige Mitgliedschaft im FDGB 1970-1990
	

	NZ1805
	Ehrennadel für langjährige Mitgliedschaft in den Gewerkschaften  für 50 Jahre 
	

	NZ1806
	Ehrennadel für 40 jährige Mitgliedschaft im FDGB (mit offenem Lorbeerkranz) 
	

	NZ1810
	Ehrennadel für langjährige Mitgliedschaft in den Gewerkschaften  für 60 Jahre 
	

	NZ1815
	Ehrennadel für langjährige Mitgliedschaft in den Gewerkschaften 50 Jahre 
	

	NZ1820
	Ehrennadel für langjährige Mitgliedschaft in den Gewerkschaften für 70 Jahre
	

	NZ1821
	Ehrennadel für Langjährige Mitgliedschaft in den Gewerkschaften für 60 Jahre 
	

	NZ1825
	Ehrennadel für langjährige Mitgliedschaft in den Gewerkschaften  für 40 Jahre 
	

	NZ1830
	Ehrenzeichen für langjährige unfallfreie Mitgliedschaft in der Fakulta für Kraftfahrer einheitlich für alle Mitarbeiter silber 20 Jahre
	

	NZ1835
	Ehrenzeichen für langjährige unfallfreie Mitgliedschaft in der Fakulta - für Kraftfahrer gold mit 20
	

	NZ1836
	Ehrenzeichen für langjährige unfallfreie Mitgliedschaft in der Fakulta - für Kraftfahrer bronze  mit 10
	

	NZ1840
	Miniaturnadel zum Ehrenzeichen für langjährige unfallfreie Mitgliedschaft in der Fakulta für Kraftfahrer gold
	

	NZ1841
	Miniaturnadel zum Ehrenzeichen für langjährige unfallfreie Mitgliedschaft in der Fakulta für Kraftfahrer bronze
	

	NZ1845
	Mitgliedsabzeichen der Fakulta Rechtsschutz und Unterstützungseinrichtung des FDGB für Mitarbeiter im Verkehrswesen 17mm emailliert 
	

	NZ1848
	Sportabzeichen für Jugendliche silber
	

	NZ1850
	Buntmetallabzeichen III. Deutsches Turn-und Sportfest Leipzig 1959 32mm
	

	NZ1855
	Buntmetallabzeichen III. Deutsches Turn-und Sportfest Leipzig 1959 25mm
	

	NZ1860
	VII. Turn -und Sporttag des DTSB der DDR 1984
	

	NZ1861
	  V.  Turn - und Sporttag des DTSB der DDR 1974
	

	NZ1865
	Ehrennadel des DTSB silber
	

	NZ1866
	Ehrennadel des DTSB bronze
	

	NZ1870
	Massensportabzeichen zum III.Deutschen Turn-und Sportfest 1959
	

	NZ1876
	Abzeichen der Sportklassifizierung für Sportler elfenbeinfarben Stufe I 
	

	NZ1880
	Ehrenmedaille 25 Jahre sozialistische Sportorganisation in der DDR 1973
	

	NZ1885
	Ehrennadel des DTSB bronze
	

	NZ1886
	Ehrennadel des DTSB silber
	

	NZ1887
	Ehrennadel des DTSB gold 
	

	NZ1888
	Mitgliedsabzeichen des DTSB emailliert 1957-
	

	NZ1890
	emailliertes Abzeichen Ravensbrück 12.9.1959 Frieden der Welt 42mm
	

	NZ1895
	emailliertes Abzeichen Ravensbrück Frieden der Welt 32mm
	

	NZ1900
	emailliertes Abzeichen Ravensbrück Frieden der Welt 22mm
	

	NZ1905
	emailliertes Abzeichen Buchenwald Dora Ravensbrueck Sachsenhausen 1945-1965
	

	NZ1910
	Leichtmetallabzeichen silberfarben Sachsenhausen 1961
	

	NZ1911
	emailliertes Schwermetallabzeichen Sachsenhausen 1961
	

	NZ1915
	Thälmann Abzeichen 1972,1973,1974,1975,1976,1977 je
	

	NZ1920
	Thälmann Abzeichen 1978,1979,1980,1981,1982,1983,1984,1985 je
	

	NZ1921
	Thälmann Abzeichen ab 1986 ohne Jahreszahl
	

	NZ1928
	Abzeichen für gute Arbeit in der Schule mit 1962, 1963,1964, je
	

	NZ1929
	Abzeichen für gute Arbeit in der Schule, 1967,1968,1969 je
	

	NZ1930
	Abzeichen für gute Arbeit in der Schule mit 1970, 1971,1972,1973,1974,1975,1976,1979,1980,1982,1983,1984,1985,1986,1987,1988,1989 je 
	

	NZ1935
	Abzeichen für hohe Leistungen zu Ehren der DDR 1967,1968,1969,1970,1971 je 
	

	NZ1940
	Schrottsammlung zum Bau des Schiffes "Thälmann Pionier "emailliert 
	

	NZ1945
	Wintersport Massenabzeichen JP 1956-57
	

	NZ1950
	Sommersportabzeichen der Jungpioniere 1957
	

	NZ1951
	Sommersportabzeichen der Jungpioniere 1959
	

	NZ1952
	Sommersportabzeichen der Jungpioniere 1960
	

	NZ1955
	Abzeichen für gute gesellschaftlich nützliche Arbeit (JP) 1960-
	

	NZ1960
	Touristisches Fünfkamfabzeichen 12-14 Jahre 
	

	NZ1965
	Sommersportabzeichen der Jungpioniere 1955
	

	NZ1970
	Dreikampfnadel für Thälmann Pioniere 1957,1959,1960,1961,1962 je
	

	NZ1971
	Dreikampfnadel für Thälmann Pioniere ohne Jahreszahl
	

	NZ1980
	Leichtmetallabzeichen 20 Jahre Pionierorganisation 1968 silberfarben 
	

	NZ1985
	JP Leichtmetallabzeichen 10 Jahre Pionierorganisation bronzefarben
	

	NZ1986
	JP Leichtmetallabzeichen 25 Jahre Pionierorganisation silberfarben
	

	NZ1990
	JP Abzeichen Pionierleiterkonferenz 1975
	

	NZ1995
	Sommersportabzeichen der Jungpioniere ohne Jahreszahl,1961,1962 je
	

	NZ2000
	JP Leichtmetallabzeichen Pioniertreffen August 1970
	

	NZ2010
	Touristenabzeichen 31mm hoch 1950-1954
	

	NZ2015
	Touristenabzeichen 10-12 Jahre einstufig 1954 
	

	NZ2016
	Touristenabzeichen 10-12 Jahre dreistufig gold 
	

	NZ2017
	Touristenabzeichen 10-12 Jahre dreistufig silber 
	

	NZ2018
	Touristenabzeichen 10-12 Jahre dreistufig bronze
	

	NZ2020
	Wintersportabzeichen der Jungpioniere goldener Rodel
	

	NZ2021
	Wintersportabzeichen der Jungpioniere silberner Rodel
	

	NZ2025
	Wintersport Massenabzeichen JP 1953
	

	NZ2030
	Leistungsabzeichen des Gruppenpionierleiters JP mit Jahreszahl 1970
	

	NZ2040
	JP Wintersportabzeichen goldfarben
	

	NZ2041
	JP Wintersportabzeichen silberfarben
	

	NZ2045
	Wintersport Massenabzeichen JP 1952
	

	NZ2050
	Mitgliedsabzeichen der Interessengemeinschaften JP Klub der internationalen Freundschaft  
	

	NZ2055
	Mitgliedsabzeichen der Interessengemeinschaften JP Junge Timurhelfer
	

	NZ2060
	Mitgliedsabzeichen der Interessengemeinschaften JP Junge Touristen 
	

	NZ2065
	Mitgliedsabzeichen der Interessengemeinschaften JP Junge Künstler  
	

	NZ2075
	Mitgliedsabzeichen der Interessengemeinschaften JP Junge Techniker 
	

	NZ2080
	Mitgliedsabzeichen der Interessengemeinschaften JP Junge Naturforscher 
	

	NZ2085
	Mitgliedsabzeichen der Interessengemeinschaften JP Junge Agitatoren 
	

	NZ2095
	Medaille Pionierinitiative DDR 25 (JP)
	

	NZ2100
	Wintersportabzeichen der Jungpioniere goldener Schneemann
	

	NZ2101
	Wintersportabzeichen der Jungpioniere silberner Schneemann
	

	NZ2102
	Wintersportabzeichen der Jungpioniere bronzener Schneemann
	

	NZ2105
	Wintersport Massenabzeichen JP 1954-55
	

	NZ2110
	Wintersport Massenabzeichen JP 1955-1956
	

	NZ2115
	Wintersportabzeichen Goldene Schneeschuhe 1957-58, 
	

	NZ2116
	Wintersportabzeichen goldene Schneeschuhe 1961
	

	NZ2120
	Wintersportabzeichen der Thälmann Pioniere goldene Schneeschuhe 1961-68
	

	NZ2121
	Wintersportabzeichen der Thälmann Pioniere silberne  Schneeschuhe 1961-68
	

	NZ2125
	Wintersportabzeichen der Thälmann Pioniere goldene Schneeschuhe Stufe I, II, III, oder IV 1969-75 je
	

	NZ2131
	Mitgliedsabzeichen JP 15mm
	

	NZ2140
	Plakette VIII. Pioniertreffen Karl-Marx-Stadt 1988
	

	NZ2145
	Pionierabzeichen für gutes Wissen (JP)
	

	NZ2150
	JP Buntmetallabzeichen Pionierrepublik W.Pieck Werbellinsee
	

	NZ2153
	Altes JP Abzeichen III. Parlament der FDJ  Selten  3,5cm
	

	NZ2157
	Abzeichen Pionierrepublik "Wilhelm Pieck" 35mm
	

	NZ2158
	JP Abzeichen für gute gesellschaftliche Arbeit in der Schule 1962-64
	

	NZ2160
	JP Leichtmetallabzeichen Touristischer Mehrkampf 
	

	NZ2172
	Abzeichen des Grand Prix Suhl DDR 
	

	NZ2176
	Plakette 600 Jahre Ahrensfelde 1975 32mm
	

	NZ2177
	Abzeichen Jubiläumsmesse 800 Jahre Leipziger Messe 
	

	NZ2181
	emailliertes Abzeichen 800 Jahrfeier Karl-Marx-Stadt 1165-1965
	

	NZ2182
	emailliertes Abzeichen 800 Jahrfeier Karl-Marx-Stadt 1165-1965
	

	NZ2185
	Abzeichen Ostseewoche 1974
	

	NZ2186
	Abzeichen Ostseewoche 1975
	

	NZ2187
	Abzeichen Ostseewoche 1971 Leichtmetall
	

	NZ2188
	Abzeichen Ostseewoche 1970 Leichtmetall
	

	NZ2189
	Abzeichen Ostseewoche 1958
	

	NZ2191
	Abzeichen 100 Friedenskilometer 1961
	

	NZ2192
	Abzeichen für Qualitätsarbeit Pharmazie bronze
	

	NZ2193
	Abzeichen für Qualitätsarbeit Pharmazie silber 
	

	NZ2194
	Auszeichnung Nadel vorbildlicher Kraftfahrer 
	

	NZ2195
	Mitgliedsabzeichen Sportvereinigung Motor (Fahrzeugbau und Werften)
	

	NZ2197
	Medaille für treue Dienste Energie Zweig Energie bronze für 10 Jahre 
	

	NZ2197a
	Medaille für treue Dienste Energie Zweig Energie silber für 20 (25) Jahre 
	

	NZ2199
	FDJ Abzeichennadel Berufswettbewerb 
	

	NZ2200
	Treueabzeichen Nadel silber der Gasschutzwehr 
	

	NZ2201
	Abzeichennadel der SED Spendenabzeichen zum Karl -Marx-Jahr 1983
	

	NZ2202
	Abzeichennadel der SED Spendenabzeichen zum 100. Geburtstag von Ernst Thälmann 1986
	

	NZ2208
	1.Mai Abzeichen 1951
	

	NZ2209
	1.Mai Abzeichen 1952
	

	NZ2210
	1.Mai Abzeichen 1954
	

	NZ2211
	1.Mai Abzeichen 1956
	

	NZ2212
	1.Mai Abzeichen 1957
	

	NZ2213
	1.Mai Abzeichen 1958
	

	NZ2214
	1.Mai Abzeichen 1959
	

	NZ2215
	1.Mai Abzeichen 1960
	

	NZ2216
	1.Mai Abzeichen 1961
	

	NZ2217
	1.Mai Abzeichen 1962
	

	NZ2218
	1.Mai Abzeichen 1955
	

	NZ2219
	Anstecknadel Maifeier Durch Kampf zum Sieg
	

	NZ2221
	Altes Pappmasche Abzeichen lackiert 1.Mai von 1953 selten ca. 4,5x3cm groß 
	

	NZ2255
	Abzeichen des  VII. Parteitages der SED
	

	NZ2260
	Abzeichen des  VIII. Parteitages der SED 
	

	NZ2270
	X.    Parteitag der SED
	

	NZ2275
	XI.  Parteitag der SED
	

	NZ2281
	Ausstellung Kämpfer und Sieger XX Jahre DDR 36mm
	

	NZ2282
	Seltenes altes Abzeichen der SED Deligierten Konferenz Leipzig 1956
	

	NZ2290
	Abzeichen 8 Jahre DDR
	

	NZ2295
	Abzeichen 9 Jahre DDR
	

	NZ2300
	Abzeichen 10 Jahre DDR
	

	NZ2305
	Abzeichen 12 Jahre DDR
	

	NZ2310
	Kunststoffabzeichen 14 Jahre DDR 
	

	NZ2315
	Abzeichen 15 Jahre DDR silberfarben
	

	NZ2316
	Abzeichen 15 Jahre DDR goldfarben
	

	NZ2320
	Abzeichen 16 Jahre DDR
	

	NZ2325
	Abzeichen 17 Jahre DDR
	

	NZ2330
	Abzeichen 18 Jahre DDR
	

	NZ2335
	Abzeichen 19 Jahre DDR
	

	NZ2340
	Abzeichen 20 Jahre DDR
	

	NZ2345
	Abzeichen 21 Jahre DDR
	

	NZ2350
	Abzeichen 22 Jahre DDR
	

	NZ2355
	Abzeichen 23 Jahre DDR
	

	NZ2360
	Abzeichen 24 Jahre DDR
	

	NZ2365
	Abzeichen 30 Jahre DDR
	

	NZ2370
	Abzeichen 7 Jahre DDR (gestickt selten)
	

	NZ2375
	Abzeichen 20 Jahre Nationale Volksarmee
	

	NZ2380
	Siegeranstecknadel der Soldatenfestspiele  des Wachregiments Berlin" Feliks Dzierzynski" des MFS Stufe gold( Jacke mit offenem Kragen)
	

	NZ2381
	Siegeranstecknadel der Soldatenfestspiele des Wachregiments Berlin" Feliks Dzierzynski" des MFS  Stufe silber (Jacke mit offenem Kragen)
	

	NZ2385
	Siegeranstecknadel der Soldatenfestspiele des Wachregiments Berlin "Feliks Dzierzynski" des MFS  Stufe bronze (Jacke mit offenem Kragen)
	

	NZ2391
	Ehrennadel Sportvereinigung Dynamo ab 1973-89  silber 
	

	NZ2392
	Ehrennadel Sportvereinigung Dynamo ab 1973-89 gold
	

	NZ2400
	Miniaturnadel zur Ehrennadel Sportvereinigung Dynamo emailliert bronze rot lackiert
	

	NZ2402
	Miniaturnadel zur Ehrennadel Sportvereiinigung Dynamo in gold 
	

	NZ2405
	Meisternadel Sportvereinigung Dynamo emailliert mit Jahreszahl 1969 in bronze
	

	NZ2406
	Abzeichen Nadel Dynamo Dresden grünes Mittelfeld
	

	NZ2410
	Mitgliedsabzeichen für Sportvereinigung Dynamo silbern 10mm
	

	NZ2415
	Anstecknadel BFC Dynamo
	

	NZ2420
	Anstecknadel Dynamo Dresden
	

	NZ2425
	Mitgliedsabzeichen für Sportvereinigung Dynamo golden
	

	NZ2430
	Dynamo Nadel
	

	NZ2435
	ausländische Dynamonadel
	

	NZ2440
	Miniaturnadel zur Ehrennadel Sportvereinigung Dynamo ab1973-89 bronze
	

	NZ2441
	Miniaturnadel zur Ehrennadel Sportvereinigung Dynamo ab1973-89 silber 
	

	NZ2442
	Miniaturnadel zur Ehrennadel Sportvereinigung Dynamo ab 1973-89 gold 
	

	NZ2444
	Pflegedienst-Ehrenspange in gold für      Stunden 
	

	NZ2445
	Pflegedienst - Ehrenspange in silber für 250 Stunden 
	

	NZ2446
	Pflegedienst - Ehrenspange in bronze für 125 Stunden 
	

	NZ2450
	Ehrenspange für Rot Kreuz Blutspenden bronze für 20 Spenden 
	

	NZ2451
	Ehrenspange für Rot Kreuz Blutspenden silber für 30 Spenden
	

	NZ2452
	Ehrenspange für Rot Kreuz Blutspenden gold für 40 Spenden 
	

	NZ2455
	Leistungsabzeichen "Bereit zur medizinischen Sicherung der Landesverteidigung" silber 
	

	NZ2456
	Leistungsabzeichen "Bereit zur medizinischen Sicherung der Landesverteidigung" bronze  
	

	NZ2458
	Abzeichen Junger Sanitäter JP in der Mitte gold
	

	NZ2459
	Abzeichen Junger Sanitäter JP in der Mitte silber
	

	NZ2460
	Abzeichen Junger Sanitäter Ich kann helfen bronze
	

	NZ2465
	Abzeichen Junger Sanitäter Ich kann helfen bronze
	

	NZ2470
	Abzeichen Junger Sanitäter bronze
	

	NZ2471
	Abzeichen Junger Sanitäter silber
	

	NZ2472
	Abzeichen Junger Sanitäter gold
	

	NZ2475
	Ehrennadel für Rot Kreuz Blutspenden 1975-1990 silber für 10 Spenden
	

	NZ2476
	Ehrennadel für Rot Kreuz Blutspenden 1975-1990 gold für 15 Spenden
	

	NZ2477
	Ehrennadel für rot Kreuz Blutspenden 1975-1990 Stufe bronze
	

	NZ2480
	Ehrennadel für Rot Kreuz Blutspenden bis 1975 bronze mit 5
	

	NZ2485
	emailliertes Abzeichen Jugendrotkreuz 
	

	NZ2490
	Ehrennadel des Wasserrettungsdienstes mit WRD goldfarben
	

	NZ2495
	Allgemeines Rotes Kreuz Abzeichen emailliert 16mm mit DDR
	

	NZ2500
	Blutstropfen für eine Blutspende
	

	NZ2505
	Rot Kreuz Nadel (andere Länder)
	

	NZ2506
	Abzeichen 1. Bezirks-Spartakiade der Sanitätseinheiten Berlin 1961
	

	NZ2509
	Treueabzeiczhen des Deutschen Roten Kreuzes DDR in gold 30 Jahre
	

	NZ2510
	Treueabzeichen des Deutschen Roten Kreuzes DDR in silber 20 Jahre 
	

	NZ2511
	Treueabzeichen des Deutschen Roten Kreuzes DDR in bronze 10 Jahre 
	

	NZ2525
	Miniatur des Ehrenzeichens des DRK bronze
	

	NZ2530
	Allgemeines Rotes Kreuz Abzeichen emailliert 14mm
	

	NZ2550
	Dynamo Abzeichen II. Wintersport Spartakiade DDR 1976
	

	NZ2562
	XII. Spartakiade 1989 Leitung rot-weiß lackiert 
	

	NZ2563
	Leichtmetallabzeichen Europameisterschaften Wurftaube-laufende Scheibe Suhl 1978
	

	NZ2566
	emailliertes Abzeichen V.Deutsches Turn und Sportfest der DDR Leipzig 1969 (ohne Anhänger)
	

	NZ2567
	Leichtmetallabzeichen V. Deutsches Turn und Sportfest der DDR Leipzig 1969
	

	NZ2569
	DDR Olympianadel blauer Kunststoff 1968
	

	NZ2570
	Dynamo Abzeichen VII. internationale Spartakiade in den nordischen Skidisziplinen Johanngeorgenstadt und Klingenthal DDR 1981
	

	NZ2571
	DDR Olympianadel 
	

	NZ2572
	DDR Olympia Leistungsabzeichen 1968 
	

	NZ2573
	Verbandsabzeichen Deutscher Bogenschützen Verband der DDR (DBSV)
	

	NZ2574
	Nadel 1. FC Lokomotive Leipzig
	

	NZ2576
	Ehrennadel Deutscher Fussballverband der DDR (DFV) bronze
	

	NZ2577
	emailliertes Abzeichen DDR 1968
	

	NZ2581
	Kollektiv der sozialistischen Arbeit 1964
	

	NZ2582
	Kollektiv der sozialistischen Arbeit 1965
	

	NZ2583
	Kollektiv der sozialistischen Arbeit 1966
	

	NZ2585
	Aktivist der sozialistischen Arbeit 
	

	NZ2589
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1953
	

	NZ2593
	Aktivist des Fünfjahrplans 1952
	

	NZ2594
	Aktivist des Fünfjahrplans 1953
	

	NZ2595
	Aktivist des Fünfjahrplans 1954
	

	NZ2600
	Aktivist des Fünfjahrplans 1956
	

	NZ2601
	Aktivist des Fünfjahrplans 1957
	

	NZ2602
	Aktivist des Fünfjahrplans 1958
	

	NZ2603
	Aktivist des Fünfjahrplans 1959
	

	NZ2609
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1956
	

	NZ2611
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1959
	

	NZ2618
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1961
	

	NZ2619
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1962
	

	NZ2620
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1963
	

	NZ2621
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1964
	

	NZ2622
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1965
	

	NZ2623
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1966
	

	NZ2624
	Medaille für ausgezeichnete Leistungen ohne Jahreszahl 
	

	NZ2625
	Aktivist des Siebenjahrplans 1960
	

	NZ2626
	Aktivist des Siebenjahrplans 1961
	

	NZ2627
	Aktivist des Siebenjahrplans 1962
	

	NZ2628
	Aktivist des Siebenjahrplans 1963
	

	NZ2629
	Aktivist des Siebenjahrplans 1964
	

	NZ2630
	Aktivist des Siebenjahrplans 1965
	

	NZ2631
	Aktivist des Siebenjahrplans 1966
	

	NZ2632
	Aktivist des Siebenjahrplans ohne Jahreszahl
	

	NZ2635
	NAW Ehrenzeichen Berlin -Mitte Stafette der guten Taten 1960
	

	NZ2640
	Ehrenspange für 5fache Verleihung Kollektiv der sozialistischen Arbeit
	

	NZ2646
	Mitgliedsabzeichen des deutschen Schützenverbandes der DDR (DSV) weiss in Stufe silber 
	

	NZ2647
	Mitgliedsabzeichen des deutschen Schützenverbandes der DDR (DSV) weiss in Stufe bronze
	

	NZ2649
	Abzeichen für gute vormilitärische und technische Kenntnisse Stufe gold 
	

	NZ2650
	Abzeichen für gute vormilitärische und technische Kenntnisse silber
	

	NZ2651
	Abzeichen für gute vormilitärische und technische Kenntnisse bronze
	

	NZ2656
	Mitgliedsabzeichen des deutschen Schützenverbandes der DDR (DSV) in rot für Kleinkaliber Gewehr Stufe bronze
	

	NZ2660
	Mitgliedsabzeichen des Deutschen Schützenverbandes der DDR (DSV) blau für Luftgewehr Stufe gold
	

	NZ2661
	Mitgliedsabzeichen des deutschen Schützenverbandes der DDR (DSV) in blau für Luftgewehr Stufe silber 
	

	NZ2662
	Mitgliedsabzeichen des deutschen Schützenverbandes der DDR (DSV) blau für Luftgewehr Stufe bronze 
	

	NZ2665
	Miniaturnadel Mehrkampf Leistungsabzeichen gold
	

	NZ2666
	Miniaturnadel Mehrkampf Leistungsabzeichen silber 
	

	NZ2667
	Miniaturnadel Mehrkampf Leistungsabzeichen bronze
	

	NZ2670
	Sportabzeichen der DDR für Kinder bronzefarben rhombisch
	

	NZ2671
	Sportabzeichen der DDR für Kinder goldfarben rhombisch
	

	NZ2675
	Aufbaunadel Nationale Front 1959 silber
	

	NZ2676
	Aufbaunadel Nationale Front 1959 bronze
	

	NZ2680
	Sportabzeichen der DDR für Kinder bronzefarben oval 
	

	NZ2685
	NAW Nadel Staatsemblem silberfarben 
	

	NZ2686
	NAW Nadel 1959 goldfarben
	

	NZ2690
	DDR Abzeichenschleife 1949-1962 Buntmetall lackiert 
	

	NZ2691
	DDR Abzeichennadel mit Schießscheibe bronze 
	

	NZ2695
	Fahrtenseglernadel des Bund Deutscher Segler der DDR (BDS) bronze 
	

	NZ2700
	Aufbaunadel nationales Aufbauwerk 16mm silber
	

	NZ2705
	Nadel des nationalen Aufbauwerks 1960
	

	NZ2710
	Nadel des nationalen Aufbauwerks 1961
	

	NZ2715
	Ehrennadel des Demokratischen Frauenbundes Deutschlands DFD gold
	

	NZ2716
	Ehrennadel des Demokratischen Frauenbundes Deutschlands DFD silber
	

	NZ2717
	Ehrennadel des Demokratischen Frauenbundes Deutschlands DFD bronze 
	

	NZ2720
	Aufbaunadel nationales Aufbauwerk 20mm bronze
	

	NZ2730
	Nadel des Nationalen Aufbauwerks 1962
	

	NZ2734
	Leistungsabzeichen für Sportschießen mit schwarz rot goldenme Fahnenfeld Stufe gold
	

	NZ2735
	Leistungsabzeichen für Sportschießen mit schwarz rot goldenem Fahnenfeld Stufe silber 
	

	NZ2736
	Leistungsabzeichen für Sportschießen mit schwarz rot goldenem Fahnenfeld Stufe bronze 
	

	NZ2737
	Leistungsabzeichen für Sportschießen ohne Fahnenfeld  1961-1962 Stufe gold
	

	NZ2738
	Leistungsabzeichen für Sportschießen ohne Fahnenfeld Stufe silber 1961-1962
	

	NZ2740
	Motorsport Leistungsabzeichen silbern
	

	NZ2745
	Mitgliedsabzeichen GST 1952-60
	

	NZ2750
	Mitgliedsabzeichen GST 18mm 
	

	NZ2755
	Leistungsabzeichen für Sportschiessen GST bronze 
	

	NZ2756
	Leistungsabzeichen für Sportschiessen GST silber 
	

	NZ2757
	Leistungsabzeichen für Sportschiessen GST gold
	

	NZ2760
	Abzeichen DDR 25 silberfarben 12mm
	

	NZ2761
	Abzeichen DDR 25 silberfarben 35mm
	

	NZ2765
	Abzeichennadel DDR Stadtkommandantur Berlin 
	

	NZ2770
	Miniatur Sportabzeichen der DDR "Bereit zur Arbeit und zur Verteidingung der Heimat" bronze 
	

	NZ2775
	Miniatur Sportabzeichen der DDR "Bereit zur Arbeit und zur Verteidingung der Heimat" silber 
	

	NZ2776
	Miniatur Sportabzeichen der DDR "Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung der Heimat" gold
	

	NZ2780
	Abzeichennadel Stadtkommandantur Berlin silberfarben 13. August 1961 Soldat vor Brandenburgertor
	

	NZ2786
	Sportabzeichen der DDR "Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung der Heimat" 48,5mm silberfarben 
	

	NZ2787
	Sportabzeichen der DDR "Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung der Heimat" 48,5mm bronzefarben 
	

	NZ2790
	Mehrkampf Leistungsabzeichen gold
	

	NZ2791
	Mehrkampf Leistungsabzeichen silber
	

	NZ2792
	Mehrkampf Leistungsabzeichen bronze
	

	NZ2795
	Mehrkampfabzeichen (Militärischer Mehrkampf-Verband der DDR (MMKV) gold 
	

	NZ2796
	Mehrkampfabzeichen (Militärischer Mehrkampf-Verband der DDR (MMKV)silber 
	

	NZ2797
	Mehrkampfabzeichen (Militärischer Mehrkampf-Verband der DDR MMKV) bronze
	

	NZ2800
	altes Pappmascheabzeichen blau lackiert FDJ 1958 selten
	

	NZ2801
	Miniaturnadel Medaille für ausgezeichnete Leistungen 1960-65
	

	NZ2802
	Ehrennadel KTW Komitee für Touristik und Wandern
	

	NZ2805
	Kunststoffabzeichen rot 38mm Fünfjähriger Unser Friedensplan 
	

	NZ2808
	Miniaturnadel Militärisches Mehrkampfabzeichen bronze
	

	NZ2809
	Flugmodellsport-Leistungsabzeichen gold 
	

	NZ2810
	Flugmodellsport-Leistungsabzeichen silber 
	

	NZ2815
	Flugmodellsport - Abzeichen silber mit drei  Schwingen 
	

	NZ2820
	Segelflug Abzeichen des FFSV silber mit zwei Schwingen
	

	NZ2825
	Segelflug Abzeichen des FFSV silber mit einer Schwinge 
	

	NZ2830
	Flugmodellsport - Abzeichen silber mit zwei Schwingen 
	

	NZ2835
	Flugmodellsport - Abzeichen silber mit einer Schwinge 
	

	NZ2836
	Miniaturnadel Flugmodellsport-Leistungsabzeichen Stufe gold
	

	NZ2839
	Miniaturnadel Segelflug -Leistungsabzeichen des FFSV gold
	

	NZ2840
	Miniaturnadel Segelflug -Leistungsabzeichen des FFSV silber 
	

	NZ2841
	Miniaturnadel Segelflug-Leistungsabzeichen des FFSV bronze
	

	NZ2845
	Segelflug Leistungsabzeichen des Flug-und Fallschirmsportverbandes der DDR (FFSV) Stufe gold 
	

	NZ2846
	Segelflug Leistungsabzeichen des Flug-und Fallschirmsportverbandes der DDR (FFSV) Stufe silber 
	

	NZ2855
	Automodellsport-Abzeichen  mit einem Auto 
	

	NZ2860
	Automodellsport-Leistungsabzeichen gold
	

	NZ2864
	Miniaturnadel Automodellsport-Leistungsabzeichen gold
	

	NZ2865
	Miniaturnadel Automodellsport-Leistungsabzeichen silber
	

	NZ2869
	Schiedsrichter-Leistungsabzeichen des Automodellsports silber
	

	NZ2870
	Schiedsrichter-Leistungsabzeichen des Automodellsports bronze
	

	NZ2875
	Schiedsrichter -Leistungsabzeichen des Flugmodellsports in silber 
	

	NZ2880
	Schiffsmodellsport-Abzeichen ein Boot
	

	NZ2885
	Schiffsmodellsport-Abzeichen zwei Boote
	

	NZ2890
	Schiffsmodellsport-Abzeichen drei Boote 
	

	NZ2894
	Miniaturnadel Schiffsmodellsport Leistungsabzeichen gold 
	

	NZ2895
	Miniaturnadel Schiffsmodellsport Leistungsabzeichen silber 
	

	NZ2900
	Schiffsmodellsport Leistungsabzeichen silber
	

	NZ2905
	Kollektiv der sozialistischen Arbeit bis 1989
	

	NZ2915
	Abzeichen 100 Friedenskilometer (Komitee für Touristik und Wandern KTW)
	

	NZ2920
	Abzeichen III. Weltfestspiele der Jugend und Studenten für den Frieden Berlin 1951 blau emailliert Taube weiß 
	

	NZ2924
	Sportleistungsabzeichen Sei Bereit für Frieden und Völkerfreundschaft blaue Fahne mit weisser Taube 
	

	NZ2925
	Sportleistungsabzeichen "Immer Bereit für Frieden und Völkerfreundschaft Fahne blau mit weisser Taube  "Abzeichen für Kinder 1954-1956
	

	NZ2929
	Frühjahrs Massenwaldlauf 1954 goldfarben 
	

	NZ2930
	Massensportabzeichen für Massenläufe "Massen Waldlauf 1954 Aluminium 
	

	NZ2935
	Massensportabzeichen für den Sommersport 1952
	

	NZ2940
	Leistungsabzeichen für Sportschiessen Fahne dreifarbig lackiert 1953
	

	NZ2950
	Sportleistungsabzeichen "Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung des Friedens" Abzeichen für Erwachsene bronzefarben Stufe I
	

	NZ2955
	Sportleistungsabzeichen "Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung des Friedens" Abzeichen für Erwachsene silberarben Stufe II
	

	NZ2970
	Buntmetallabzeichen Treffen der 10000 Jungen Friedenskämpfer in Dortmund 1950
	

	NZ2975
	Abzeichen Brandschutz-Eins 
	

	NZ2976
	Abzeichen Brandschutz-Eins mit Jahreszahl 1978, je
	

	NZ2980
	Abzeichen die goldene Eins mit Ehrenkranz blau lackiert silber
	

	NZ2981
	Abzeichen die goldene Eins mit Ehrenkranz rot lackiert gold
	

	NZ2982
	Abzeichen die goldene Eins mit Ehrenkranz blau lackiert gold
	

	NZ2985
	Abzeichen die goldene Eins blau gold mit Jahreszahl 1970,1971,1972,1974,1975,1976, je
	

	NZ2986
	Abzeichen die goldene Eins gelb lackiert gold mit 1979
	

	NZ2987
	Abzeichen die goldene Eins rot lackiert gold mit 1980
	

	NZ2988
	Abzeichen die goldene Eins grün lackiert silber mit 1982
	

	NZ2989
	Abzeichen die goldene Eins blau (lila) lackiert silber mit 1985
	

	NZ2990
	Sportleistungsabzeichen "Sei  Bereit für Frieden und Völkerfreundschaft goldfarben "Abzeichen für Kinder 1954-1956
	

	NZ2991
	Sportleistungsabzeichen "Immer Bereit für Frieden und Völkerfreundschaft  "Abzeichen für Kinder 1954-1956 goldfarben 
	

	NZ2995
	Philipp-Müller-Ehrennadel 1954
	

	NZ3000
	Massensportabzeichen zum II. Deutschlandtreffen für Frieden, Einheit und Freiheit 1954 in gold
	

	NZ3001
	Massensportabzeichen zum II. Deutschlandtreffen für Frieden, Einheit und Freiheit 1954 in silber
	

	NZ3002
	Massensportabzeichen zum II. Deutschlandtreffen für Frieden, Einheit und Freiheit 1954 bronze
	

	NZ3005
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Soldatenbekenntnis 78" Für unser sozialistisches Vaterland -wachsam und gefechtsbereit 1977-78
	

	NZ3006
	Miniaturnadel Sportleistungsabzeichen Bereit zur Arbeit gold II 
	

	NZ3007
	Miniaturnadel Sportleistungsabzeichen Bereit zur Arbeit silber II 
	

	NZ3010
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Kampfauftrag 72- Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht 1971-72"
	

	NZ3015
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Soldatenauftrag XXV Wie Thälmann kampfentschlossen -jederzeit gefechtsbereit" 1973-74
	

	NZ3020
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Kampfposition X. Parteitag - für hohe Gefechtsbereitschaft - alles zum Wohle des Volkes" 1980-84
	

	NZ3025
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Kampfposition 80  - Mit den Waffenbrüdern vereint -stets wachsam und gefechtsbereit " 1979-80
	

	NZ3030
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Kampfkurs IX. Parteitag -Als Klassenkämpfer bewähren-das Militärwesen meistern-jederzeit gefechtsbereit" 1975-76
	

	NZ3035
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative Soldateninitiative 75 mit den Waffenbrüdern vereint - kampfstark und gefechtsbereit 1974-75
	

	NZ3040
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative Kampfkurs X - Wachsam und gefechtsbereit 1972/73
	

	NZ3045
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Soldatentat XI. Parteitag - Jederzeit gefechtsbereit für Frieden und Sozialismus seit 1984"
	

	NZ3050
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Kampfkurs 77 -Stets wachsam ,kampfstark und gefechtsbereit " 1976/77
	

	NZ3055
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Salut 25 - Jederzeit gefechtsbereit" 1970/71
	

	NZ3060
	Abzeichen Wettbewerbsinitiative "Salut DDR 30 - Für unser sozialistisches Vaterland -wachsam und gefechtsbereit" 1978/79
	

	NZ3080
	Anstecknadel Berlin Hauptstadt der DDR  Berliner Bär
	

	NZ3085
	Anstecknadel Berliner Bär
	

	NZ3090
	Ehrennadel der Fachrichtung Kleingärtner und Siedler bronze
	

	NZ3100
	Anstecknadel Berlin Hauptstadt der DDR mit Brandenburger Tor
	

	NZ3105
	Anstecknadel mit Rosa Luxemburg und Karl Liebknecht Porträt
	

	NZ3115
	Anstecknadel Fahne schwarz rot gold
	

	NZ3120
	Mitgliedsabzeichen der Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft (GDSF) mit Staatsemblem 15mm 
	

	NZ3125
	Mitgliedsabzeichen der Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft (GDSF) emailliert 18mm ohne Staatsemblem 
	

	NZ3130
	Anstecknadel 7. Kongress Deutsch sowjetischen Freundschaft
	

	NZ3136
	Motorflug Leistungsabzeichen silber 
	

	NZ3145
	Mitgliedsabzeichen der Philatelie 
	

	NZ3150
	silberfarbene Anstecknadel mit schwarz rot emaillierter Fackel 
	

	NZ3160
	rot emaillierte Anstecknadel VVN 
	

	NZ3165
	Abzeichennadel mit Karl-Marx-Porträt
	

	NZ3170
	Sportabzeichenmedaille 1975-1990
	

	NZ3175
	DRSV DDR blau 
	

	NZ3180
	Abzeichen mit Fahne 9.Arbeiterfestspiele der DDR Dresden 1967
	

	NZ3185
	lackierte Nadel Korea den Koreanern
	

	NZ3190
	Nadel farbig Mehrkampfabzeichen DTB 1974
	

	NZ3200
	Ehrennadel Deutscher Turn Verband DDR (DTV) bronze
	

	NZ3205
	Messe Nadel MM
	

	NZ3210
	Abzeichen Arbeiter Festspiele
	

	NZ3215
	Touristenabzeichen der FDJ Meine Heimat - DDR
	

	NZ3220
	silberfarbene Medaille für Langjährige Betriebszugehörigkeit BMK Ost
	

	NZ3225
	Leichtmetall Plakette Immer wachsam NVA 1985
	

	NZ3230
	Abzeichen Qualitätsarbeiter silberfarben
	

	NZ3231
	Abzeichen Qualitätsarbeiter bronzefarben
	

	NZ3235
	Abzeichen Qualitätsarbeiter goldfarben 
	

	NZ3240
	Abzeichen Qualitätsarbeiter bronzefarben an Spange blau emailliert
	

	NZ3245
	Touristenabzeichen bronzefarben 
	

	NZ3250
	Abzeichen der Sportklassifizierung 1960-1980 für Kinder  silberfarbenes Eichenblatt  auf hellblau 
	

	NZ3255
	Abzeichen der Sportklassifizierung 1960-1980 für Kinder  bronzefarbenes Eichenblatt  auf hellblau 
	

	NZ3265
	Abzeichen der Sportklassifizierung 1960-1980 für Erwachsene bronzefarbenes Eichenblatt auf weiss
	

	NZ3270
	Abzeichen der Sportklassifizierung 1960-1980 für Kampf-und Schiedsrichter bronzefarbenes Eichenblatt auf rot 
	

	NZ3275
	Abzeichen der Sportklassifizierung 1960-1980 für Jugendliche bronzefarbenes Eichenblatt auf blau 
	

	NZ3285
	farbig emaillierte Nadel Beste Qualitätsbrigade 
	

	NZ3290
	Leichtmetallabzeichen 30. Jahrestag der Befreiung 
	

	NZ3295
	rot grüne Anstecknadel agra 76 DDR
	

	NZ3300
	Ehrennadel der Gesellschaft für Deutsch -Sowjetische Freundschaft (GDSF) gold
	

	NZ3301
	Ehrennadel der Gesellschaft für Deutsch -Sowjetische Freundschaft (GDSF) silber
	

	NZ3305
	Miniatur zur Ehrennadel GDSF gold 
	

	NZ3306
	Miniatur zur Ehrennadel GDSF silber 
	

	NZ3310
	Medaille für hervorragende Arbeit in der Pionierorganisation "Ernst Thälmann" gold 
	

	NZ3311
	Medaille für hervorragende Arbeit in der Pionierorganisation "Ernst Thälmann" silber 
	

	NZ3312
	Medaille für hervorragende Arbeit in der Pionierorganisation "Ernst Thälmann" bronze
	

	NZ3315
	Miniatur zur Medaille für hervorragende Arbeit in der Pionierorganisation Ernst Thälmann gold
	

	NZ3316
	Miniatur zur Medaille für hervorragende Arbeit in der Pionierorganisation Ernst Thälmann silber
	

	NZ3317
	Miniatur zur Medaille für hervorragende Arbeit in der Pionierorganisation Ernst Thälmann bronze
	

	NZ3325
	Abzeichen Interflug für hohe Flugsicherheit,Arbeitsproduktivität,Qualität und Effektivität beste Planerfüllung im Karl-Marx-Jahr 1983
	

	NZ3335
	Medaille der Interflug 1955-1985 44mm
	

	NZ3340
	Verbandsabzeichen des allgemeinen Deutschen Motorsport Verbandes der DDR ADMV bronzefarben emailliert mit Staatswappen 
	

	NZ3345
	Große emaillierte Autoplakette des ADMV 
	

	NZ3350
	Kreis Kinder und Jugend Spartakiade Kunststoffmedaille 1970
	

	NZ3355
	Spartakiade 1966
	

	NZ3360
	IV.Spartakiade 1972
	

	NZ3361
	V. Spartakiade  1975
	

	NZ3365
	VII.Spartakiade 1979
	

	NZ3366
	VIII. Spartakiade 1981
	

	NZ3367
	X. Spartakiade 1985
	

	NZ3368
	XII. Spartakiade 1989
	

	NZ3370
	Deutsches Turn und Sportfest Leipzig 1956
	

	NZ3371
	Deutsches Turn und Sportfest Leipzig 1956 silber
	

	NZ3375
	Sportabzeichen der Weltfestspiele Berlin 1951
	

	NZ3380
	DDR Sportabzeichen Leipzig 77
	

	NZ3384
	VIII. Sportfest XI. Spartakiade Leipzig 87 grün 
	

	NZ3385
	VII.Sportfest IX.Spartakiade Leipzig 83 blau
	

	NZ3386
	VII. Sportfest IX. Spartakiade Leipzig 83 gelb
	

	NZ3387
	VIII. Sportfest XI. Spartakiade Leipzig 87 orange 
	

	NZ3388
	VIII. Sportfest XI. Spartakiade Leipzig 87 hellblau 
	

	NZ3389
	VIII. Sportfest XI. Spartakiade Leipzig 87 blau 
	

	NZ3390
	Kunststoffabzeichen 2.Bezirks-Turn-u.Sportfest Cottbus 1957
	

	NZ3395
	Oberhofer Skispiele DSLV 1979
	

	NZ3400
	Oberhofer Skispiele DSLV 1980
	

	NZ3405
	Oberhofer Skispiele DSLV 1981
	

	NZ3410
	Biathlon DSLV DDR 1977
	

	NZ3415
	Biathlon DSLV DDR 1979
	

	NZ3420
	Wintersportabzeichen Johanngeorgenstadt 1975
	

	NZ3425
	Wintersportabzeichen Oberwiesenthal 1979
	

	NZ3430
	Tournee der Freundschaft DDR 1979/80
	

	NZ3435
	Tournee der Freundschaft DDR 1977
	

	NZ3440
	DDR Meisterschaft 1977 hellgrau (Polyesterüberzug beschädigt)
	

	NZ3445
	DDR Meisterschaft 1977 grün
	

	NZ3450
	DDR Meisterschaft 1979 dunkelblau 
	

	NZ3455
	FDJ Abzeichen Zentrales Jugendobjekt FDJ Initiative Berlin 
	

	NZ3460
	Biathlon WM 1978 Hochfilzen Tirol rot weiß lackiert 
	

	NZ3465
	Bergsportverein Gesäusewoche 1974 emailliert 
	

	NZ3470
	SKDA Nadel 1958-1988
	

	NZ3475
	Biathlon Weltmeisterschaft DDR 1967
	

	NZ3480
	Ehrennadel Deutscher Turn-Verband der DDR (DTV) silber
	

	NZ3485
	emailliertes Abzeichen Internationales Boxturnier DDR Berlin 1974
	

	NZ3490
	Olympia Nadel DDR schwarz rot gold lackiert
	

	NZ3495
	VIII. Weltmeisterschaft im Hallenhandball der Männer in der DDR 1974 Ehrengast 
	

	NZ3505
	XVI Internationales Damen Ski-Rennen 1974 DSLV Klingenthal 
	

	NZ3510
	XV. Internationales Damen Ski-Rennen 1973 DSLV Klingenthal
	

	NZ3515
	XVII. Internationales Damen Ski-Rennen 1975 DSLV Klingenthal
	

	NZ3520
	XIX. Internationales Damen Ski-Rennen 1977 DDR Klingenthal 
	

	NZ3525
	XXI. Internationales Damen Ski-Rennen 1979 DDR Klingenthal 
	

	NZ3530
	XXII. Internationales Damen Ski-Rennen 1980 DDR Klingenthal 
	

	NZ3535
	XXIV. Internationales Damen Ski-Rennen 1982 DDR Klingenthal
	

	NZ3540
	Kunststoffabzeichen grün II. Bezirks-Turn-u. Sportf. Magdeburg 15.u.16.9.1962
	

	NZ3545
	Ehrennadel Deutscher Kanu Sport Verband der DDR (DKSV) gold
	

	NZ3550
	X. Rennschlitten-Weltmeisterschaft Friedrichsroda DDR 1966
	

	NZ3555
	Verbandsabzeichen Deutscher Turn-Verband der DDR (DTV)
	

	NZ3560
	Abzeichen 20 Jahre SKDA 
	

	NZ3565
	Nadel 1 FC Union (Fussballverein) 
	

	NZ3570
	Abzeichen für Olympiateilnehmer 36mm
	

	NZ3585
	Massenabzeichen IX. Winterspartakiade 1983
	

	NZ3589
	Ehrennadel Deutscher Box-Verband der DDR (DBV) gold
	

	NZ3590
	Ehrennadel Deutscher Box-Verband der DDR (DBV) silber
	

	NZ3591
	Ehrennadel Deutscher Box-Verband der DDR (DBV) bronze
	

	NZ3595
	Touristenabzeichen 1956-57 nummeriert
	

	NZ3600
	Massensportabzeichen für den Wintersport 1953/54
	

	NZ3610
	Schlüsselanhänger weiß rot Kunststoff Rückseite geprägte Aufschrift  Olympische Gesellschaft der DDR 3cm Durchmesser
	

	
	
	

	NZ3900
	Abzeichen "Drushba" Freundschaft 
	

	NZ3901
	Medaille für hervorragende Leistungen in der chemischen Industrie der DDR 1975-90
	

	NZ3903
	silberfarbenes Aluminiumabzeichen Deutsches Rotes Kreuz für Volksgesundheit und Frieden
	

	NZ3905
	Schießabzeichen der Kampfgruppen in silber mit Wiederholungszahl I
	

	NZ3906
	Leichtmetallmedaille 1968 Kinder und Jugendspartakiade des Kreises Schleiz
	

	NZ3907
	Massensportabzeichen Adlersberg
	

	NZ3909
	Leichtmetallabzeichen silberfarben Deutscher Bauernkongress IX.
	

	NZ3910
	Jugendburg Ernst Thälmann Hohnstein 
	

	NZ3911
	Mitgliedsabzeichen FDJ 1988-89
	

	NZ3912
	Leichtmetallabzeichen VI. Parlament FDJ Rostock 1959
	

	NZ3913
	Wintersport Massenabzeichen 1954 
	

	NZ3914
	Massensportabzeichen besondere Anlässe Sporttag der Jugend Mai 1951 bronzefarben
	

	NZ3915
	Massensportabzeichen für den Wintersport 1951/52
	

	NZ3916
	Massensportabzeichen für den Sommersport 1953
	

	NZ3917
	Massenwaldlauf 1953
	

	NZ3918
	Massenwaldlauf 6.Oktober 1951
	

	NZ3919
	FDJ Abzeichen XX  XII.Messe Meister von Morgen 
	

	NZ3920
	FDJ Abzeichen XI. Messe Meister von Morgen 
	

	NZ3921
	FDJ Abzeichen X.Leipzig 67 Messe Meister von Morgen
	

	NZ3922
	FDJ Abzeichen Messe Meister von Morgen 
	

	NZ3923
	Fernschreib Leistungsabzeichen silber 20mm ab 1964
	

	NZ3925
	emailliertes FDJ Abzeichen Studenten Brigaden
	

	NZ3926
	Leichtmetallabzeichen DDR CCCP
	

	NZ3928
	emailliertes Kleinabzeichen Drushba (Freundschaft) emailliert
	

	NZ3929
	Spartakiade 1954 DSO Tatran 
	

	NZ3930
	V. Pioniertreffen
	

	NZ3931
	Abzeichennadel SKDA
	

	NZ3932
	Verbandsabzeichen Deutscher Box Verband der DDR (DBV) 
	

	NZ3933
	Techniker DFV DDR
	

	NZ3934
	Ehrennadel Deutscher Verband für Leichtathlethik der DDR (DVfL) in gold emailliert 
	

	NZ3935
	Ehrennadel Deutscher Verband für Leichtathlethik der DDR (DVfL) in bronze  
	

	NZ3936
	Olympia Leistungsabzeichen Stufe I
	

	NZ3937
	Olympia Leistungsabzeichen Stufe II
	

	NZ3938
	emailliertes Abzeichen DDR 1973
	

	NZ3940
	Abzeichennadel Marx Engels Lenin 25mm
	

	NZ3941
	Schneekristall DTSB 1959
	

	NZ3942
	Leipziger Frühjahrsmesse DDR 3-12.3.1968
	

	NZ3943
	emailliertes Abzeichen 800 Jahrfeier Karl-Marx-Stadt
	

	NZ3944
	emailliertes Abzeichen 800 Jahrfeier Karl-Marx-Stadt
	

	NZ3945
	Touristenabzeichen der FDJ "Meine Heimat DDR" 
	

	NZ3946
	Ehrentitel "Hervorragender Verkaufsstellen-Ausschuß" 1968-75
	

	NZ3948
	Metallanstecknadel blau "Ordner"
	

	NZ3949
	Abzeichen "Die goldene Eins" blau lackiert Plaste 1969-
	

	NZ3952
	Leichtmetallabzeichen Jugendreisebüro der DDR Jugendtourist
	

	NZ3954
	NARVA Ehrennadel 25mm
	

	NZ3955
	25 Jahre NARVA 
	

	NZ3958
	Pflegedienst Ehrenspange DRK in gold  für 500 Stunden 
	

	NZ3958
	Pflegedienst Ehrenspange DRK in silber für 250 Stunden 
	

	NZ3958
	Pflegedienst Ehrenspange DRK in bronze für 125 Stunden 
	

	NZ3959
	Pflegedienst Ehrenspange DRK in gold Stufe I für 1000 Stunden 
	

	NZ3960
	Abzeichennadel Karl-Marx-Stadt 20mm
	

	NZ3961
	Feststage der sozialistischen Kultur 63
	

	NZ3962
	BSG Aufbau Brandenburg 
	

	NZ3963
	DFD 1947-1977
	

	NZ3964
	Abzeichennadel Lokomotive Bautzen 
	

	NZ3965
	Nadel mit DDR und UDSSR Staatsemblem rot 
	

	NZ3966
	Abzeichen für gute vomilitärische und technische Kenntnisse bronze durchbrochen 1970/71
	

	NZ3966
	Abzeichen für gute vomilitärische und technische Kenntnisse silber  durchbrochen 1970/71
	

	NZ3967
	emaillierte SPD Nadel frühe DDR 
	

	NZ3968
	Abzeichennadel Nationale Front der DDR schwarz rot gold ohne Staatsemblem 
	

	NZ3970
	Abzeichennadel DDR mit Brandenburger Tor 
	

	NZ3971
	Abzeichen 40 Jahre DDR Schiffbau Peene Werft Wolgast 
	

	NZ3972
	goldfarbene  Anstecknadel IF Interflug 
	

	
	
	

	
	NICHT TRAGBARE MEDAILLEN; PORZELLANMEDAILLEN UND PLAKETTEN:
	

	NZ5933
	Schatulle mit drei Gedenkplaketten 1. Nationale Mahn – und Gedenkstätte Sachsenhausen, 2. Ravensbrück, 3. Buchenwald alle silberfarben jewels ca 9,4 x 4cm gross
	

	NZ5934
	Meissen Porzellan Plakette in Schatulle für hervorragende Mitarbeit beim Aufbau der Hauptstadt Berlin Rückseite für Frieden, Demokratie und Sozialismus ca 62mm
	

	NZ5935
	Weisse Porzellan Plakette Meissen VEB Kraftverkehr Karl-Marx-Stadt Durchmesser ca 62mm
	

	NZ5936
	Grosse Meissen Porzellan Medaille Feuerwehrschule „Helmut Just „ Ministerium des Innern in bedruckter Schatulle Durchmesser 100mm selten 
	

	NZ5937
	Seltene Meissen Porzellanmedaille mit Goldrand 25 Jahre DDR Rückseite für hervorragende Leistungen beim Aufbau des Sozialismus Rat der Stadt Meissen  6cm  Durchmesser 
	

	NZ5938
	Grosse Meissen Porzellanplakette Nationale Volksarmee für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht mit Abbildungen der Land- Luft und Seestreitkräfte dazu Staatsemblem Durchmesser 12cm selten 
	

	NZ5939
	Treptower Ehrenmal Grosse Plakette Metall ca 9x4cm  Soldat mit Schwert und Kind auf dem Arm in Etui 
	

	NZ5940
	ASV Porzellan Medaille Bester Sportler Wettbewerb der Armeesportvereinigung Vorwärts Durchmesser 6cm 
	

	NZ5941
	Seltene Meisseen Porzallanmedaille für vorbildliche Leistungen im Brandschutz Durchmesser 5cm in Etui 
	

	NZ5942
	Seltene Ehrenmedaille Meissner Porzellan Für hervorragende Leistungen im sozialistischen Wettbewerb zu Ehren des 30. Jahrestages der Gründung der DDr Reichsbahndirektion Cottbus Express DDR 30 Durchmesser ca. 6cm
	

	NZ5943
	Treptower Ehrenmal Grosse Plakette Meissen Böttger Steinzeug Ehrengeschenk zur Wandaufhängung ca 27x13cm Seltenes Stück Soldat mit Schwert und Kind auf dem Arm 
	

	NZ5945
	Meissner Porzallan Ehrenplakette Dr. Richard Sorge Bezirksverwaltung für Staatssicherheit Dresden 6,5cm 
	

	NZ5946
	Präsentationsbox anlässlich 25 Jahre Nationale Volksarmee mit 12 Abzeichen 
	

	NZ5947
	4 teiliges Medaillenset 20 Jahre Nationale Volksarmee 1956-1976 Grenztruppen, Volksmarine, Landstreitkräfte und Luftstreitkräfte 
	

	NZ5948
	6 teiliges Medaillenetui Kundschafter Ministerium für Staatssicherheit: Harnack, Stöbe, Schmenkel, Boysen, Abel und Sorge 
	

	NZ5949
	Meissner Porzellan Plakette mit Schwerter „ Tag der Befreiung“ 1945-1955 vom 8.Mai Porzellan vergoldet gebrauchter Zustand ca 4x3cm gross Selten !!!!!
	

	NZ5955
	Große bronzefarbene Medaille Grenztruppen der DDR Rückseite dem Feind keine Chance in Etui Größe ca. 6cm 
	

	NZ5956
	Silberfarbene Medaille 150 Jahre Bahnbetriebswerk Leipzig Hbf. Süd Deutsche Reichsbahn 1837-1987
	

	NZ5957
	Silberfarbene Medaille Königreich Sachsen 150 Jahre Bahnbetriebswerk Leipzig Hbf. Süd 1837-1987
	

	NZ5958
	Goldfarbige Medaille Verkehrswesen der deutschen Demokratischen Republik 24mm Durchmesser
	

	NZ5959
	Ehrengeschenk Grosses Meissen Porzellanportät in Schatulle mit Widmung überreicht vom Zentralkomitee der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands aus Anlaß der 60. jährigen Zugehörigkeit zur Partei der Arbeiterklasse 
	

	NZ5960
	Ehrengeschenk überreicht zum 50. Geburtstag von der SED.Kreisleitung im Ministerium für Staatssicherheit 3 Weimar Porzellanmedaillen Kobalt –gold in Schatulle mit Widmung selten 
	

	NZ5963
	Grosse Medaille anlässlich des X. Parteitages der SED Für gute Leistungen im Wettbewerb Baschkirische ASSR Bezirk Halle Durchmesser 6cm im Etui 
	

	NZ5964
	Seltene Ehrenplakette Schwermetall Offiziers Hochschule der Volksmarine Karl Liebknecht selten 11 x5,4cm 
	

	NZ5965
	Goldfarbiges Leichtmetallabzeichen 25 Jahre SED 21.4.1946 – 21.4.1971 in Originalschatulle 10 x7cm 
	

	NZ5967
	Medaille Nationale Volksarmee Grenztruppen Berlin 13. August 1961 mit Brandenburger Tor in Original Etui
	

	NZ5968
	Grosse Medaille Alles für die Erfüllung unseres Klassenauftrages DDR 30  „von der Partei geführt Der Arbeiterklasse treu ergeben mit der Sowjetunion für immer fest verbunden Durchmesser 6cm
	

	NZ5970
	Echte Weimarer Porzellanmedaille In Anerkennung Ihrer Bereitschaft Als Freiwilliger in der NVA zu dienen Durchmesser 6cm goldumrandet Kobaltblau 
	

	NZ5971
	Grosse Bronzefarbene Medaille für ausgezeichnete Leistungen im Militärbauwesen 6cm in Originalschatulle
	

	NZ5972
	Grosse goldfarbene Medaille für ausgezeichnete Leistungen Im Militärbauwesen 6cm in Originalschatulle 
	

	NZ5973
	Seltene weisse Porzellanmedaille 30 Jahre Sozialistische Einheitspartei Deutschlands 7cm gross in Originalschatulle 
	

	NZ5975
	Medaillensatz des Ministeriums für Staatssicherheit Schulze Boysen, Richard Sorge und Iwanowitsch Abel in Schatulle 
	

	NZ5976
	Medaillensatz des Ministeriums für Staatssicherheit Harnack, Stöbe, und Schulze Boysen in Schatulle je 32mm
	

	NZ5977
	Leichtmetallmedaille 25 Jahre SED verliehen von der SED Kreisleitung Wittenberg 
	

	NZ5979
	Broznefarbene grosse Medaille der Reichsbahn der DDR „Bester seines Faches in der Dienststelle 60mm Durchmesser 
	

	NZ6000
	silberfarbene Medaille und Anstecknadel der Nationalen Volksarmee Stadtkommandantur der Hauptstadt der DDR Berlin in grauem Kunststoffetui mit Aufdruck
	

	NZ6003
	DDR Ehrenmedaille Märzkämpfer der Leunaarbeiter Kreisparteiorganisation Leuna Vorderseite Durch Kampf zum Sieg 1921 Durchmesser 50mm in Originaletui 
	

	NZ6004
	Ehrengeschenk der Volkspolizei prächtige Meissner Porzellanmedaille in grüner Samtschatulle auch Meissen gestempelt mit DDR Staatsemblem Umschrift für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht Rückseite Von der Partei geführt der Arbeiterklasse treu ergeben Mit der Sowjetunion für immer fest verbunden Durchmesser 10cm
	

	NZ6010
	Meissner Porzellanmedaille weiß der Nationalen Front der deutschen demokratischen Republik in Schatulle mit Aufdruck 
	

	NZ6011
	Medaille „Operation 70“ für hervorragende Leistungen der NVA GT und MFS 35mm Rückseite DDR Emblem 
	

	NZ6020
	Meissner Porzellanporträt braun in Schatulle mit Inschrift "überreicht vom Zentralkomitee der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands aus Anlaß der 60jährigen Zugehörigkeit zur Partei der Arbeiterklasse"
	

	NZ6075
	silberfarbene Medaille Ministerium für Staatssicherheit Vorderseite Mit Porträt Felix Dzierzynski 1877-1926 Durchmesser 32mm
	

	NZ6090
	silberfarbene Medaille Dem 1. Regiment 1956-1986   30 Jahre NVA Durchmesser 39mm
	

	NZ6120
	silberfarbene Medaille DTSB DDR II . Deutsches Turn-und Sportfest Leipzig 1956 Durchmesser 38mm
	

	NZ6130
	silberfarbene Medaille Abzeichen des Ministeriums für Staatssicherheit Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht vorne Porträt Felix Dzierzkynski Durchmesser 35mm
	

	NZ6140
	silberfarbene Medaille Nationale Mahn und Gedenkstätte Sachsenhausen Rückseite Ernst-Schneller Porträt Durchmesser 35mm
	

	NZ6145
	goldfarbene Medaille X.Weltfestspiele der Jugend und Studenten 1973 Berlin Hauptstadt der DDR Durchmesser 34mm
	

	NZ6150
	silberfarbene Medaille XIV. Bezirks-Deligierten-Konferenz der SED Cottbus 1981 Durchmesser 38mm
	

	NZ6155
	silberfarbene Medaille XX Jahre BFC Dynamo 1966-1986 Durchmesser 30mm
	

	NZ6160
	silberfarbene Medaille mit Leninporträt von 1970 Durchmesser 26mm
	

	NZ6165
	silberfarbene Medaille zum25. Jahrestag der Befreiung vom Faschismus 1945-1970 Durchmesser 28mm in Schatulle 
	

	NZ6170
	siberfarbene Medaille Bezirksleitung der SED Magdeburg Rückseite Ernst-Thälmann Porträt Durchmesser 35mm
	

	NZ6175
	silberfarbene Medaille Nationales Jugendfestival der DDR 30 Jahre DDR Durchmesser 35mm
	

	NZ6180
	silberfarbene Medaille 25 Jahre Rückseite Emblem der Zivilverteidigung in Anerkennung Hoher Leistungen Durchmesser 35mm
	

	NZ6185
	silberfarbene Medaille mit Lenindenkmal Durchmesser 40mm Rückseite VEB Mansfeld Kombinat Wilhelm Pieck "von deutschen Antifaschisten vor der Zerstörung bewahrtes Lenindenkmal Aufgestellt in Eisleben."
	

	NZ6190
	silberfarbene Medaille Berlin Hauptstadt der DDR Palast der Republik 1973-1976 Durchmesser 39mm
	

	NZ6205
	silberfarbene Medaille mit Karl-Marx-Porträt Durchmesser 29mm
	

	NZ6215
	silberfarbene Medaille Ministerium für Staatssicherheit "Partisan Kundschafter Soldat der Revolution" vorne Fritz Schmenkel  Porträt 1915-1944 Durchmesser 32mm
	

	NZ6220
	silberfarbene Gedenkmedaille Pablo Neruda FDGB in Anerkennung für hervorragende Solidarität Durchmesser 35mm
	

	NZ6225
	silberfarbene Medaille 100 Jahre freiwillige Feuerwehr Stendal Durchmesser 32mm
	

	NZ6230
	silberfarbene Medaille X. Parteitag Kampfposition für Hohe Gefechtsbereitschaft Alles zum Wohle des Volkes Durchmesser 32mm
	

	NZ6235
	silberfarbene FDJ Medaille Pfingsttreffen der Jugend Frankfurt-Oder 1985 Rückseite Dank und Anerkennung Durchmesser 32mm
	

	NZ6250
	silberfarbene Medaille Mahn und Gedenkstätte Ravensbrück Durchmesser 34mm
	

	NZ6260
	goldfarbene FDGB Medaille den Erbauern der Hauptstadt der DDR Berlin für vorbildliche Leistungen beim Aufbau der Hauptstadt Durchmesser 38mm
	

	NZ6265
	silberfarbene Medaille zum 30. Jahrestag der Befreiung vom Faschismus 1945-1975 Rückseite Berlin-Treptow/ sowjetisches Ehrenmal Durchmesser 34mm
	

	NZ6270
	goldfarbene Medaille des Ministeriums für Staatssicherheit vorne mit Porträt von Harro Schulze Boysen 1909-1942 Durchmesser 32mm
	

	NZ6275
	silberfarbene FDJ Medaille Treffen der Freundschaft Frankfurt Oder 1977 in Schatulle Durchmesser 38mm
	

	NZ6280
	silberfarbene Medaille BFC Dynamo Fussballweltmeister der DDR 1979,1980,1981,1982 in Schatulle Durchmesser 32mm
	

	NZ6285
	silberfarbene Erinnerungsplakette an die Märzkämpfe der Leuna Arbeiter Kreisparteiorganisation VEB Leuna Werke "Walter Ulbricht"Durchmesser 38mm
	

	NZ6290
	bronzefarbene Medaille der Liga für Völkerfreundschaft der DDR Rückseite Wettbewerb Kinderzeichnungen aus aller Welt 1963 Durchmesser 38mm
	

	NZ6295
	silberfarbene Medaille wie NZ6220 als Miniatur Durchmesser 25mm FDGB Pablo Neruda große und kleine Medaille in Schatulle 
	

	NZ6305
	bronzefarbene Medaille der Offiziershochschule der Landstreitkräfte Ernst Thälmann Durchmesser 48mm
	

	NZ6320
	große bronzefarbene Medaille einseitig mit Porträt Karl Liebknecht 1871-1919 Durchmesser 58mm 
	

	NZ6325
	silberfarbene Medaille 25 Jahre Helfer der Volkspolizei Rückseite MDI Stern Dank und Anerkennung für die Tätigkeit als freiwilliger Helfer der Volkspolizei Durchmesser 58mm in Kunststoffschachtel (Material etwas eingerissen porös)
	

	NZ6335
	silberfarbene Medaille Wachregiment Berlin Feliks Dzierzynski des MFS Vorderseite Porträt von Feliks E.Dzierzynski 1877-1926 Durchmesser 38mm
	

	NZ6340
	bronzefarbene große Medaille 50. Jahrestag der grossen sozialistischen Oktoberrevolution Vorderseite Porträt von Lenin und Marx mit Umschrift Proletarier aller Länder vereinigt Euch 1917-1967 Durchmesser 60mm
	

	NZ6350
	große silberfarbene Medaille Initiativen im Alltag Rosen zum Feststag 25 Jahre DDR mit Emblem FDGB,Volkssolidarität Rückseite großes DDR Staatsemblem Durchmesser 58mm
	

	NZ6355
	silberfarbene Medaille Soldaten Innitiative 75 mit den Waffenbrüdern vereint , Kampfstark und Gefechtsbereit Durchmesser 48mm in Schatulle 
	

	NZ6360
	große goldfarbene Medaille für 30 jährige Dienstzeit in den Organen des Ministeriums des Innern mit VP Stern Durchmesser 60mm in roter Samtschatulle mit Innschrift Kasten 16x13cm groß
	

	NZ6365
	silberfarbene Medaille Internationale Föderation der Widerstandskämpfer FIR 1951 Durchmesser 60mm in blauer Schatulle 
	

	NZ6370
	3 Medaillen silberfarben des Ministeriums für Staatssicherheit mit Porträts von Lise Stöbe, Fritz Schmenkel und Dr. Arvid Harnack Durchmesser je 38mm
	

	NZ6385
	rechteckige silberfarbene Plakette des Treptower sowjetischen Ehrenmales der Befreiung vom Faschismus  in Schatulle 4cm x 9,4cm groß 
	

	NZ6390
	zwei teilige goldfarbene Plakette Deutsch sowjetische Freundschaft mit Innschrift 5 Jahr Kollektiv Deutsch-sowjetische Freundschaft 2,5 x 6cm und 6 x 6cm in Kunsstoffschachtel  
	

	NZ6395
	Plakette goldfarben 6 x6 cm Deutsch sowjetische Freundschaft  
	

	NZ6400
	goldfarbene Plakette in Schatulle NATIONALE Volksarmee Stadtkommandantur der Hauptstadt der DDR Berlin 5 x7 cm
	

	NZ6415
	silberfarbene Medaille DFD 30 Jahr demokratischer Frauenbund Deutschlands  Durchmesser 38mm
	

	NZ6420
	silberfarbene Medaille Reichsbahndirektion Halle Durchmesser 34mm
	

	NZ6425
	bronzefarbene Medaille Werkzeugfabrik Königsee VEB Werkzeugkombinat Schmalkalden Rückseite 30 Jahre DDR mit Staatsemblem Durchmesser 48mm
	

	NZ6430
	bronzefarbene FDJ Medaille GO.Heinrich Rau VEB Werkzeugfabrik Königsee Rückseite X. Weltfestspiele 1973 Berlin Durchmesser 48mm
	

	NZ6436
	Satz Siegermedaillen MDI Bestenermittlung bronze , silber, gold am Band komplett
	

	NZ6437
	Silberfarbene Leichtmetallmedaille des DTSB SG Dynamo Berlin Hohenschönhausen am roten Band 
	

	NZ6438
	Goldfarbene Leichtmetallmedaille des DTSB SG Dynamo Berlin Hohenschönhausen  am roten Band 
	

	NZ6450
	bronzefarbenes Abzeichen der Soldatenfestspiele Wachregiment Berlin Feliks Dzierzynski des MFS 64mm am Band
	

	NZ6455
	silberfarbenes Abzeichen der Soldatenfestspiele Wachregiment Berlin Feliks Dzierzynski des MFS 64mm am Band
	

	NZ6460
	Goldfarbenes Abzeichen der Soldatenfestspiele Wachregiment Berlin Feliks Dzierzynski des MFS  ca.64mm am Band
	

	
	
	

	NZ6461
	goldfarbene Medaille Ministerium für Staatssicherheit Dr. H.C.Rudolf Iwanowitsch Abel 1903-1971
	

	NZ6465
	bronzefarbene Medaille für Bestenermittlungen in Körperertüchtigung und Sport VP Stern in der Mitte Rückseite Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht Durchmesser 42mm
	

	NZ6470
	silberfarbene Medaille für Bestenermittlungen in Körperertüchtigung und Sport VP Stern in der Mitte Rückseite Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht Durchmesser 42mm am Band 
	

	NZ6475
	silberne Medaille Jagd und Trophäenschau Hegeabschuss Durchmesser 40mm
	

	NZ6476
	Medaille für hervorragende Leistungen Jagdgebrauchshunde bronzefarben 
	

	NZ6477
	Medaille für hervorragende Leistungen Jagdgebrauchshunde goldfarben 
	

	NZ6480
	goldfarbene Medaille Für hervorragende Leistungen Jagdgebrauchshunde Durchmesser 48mm in Schatulle 
	

	NZ6500
	bronzefarbene ASV Medaille Meisterschaften der ASG Leipzig Rückseite DDR Staatsemblem Durchmesser 40mm
	

	NZ6531
	Leichtmetallmedaille silberfarben am roten Band mit Jahreszahl 1967 Bezirksbestenermittlung in der Körperertüchtigung In der Mitte VP Stern 55mm
	

	NZ6535
	bronzefarbene Medaille Armeemeisterschaften 1959 Vorderseite Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung der Heimat Durchmesser 38mm
	

	NZ6540
	bronzefarbene Medaille Meisterschaften der Nationalen Volksarmee 1962 Rückseite DDR Staatsemblem Durchmesser 38mm
	

	NZ6545
	silberfarbene Medaille Meisterschaften der Nationalen Volksarmee 1962 Rückseite DDR Staatsemblem Durchmesser 38mm
	

	NZ6555
	siberfarbene Medaille XX. Internationaler Leichtathletik-Vierkampf der Freundschaft Deutsche Demokratische Republik Pionierrepublik W.Pieck  Durchmesser 48mm
	

	NZ6560
	goldfarbene Leichtmetall Medaille Kreis-Kinder und Jugendspartakiade  1973 Durchmesser 48mm
	

	NZ6565
	goldfarbene Leichtmetall Medaille Bezirkstreffen junger Sozialisten Suhl 1968 Durchmesser 48mm
	

	NZ6570
	große goldfarbene JP Medaille Rückseite Wanderpokal der Pionierorganisation " Ernst Thälmann" Durchmesser 45mm am Band
	

	NZ6575
	silberfarbene Medaille mit Anhänger Armeesportvereinigung Vorwärts 1956-1976 
	

	NZ6576
	Lackierte Medaille SG Dynamo Hohenschönhausen 1970  50mm
	

	NZ6585
	goldfarbene Leichtmetall Medaille farbig der X Weltfestspiele der Jugend und Studenten der Hauptstadt der DDR Berlin 1973 Suhl  Durchmesser 50mm
	

	NZ6590
	drei silberfarbene Medaillen des Ministeriums für Staatssicherheit mit den Porträts von Dr. Richard Sorge, Harro Schulze Boysen und Dr. H.C.Rudolf Iwanowitsch Abel in Schatulle Durchmesser 30mm
	

	NZ6595
	bronzefarbene Leichtmetall Medaille DTSB 1969 Kinder und Jugendspartakiade Kreis Ilmenau Durchmesser 55mm
	

	NZ6600
	10 FDJ Medaillen in blauer Buchschatulle mit FDJ Aufdruck komplett 
	

	NZ6605
	Plakette rot goldfarben Mach Mit Schöner Unsere Städte und Gemeinden in roter Samtschatulle mit Innschrift für hervorragende Leistungen im Wettbewerb  und DDR Staatsemblem Plakette 9 x 11,5cm Schatulle 17,5 x 15,5cm groß
	

	NZ6608
	Medaille Kampfkurs "Wachsam und gefechtsbereit" silberfarben 35mm
	

	NZ6609
	Medaille XXV Soldatenauftrag "wie Thälmann kampfentschlossen - jederzeit gefechtsbereit" silberfarben 35mm
	

	NZ6611
	Medaille Salut 25 Jederzeit gefechtsbereit silberfarben 35mm
	

	NZ6612
	Medaille Kampfkurs 77 stets wachsam, kampfstark und gefechtsbereit silberfarben 35mm
	

	NZ6620
	braune Meissner Porzellanmedaille für 25 Jahre treue Mitarbeit Ehrengabe des Hauptvorstandes der Christlich demokratischen Union Deutschlands CDU Durchmesser 60mm
	

	NZ6625
	braune Meissner Porzellanmedaille für 40 Jahre treue Mitarbeit Christlich demokratische Union Deutschlands CDU Hauptvorstand Durchmesser 60mm
	

	NZ6635
	Weimarer Porzellanmedaille Kobaltblau -gold mit dem sowjetischen Ehrenmal in Treptow Durchmesser 60mm in Schatulle 
	

	NZ6636
	Ehrenplakette Meissner Porzellan braun der Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR in Schatulle 15x15cm 
	

	NZ6637
	drei silberfarbene Medaillen des Ministeriums für Staatssicherheit mit den Porträts von Dr. Richard Sorge ,  Dr.Arvid Harnack (Kundschafter unter Einsatz seiner ganzen Persönlichkeit) und Fritz Schmenkel (Partisan Kundschafter Soldat der Revolution)  in Schatulle Durchmesser 30mm
	

	NZ6638
	große schwere Metallplakette mit Abzeichen von 7 sozialistischen Staaten Polnisch 1955-1985 in Schatulle Durchmesser 70mm Rückseite Abbildung zweier Gewehre 
	

	NZ6639
	Meissner Porzellanmedaille in Schatulle " Grand Hotel" Hauptstadt der DDR Berlin
	

	NZ6640
	Meissner Porzellanmedaille in Schatulle " 750 Jahre Berlin" 1987
	

	NZ6641
	Porzellanplakette  "für vorbildliche Unterstützung BPW 37. Internationale Friedensfahrt 1984 " Etappenort Gera in Schatulle Durchmesser ca.10cm
	

	NZ6642
	Messingfarbene Medaille mit Porträt von Friedrich Engels mit Schatulle in goldener Innschrift 1820-1970 Friedrich Engels Deutsche Kommunistische Partei Durchmesser 4,5cm
	

	NZ6643
	goldfarbene Metallplakette Signal DDR 25 FDJ -GST 6x5,5cm
	

	NZ6645
	Medaille 40. Jahrestag der Befreiung des deutschen Volkes vom Faschismus 1945-1985 Vorderseite Ehrenmal 
	

	NZ6649
	Abzeichen rot weiss M V in Schatulle 2,5x3cm groß
	

	NZ6650
	Medaille Fernsehen Berlin UKW Turm bronzefarben 28mm in Schatulle
	

	NZ6651
	Medaille Bester seines Faches "VEB Petrolchemisches Kombinat Stammbetrieb Schwedt 38mm
	

	NZ6652
	Medaille 725 Jahre Stadt Buckow 1253-1978 Märkische Schweiz DDR
	

	NZ6653
	Medaille für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht silberfarben 38mm 
	

	NZ6654
	Medaille für hervorragende Leistungen überreicht durch den Präsidenten der Rbd der Ausbesserungswerke 
	

	NZ6655
	Medaille für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht Kampfauftrag 72
	

	NZ6656
	Rarität: FDJ Medaille Berlin Niemals Amboss immer Hammer - Friedenstreffen der deutschen Jugend in der Hauptstadt Deutschlands 24. und 25. September 1949    39mm
	

	NZ6659
	Medaille Medaille 30 Jahre FDJ  1946-1976
	

	NZ6660
	große Messingfarbene Medaille mit 11 Porträts Antifaschistische Widerstandskämpfer der Organisation Schulze-Boysen, Harnack-Ermor DET 1942-1943 Größe 58mm
	

	NZ6661
	Medaille Kampfkurs IX. Parteitag stets wachsam und gefechtsbereit
	

	NZ6663
	bronzefarbene Medaille in Schatulle 750 Jahre Stadt Stralsund 
	

	NZ6664
	Gedenkmedaille Fritz Reuter Geburtshaus Stavenhagen 
	

	NZ6665
	Medaille der Deutschen Demokratischen Republik Karl Marx Porträt 
	

	NZ6668
	Medaille für beispielhafte Leistungen Bundesvorstand des FDGB zur Welt-Fotoausstellung 1971
	

	NZ6669
	große Plakette Schiffs Mofellsport Klub DDR Rückseite DDR Staatsemblem Maße 6x6,2cm
	

	NZ6670
	Medaille der Deutsch Sowjetischen Freundschaft Rückseite= 31.Januar 1945 Erster Bückenkopf bei Kienitz, 16. April 1945 Beginn der Entscheidungsschlacht an den Seelower Höhen  30000 gefallene sowjetische Helden
	

	NZ6671
	Porträtmedaille Hans Otto 1900-1933 Rückseite das Gesicht den Massen zu Durchmesser 48mm
	

	NZ6673
	Medaille Wachregiment Friedrich Engels in Schachtel
	

	NZ6674
	Medaille Semperoper Theaterplatz der Deutschen Demokratischen Republik
	

	NZ6675
	Medaille Thomos Müntzer
	

	NZ6677
	Medaille 750 Jahre Stadt Wernigerode in Schachtel 
	

	NZ6678
	Medaille 750 Jahre Stadt Wernigerode 1229-1979
	

	NZ6679
	Medaille Berlin Hauptstadt der DDR Palast der Republik 
	

	NZ6680
	FDJ Medaille für ausgezeichnete Leistungen MMM
	

	NZ6681
	BFC Dynamo Medaille 1983
	

	NZ6682
	35 Jahre Deutsche Demokratische Republik 
	

	NZ6684
	silberfarbene Leichtmetall Medaille für ausgezeichnete Leistungen zum IX. Parteitag der SED
	

	NZ6685
	bronzefarbene Medaille zum 20. Jahrestag der Deutschen Demokratischn Republik den Erbauern des Stadt Zentrums von Berlin 58mm groß
	

	NZ6686
	große Medaille mit Porträt von Friedrich Engels 58mm
	

	NZ6687
	silberfarbene Medaille mit Porträt Ernst Thälmann 1886-1944 Größe 48mm
	

	NZ6688
	bronzefarbene Medaille mit Porträt Ernst Thälmann 1886-1944 Größe 58mm
	

	NZ6689
	Medaille für unsere Arbeiter und Bauernmacht Rückseite Sportfest der Offiziersschule Franz Mehring 
	

	NZ6690
	Medaille Berlin Hauptstadt der DDR 58mm silberfarben Rückseite DDR Staatsemblem
	

	NZ6691
	silberfarbene Medaille 13. August 1961 Berlin Hauptstadt der Deutschen Demokratischen Republik Rückseite DDR Staatsemblem in Schatulle 58mm groß
	

	NZ6691a
	silberfarbene Medaille 13. August 1961 Berlin Hauptstadt der Deutschen Demokratischen Republik Rückseite DDR Staatsemblem ohne Schatulle 58mm groß
	

	NZ6692
	goldfarbene Plakette Sportorganisation Stadtkommandantur Meisterschaft Berlin 5x5,5cm groß
	

	NZ6693
	Medaille Aktion Roter Kampfwagen Rückseite DDR Staatsemblem 
	

	NZ6694
	Medaille VEB Wohnungsbaukombinat Fritz Heckert
	

	NZ6695
	Ernst Thälmann Medaille Rückseite Nationale Mahn und Gedenkstätte Buchenwald
	

	NZ6696
	Medaille Friedenstreffen IV. Festival 1953
	

	NZ6697
	Medaille 60. Jahrestag der großen sozialistischen Oktoberrevolution
	

	NZ6698
	Medaille 60. Jahrestag der großen sozialistischen Oktoberrevolution
	

	NZ6699
	Medaille 60. Jahrestag der großen sozialistischen Oktoberrevolution
	

	NZ6700
	Medaille Soldateninnitiative 75 mit den Waffenbrüdern vereint kampfstark und gefechtsbereit
	

	NZ6702
	Messingschild 5 Jahre Kollektiv Deutsch sowjetische Freundschaft 5,9x2,5cm groß
	

	NZ6703
	35. Jahrestag der DDR Medaille VEB LackFabrik Berlin
	

	NZ6704
	Medaille Nationale Mahn und Gedenkstätte Buchenwald Rückseite DDR Staatsemblem 
	

	NZ6705
	Medaille 725 Jahre Frankfurt Oder
	

	NZ6706
	Medaille 750 Jahre Frieden Stadt Berlin 
	

	NZ6707
	Medaille in Würdigung Ihrer Leistung Wirtschaftsvereinigung OGS Berlin Träger des Orden Banner der Arbeit 
	

	NZ6708
	Medaille Birkenwerder 
	

	NZ6709
	Medaille Operation 70
	

	NZ6710
	Medaille 25 Jahr NVA
	

	NZ6711
	Takraf Medaille
	

	NZ6712
	Medaille VEB Kalibetrieb Zielitz 1980
	

	NZ6714
	Friedrich Ludwig Jahn Medaille Rückseite Olympiaringe DDR 1973 Gesellschaft zur Förderung des Olympischen Gedankens in Schachtel 
	

	NZ6715
	DVfL der DDR Medaille DDR Meisterschaften Jugend 1987 in Schachtel 
	

	NZ6716
	Medaille Berlin Hauptstadt der DDR Sowjetisches Ehrenmal auf Rückseite in Schachtel 
	

	NZ6717
	Meissner Porzellanmedaille 750 Jahre Berlin in Schatulle 78mm Durchmesser 
	

	NZ6722
	Medaille Sportorganisation der Grenztruppen der DDR 60mm
	

	NZ6724
	Leichtmetall Medaille VII. Wintersport Meisterschaften 1956 DDR
	

	NZ6727
	ASV Medaille silberfarben Meisterschaften der Armeesportgemeinschaften 38mm Durchmesser
	

	NZ6729
	goldfarbene VP Medaille für Bestenermittlungen in Körperertüchtigung und Sport mit Band schwarz rot gold Durchmesser 50mm
	

	NZ6730
	silberne Leichtmetall Medaille ASV Meisterschaften der Luftstreitkräfte und Luftverteidigung Durchmesser 48mm
	

	NZ6731
	goldfarbige Leichtmetallmedaille ASV Meisterschaften der Luftstreitkräfte und Luftverteidigung Durchmesser 48mm
	

	NZ6732
	ASV Medaille goldfarben Meisterschaften der Armeesportgemeinschaften 38mm Durchmesser
	

	NZ6733
	große goldfarbige Medaille mit emaillietem Staatsemblem Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung der Heimat Deutsche Meisterschaften Mannschaften 21/22.21959 Durchmesser 60mm am Band 
	

	NZ6734
	große silberfarbige Medaille beidseitig emailliert I . Spartakiade der Befreundeten Armeen 1958 Sammlerstück selten Durchmesser 62mm
	

	NZ6735
	bronzefarbene Medaille Mit Porträt Dr. Richard Sorge  Durchmesser 58mm
	

	NZ6736
	silberfarbige Leichtmetall Medaille Waffenbrüderschaft 1955-1970 Durchmesser 48mm
	

	NZ6737
	bronzefarbene Medaille Sportfest der Waffenbrüderschaft 6x4,5cm 
	

	NZ6738
	goldfarbene Medaille Kinder und Jugendspartakiade der DDR V. Sommerspartakiade 1975 Durchmesser 48mm
	

	NZ6739
	goldfarbige Medaille mit Panzer 46mm Durchmesser 
	

	NZ6742
	bronzefarbiges Abzeichen GST Meisterschaften im Sportschiessen  erhöhte Verteidigungsbereitschaft der DDR 5x5,5cm
	

	NZ6743
	goldfarbiges Abzeichen GST Meisterschaften im Sportschiessen  erhöhte Verteidigungsbereitschaft der DDR 5x5,5cm
	

	NZ6745
	Leichtmetallmedaille Dynamo Hohenschönhausen DDR 30 bronze am roten Band
	

	NZ6746
	Leichtmetallmedaille Dynamo Hohenschönhausen DDR 30 silberfarben 
	

	NZ6747
	Leichtmetallmedaille Dynamo Hohenschönhausen DDR 30 am roten Band 
	

	NZ6749
	Medaille des Ministeriums für Nationale Verteidigung 20 Jahre Nationale Volksarmee 1956-1976 Bildnis Grenzsoldat in Schachtel
	

	NZ6750
	Medaille des Ministeriums für Nationale Verteidigung 20 Jahre Nationale Volksarmee 1956-1976 Bildnis Fliegerkosmonaut  in Schachtel
	

	NZ6751
	Medaille des Ministeriums für Nationale Verteidigung 20 Jahre Nationale Volksarmee 1956-1976 Bildnis Panzersoldat in Schachtel 
	

	NZ6754
	Medaille 30 Jahre Zivilverteidigung der DDR 1958-1988 in Schachtel
	

	NZ6755
	Medaille VII. Pioniertreffen Dresden 1982
	

	NZ6756
	Medaille 17. Arbeiterfestspiele 1978 Bezirk Suhl 
	

	NZ6757
	Medaille 30 Jahre VEB Fischkombinat Sassnitz 
	

	NZ6758
	Medaille zum XI. Parteitag der SED 
	

	NZ6759
	Medaille Nationales Jugendfestival der DDR 30 Jahre DDR 48mm 
	

	NZ6762
	Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht Grenzbrigade 13. August Medaille Armeesportvereinigung Vorwärts Sportkommission Berlin 
	

	NZ6763
	Medaille Grenztruppen der DDR gross silberfarben 60mm Grenzsoldaten Porträt 
	

	NZ6765
	Plakette der Stadtkommandantur der Hauptstadt der DDR Berlin silberfarben 6,8x4,8cm
	

	NZ6765a
	Plakette der Stadtkommandantur der Hauptstadt der DDR Berlin goldfarben 6,8x4,8cm
	

	NZ6768
	Medaille Du unsere Republik 30 Rückseite Deutsche Demokratische Republik in Schachtel 
	

	NZ6769 
	VEB Münze der DDR Staatsbank der DDR bronzefarben Berlin 1237-1987
	

	NZ6770
	Seltene Gedenkplakette der Märzkämpfe von 1921 Kreisparteiorganisation VEB Leuna Werke Walter Ulbricht im Originaletui Selten!!!
	

	NZ6771
	Ehrenplakette NVA Stadtkommandantur der Hauptstadt der DDR 6,8 x 4,8 cm in Originaletui 
	

	NZ6772
	Porzellanmedaille echt Kobalt-blau 30 Jahre SED 1946-1976 im Originaletui 
	

	NZ6774
	ASV Vorwärts Medaille Rückseite mit Brandenburger Tor bronze Meisterschaften Sportorganisation Berlin am blauen Band 5cm Durchmesser 
	

	NZ6777
	Schwermetallmedaille der  Offiziershochschule der LSK/LV Franz Mehring Stufe bronze 5cm Durchmesser 
	

	NZ6778
	Schwermetallmedaille der Offiziershochschule der LSK/LV Franz Mehring Stufe silber 5cm Durchmesser
	

	NZ6779
	Schwermetallmedaille der Offiziershochschule der LSK/LV Franz Mehring Stufe gold 5cm Durchmesser 
	

	NZ6780
	Leichtmetallmedaille Meisterschaftend der ASV Kommando der Grenztruppen silberfarben am Band Rückseite DDR Staatsemblem
	

	NZ6781
	Meissner Porzellanplakette fünf Jahre vorbildliche Grundorganisation Deutsches Rotes Kreuz Durchmesser 10cm
	

	NZ6783
	Goldfarbene Metallplakette Signal DDR 25 FDJ in Schachtel Plakette 6x6cm groß
	

	NZ6785
	Medaille 35 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse Metall goldfarben in Schatulle Durchmesser 5cm
	

	NZ6787
	Medaille Volkspolizei Schutz der Volkswirtschaft 
	

	NZ6788
	Meissner Porzellanmedaille braun VEB Kombinat Verkehrsbetriebe der Stadt Leipzig Stammbetrieb 6cm Durchmesser hinten kleiner Randschaden
	

	NZ6793
	Medaille 1. Sicherrungsbrigade 1965-1975 Volksmarine in Würdigung Ihrer Leistungen und zur Erinnerung Durchmesser 3,5cm
	

	NZ6796 
	Meissner Porzellanmedaille der Zollverwaltung der DDR 1952-1972 in Originaletui mit Goldaufdruck Zollverwaltung der DDR Durchmesser der Medaille 6,4cm
	

	NZ6797
	Seltener Medaillensatz in Schatulle Zollverwaltung  Transportwesen mit vier Medaillen je3,5cm gross 
	

	NZ6798
	RARITÄT!!! Seltenes Musterstück Grenztruppenmedaille in braunem Keramik Abbilung zweier Grenzsoldaten vor Grenzturm mit Aufschrift Grenztruppen der DDR diese Ausführung gibt es nur in absolut kleiner Auflage!!! Seltenes Sammlerstück 
	

	NZ6799
	Medaillenplakette XXV Jahre Soldatenauftrag Wie Thälmann kampfentschlossen jederzeit gefechtsbereit 6cm goldfarben
	

	NZ6800
	Ehrenschatulle mit Goldaufdruck Bekenntnis und Tat zum Schutz des Sozialismus  Zu Ehren des 30. Jahrestages der Deutschen Demokratischen Republik mit drei Medaillen Signal 20 , Signal 25 und Signal 30  
	

	NZ6801
	Seltene Medaille 30 Jahre Grenztruppen 1946-1976 goldfarben in Schatulle Durchmesser 6cm
	

	NZ6802
	Goldfarbene Medaille 30 Jahre Deutsche Volkspolizei mit VP Stern in Original Schatulle Medaille Durchmesser 6cm
	

	NZ6803
	Silberfarbene Medaille der Bestenermittlung der Zollverwaltung Für ausgezeichnete Leistungen in der Körperertüchtigung Durchmesser 6cm
	

	NZ6804
	Bronzefarbene Medaille der Bestenermittlung der Zollverwaltung Für ausgezeichnete Leistungen  in der Körperertüchtigung Durchmesser 6cm
	

	NZ6805
	Grosse Porzellan  Ehrenplakette für hervorragende Leistungen bei der Entwicklung des Wehrkampfsportes GST mit Urkunde Bezirksvorstand Gera 1985  in Originalschatulle Durchmesser 10cm 
	

	NZ6807
	Grosse Ehrenplakette Hans Beimler  15cm grosser Durchmesser in Schachtel
	

	NZ6809
	Echte Weimarer Kobalt blaue Porzellanmedaille Offiziershochschule der LSK / LV Franz Mehring 6,5cm 
	

	NZ6812
	Meissner Porzellanmedaille Nationale Front in Originaletui 6,5cm Durchmesser 
	

	NZ6813
	Meissner Porzellanmedaille NDPD National Demokratische Partei Deutschlands 6,5cm Durchmesser 
	

	NZ6814
	Schwere Metall Medaille 35 Jahre Grenztuppen Polen 1945-1980 Durchmesser 7,5cm 
	

	NZ6815
	Schwere Medaille vom ersten polnischen Weltraumflug Abb. 4 Astronauten Messingfarben in Schatulle 8cm Durchmesser 
	

	NZ6816
	Grosses Emblem Plakette 30 Jahre SED 1946-1976 in Originalschatulle weiss rot gold Kunststoff Material 10,5 x 9cm rares Sammlerstück Top Erhaltung 
	

	NZ6817
	Grosse Porzellanmedaille Thälmann 30 Jahre FDJ Freie Deutsche Jugend Durchmesser 9cm
	

	NZ6818
	Ehrengeschenk anlässlich eines Tschechischen Manövers große Plakette Schwermetall in Schatulle 8x5,5cm
	

	NZ6819
	Grosse Meissner Porzellanmedaille VP von der Partei geführt Der Arbeiterklasse treu ergeben Mit der Sowjetunion für immer fest verbunden in Originalschatulle 10cm Durchmesser
	

	NZ6820
	Grosse Medaille VI. Bezirksspartakiade der Kamfpgruppen Leipzig 1976 Durchmesser 6cm silberfarben 
	

	NZ6821
	Echt Weimarer Porzellanmedaille zum 45. Jahrestag Aufstand gegen Franco 1936-1981 
	

	NZ6822
	Grosse Schwermetallmedaille mit dem Porträt von Karl Marx bronzefarben Durchmesser 6cm in Original Etui 
	

	NZ6823
	Grosse Meissen Porzellanmedaille mit Porträt Wilhelm Pieck  Rückseite Ein unermüdlicher Streiter für Frieden Demokratie und Sozialismus Ein Treuer Freund der Sowjetuinon in Original Etui mit Innschrift Ehrengabe des Feierabend –und Pflegeheimes Wilhelm Pieck Medaille Durchmesser ca.15cm
	

	NZ6825
	Grosse Medaille 10cm Durchmesser aus Meissner Porzellan Alles für die Erfüllung unseres Klassenauftrages DDR 30  „von der Partei geführt Der Arbeiterklasse treu ergeben mit der Sowjetunion für immer fest verbunden  in Originalschatulle 
	

	NZ6826
	Grosse Meissen Porzellan Medaille Nationale Volksarmee Militärbezirk Leipzig  RARITÄT 11,5 CM DURCHMESSER in Originalschatulle 
	

	NZ6828
	RARITÄT MINISTERIUM FÜR STAATSSICHERHEIT DREI ÜBERGROSSE MEISSEN PORZELLANMEDAILLEN JE 16,5CM DURCHMESSER RÜCKSEITIG MIT MFS SCHRIFTZUG VORDERSEITE JEWEILS PORTRÄT VON R: SORGE; IWANOWITSCH UND SCHULZE BOYSEN IN ORIGINGALSCHATULLE 61 X 21CM GROSS  SELTENE EHRENGABE 
	

	NZ6829
	Seltene Porzellan Medaille 25.Jahrestag überreicht durch den Zentralrat der FDJ  Vorderseiten blau gold FDJ Kontrollposten Durchmesser 4,5cm 
	

	NZ6830
	Meissen Porzellan Medaille Deutsches Rotes Kreuz Ehrenspange des DRK Rückseite In Würdigung Hoher Persönlicher Einsatzbereitschaft Durchmesser 6,4cm
	

	NZ6831
	Alte Meissen Porzellanmedaille JP Treffen der Jungen Pioniere 1952  Durchmesser 3,5cm mit Band selten 
	

	NZ6832
	Seltene Meissner Porzellan Medaille am Band Pionier Express JP Pionierfeste 1959 ca 3 x 2,5 cm 
	

	NZ6833
	Grosse Meissen Porzellan Medaille Fünf Jahre vorbildliche Grundorganisation DRK 10cm Durchmesser Rückseite für hohe Leistungen im Dienst von Leben und Gesundheit 
	

	NZ6834
	Grosse Medaille der Kampfgruppen Spartakiade 1965 Kreis Sangershausen am Band Durchmeser 5cm in Originaletui
	

	NZ6836
	Porzellan Medaille 30 Jahre Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft 1947-1977 Durchmesser 6cm
	

	NZ6837
	Seltene Neuerer Porzellanmedaille Meissen Rückseite Für hervorragende Leistungen in der Neuererbewegung der Organe des Ministeriums des Innern7x7cm in Schatulle 
	

	NZ6838
	Grosse Meissen Porzellanmedaille SG Dynamo Hohenschönhausen in Schatulle 8cm Durchmesser 
	

	NZ6840
	Seltene Internationale Wettkampfmedaille Aeroclub DDR am Band Stufe Bronze mit Schatulle 
	

	NZ6841
	Seltene Internationale Wettkampfmedaille Aeroclub DDR am Band  Stufe silber mit Schatulle
	

	NZ6842
	Sammlerrarität: Dr. Richard Sorge Plakette in Originaletui nur in kleiner Auflage ausgegeben Rückseite graviert von der Bezirksverwaltung der Staatssicherheit Dresden  Platette ist ca. 10 x 5cm gross
	

	NZ6843
	Meissner Porzellanmedaille 5 Jahre Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft Juni 1947- Juni 1952 selten 38mm 
	

	NZ6844
	Meissen Porzellanmedaille Sowjetisches Ehrenmal  Berlin Trreptow Durchmesser  4cm an Kordel
	

	NZ6845
	Meissen Porzellanmedaille Abtei Brücke Berlin Treptow Durchmesser 4cm an Kordel 
	

	NZ6846 
	Alte Meissen Porzellanmedaille Weltkongress der Mütter Juli 1955 Durchmesser 3cm Vorderseite Mutter mit Kind i.Arm
	

	NZ6847
	Meissen PorzellanAbzeichen Leipziger Messe DDR 1966
	

	NZ6848
	Meissen PorzellanAbzeichen Leipziger Messe DDR 1966
	

	NZ6849
	Meissen Porzellanmedaille Für hervorragende Solidritätsarbeit Zentralausschuss Berlin ca62mm Durchmesser in Original Schatulle 
	

	NZ6850
	Dreier Set Meissen Porzellanplaketten mit Porträt C. Zetkin, W.I. Lenin und G. Dimitroff  Größe jeweils ca. 6x4cm 
	

	NZ6851
	Grosse Medaille I. Bezirksspartakiade der Kamfpgruppen Leipzig 1964 Durchmesser 6cm silberfarben 
	

	NZ6852
	Grosse Medaille III. Bezirksspartakiade der Kamfpgruppen Leipzig 1968 Durchmesser 6cm silberfarben 
	

	NZ6853
	Grosse Medaille V. Bezirksspartakiade der Kamfpgruppen Leipzig 1972 Durchmesser 6cm silberfarben 
	

	NZ6854
	Grosse Medaille I. Bezirksspartakiade der Kamfpgruppen Leipzig 1964 Durchmesser 6cm bronzefarben
	

	NZ6855
	Grosse Medaille III. Bezirksspartakiade der Kamfpgruppen Leipzig 1968 Durchmesser 6cm bronzefarben
	

	NZ6856
	Grosse Medaille VI. Bezirksspartakiade der Kamfpgruppen Leipzig 1976 Durchmesser 6cm bronzefarben
	

	NZ6857
	Grosse Meissen Gedenkmedaille in Originalschatulle  Ernst Thlälmann Durchmesser 15cm groß Die Toten Mahnen Nie wieder Faschismus Rückseite Kuratorium für den Aufbau Nationaler Gedenkstätten in Buchenwald Sachsenhausen u. Ravensbrück 
	

	NZ6858
	Grosse Siegermedaille 1968 MFS Felix Dzierzynskie XII. Militärsportfest Wachregiment Berlin silberfarben 50mm
	

	NZ6859
	Abzeichen aus Leiterplattenmaterial 35 Jahre Kampfgruppenhundertschaft „Kurt Spotaczyk“ in Schatulle 
	

	NZ6860
	Grosse Porzellanplakette Als Dank und Anerkennung für vorbildliche Leistungen Bezirkskonferenz der Besten Mechanisatoren und Tierpfleger Dresden Dezember 1986 in Schatulle Durchmesser 10,8cm
	

	NZ6861
	Seltene Abzeichen Plakette Kampfkurs Wachsam und Gefechtsbereit bronzefarben in Schatulle ca. 6 x 5,5  Rückseite Innschrift Für Beste Leistungen im sozialistischen Wettbewerb 1972-1973
	

	NZ6862
	Goldfarbige Medaille zum 25 Jährigen Bestehen der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1953-1978 Durchmesser 5,5cm in Schatulle 
	

	NZ6863
	Grosse Wilhelm Pieck Medaille Rückseite Militärpolitische Hochschule NVA Wilhelm Pieck mit Staatsemblem Durchmesser 6cm 
	

	NZ6864
	Meissen Porzellanmedaille Böttger Steinzeug FDJ Kreisorganisation Ernst-Thälmann Aufgebot der FDJ schönes Stück mit (2 Kleinen Randschäden) Rückseite 40 Jahre FDJ Durchmesser ca 6cm 
	

	NZ6865
	Medaille silberfarben Wachregiment Berlin Feliks Dzierzynski Des MFS Vorderseite Porträt Durchmesser 6cm
	

	NZ6866
	Bronzefarbene Medaille F.E. Dzierzynski 1877-1926 in Schatulle Durchmesser 6cm
	

	NZ6868
	Meissen Porellanplakette lackiert DTSB mit Goldenem Lorbeerkranz Für Hervorragende Verdienste Bei Der Entwicklung der Sozialistischen Körperkultur ca 8,5 x 6cm
	

	NZ6869
	Übergroße Meissen Porzellanmedaille Ministerium für Staatssicherheit Klug Standhaft und Treu für den Schutz des Sozialismus Vorderseite Porträt Lise Stöbe 1911-1942 Durchmesser über 16cm Rückseite mit Einkerbung für Wandaufhängung Super Zustand mit Meissen Schwerter 
	

	NZ6870
	Medaille der Meisterschaften Sportorganisation Berlin ASV Vorwärts Stufe gold Größe 50mm
	

	NZ6871
	Medaille der Meisterschaften Sportorganisation Berlin ASV Vorwärts Stufe bronze Größe 50mm
	

	NZ6872
	Medaille DDR Fliegerstaffel NVA und Interflug zur Dürrehilfe in Äthiopien 1984-85 messingfarben 50mm selten
	

	NZ6873
	Medaille 40 Jahre DDR 1989 Forst –Jagdwesen messingfarben 60mm Durchmesser selten
	

	NZ6874
	Medaille für Hohe Leistungen Karl Marx 1983 silberfarben Durchmesser 60mm Bezirksleistung Halle der SED 
	

	NZ6875
	Grosse Medaille Armeesportvereinigung Vorwärts silberfarben 60mm Durchmesser 
	

	NZ6876
	Medaille Dr. Richard Sorge Porträt 1895-1944 silberfarben Durchmesser 60mm
	

	NZ6877
	Medaille Staatssicherheit Felix Dzierzynski 1877-1926 Porträt silberfarben Durchmesser 60mm
	

	NZ6878
	Meissner Porzellan Medaille Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR Durchmesser 50mm J.H.Pestalozzi
	

	NZ6879
	Meissner Porzellan Medaille Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR Durchmesser 50mm F.A.W. Diesterweg 
	

	NZ6880
	Meissner Porzellan Medaille Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der DDR Durchmesser 50mm N.K. Krupskaja
	

	NZ6881
	Meissner Porzellan Medaille Mahn und Gedenkstätte Ehrenhain Zeithain Stepan Pawlowitsch Slobin 1903-1965 Durchmesser 50mm
	

	NZ6882
	Grosse Meissner Porzellan Ehrenplakette VEB Braunkohlewerk Regis  Durchmesser 50mm
	

	NZ6883
	Grosse Meissen Porzellan Medaille Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht Soldat vor Fahne mit Kalaschnikow Rückseite Von der Partei geführt Der Arbeiterklasse treu ergeben Mit der Sowjetunion für immer treu verbunden. Durchmesser 100mm
	

	NZ6884
	Medaille Grenztruppen der DDR Stufe gold selten Soldat mit Kalaschnikow vor Wachturm Durchmesser 60mm
	

	NZ6885
	Medaille Grenztruppen der DDR Stufe silber Soldat mit Kalaschnikow vor Wachturm Durchmesser 60mm
	

	NZ6886
	Medaille Grenztruppen der DDR Stufe bronze Soldat mit Kalaschnikow vor Wachturm Durchmesser 60mm
	

	NZ6887
	Kompletter Satz Medaillen Zivilverteidigung gold silber bronze am Band Durchmesser 50mm
	

	NZ6888
	Meissner Porzellan Medaille 30 Jahre DDR Wein und Erntefest 1979 Durchmesser 40mm
	

	NZ6889
	Medaille 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1953-1978 35mm Durchmesser in Schachtel 
	

	NZ6890
	Leichtmetallmedaille SG Dynamo Adlershof Militärsportfest des MFS  Wachregiment Felix Dzierzynskie Stufe bronze am blauen Band 
	

	NZ6891
	Leichtmetallmedaille SG Dynamo Adlershof Militärsportfest des MFS  Wachregiment Felix Dzierzynskie Stufe gold am roten Band
	

	NZ6892
	Dzierzynski Medaille In Anerkennung Tschekistischer Pflichterfüllung Durchmesser 40mm silberfarben in Etui 
	

	NZ6893
	Grosse silberfarbene Volkspolizei  Metallplakette Dank und Anerkennung für vorbildliche Mitarbeit bei der Gewährleistung der Öffentlichen Ordnung und Sicherheit Größe 9 x 6cm in Originalschatulle 
	

	NZ6894
	Grosse silberfarbene Volkspolizei  Metallplakette  Im Dienste des Volkes Rückseite Dank und Anerkennung für vorbildliche Mitarbeit bei der Gewährleistung der Öffentlichen Ordnung und Sicherheit Größe 9 x 6cm in Originalschatulle
	

	NZ6895
	Ehrengabe Kampfgruppen der DDR Nicht tragbare Medaille Brandenburger Tor 13. August 1961 in Schatulle Kampfbereit zum Schutze unserer sozialistischen Heimat 
	

	NZ6896
	Dynamo Metall Plakette goldfarben In Anerkennung Deiner guten Mitarbeit gewidmet SG Dynamo Leipzig 8cm gross Emblem emailliert Leichtmetall goldfarben 
	

	NZ6897
	Bronzefarbene Medaille 20 Jahre VEB 13. Mai 1972Waggonbau Ammendorf 4cm Durchmesser 
	

	NZ6898
	Seltene Medaille 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1953-1978 Kreisparteiorganisation der SED VEB Leuna WERKE in Originaletui Medaille 50mm Durchmesser 
	

	NZ6899
	Grosse Medaille DDR30 Alles für die Erfüllung unseres Klassenauftrages 60mm Durchmesser silberfarben 
	

	NZ6900
	Grosse GST Medaille goldfarben Studentenmeisterschaften der DDR 1988 Rückseite Erhöht die Verteidigungsbereitschaft der DDR Durchmesser 60mm
	

	NZ6901
	Grosse GST Medaille bronzefarben Studentenmeisterschaften der DDR 1988 Rückseite Erhöht die Verteidigungsbereitschaft der DDR Durchmesser 60mm
	

	NZ6902
	Grosse GST Medaille silberfarben Meisterschaften der DDR  Rückseite Erhöht die Verteidigungsbereitschaft der DDR Durchmesser 60mm
	

	NZ6903
	Grosse silberfarbene Medaille Porträt Karl Marx Rückseite Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht im Eichenkranz Durchmesser 60mm
	

	NZ6904
	Selten Grosse Hege Medaille Im Jagdwesen der DDR silberfarben in Original Etui 50mm Durchmesser 
	

	NZ6906
	Grosse goldfarbene Medaille Deutscher Schützenverband der DDR 1989 Internationaler Wettkampf Leipzig ( Rückseite mittig Klebefleck ???) Sonderpreis 
	

	NZ6907
	Bronzefarbene ASV Medaille Meisterschaften SO Potsdam Abbildung Schützenpanzer 50mm Durchmesser 
	

	NZ6908
	Grosse Medaille 2. Spartakiade der Kampfgruppen Berlin Rückseite KG Emblem im Eichenkranz 
	

	NZ6909
	6 Abzeichen komplett Leipzig 1977 DDR in Schachtel Leichtathletik 
	

	NZ6910
	Meissner Porzellanmedaille Pfingsten 1947 Parlament der Freien Deutschen Jugend FDJ selten 36mm Durchmesser 
	

	NZ6911
	Grosse Meissen Porzellanplakette Gedenkstätte der Befreiung auf den Seelower Höhen 1945 Rückseite Was Ihr gehasst habt , wollenwir heftiger hassen, Was Ihr geliebt habt wollen wir inniger Lieben , Wofür Ihr gefallen seid, dafür wollen wir leben. Mit Meissner Schwerter ca 20 x 12,2 cm RARITÄT
	

	
	
	

	
	DDR SCHILDER, KENNZEICHENSCHILDER UND AUFKLEBER SOWIE ANDERE SAMMLERSTÜCKE:
	

	N54028
	Grosses gelbes Schild SCHUTZSTREIFEN  Betreten und Befahren nur mit Sondergenehmigung gestattet ! Material Holz ca 60 x42cm gebrauchter Zustand 
	

	N54029
	Original Berliner Grenzgebietsschild Das Betreten und Befahren ist nur mit Sondergenehmigung gestattet. Für Bürger anderer Staaten (Militär und Zivilpersonen) verboten. In deutsch , französisch und russischer Sprache gebr. Zust. 
	

	N54030
	Erstes Sperrgebietsschild DDR weiss emailliert Metall 60x42 cm 
	

	N54031
	Sperrgebiet Schild (Unbefugten ist das Betreten Befahren und die bildliche Darstellung verboten.Zuwiderhandlungen werden bestraft. )
	

	N54032
	Schild Sprengplatz Betreten verboten 
	

	N54033
	Handgeschnitzte Holzbildhauerei Soldat vor BrandenburgerTor mit Widmung „überreicht durch BV Berlin, Abt. Öffentlichkeitsarbeit und der Stadtkommandantur Berlin 21.7.1987
	

	N54034
	Grosses farbiges DDR Staatsemblem auf Kartonage gedurckt Durchmesser ca 42cm
	

	N54035
	Grosses rotes DDR Staatsemblem auf Kunststoff gedruckt Durchmesser ca 29,5cm
	

	N54036
	Grosses rotes DDR Staatsemblem auf fester Kartonage gedruckt Durchmesser ca 29,5cm
	

	N54038
	Grosses plastisch gestanztes Kunststoff Staatsemblem der DDR Durchmeser 32cm
	

	N54039
	SED Parteiabzeichen auf Kunststoff gedurckt 24x29,5cm 
	

	N54041
	Grosses gestanztes Kunststoffemblem SED Parteiabzeichen in plastischer Ausführung farbig 29x25,5cm gross
	

	N54042
	Grosses Emblem des ASV farbig ca28,5 x 21,5 cm gross
	

	N54043
	Grosses Emblem der Deutsch Sowjetischen Freundschaft aus Kunststoff farbig ca31x28,5cm gross
	

	N54044
	Kunststoff Stander schwarz rot gold ca 37 x 23cm 
	

	N54045
	FDJ Emblem Kartonage 23 x18cm gross 
	

	N54046
	Grosses FDJ Emblem Kartonage 37 x28cm
	

	N54047
	Grosses FDJ Emblem Kunststoff Folie Gedruckt 37x28cm
	

	N54048
	KFZ Länder Kennzeichen DDR Schild oval 17,5cm
	

	N54050
	Metallschild Deutsche Volkspolizei Meldestelle 29,5x21cm 
	

	N54110
	Kunstoffschild Sprechstunde des ABV 30x15cm
	

	N54120
	Polizeischild Metall der DDR in sorbisch 30x21cm
	

	N54189
	DDR Propaganda Jungpionier Symbol „Ernst Thälmann“ aus dem Traditionskabinett der Pionierrepublik Wilhelm Pieck am Werbellinsee nach dem Vorbild des sowjetischen Pionierlagers „Artek“ Symbol aus Holz handbemalt 1977 unten mit 2 DDR Stempeln 30 x 17,5cm
	

	N54190
	Kennzeichenschild VP 45x9cm (mit Klebebuchstaben fertig beklebt ohne Siegel)
	

	N54210
	Kennzeichenschild VP 23x13cm (mit Klebebuchstaben fertig beklebt  ohne Siegel)
	

	N54211
	DDR Kennzeichenschild 
	

	N54220
	Fahrzeugaufkleber VP Stern auf grünem Viereck 20x20cm 
	

	N54221
	Fahrzeugaufkleber VP Stern 
	

	N54240
	Fahrzeugaufkleber NVA Durchmesser 20cm
	

	N54241
	Fahrzeugaufkleber NVA Grenztruppen mit grünem Rand  Durchmesser 20cm
	

	N54250
	Metallschild Vereinigter Schienenfahrzeugbau der DDR VEB Waggonbau Dessau 29,5x7,5cm 
	

	N54260
	Metallschild Vereinigter Schienenfahrzeugbau der DDR VEB Waggonbau Niesky 20,5x5cm
	

	N54270
	Metallschild Waggon Union GmbH 197.Werk Berlin 14,5x7,5cm oval 
	

	N54280
	Metallschild VEB Waggonbau Gotha DDR 15x8cm oval 
	

	N54292
	Grosse Trommel blau umrandet Durchmesser ca 60cm mit Trageriemen gebrauchter Zustand 
	

	
	
	

	
	FAHNEN,FAHNENSPITZEN, EHRENSCHLEIFEN ,TISCHSTANDER –WIMPEL; TÜCHER UND ANDERES:
	

	N54458
	Seidenfahne Junge Pioniere mit Fransen gestickt Pionierfreundschaft „ Rosa Luxemburg“ Mühltroff gut erhalten ca 115cm x 90cm
	

	N54464
	Grosse gestickte SED Fahne mit gestickter Aufschrift SED-Grundorganisation Erweiterte Oberschule „Friedrich Engels“ Meuselwitz  guter Zustand ca. 174cmx 118cm
	

	N54465
	Schöne alte Fahne ca 50er Jahre Baumwolle FDJ FDGB mit gestixckter Aufschrift Berufswettbewerb der   Deutschen Jugend Rückseitig auch gestickt mit Emblem und Aufschrift Beste Berufsschule des Kreises Super Zustand 160 x 90cm
	

	N54466
	Rare Fahne Grundorgansisation GST beidseitig Gestickt Bergingenieurschule „ Ernst Thälmann „ Senftenberg Größe ca 180 x 112 cm guter Zustand  
	

	N54467
	Ehrenbanner gestickt des FDGB Betriebsgewerkschaftsorganisation Bezirksdirketion Deutsche Post Halle Baumwolle ca 132 x 110cm guter Zustand 
	

	N54468
	Grosser Ehrenbanner XI. Parteitag Zentralkomitee der SED gestickt Rückseite Für Herausragende Leistungen im soziialistische Wettbewerb zu Ehren des XI. Parteitages der SED Schriftzug ebenfalls gestickt ca 174 x 112cm 
	

	N54469
	Grosser Ehrenbanner des Präsidiums des Deutschen Roten Kreuzes der DDR gestickt mit DRK Emblem mittig Rückseite blau mit Friedenstaube Aufschrift für hervorragende Leistungen in der Jugendarbeit Friedensaufgebot der FDJ seltenes Exemplar gebrauchter Zustand Maße 192 x112cm
	

	N54471
	Grosse GST Fahne Baumwole 212 x 120cm
	

	N54473
	Grosser Seiden Ehrenbanner gestickt mit Aufschrift Des Zentralvorstandes der Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft 242cm x 118cm
	

	N54474
	Grosser Ehrenbanner Deutsch Sowjetische Freundschaft Baumwolle mit Fransen gesticktes DSF Emblem 192 x 122cm gross 
	

	N54475
	Grosse Fahne Dynamo mit seltener Fahnenspitze SED Emblem der Hände aber spitz zulaufende Form sehr selten
	

	N54476
	Grosse gestickte SED Fahne mit SED Emblem Grundorganisation 4/1 ABTL.SALZ mit Fransen 114x156cm gebrauchter Zustand
	

	N54479
	Zwei grosse Sperrwimpel FDJ und Junge Pioniere beide gestickt an Fahnenstange 
	

	N54481
	Grosser Kampfgruppenehrenbanner gestickt mit silbernen Fransen 210. Kampfgruppenzug Neubrandenburg gut erhalten 170x118cm mit vier seltenen Ehrenschleifen komplett 1. gestickte Schleife Beste Einheit 1978 1980, 2. Gestickte Schleife Fritz Göritz 1. Mai 1985, 3. Schleife Max Rothand gestickt und 4. Schleife 7. Oktober 1974 seltenes Sammlerset 
	

	N54483
	Fahnenspitze der FDJ ca. 11,5x17cm gebraucht
	

	N54484
	Fahnenspitze SED spitzovale Form Hände auf roter Fahne
	

	N54485
	Fahnenspitze SED Selten 70er Jahre 
	

	N54487
	Rote Auszeichnugs/Fahnenschleife“ Beste Einheit“ silber gestickt mit Silberfransen 
	

	N54488
	Auszeichnungs/Fahnenschleife mit Silberfransen gestickt     1. Mai 1975
	

	N54489
	Flagge eines Konteradmirals der Volksmarine 1 Stern Dederon blau gelb ca. 123 x 73cm
	

	N54492
	Fanfarentuch des DTSB der DDR selten beidseitig  gestickt ca. 37x38cm 
	

	N54493
	Fanfarentuch Junge Pioniere gestickt Zentrales Musikorchester ca. 51x46cm selten 
	

	N54494
	Flagge eines Konteradmirals der Volksmarine 1 Stern Dederon blau gelb 106 x 60cm
	

	N54496
	Große Baumwollfahne mit ASV Emblem 190x116cm 
	

	N54499
	Tischstander Seesport Verband der DDR 29x42cm groß
	

	N54501
	Ehrenschleife FDJ  Für hervorragende Leistungen in Vorbereitungen des 60. Jahrestages der Großen sozialistischen Oktoberrevolution Feliks Dzierzynski 1877-1926 Vorbild und Vermächtnis
	

	N54502
	Ehrenschleife verliehen durch die FDJ-Kreisleitung im MFS für aktive Unterstützung zur Erfüllung des FDJ Auftrages XI. Parteitag der SED  und des Pionierauftrages An der Seite der Genossen immer Bereit. 1987
	

	N54507
	Ehrenschleife Ausgezeichnete Grundorganisation Sozialistischer Wettbewerb GST Innitiative X. Parteitag Ausbildungsjahr 1980/81
	

	N54508
	Ehrenschleife Ausgezeichnete Grundorganisation Sozialistischer Wettbewerb GST Innitiative X. Parteitag Ausbildungsjahr 1981/82
	

	N54509
	Ehrenschleife Für hervorragende Leistungen in der Parteitagsinitiative der FDJ gestickt mit Emblem IX. Parteitag gestickt 
	

	N54510
	Ehrenschleife FDJ Für hervorragende Ergebnisse in der FDJ Aktion Materialökonomie im Jahre 1974
	

	N54511
	Ehrenschleife Zu Ehren des IX. Parteitages der SED
	

	N54512
	Ehrenschleife Für vorbildliche Leistungen in der FDJ Innitiative DDR 25 mit Thälmannkopf Rückseite
	

	N54513
	Ehrenbanner der SED gestickt
	

	N54515
	Ehrenschleife verliehen für hervorragende Leistungen in der FDJ-Kreisorganisation des MFS zur Parteitagsinitiative der FDJ in Vorbereitung des X. Parteitages der SED
	

	N54516
	Ehrenschleife FDJ Freundschaftsstafette  für hervorragende Leistungen in Vorbereitung des 30. Jahrestages der Befreiung 
	

	N54517
	Ehrenschleife FDJ für hervorragende Leistungen in Vorbereitung des 25. Jahrestages der Gründung der Deutschen Demokratischen Republik 
	

	N54518
	Ehrenschleife FDJ für hervorragende Leistungen im FDJ-Aufgebot DDR 30
	

	N54519
	Ehrenschleife FDJ Dynamo Woche der Jugend un der Sportler 1968
	

	N54521
	Ehrenschleife Beste Hundertschaft der GST 1987
	

	N54522
	Ehrenschleife FDJ Für hervorragende Leistungen in der Stafettenbewegung 7. März 1969
	

	N54523
	Ehrenschleife 50 Jahre Konsomol 
	

	N54524
	Ehrenschleife für hervorragende Leistungen im Lenin Aufgebot der FDJ 
	

	54225F
	Ehrenschleife Hohe Ausbildungsergebnisse für den Schutz unseres sozialistischen Vaterlandes GST ausgezeichnete Grundorganisation im Ausbildungsjahr 1979/80
	

	54226F
	Tischstander Beste Einheit der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 28cm
	

	54227F
	Tischstander FDJ Baumwolle gestickt 
	

	54228F
	Tischstander Beste FJD Gruppe
	

	54230F
	Tischstander Brigade Deutsch-Sowjetische Freundschaft 
	

	54231F
	Tischstander Beste Einheit der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 34cm 1978
	

	54232F
	Tischstander Beste Einheit der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1980 41cm
	

	54233F
	Tischstander Beste Einheit der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1980 35cm
	

	54235F
	Tischstander Grenztruppen Für aktive Arbeit und Leistungen im sozialistischen Wettbewerb 
	

	54236F
	Tischstander SED rot
	

	54237F
	Tischstander der NVA Baumwolle gesticktes Abzeichen 
	

	54238F
	Tischstander Für Deutsch-Sowjetische Freundschaft 
	

	54239F
	Tischstander 25 Jahre NVA 1956-1981
	

	54242F
	Tischstander FDJ Studentenbrigade 1987
	

	54247F
	Tischstander der besten FDJ Grundorgnisation Hans Beimler
	

	54250F
	Tischstander mit Golddruck für vorbildliche Neuererarbeit FDJ (oben Wasserfleck )
	

	54253F
	Tischstander Klassifizierung Flieger - Ingenierdienst 29,5x18,5cm
	

	54254F
	Tischstander klein Fussballclub Vorwärts 18x11cm
	

	54256F
	Tischstander Vorbildlicher Kraftfahrer 17x14cm
	

	54258F
	Tischstander Präsidium der Volkspolizei Berlin Rückseite Sportgemeinschaft Dynamo 27x19cm
	

	54261F
	Tischstander für vorbildliche Leistungen Beste Einheit Rückseite DDR Staatsemblem 22x16cm
	

	54262F
	Tischstander Deutsch Sowjetische Freundschaft gestickt 
	

	54264F
	Tischstander Kampfgruppen Beste Einheit hochwertig
	

	54270F
	Tischstander ASK Vorwärts Oberhof
	

	54271F
	Tischstander Bezirksorganisation Neubrandenburg ASV
	

	54274F
	Wimpel Träger der Ehrennadel 
	

	54289F
	Tischstander Wochenzeitung Volksarmee ASV Vorwärts Fernwettkämpfe 1974, 1979, 1981 1982 oder 1987 jeweils        
	

	54300F
	Tischstander DKP 
	

	54301F
	Tischstander für vorbildliche Leistungen Beste Einrichtung  Rückseite DDR Staatsemblem 22x16cm
	

	54303F
	Tischstander 25 Jahre Antifaschistischer Schutzwall 1986
	

	54304F
	Tischstander Emblem UDSSR rote Seide gelb umrandet 
	

	54306F
	Tischstander für aktive Mitarbeit und Leistungen im sozialistischen Wettbewerb Rückseite DDR Staatsemblem
	

	54307F
	Ehrenschleife für vorbildliche Leistungen bei der Erfüllung des Pionierauftrages Pionierexpedition Rote Fahne mit Thälmannkopf
	

	54310F
	Tischstander Deutsches Rotes Kreuz DDR
	

	54313F
	Ehrenbanner Armeesportclub Vorwärts Potsdam Beste Sportmannschaft 1984 rot und gelb  goldbedruckt
	

	54314F
	Ehrenschleife Ernst Thälmann Aufgebot der FDJ für vorbildliche Leistungen zur Stärkung der Kampfkraft und Gefechtsbereitschaft in Vorbereitung des XI. Parteitages der SED Rückseite Stellvertreter des Ministers und Chef der Politischen Hauptverwaltung der Nationalen Volksarmee
	

	54319F
	Tischstander Sportorganisation LSK / LV ASV 
	

	54326F
	Tischstaner BSG Traktor DTSB 
	

	54327F
	Tischstander SKDA Meisterschaft in der Leichtathletik Potsdam DDR 1979
	

	54328F
	Tischstander Zivilverteidigung 
	

	54345F
	Wimpel Sektion Fußball BSG MOTOR Wildau 
	

	54346F
	Wimpel Berliner Bär
	

	54348F
	Tischstander 44. Weltmeisterschaft im Sportschiessen Suhl 1986
	

	54349F
	Doppelfähnchen Sportfest SG Dynamo Nordwest 
	

	54356F
	14,5cm  Volksmarine Wimpel 15 Jahre ASV 
	

	54357F
	Kleiner Wimpel Weltfestspiele 1973 Berlin 
	

	54358F
	FDJ Wimpel Schüler Brigade 
	

	54368F
	Tischstander Sozialistischer Jugendverband Karl Liebknecht
	

	54378F
	Tischstander Sportorganisation Luftstreitkräfte / Luftverteidigung ASV
	

	54381F
	Tischstander mit Thälmann Porträt im roten Stern 
	

	54383F
	Tischstander Für vorbildliche Leistungen Bestes Kollektiv 
	

	54384F
	alter Tischstander Baumwolle Für vorbildliche Leistungen Zustand II
	

	54386F
	alte FDJ Fahne Betriebsgruppe Reichsbahn Werdau 100x200 cm mit Fransen beidseitig bestickt 
	

	54401F
	Tischstander 30. Jahrestag der Befreiung Zentralrat der FDJ
	

	54402F
	Tischstander Gestickt FDJ mit Trottel 
	

	54403F
	Gestickter Sperrwimpel Berufswettbewerb der Deutschen Jugend Bestes Lernaktiv der Berufsgruppe des Betriebes 
	

	54405F
	Tischstander 10 Jahre Gewerkschaft der Zivilbeschäftigten der NVA 1973-1983 FDGB
	

	54506F
	Tischstander FDJ Aufgebot DDR 30
	

	54407F
	Tischstander FDGB gestickte Ausführung
	

	54408F
	Tischstander SED gestickte Ausführung
	

	54409F
	Tischstander NVA Militärbezirk Neubrandenburg Träger des Karl – Marx. Ordens
	

	54410F
	Tischstander Beste Sektion der GST 1987
	

	54411F
	Tischstander X. Parteitag 25 Jahre NVA 1956-1981
	

	54412F
	Tischstander Vorbildlicher Kraftfahrer 1985
	

	54413F
	Tischstander Beste Ordnungsgruppe der FDJ
	

	54414F
	Tischstander 30 Gute Taten Zum 30. Jahrestag Mach Mit 
	

	54415F
	Tischstander ASV Armeesportgemeinschaft Strausberg 
	

	54416F
	Tischstander Bezirksmusikkorps Neubrandenburg FDJ JP X 
	

	54417F
	Tischstander SC Dynamo Sportclub Berlin
	

	54418F
	Kleiner Tischstander 1.FC Lokomotive Leipzig
	

	54420F
	Tischstander für hervorragende Leistungen Kampfposition 80
	

	54421F
	Tischstander Gesellschaft für Deutsch sowjetische Freundschaft 1947-1972
	

	54422F
	Tischstander Bestes Kollektiv des Direktorates bei der Qualitätssicherung 
	

	54423F
	Tischstander für aktive Mitarbeit und Leistungen im Wettbewerb mit Abzeichen Kampfkurs 77
	

	54424F
	Tischstander Tag der wehrbereiten Jugend 1980
	

	54425F
	Tischstander Boxbverband der DDR dbv DDR
	

	54426F
	Tischstander VIII Parteitag Kombinat Stammbetrieb 
	

	54427F
	Wimpel für hervorragende Leistungen im soz. Wettbew. SED Bezirksleitung VdgB Bezirksvorstand Rat des Bezirkes Cottbus 
	

	54428F
	Wimpel SG Dynamo Zwikau Mitte Für vorbildliche Leistungen SV Dynamo Goldaufdruck 
	

	54429F
	Tischstander für hervorragende Leistungen im Wehrunterricht
	

	54430F
	Tischstander für hervorragende Leitstungen bei der Vorbereitung auf den militärischen Beruf Bewerber Kollektiv
	

	54431F
	Tischstander Dem Sieger im Mannschafswettkampf Hans Beimler Wettkampf der FDJ
	

	54432F
	Tischstander  „Wir kämpfen um den Ehrentitel „Kollektiv der sozialistischen Arbeit“
	

	54434F
	Tischstander Signal DDR 30
	

	54435F
	Tischstander 10 Jahre Kollektiv Deutsch sowjetische Freundschaft Zentralvorstand
	

	54436F
	Seltener Tischbanner Interkosmos Fliegerkosmonaut Sigmund Jähn mit Original Unterschrift gebrauchter Zustand
	

	54437F
	Seltener Tischbanner 10 Jahre Interkosmos 1. Gemeinsamer Weltraumflug UdSSR-DDR mit Original Unterschrift Sigmund Jähn Sammlerrarität 
	

	54438F
	Gestickter Tischstander DFD 
	

	54439F
	Kleiner Tischbanner ASV Sportorganisation Landstreitkräfte
	

	54440F
	Tischstander ASG Vorwärts Schwerin ASV DTSB DDR
	

	54441F
	Tuch 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse VEB Mansfeld Kombinat Wilhelm Pieck 25x15cm
	

	54442F
	Rotes FDJ Tuch Festival der Freundschaft 1980
	

	54443F
	Erinnerungstuch Sportwettkampf ASV DTSB 
	

	54444F
	Schleifen Wimpel Bester Schütze VP-Schule Potsdam
	

	54445F
	Schleifen Wimpel Bester im 300m Lauf VP Schule Potsdam
	

	54446F
	Schleifen Wimpel Bester im HG-Weitzielwerfen VP Schule
	

	54447F
	Schleifen Wimpel Bester auf der 400m Sturmbahn VP Schule
	

	54449F
	Tuch 10 Weltfestspiele der Jugend 1973
	

	54450F
	Tuch Palast der Republik gebraucht
	

	54451F
	Tuch Pfingsttreffen der Jugend 1969 gebraucht
	

	54452F
	Gestickter Tischstander VE Hochbaukombinat mit FDGB, DTSB und BSG Aufbau Emblem 
	

	54454F
	Doppelfähnchen Wimpel FDGB FDJ DTSB Sportfest 1982
	

	54455F
	Ehrenschleife Bundesvorstand des DTSB der DDR Zustand gebraucht 57x13cm
	

	54456F
	Tuch mit Porträt von Marx silberfarbig 40 x 32cm
	

	54457F
	Tuch Endausscheid ASV 1983 32 x 36 cm
	

	54458F
	Seltener Tischstander Luftstreitkräfte Luftverteidigung DDR
	

	54459F
	Tischstander Kollektiv  Deutsch Sowjetische Freundschaft
	

	54460F
	Tischstander Kollektiv Deutsch Sowjetische Freundschaft gestickte Ausführung 
	

	54462F
	Tischstander Waffenbrüder 25 Jahre mit Abzeichen 
	

	54463F
	Wimpel Fahnenschleife für vorbildliche Leistungen JP 1987 Thalmann Pioniere blau gold 
	

	54464F
	Wimpel Fahnenschleife für vorbildliche Leistungen JP 1984 Thälmann Pioniere rot gold 
	

	54466F
	Tischstander 40. Jahrestag der Befreiung des Deutschen Volkes vom Faschismus 1945-1985
	

	54469F
	Tischstander Foliendruck FDJ  und JP Traditionsnamensträger Robert Mühlpforte 1911-1972
	

	54470F
	Tischstander Foliendruck FDJ und JP Traditionsnamensträger Tamara Bunke 
	

	54471F
	Tischstander Foliendruck FDJ und JP Traditionsnamensträger Robert Korb 1900 – 1972
	

	54472F
	Tischstander Foliendruck FDJ und JP Traditionsnamensträger Dr. R. Iwanowitsch Abel 
	

	54475F
	Kleiner Tischstander Bergbau Saalfeld
	

	54476F
	Tischstander Kreissportfest DTSB FDGB FDJ
	

	54477F
	Sehr alter seltener Grosser Wimpel Sportclub Wissenschaft SC DHfK Leipzig Seide gestickt sehr schöne Ausführung alt
	

	54478F
	Schöner grosser gestickter Wimpel BSG Lokomotive Dresden mit Trottel 
	

	54479F
	Alter Tischstander gestickt Kollektiv der sozialistischen Arbeit ohne Band leichte Gebrauchsspuren 
	

	54480F
	Grosser gestickter Wimpel Deutsche Meister der DDR DHSV 1968 sehr gut erhalten Sammlerstück
	

	54481F
	Rarität alter  gestickter Tischstander Beste Grundeinheit des DTSB Leipzig 1957 gut erhalten 
	

	54482F
	Kleiner Wimpel Aktivist BSG Lauchhammer Bergbau gebr. 
	

	54483F
	Kleiner Olympiawimpel Rechflot 
	

	54484F
	Wimpel 32. Pokalfinale Fussball 1983 DFV FDGB 
	

	54486F
	Tischstander signiert Gesellschaft für Sport und Technik Klub für Sportschiessen  Suhl 
	

	54487F
	Tischstander Fussball Oberliga  1986-1987 BFC Dynamo
	

	54488F
	Tischstander Kollektiv Roter Oktober 
	

	54489F
	Tischstander Völkerschlacht Denkmal ASV 
	

	54490F
	Tischstander Berlin Hauptstadt der DDR
	

	54491F
	Tischstander SED VEB BKW Bergbau 
	

	54492F
	Tischstander ASV Militärbezirk Leipzig ASG Eilenburg II
	

	54493F
	Tischstander Schüler Freundschaftszug DDR UDSSR 1984
	

	54494F
	Kleiner Wimpel Pfingsttreffen der FDJ 1981
	

	54495F
	Ehrenschleife Beste Grundorganisation der GST 
	

	54496F
	Wimpelschleife für vorbildliches Pionierkollektiv JP 1985
	

	54497F
	Tischstander Der Besten FDJ Gruppe 
	

	54498F
	Tischstander Armeesportgemeinschaft Vorwärts ASV
	

	54499F
	Tischstander DTSB Berzirksvorstand Rostock 
	

	54501F
	Großer Tischstander SG Dynamo Dr. Kurt Fischer Berlin 
	

	54502F
	Seltener Tischstander Nationale Volksarmee Verband Fritz Große Träger Orden Banner der Arbeit und Scharnhorstorden 
	

	54504F
	Alter Stander 1956 Werbung für die Sozialistische Presse Beste Grundorganisation des Kreises mit Metall Aufspannung 
	

	54505F
	Seltener gestickter Tischstander der Wasserwirtschaft der DDR mit Aufschrift  Bester Flussbereich im sozialistischen Wettbewerb des Jahres 1975 der Oberflussmeisterei Obere Saale 
	

	54506F
	Tischstander Beste Instandhaltungsbrigade der Wasserwirtschaftsdirektion Saale-Werra im Jahr 1980 selten 
	

	54507F
	Gebrauchtes Erinnerungstuch VIII. Pioniertreffen  Karl-Marx. Stadt 1988 Junge Pioniere 
	

	54508F
	Kleiner BFC Dynamo Wimpel 9,5x7,5cm mit Fransen 
	

	54509F
	Tischstander ASV Sportorganisation Volksmarine 
	

	54510F
	Tischstander Deutscher Turn und Sportbund der DDR DTSB
	

	54511F
	Feuerwehr Tischstander Bezirkswettkämpfe Karl-Marx-Stadt
	

	54512F
	Feuerwehr Tischstander Bezirkswettkämpfe Karl-Marx-Stadt
	

	54513F
	Feuerwehr Tischstander Bezirkswettkämpfe Karl-Marx-Stadt
	

	54514F
	Erinnerungstuch Volkspolizei V. Festival der DDR Karl-Marx-Stadt 1980
	

	54515F
	Kleiner FDGB Wimpel Feriendienst 
	

	54516F
	Ehrenwimpel XI. Spartakiade Leipzig 87 DTSB mit Fransen 
	

	54517F
	Erinnerungstuch . Spartakiade Leipzig 87
	

	54518F
	Erinnerungstuch 30 Jahre DDR Jugendfestival Bezirksorganisation Halle 
	

	54519F
	Tischstander Feuerwehr XV. Bestenermittlung Bezirk Halle
	

	54520F
	Erinnerungstuch 30 Jahre DDR Bezirksorganisation Schwerin FDJ Nationales Jugendfestival 
	

	54521F
	Erinnerungstuch FDJ Aufgebot 30 1979 Kreisorganisation Hainichen 
	

	54522F
	Altes FDJ Erinnerungstuch Pfingsttreffen 1967 Karl-Marx-Stadt gebraucht 
	

	54523F
	Erinnerungstuch 30 Jahre DDR Jugendfestival der DDR 
	

	54526F
	RARITÄT Tischstander Bester Truppenteil Vorderseite mit Karl-Marx-Orden Rückseite Transporthubschraubergeschwader Werner Seelenbinder     30 Jahre 1959-1989
	

	54527F
	Grosser Tischstander 60 Jahre Roter Oktober  Rückseite Bahnschwinge Expreß Roter Oktober von 1917-1977
	

	54528F
	Kleiner Dynamo Wimpel  
	

	54529F
	ASV Tischstander Bezirksorganisation Rostock /Rügen 
	

	54530F
	Dynamo Wimpel Bester TZ – Sportler 
	

	54531F
	Wimpel BFC Dynamo Fussball – Club Dynamo 
	

	54532F
	Wimpel BFC Dynamo Fussball – Club Dynamo Fussballmeister DDR 1980
	

	54533F
	 Gestickter Tischstander des IX. Parteitages der FDJ /SED
	

	54534F
	Seltener Tischstander Wehrkreiskommando Schwerin 25 Jahre NVA 
	

	54535F
	Ehrenschleife für hervorragende Leistungen 35. Jahrestag der Sportvereinigung Dynamo mit gold Fransen ca 50x14,5cm
	

	54536F
	Ehrenschleife Fest- und Spartakiade Komitee der DDR 
	

	54537F
	Ehrenschleife Fest- und Spartakiade Komitee der DDR Bundesvorstand des DTSB 
	

	54538F
	Tischstander Verkehrspolizeischule Hans Beimler Ministerium des Innern 
	

	54539F
	Erinnerungstuch Treffen Junger Sozialisten 1969 
	

	54543F
	Gesticketer Tischstander 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse mit silberfarbenen Fransen ca 24 x17cm
	

	54544F
	Tischstander der GST Wehrspartakiade der GSt 1975
	

	54545F
	Tischstander GST 30 Jahre Ernst Schneller stark gebraucht
	

	54546F
	Tischstander GST 20 Jahre stark gebraucht 
	

	54548F
	Tischstander Deutscher Turn und Sportbund der DDR DTSB
	

	54549F
	Tischstander Truppenteil Julian Marchlewski (Panzer)
	

	54550F
	Tischstander GST Grundorganisation Ernst Thälmann Kombinat Elbit 
	

	54551F
	Wimpel Schleife schwarz rot gold Manöver Waffenbrüderschaft 80
	

	54552F
	Kleiner Wimpel Als Anerkennung PdVP Berlin Schutzpolizei
	

	54553F
	Wimpel Als Anerkennung PdVP Berlin Schutzpolizei
	

	54554F
	Wimpel gebraucht Eisenbahn Fährverkehr DDR –UdssR Mukran- Klaipeda
	

	54555F
	Schöner gestickte Ehrenwimpel SED des Sekretariats der Kreisleitung Perleberg für hervorragende Wettbewerbsleistungen in Vorbereitung des IX. Parteitages der SED
	

	54556F
	Ehrenwimpel EisenbahnFährVerbindung DDR-UDSSR Deutsch Sowjetische Freundschaft 
	

	54557F
	Seiden Wimpel rot gold GST Emblem 
	

	54558F
	Grosser GST Wimpel Bezirksvorstand Leipzig Messepokal Schützen 
	

	54559F
	Wimpel Sportorganisation Landstreitkräfte ASV TZ Kanu Rennsport 
	

	54560F
	Wimpel GST Wehrspartakiade Halle 1978
	

	54562F
	Wimpel ASV Tag des Sports der NVA 25 Jahre 
	

	54563F
	Wimpel Wehrspartakiade der GST Magdeburg 1975 mit Unterschriften 
	

	54564F
	Wimpel Für hohe Kampfkraft und Gefechtsbereitschaft ASV Sportorganisation Flottenschule Walter Steffens
	

	54565F
	Wimpel ASV Sportorganisation Landstreitkräfte 
	

	54566F
	Alter Wimpel XI. Meisterschaften DDR 1972 SDG Dienst- GebrauchsHundewesen 
	

	54567F
	Wimpel ASV ASG Geltow I
	

	54569F
	Tischstander UDSSR gestickt rote Seide 
	

	54570F
	Tischstander DDR schwarz rot gold gedruckt 
	

	54571F
	Tischstander blaue Seide FDJ gedruckt 
	

	54572F
	Wimpelfahne Zur Erinnerung an die Ehrenparade anlässlich des 20. Jahrestages der Gründung der DDR 07. Oktober 1969
	

	54574F
	Seltene Doppel Fahnenschleife  gestickt für hervorragende Leistungen im sozialistischen Wettbewerb GST Salut 30 Gesellschaft für Sport und Technik Zentralvorstand  / Siegreich unter Führung der Partei der Arbeiterklasse 
	

	54576F
	Seltene grosse Seiden Fahnenschleife gestickt mitGoldaufdruck Für vorbildliche Leistungen bei der Vorbereitung und Durchführung der Ehrenparade anlässlich des 25. Jahrestages der Gründung der Deutschen Demokratischen Republik 7. Oktober 1974 mit Fransen 
	

	54577F
	Fahnenwimpel  Kampfhubschraubergeschwader Adolf von Lützow  Vorderseite mit Kampforden Selten 
	

	54578F
	Fahnenschleife Sozialistischer Wettbewerb GST Verpflichtung 20/30 zu Ehren des 30. Jahrestages der Befreiung des Deutschen Volkes vom Faschismus durch die Sowjetunion  Ausgezeichnete Grundorganisation Ausbildungsjahr 1974/75 mit Fransen 
	

	
	
	

	N55001
	Fahnenspitze alte Form FDGB mit rot lackiert 18cm gebrauchter Zustand 
	

	N55002
	Fahnenspitze FDGB Alu neuwertig Größe 16cm
	

	N55003
	Rarität alte Fahnenspitze FDJ ca 27cm Hoch selten 
	

	N55004
	Fahnenspitze Deutsch sowjetische Freundschaft 22x16cm
	

	N55006
	Alte Fahnenspitze der SED 
	

	N55007
	Fahnenspitze Kampfgruppen
	

	N55009
	Alte SED Baumwollfahne 60er Jahre Betriebsgruppe Ministerium für Verkehr sehr schönes Sammlerstück Maaße: 180x115cm
	

	N55011
	FDJ Ehrenbanner Bezirksleitung Potsdam Seide gestickt Rückseite für hervorragende Ergebnisse Beste Kreisorganisation Maaße: 140x110cm
	

	N55015
	Fahnenschleife Beste Sportmannschaft ASV Vorderseite mit DDR Staatsemblem gestickt Maaße: 67x17cm
	

	N55016
	Alte Schleife Jugendweihe 1961 "Für gute Arbeit" Baumwolle gestickt Erhaltung II. gebraucht
	

	N55017
	Schöne FDJ Ehrenschleife der Bezirksleitung Suhl der FDJ Rückseite für hervorragende Leistungen bei der kommunistischen Erziehung der Jugend Seide 75x13,5cm
	

	N55018
	Thälmann Schleife JP  für vorbildliche Leistungen bei der Erfüllung des Pionierauftrages "Pionierexpedition- Meine Heimat DDR"  Seide 56x9cm
	

	N55019
	Schleife Pionierstafette Roter Oktober JP Seide 58x13cm
	

	N55020
	Schleife der JP  Für vorbildliche Initiativen zu Ehren des VIII. Parteitages der SED Seide 64x13cm
	

	N55022
	Schleife Beste FJD Grundorganisation Rückseite Zentrales Jugendobjekt" Erdgasstrasse" Seide gestickt63,5x11cm 
	

	N55023
	Schleife FDJ Für hervorragende Leistungen in der FDJ- Aktion "Materialökonomie" Rückseite Zentralrat der Freien Deutschen Jugend Minister für Materialwirtschaft Seide 50x10cm
	

	N55025
	Ehrenschleife FDJ zu Ehren des Xi. Parteitages der SED Rückseite für ausgezeichnete Leistungen in der Parteitagsinitiative der FDJ. Seide Erhaltung II. 
	

	N55026
	FDJ Schleife Für hervorragende Leistungen im "Friedensaufgebot der FDJ" bei der Stärkung der Kampfkraft und Gefechtsbereitschaft. Rückseite Stellvertreter des Ministers und Chef der Politischen Hauptverwaltung der Nationalen Volksarmee Seide 48x12cm
	

	N55027
	FDJ Schleife Grundorganisation "Nikolai Ostrowski"Rückseite Zentrales Jugendobjekt "Drushba-Trasse" Seide gestickt mit Abzeichen Drushba Trasse 87x12cm
	

	N55028
	FDJ Schleife Grundorganisation "Arkadi Gaidar" Rückseite Zentrales Jugendobjekt "Drushba-Trasse" mit Abzeichen Drushba-Trasse Seide gestickt 87x12cm
	

	N55029
	Fahnenschleife 30 Jahre DDR "ASV" gestickt Rückseite Für gute Leistungen im Kinder- und Jugendsport 53x9cm Seide
	

	N55030
	FDJ Fahnenschleife für hervorragende Leistungen im FDJ Auftrag IX. Parteitag Rückseite 60 Jahre Roter Oktober Seide 61x10cm
	

	N55033
	Fahnenschleife für hervorragende Leistungen zur würdigen Vorbereitung des 30. Jahrestages der Befreiung in der FDJ-Freundschaftsstafette" Rückseite SED-Kreisleitung  Berlin -Köpenick Erhaltung II 82x15,5cm
	

	N55034
	Fahnenschleife Vorbildliche Sportgemeinschaft  1977 verliehen durch das Präsidium des DTSB der DDR gestickt. Vorderseite DDR Staatsemblem gestickt Seide 61x13cm
	

	N55035
	Ehrenschleife Für Hervorragende Ergebnisse Sportstafette DDR 35 Bundesvorstand des DTSB der DDR 1984 Seide 64x17cm
	

	N55036
	Ehrenschleife Für Hervorragende Ergebnisse Sportstafette DDR 30 Bundesvorstand des DTSB der DDR 1979 Seide 63x16cm Erhaltung II
	

	N55037
	großer Ehrenbanner aus rotem Samt mit Goldfransen Karl-Marx 
	

	N55038
	Große FDJ Fahne Ausbildungsbahnhof „Berlin – Rummelsburg“ Seide gestickt mit Fransen 180x110cm
	

	N55040
	Weisse Baumwollfahne Deutsches Rotes Kreuz Größe ca 124x68cm 
	

	N55041
	Rote GST Fahne Baumwolle neuwertig Größe ca. 128x74cm
	

	N55042
	Tischstander Deutsche Volkspolizei grün mit VP Stern 19x30cm
	

	N55043
	Tischstander 30 Jahre DDR BDVP Schwerin Schutzpolizei Für vorbildliche Leistungen zur Gewährleistung der Ordnung und Sicherheit 16x25cm
	

	N55044
	Tischstander 35 Jahre DVP 35 Jahre im Dienste des Volkes BDVP Schwerin Schutzpolizei Für vorbildliche Leistungen zur Gewährleistung der Ordnung und Sicherheit19x25cm
	

	N55045
	Tischstander  Sportvereinigung DYNAMO DDR 26x18cm
	

	N55046
	Tischstander Gute Taten für Ordnung und Sicherheit BDVP Schwerin Schutzpolizei Für vorbildliche Leistungen und diszipliniertes Verhalten zur Gewährleistung der Ordnung und Sicherheit
	

	N55047
	Tischstander Bezirksorganisation FDJ Schwerin Weltfestspiele Berlin 1973        29x17cm
	

	N55048
	Tischstander Sportvereiningung Dynamo DTSB DDR 1953-1978 Größe 32x17cm
	

	N55049
	Tischstander Für HoHe Leistungen ZU EHREN DER DDR FDJ Baumwolle mit Leninkopf  31x21cm
	

	N55051
	Tischstander zu Ehren des 25. Jahrestages der DDR Volkspolizei Bereitschaft –Karl Liebknecht – Schwerin Kampfauftrag XXV wie Thälmann kampfentschlossen jederzeit einsatzbereit 19x34cm
	

	N55052
	Tischstander Bezirksorganisation Schwerin mit  GST Emblem und Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee 
	

	N55053
	Grosser roter Stander Wir Machen Mit Stafette der Freundschaft zu Ehren des 100.Geburtstages von W.I.Lenin unter der Losung: Indem wir die Deutsche Demokratische Republik allsteitig stärken, das Kampfbündnis mit der Sowjetunion festigen , ehren wir Lenin, erfüllen wir sein Vermächtnis. 43x28cm
	

	N55054
	Tischstander DTSB DDR 1982  XVIII. Kreis – Kinder und Jugendspartakiade Schwerin Stadt 
	

	N55055
	Tischstander Hallescher Fussball Club Chemie HFC
	

	N55056
	Tischstander BSG Motor Werdau DDR Fußball-Liga Staffel 
	

	N55057
	Tischstander Sportgemeinschaft Dynamo Schwerin 
	

	N55058
	Tischstander DTSB Sportvereinigung Dynamo 
	

	N55060
	Tischstander Bereich der vorbildlichen Ordnung und Sicherheit 
	

	N55062
	Tischstander Wehrspartakiade der GST Halle 1978
	

	N55063
	Tischstander Wehrspartakiade der GST Halle 1981
	

	N55065
	Goldbedruckter Tischstander FDJ Kreisorganisation Schwerin
	

	N55067
	Tischstander 35 Jahre Freiwilliger Helfer der DVP 1952-1987 BDVP Schwerin Abteilung Schutzpolizei 
	

	N55068
	Tischstander 25 Jahre Zivilverteidigung 1958-1983
	

	N55069
	Tischstander Betriebsschutz Gemeinsam für vorbildliche Ordnung und Sicherheit in Betrieben und Einrichtungen BDVP Schwerin Abteilung Betriebsschutz
	

	N55070
	Tischstander Sportverinigung Dynamo Bezirksorganisation Schwerin 
	

	N55071
	Kleiner Tischstander Für gute Leistungen zur Finanzierung der X. Weltfestpiele 1973 in Berlin 
	

	N55072
	Kleiner Tischstander FDGB Pokalsieger 1963,1967,1975 DDR Fussballmeister 1949/50 BSG Sachsenring Zwickau
	

	N55074
	Tischstander Indurstriesportgemeinschaft Schwerin Süd
	

	N55075
	Tischstander Motorsportclub Güstrow ADMV 
	

	N55076
	Tischstander Fussballweltmeisterschaft 1978
	

	N55077
	Tischstander Beste Einheit der Kampfgruppen der DDR 1982 rote Seide mit gesticktem  Emblem 35cm hoch 
	

	N55078
	Tischstander 30 Jahre DDR „Für hervorragende Wettbewerbsleistungen“
	

	N55079
	Tischstander Dynamo Sportclub Klingenthal DDR
	

	N55080
	Tischstander ASV Vorwärts Sportorganisation Grenztruppen der DDR
	

	N55081
	Tischstander gebraucht FDJ 20. Jahrestag der DDR Für ausgezeichnete Leistungen im Wettbewerb
	

	N55082
	Tischstander Paul Blechschmidt 1907-1961 Schiffsstammabteilung Volksmarine 
	

	N55084
	Tischstander Ehrenparade der Nationalen Volksarmee Berlin Hauptstadt der DDR 07. Oktober 1987
	

	N55085
	Tuch Treffen Junger Sozialisten 5.-7. Oktober 1969 zur 20 Jahrfeier Deutsche Demokratische Republik mit Aufschrift 20 Jahre Schutz und Sicherung des Sozialistischen Vaterlandes Delegation junger Angehöriger der Deutschen Volkspolizei und Anderer ca. 59x59cm
	

	N55086
	Erinnerungstuch mit Unterschriften Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht (mit Städtewappen umrandet)
	

	N55089
	Wimpel Meisterschaften der DDR im Seesport 1990 SSV DDR
	

	N55090
	Tuch 30 Jahre Jungaktivisten Bewegung 8. April 1978 ca 62x62cm gross
	

	N55092
	Wimpel 30 Jahre Befreiung vom Faschismus 
	

	N55093
	Wimpel FDGB Ehrenbanner Wilhelm Pieck 
	

	N55094
	Gestickter FDGB Wimpel Wettbewerbssieger zum 20. Jahrestag  der DDR 
	

	N55096
	Wimpel FDGB für vorbildliche Gewerkschaftsarbeit mit 2 Karl Marx Orden Kunststoff rot 30x22cm gross
	

	N55097
	DDR Wimpel Signal 25 FDJ 
	

	N55098
	Kleiner Wimpel Arbeiterfestspiele 1976
	

	N55099
	Wimpel 60 Jahre große sozialistische Oktoberrevolution 
	

	N55101
	Wimpel Ehrenparade NVA 7. Oktober 1979
	

	N55102
	Wimpel FDJ für hervorragende Leistungen 
	

	N55103
	Wimpel Reservistenkollektiv VEB Fischfang Rostock 
	

	N55104
	Seltener alter Dynamo Wimpel von 1965 Rarität
	

	N55105
	Gestickter Wimpel für hervorragende Leistungen im sozialistischen Wettbewerb 
	

	N55106
	Wimpel Pfingsttreffen der Jugend FDJ 1982
	

	N55107
	Wimpel 35 Jahre DTSB 1948-1983 der DDR 
	

	N55109
	Wimpel FDJ Studentensommer Deutsche Reichsbahn 
	

	N55110
	Wimpel Sportorganisation Landstreitkräfte Trainingszentrum ASV 
	

	N55111
	Wimpel FDJ 20. Jahrestag der DDR 
	

	N55112
	Selterner Wimpel Kollektiv „Anton Saefkow“ und Theodor Neubauer  20. Jahrestag 73-74
	

	N55113
	Großer  Wimpel Sportgemeinschaft Dynamo Potsdam Babelsberg mit Zollemblem 
	

	N55114
	Gestickter FDJ und FDGB Wimpel 6. Berufswettbewerb der Deutschen Jugend Bestes Lernaktiv des Betriebes 
	

	N55116
	Tischstander silber gestickt 30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1983 Rückseitig gestickte Aufschrift Teilnehmer am Kampfappell in der Hauptstadt der DDR 
	

	N55117
	Tischstander 35 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse aufwendig gestickt 1988 Rückseite KG Emblem 35
	

	N56016
	Dienstflagge für Hilfsschiffe der Volksmarine ca 83x46cm 
	

	N56017
	Dienstflagge für Hilfsschiffe der Volksmarine ca 93x50cm
	

	N56018
	Dienstflagge für Hilfsschiffe der Volksmarine Bergungsdienst mit Taucher ca. 90x48cm
	

	N56020
	Kommandantenwimpel für Hilfschiffe blau selten 
	

	N56021
	Dienstflagge für Kampfschiffe und Boote der Volksmarine
	

	N56023
	Gestickte SED Fahne Pareiorganisation  Bezirksparteischule „ Kurt Bürger „ Baumwolle gestickt mit gelben Fransen Grösse ca. 180 x 128cm
	

	N56025
	Dienstflagge für Hilfsschiffe Signäler blau mit Leuchtturm 120x70cm Dederon
	

	N56026
	Dienstflagge für Hilfsschiffe Signäler blau mit Leuchtturm 68x38 cm Dederon
	

	N56027
	Dienstflagge für Hilfsschiffe Signäler mit Leuchtturm ca. 90x53cm Dederon 
	

	N56028
	Stander eines Abteilungschefs 
	

	N56029
	Stander eines Reedeältesten
	

	N56031
	Dienstwimpel für Fahrzeuge der Schiffahrtsaufsicht
	

	N56033
	Kleiner Tischstander Ehrenparade der NVA XXV Soldatenauftrag Hauptstadt Berlin 7.Oktober 1974
	

	N56034
	Kleiner Tischstander Ehrenparade der NVA Soldaten Bekenntnis 78 Hauptstadt Berlin 7.Oktober 1978
	

	N56035
	Kommandantenwimpel für Kampfschiffe und Boote der VM rot 
	

	N56036
	Baumwollfahne Deutsch Sowjetische Freundschaft 100x60cm
	

	N56037
	DDR Staatsemblem für Fahne rund 42cm
	

	N56038
	FDGB Fahne Baumwolle mit gesticktem Emblem 185x115cm
	

	N56039
	Fanfarentuch Junge Pioniere blau gestickt mit gelben Fransen gebrauchter Zustand (oben am Rand fehlt ein Befestigungsbändchen) ca35 x40cm 
	

	N56040
	Große Baumwollfahne mit gesticktem Emblem und Fransen Kammer der Technik
	

	N56041
	Dienstflagge „Gösch“ für Schiffe  Dederon ca.  87x45cm oder ähnliches Maß
	

	N56042
	DDR Fahne Baumwolle 45x28cm
	

	N56043
	Lange schwarz rot goldene Schleife gestickt liberal  Demokratische Partei Deutschlands 
	

	N56044
	Dederon Fahne grün Demokratische Bauern Partei Deutschlands 110x195
	

	N56045
	Grosses Tuch 30 Jahre Fackelzug der DDR FDJ 1949 - 1979
	

	N56046
	Dreieckstuch Präsidium der Volkspolizei Ordnung und Sicherheit Schutzpolizei 
	

	N56047
	DDR Baumwollfahne mit Aufdruck Sieger im Kreiswettbewerb Gruppe II 116x72cm
	

	N56048
	Dederonfahne weiss 186x116cm Emblem der Arbeiterfestspiele DDR 
	

	N56049
	Fahne Kampfgruppen und Partei Dederon rot 156x110cm
	

	N56050
	Großer Senkrecht-Banner der GST Baumwolle rot mit Reparatur Stellen 
	

	N56051
	Neue FDJ Baumwollfahne 80x135cm
	

	N56052
	GST Auszeichnungsschleife Ausbildungsjahr 1972/73
	

	N56053
	Ehrenschleife des Zentralrates der FDJ Aufgebot DDR 40
	

	N56055
	Hauptfahne DKSV DDR Deutscher Kanu Sport Verband Baumwolle 116x160
	

	N56056
	Kranzschleife rot goldbedruckt mit Fransen Militärverlag der DDR 120x20cm
	

	N56057
	DDR Fahne Dederon 96x56cm 
	

	N56058
	Schiffsflagge rot Dederon mit DDR Staatsemblem (ohne Lorbeerkranzumrandung) 100x100cm
	

	N56059
	Fahne DFD Ortsgruppe Schenkenberg Baumwolle gestickt blau weiss ca. 120x130cm gebraucht mit mehreren Löchern Sonderpreis 
	

	N56060
	DTSB Fahne Deutscher Kanu Sport Verband Bezirksausschuss Berlin gestickt 106x170cm
	

	N56061
	Fensterfahne Deutsch-sowjetische Freundschaft Dederon weiß 100x57cm
	

	N56062
	Fahnenemblem auf Tuch  gestickt FDJ Studenten Brigade ca. 30 x 30 Baumwolle schwerer Stoff 
	

	N56063
	2 Stück Fahnenembleme DTSB auf Stoff gedruckt jeweils ca. 37x40cm 
	

	N56064
	FDJ Baumwollfahne gebraucht mit Reparaturstellen 108x186cm
	

	N56066
	Blau goldene Ehrenschleife des Zentralrates der FDJ Für Hervorragende Leistungen Im FDJ Aufgebot DDR 40 Rückseite Emblem goldfarben FDJ Aufgebot DDR 40 mit Staateemblem 46x11cm groß
	

	N56067
	Grosse Tragefahne DEDERON VdgB grün mit Emblem Verein der gegenseitigen Bauernhilfe 120 x 200cm 
	

	N56069
	schwere Baumwollfahne mit Fransen Armeesportklub Vorwärts Potsdam   168x116cm
	

	N56070
	Große FDJ Paradeschwenkfahne Baumwolle Emblem gummiert 116x172cm
	

	N56071
	3er Set zusammengehörender Fahnen schwere Seide gestickt  mit Fransen:"FDJ Grundorgansisation  Karl-Liebknecht-Oberschule Leinefelde" 168x116cm    zweite Fahne: "Schulparteiorganisation Karl-Liebknecht-Oberschule Leinefelde" 116x180cm     dritte Fahne: "Pionierfreundschaft Karl-Liebknecht-Oberschule II Leinefelde 116x168cm komplett
	

	N56072
	Tischstander Seide gewebt Beidseitiges Staatsemblem im Lorbeerkranz  1949 -1959 DDR 10 Jahre Aufbau 32x20,5cm
	

	N56073
	Grosse Baumwollfahne GST ca 134 x78 cm gross 
	

	N56074
	Grosse Baumwollfahne Junge Pioniere mit Pionieremblem 122 x 78cm 
	

	N56075
	Banner DDR Nordkorea 1987 73x50cm
	

	N56077
	SED Dederonfahne neu rot 57x74
	

	N56078
	DDR Staatsflagge Dederon neu 57x74cm
	

	N56080
	SED Fahne BPO SGB Textilwaren Bezirk Erfurt Baumwolle gestickt 135x115cm
	

	N56081
	FDJ Senkrecht Banner Dederon blau 230x124
	

	N56083
	Kleine FDJ Baumwollfahne  42x56cm
	

	N56088
	Farbig bedruckter Baumwollstoff mit Dr. Richard Sorge Porträt Abzeichen Ministerium für Staatssicherheit Dynamo usw. 4,50 Meter x80cm
	

	N56089
	Rot Kreuz Flagge 48x47
	

	N56091
	Stoff Aufnäher der Volksmarine kleine Torpedoschnellboote 1975-1989  34x24cm
	

	N56093
	Alter DDR Tischstander Ausbildungsjahr 1960
	

	N56094
	Tischstander 30 Jahre ADMV Motorbootrennen auf der Peene in Wolgast 
	

	N56095
	Fahne Junge Pioniere Freundschaft 24 "Heinrich Mann" Berlin Lichtenberg Seide gestickt 110x85cm
	

	N56096
	Tischstander Drushba 88 Klassenbrüder Waffenbrüder vereint 
	

	N56098
	Kleine FDJ Fahne 50 x 28cm Baumwolle 
	

	N56099
	Grosser FDGB Ehrenbanner Baumwolle mit Fransen ca.    190 x 114cm 
	

	N56108
	Fensterfahne rot 40x60cm Dederon 
	

	N56110
	SED Parteifahne Baumwolle 95x56cm
	

	N56112
	Gestickter Stoff Tischstander des SG Dynamo Halle  „Tag des Kindes“ Seitenlänge 30cm
	

	N56113
	Tischstander ASV Bester Sportler Kommando der Volksmarine Parow 
	

	N56114
	Wimpel 100 Jahre Post Stralsund 
	

	N56115
	Tischstander Wanderpokal JP Pionierorganisation Ernst Thälmann 32cm 
	

	N56116
	Tischstander Wanderpokal JP Pionierorganisation Ernst Thälmann 22cm
	

	N56117
	Tischstander Deutsch Sowjetische Freundschaft 
	

	N56118
	Tischstander Bereich der vorbildlichen Ordnung und Sicherheit Vorderseite DDR Staatsemblem 
	

	N56119
	Alter gestickter FDJ Tischstander Jugendobjekt des FBA 
	

	N56120
	Kampftruppenfahne mitAuszeichnungsschleife SED Partei und Fahnenspitze (goldfarben) 155x110cm
	

	N56121
	Gestickter Tischstander Kollektiv  der Deutsch Sowjetischen Freundschaft 25,5x14cm 
	

	N56125
	Parteifahne mit alter SED Fahnenspitze 195x120cm
	

	N56130
	Fahnenspitze DDR für Regimentsfahnen silberfarbem 
	

	N56131
	Seltener Tischstander Sportfest der Waffenbrüderschaft 1955-1975 Sportorganisation Stadtkommandantur der Hauptstadt der DDR Berlin ASV 
	

	N56132
	Baumwoll Tischstander Deutscher Ruder-Sport-Verband DRSV 
	

	N56133
	Wimpel Olympische Gesellschaft DDR 
	

	N56134
	Gestickter Wimpel Olympische Gesellschaft DDR 
	

	N56136
	Großes Stoffemblem Allgemeiner Deutscher Motorsport Verband  ADMV ca. 23x21cm groß
	

	N56137
	Tischstander Bester Mechaniker des FBA mit Goldschrift
	

	N56138
	Tischstander Bester Fernmeldebau-Monteur des FBA 
	

	N56139
	Kleine Baumwollfahne Deutsches Rotes Kreuz ca45x52cm
	

	N56140
	DTSB DDR (Deutscher Turnersportbund )Fahnenspitze Metall lackiert
	

	N56141
	Fahnenspitze DTSB (Deutscher Turner Sportbund) 
	

	N56144
	Alte Fahnenspitze silberfarben 19 x 12cm (FDJ-Pioniere)
	

	N56145
	Tuch Nationale Volksarmee Plauener Spitze Farbe ecru 28x28cm 
	

	N56146
	Erinnerungstuch Fliesmaterial 25 Jahre Deutsche Volkspolizei  (kleine Flecke) 
	

	N56147
	Erinnerungstuch  Vliesmaterial 1. Juli 1970 Aufschrift 25 Jahre Deutsche Volkspolizei  Dienst am Volke 
	

	N56150
	Plauener Spitze Grenztruppen der DDR 10x9cm Farbe ecru 
	

	N56151
	FDJ Tischstander 1966alt  Pfingsttreffen der Jugend des Ostseebezirkes 
	

	N56152
	Tischstander Dynamo Rostock 
	

	N56153
	Tischstander 25 Jahre ZV Stab der ZV selten 
	

	N56154
	Tischstander 25 Jahre ZV 1958-1983
	

	N56155
	Tischstander Signal DDR 30 FDJ 
	

	N56156
	Tischstander FDJ 1978 Bezirksorganisation Kleines Festival  der Freundschaft Putbus 
	

	N56157
	Grosser SV Dynamo Rostock Tischstander 
	

	N56158
	Gestickter Tischstander FDGB 
	

	N56159
	Ehrenschleife DDR FDGB gestickt 
	

	N56160
	Ehrenschleife Für hervorragende Ergebnisse Sport Stafette DDR 40 DTSB DDR mit Fransen 
	

	N56161
	Ehrenschleife Bezirksvorstand DTSB Karl-Marx-Stadt Sport Gemeinschaft mit ausgezeichneten Leistungen 1979
	

	N56162
	Kleiner Tischstander Sportgemeinschaft Sosa DTSB DDR
	

	N56167
	Seltene Seidenfahne VIII. Parteitag Für hervorragende Leistungen im sozialistischen Wettbewerb Zentralkomitee der SED doppelseitig gestickt 176 x 114cm
	

	N56168
	Grosser Ehrenbanner Seide doppelseitig  gestickt Deutsch Sowjetische Freundschaft mit Fransen 196x116cm 
	

	N56169
	 Grosse Dederonfahne mit Berliner Bär
	

	N56171
	Ehrenschleife Deutsch Sowjetische Freundschaft „ Für hervorragende Leistungen bei der Festigung der Freundschaft zwischen der DDR und der UDSSR ca 65x14cm
	

	N56173
	Grosser senkrechter Banner des Dynamo und DTSB Dederon ca. 360x120cm
	

	N56174
	Fahne des Deutschen Roten Kreuz Baumwolle weiss gebraucht ca. 83x56cm
	

	N56175
	Grosse gestickte Seidenfahne  mit Fransen des FDGB Für hervorragende Leistungen im sozialistischen Wettbewerb – Bezirksvorstand Berlin der IG-Bau-Holz gebraucht gut erhalten ca. 186x116cm
	

	N56179
	Gestickte Baumwollfahne der Kampfgruppen der Arbeiterklasse sehr gut erhalten 142 x 84 cm gross
	

	N56181
	Kranzschleife Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft 145x10cm lang weiss mit Golddruck
	

	N56182
	SED Fahnenspitze silberfarben 17cm hoch 
	

	N56183
	SED Fahnenspitze silberfarben rot lackiert 16,5cm hoch 
	

	N56184
	Ehrenschleife GST Ausbildungsjahr 1975/76 GST Salut 30
	

	N56185
	ASV Fahne Baumwolle 110X160cm
	

	N56186
	Ehrenschleife Ausgezeichnete GST- Organisation Ausbildungsjahr 1979/80
	

	N56187
	Fahnenschleife Beste Hundertschaft der vormilitärischen Ausbildung GST Im Ausbildungsjahr 1972/73
	

	N56190
	Fahne Sportgemeinschaft Dynamo Bad Liebenwerda leicht gebraucht 120x170cm
	

	N56192
	Fahnenschleife Ernst Thälmann Aufgebot der FDJ verliehen durch FDJ-Kreisleitung im MFS Pionierexpedition Rote Fahne 1985 ca 50x15cm mit Fransen 
	

	N56193
	Tischstander Kampfgruppen Beste Einheit 1964/66
	

	N56194
	Tischstander Kampfgruppen Beste Einheit 1968 /70
	

	N56195
	Tischstander Kampfgruppen Beste Einheit 1966 / 68
	

	N56196
	Tischstander Kampfgruppen  1953 – 1973 gestickt 
	

	N56197
	Tischstander Ehrenparade der Nationalen Volksamee 1. Mai 1976 Kampfkurs IX. Parteitag Haupstadt der DDR 
	

	N56198
	Tischstander Ehrenparade der Nationalen Volksamee 07. Oktober 1988 Die Revolution lebt in unseren Taten 
	

	N56199
	Tischstander der GST Bezirksorganisation Karl-Marx-Stadt 
	

	N56200
	Wimpel Fähnchen Offiziers Hochschule Rosa Luxemburg Grenztruppen der DDR 
	

	N56201
	Tischstander Zentralinstitut der Pionierorganisation Ernst Thälmann Droyssig 
	

	N56202
	Tischstander gestickt Sozialistischer Wettbewerb 1977 Zivilverteidigung Sanitätszug Kreiskräfte selten 
	

	N56203
	Tischstander Sportgemeinschaft Dynamo Plauen 
	

	N56204
	Kleiner Tischstander Waffenbrüder schaft 80 25 Jahre Warschauer Vertrag 20cm 
	

	N56205
	Grosser Tischstander Waffenbrüderschaft 80 25 Jahre Warschauer Vertrag  30cm
	

	N56207
	Tischstander Zivilverteidigung  Schützen und Helfen 
	

	N56208
	Kleiner Tischstander Deutsche Meisterschaften 1968 GST Militärischer Mehrkampf Motor-Nachrichten-Tauchsport
	

	N56209
	Tischstander 44. Weltmeisterschaft im Sportschiessen Suhl 1986
	

	N56210
	Tischstander ASG Vorwärts WBK Schwerin ASV 
	

	N56211
	Tischstander Armee Sportgeimeinschaft Vorwärts Burg ASV DTSB DDR 
	

	N56213
	Grosser Tischstander Dynamo Sportclub Berlin 
	

	N56214
	Tischstander SG-Dynamo Pretzsch 
	

	N56215
	Tischstander SG Dynamo Grimmen
	

	N56216
	VEB Chemische Werke BUNA Baumwolle gestickt gebraucht 60 x 115cm
	

	N56217
	Fahne Junge Pioniere senkrecht Dederon 320x120cm
	

	N56218
	Fahne Junge Pioniere senkrecht 120 x 200cm Baumwolle 
	

	N56219
	Tischstander Deutscher Schützenverband der DDR BFA Rostock
	

	N56220
	Tischstander Baumwolle gestickt ASV 
	

	N56221
	Tischstander mit Fransen Junge Pioniere Mit JP Emblem 
	

	N56222
	Tischstander Kasernierte Einheiten des MDI Beste Einheit mit Bestenabzeichen und jeweils dazugehöriger Urkunde für den Wimpel und für das Bestenabzeichen
	

	N56223
	DDR Fahnenemblem Synthetik wurde ausgeschnitten bei Staatsemblemverbot  Durchmesser 65cm
	

	N56225
	Kranzschleife Ministerium für Staatssicherheit rot mit Aufdruck gold "Gruß und ehrendes Gedenken unserem teuren Freund und Kampfgefährten" 70x28cm
	

	N56226
	Kranzschleifen Ministerium für Staatssicherheit rot mit Aufdruck gold "letzter Gruß unserem teuren Genossen und Kampfgefährten" 70x28cm
	

	N56228
	Kranzschleife Ministerium für Staatssicherheit rot mit Aufdruck gold " letzter Gruß dem Kämpfer für Frieden und Sozialismus " 70x28cm
	

	N56229
	Kranzschleife Ministerium für Staatssicherheit rot mit Aufdruck gold " Ehrendes Gedenken den unbeugsamen Vorkämpfern für Frieden und Sozialismus" 70x28cm
	

	N56231
	Kranzschleife Ministerium für Staatssicherheit rot mit Aufdruck gold " Unsterblicher Ruhm dem großen Lenin" 70x28cm
	

	N56232
	Kranzschleife Ministerium für Staatssicherheit rot mit Aufdruck gold " Ehrendes Gedenken dem unbeugsamen Kämpfer für Frieden und Sozialismus" 70x28cm
	

	N56233
	Kranzschleife Ministerium für Staatssicherheit rot mit Aufdruck gold " Ewiger Ruhm den unvergessenen Helden der Sowjetunion " 70x28cm
	

	N56234
	Kranzschleife rot mit Aufdruck gold und Fransen "Militärverlag der DDR und DDR Emblem zum Schutz der Arbeiter und Bauernmacht" ca.13x100 cm 
	

	NFA10
	NVA Tischstander Kampfkurs 77 für 30 Jahre Grenztruppen der DDR 1.Dezember 1976
	

	NFA11
	Kleiner Tischstander VEB Kombinat Anna Seghers Mikroelektronik (Bild vom Karl Marx und Banner der Arbeit)
	

	NFA12
	NVA Tischstander Sportorganisation ASV Vorwärts Grenztruppen der DDR gebraucht 
	

	NFA13
	NVA Tischstander Kollektiv der Deutsch-Sowjetischen Freundschaft gebraucht 
	

	NFA14
	Kleiner Tischstander Aktiver Teilnehmer am Volkssport VEB KWK FDGB, FDJ,DTSB
	

	NFA15
	Tischstander VEB Kombinat Anna Seghers  Neuhaus VEB Halbleiterwerk (Bild vom Karl Marx und Banner der Arbeit)
	

	NFA16
	Tischstander Junge Pioniere blau gold 
	

	NFA17
	Tischstander zur Erinnerung an das 5. Egon Schultz Treffen in Schwerin VEB Röhrenwerk RFT 
	

	NFA18
	Tischstander Kollektiv der unfallfreien Arbeit KWO 
	

	NFA19
	Selterner grosser GST Tischstander Marineschule August Lütgens Greifswald /Wieck 
	

	NFA20
	Tischstander Sportfest der Werktätigen FDGB ,FDJ,DTSB 
	

	NFA21
	Tischstander Jugendtouristenhotel Egon Schultz FDJ 
	

	NFA22
	Tischstander Kollektiv der unfallfreien Arbeit KWO
	

	NFA23
	Tischstander Kinderheim Egon Schultz Rostock gebraucht 
	

	NFA24
	FDJ Tischstander IX. Parteitag zum  60.Jahrestag Oktoberrevolution
	

	NFA25
	GST Tischstander Zentrales Ausbildungslager Egon Schultz Prerow hinten mit GST Abzeichen Rückseitig
	

	NFA26
	FDGB Tischstander für vorbildliche Gewerkschaftsarbeit ( mit doppeltem Karl_Marx Orden abgebildet Kunststoff 
	

	NFA27
	Roter Lenin Tischstander gebraucht 1870-1970
	

	NFA28
	Alter gestickter FDJ Wimpel Beste FDJ Gruppe der Grundorganisation mit Fransen 
	

	NFA29
	FDGB Wimpel Sieger im sozialistischen Wettwerb 1981
	

	NFA30
	Kleiner Wimpel 15. Treffen der Namentsträger Kollektive „Unteroffizier Egon Schultz“ Rostock Oktober 1984
	

	NFA31
	Kleiner Wimpel Sieger im Wettbewerb der Egon Schultz Kollektive XI. Egon Schultz Treffen 22.8.1976 Schwerin 
	

	NFA32
	Kleiner Wimpel Deutsch Sowjetische Freundschaft 
	

	NFA33
	Dynamo Tischstander Zollverwaltung Bezirksverwaltung Dresden Mitte 
	

	NFA34
	GST Salut 30 Ehrenschleife Sozialistischer Wettbewerb Beste Hundertschaft der Kreisorganisation Ausbild.Jahr 75/76
	

	NFA35
	Kleines Fähnchen 16. Egon Schultz Treffen Leuna 1986 grün
	

	NFA36
	Kleines Fähnchen 15. Egon Schultz Treffen  1984 weiss
	

	NFA37
	Kleines Fähnchen 16. Egon Schultz Treffen Leuna 1986 gelb
	

	NFA38
	Erinnerungstuch FDJ Nationales Jugendfestival DDR 35 Jahre Bezirksorganisation Neubrandenburg 
	

	NFA39
	Erinnerungstuch 25 Jahre SED , FDJ Waffenfarbe rot Zentalratstageung 1971 Felix Dzierzynskie MFS ca.24,5x24,5cm
	

	NFA40
	Erinnerungstuch FDJ und JP Bezirkstreffen der FDJ am Dreiländereck 1981
	

	NFA41
	Erinnerungstuch Nationale Volksarmee Militärbezirk V 1968
	

	NFA42
	Erinnerungstuch 25 Jahre 8. Mot Schützen Division ca. 28cm
	

	NFA43
	Erinnerungstuch X. Parteitag Kampfposition Verband Bruno Leuschner ca 36cm x 24cm
	

	NFA44
	Erinnerungstuch Waffenbrüder 80 ca 27x18cm
	

	NFA45
	Erinnerungstuch Kampfkurs 77 ca 37cm x 24cm gebraucht
	

	NFA46
	Erinnerungstuch Woche der Waffenbrüderschaft Schwerin 1974
	

	NFA47
	Gestickter GST Tischstander mit Bommel 
	

	NFA48
	Ehrenschleife Gera Jugendspartakiade FDJ und DTSB 
	

	NFA49
	DDR Tischstander mit Staatsemblem 
	

	NFA50
	Kleiner Wimpel Waffenbrüderschaft Warschauer Vertrag 
	

	NFA51
	Tischstander Klassenbrüder Waffenbrüder Hauptstoss 82
	

	NFA52
	Kleiner Wimpel Ehrenparade Nationale Volksarmee Salut 30
	

	NFA53
	Kleiner Wimpel Ehrenparade Nationale Volksarmee Soldaten Bekenntnis 78
	

	NFA54
	Seltener Tischstander Jug 84 Waffenbrüder gross 
	

	NFA55
	Tischstander Drushba 88 Waffenbrüder 
	

	NFA56
	Tischstander Truppenteil Anton Fischer Leitwerk 81 Kampfposition X. Parteitag 
	

	NFA57
	Tischstander technische Unteroffiziersschule Habersaath 
	

	NFA58
	Kleiner Tischstander 1959 Baumwolle blau gelb VI. Parlament der FDJ –DTSB Rostock 21 x 15 cm
	

	NFA59
	Alter seltener Tischstander von 1955 gestickt Aktivist des ersten Fünfjahresplanes seltenes Sammlerstück 
	

	NFA60
	Alter seltener Tischstander von 1955 gestickt Aktivist des ersten Fünfjahresplanes seltenes Sammlerstück gebrauchter Zustand mit Urkunde im Rahmen . Aufschrift: Urkunde Die Brigade Kannieß PA6241 erhält den Titel Brigade der ausgezeichneten Qualität des RAW Schöneweide für das Jahr 1955     BGL mit Reichsbahnstempel 
	

	NFA61
	Wimpel rot mit gelben Fransen und aufgemaltem UDSSR Emblem Hammer und Sichel ca 46 x35 cm
	

	NFA62
	2 kleine Dynamo Sportclub Tischstander ca 14 x 10,5cm
	

	NFA63
	Grosser gestickter Sperrwipel Junge Pioniere Baumwolle gut erhalten mit Aufschrift gestickt Gruppe 7 Der Thälmann Pioniere-„ Freundschaft Helmut Hübner „ Polytechnische Oberschule Kulkwitz schönes Sammlerexemplar ca 98cm x 68cm gross mit Kordel eingefasst  Vorne JP Emblem gestickt
	

	NFA64
	SED Tischstander Bezirksleitung Magdeburg 60. Jahestag der grossen Sozialistischen Oktoberrevolution 
	

	NFA65
	Tischstander Kampfposition 80 Waffenbrüder vereint Rückseite Ehrenmal 8.Mai 1945-1980 
	

	NFA68
	Tuch Zyklon 75 mit Ehrenmal 1945-1975 ca 43x27cm
	

	NFA69
	Tischstander Wehrkreiskommando Halle-Stadt 30 Jahre Nationale Volksarmee 1956-1986
	

	NFA70
	Tischstander Ehrenwimpel FDJ 40 Jahre 1946-1986
	

	NFA71
	GST Tischstander Sportschiessen Leipzig 
	

	NFA72
	Tischstander Stab der Zivilverteidigung der DDR Schwerin 
	

	NFA73
	Tischstander BDVP Schwerin Schutzpolizei
	

	NFA74
	Tischstander ZV Übung Crivitz 1981
	

	NFA75
	ASV Wimpel ASG Vorwärts Neuseddin I zur Erinnerung rot mit goldenem Aufdruck 
	

	NFA76
	Erinnerungstuch Deutsch sowjetisches Jugendfestival Dresden Oktober 1970
	

	NFA77
	Sammlerrarität Wimpel gross 1. Flottile Volksmarine Rückseite Aufschrift Zur Erinnerung und Würdigung Ihrer Leistungen mit DDR Staatsemblem  ca 40 x 20cm gross
	

	NFA78
	Grosser gestickter Baumwoll Tischstander mit Emblem Kollektiv der sozialistischen Arbeit Ausgezeichnet mit dem Titel Rückseite gestickte Schrift sozialistisch arbeiten lernen und leben ca 36 x 23cm gross 
	

	NFA79
	Kleiner Wimpel RAW „Hermann Matern“ Cottbus Träger des Ordens „ Banner der Arbeit“ Reichsbahnwimpel 
	

	NFA80
	Kleiner Wimpel FDJ Parteitagsinitiative Junger Bestarbeiter Dresden 1975/76
	

	NFA82
	Fahnenschleife Junge Pioniere Rückseite Thälmann Porträt  Für vorbildliche Leistungen bei der Vorbereitung des 30. Jahrestages der DDR 
	

	NFA83
	GST Wimpel Seeverkehr und Hafenwirtschaft Kreisorganisation der GST 
	

	NFA84
	Reichsbahn Wimpel RAW Wilhelm Pieck Rückseite : ausgezeichnet Karl-Marx Orden – Vaterländischer Verdienstorden in gold und Banner der Arbeit  Selten 
	

	NFA85
	Leninehrenwimpel für hervorragende Leistungen 100. Geburtstag Lenin Operation 70 Volksmarine Politische Verwaltung selten 
	

	NFA86
	Wimpel 30 Jahre GST 
	

	NFA87
	Fahnenschleife selten DFD Ehrenbanner des Bundesvorstandes blaue Seide silber gestickt mit Fransen Rückseite Für besondere Erfolge im Wettbwerb zum 30. Jahrestag der DDR 
	

	NFA88
	Fahnenschleife selten DFD Ehrenbanner des Bundesvorstandes blaue Seide silber gestickt mit Fransen Rückseite Für vorbildliche Leistungen zum X. Parteitag der SED 
	

	NFA89
	Fahnenschleife selten DFD Ehrenbanner des Bundesvorstandes blaue Seide silber gestickt mit Fransen Rückseite Für hervorragende Leistungen zum XI. Bundeskongreß
	

	NFA90
	Stander 3. Wanderfahne Rückseite überreicht durch den Rat des Kreises Rote Baumwolle Schrift gestickt 
	

	NFA91
	Rarität Wanderfahne des Ministeriums für Umweltschutz und Wasserwirtschaft und des Zentralvorstandes der Industriegewerkschaft Bergbau- Energie Rote Seide silber gestickt ca 56 x 17cm gross Rückseite gesticktes FDGB Emblem und gesticktes DDR Staatsemblem 
	

	NFA92
	Fahnenschleife Für Hervorragende Leistungen im Wettbewerb Deutsche Reichsbahn Reichsbahn Baudirektion Juni 1967 rote Seide Gestickt ca 72 x19cm gross 
	

	NFA93
	GST Fahnenschleife ausgezeichnete Grundorganisation 1969/70 zu Ehren 100. Geburtstags Lenin 
	

	NFA94
	GST Fahnenschleife ausgezeichnete Grundorganisation 1971/72 zu Ehren des 20. Jahrestages und des V. Kongresses der GST  GST Auftrag V/20
	

	NFA95
	Wanderfahne des Ministerrates der DDR und des Bundesvorstandes des FDGB rote Seide Gestickt ca 62 x 19cm gross mit Fransen 
	

	NFA96
	GST Fahnenschleife Sozialistischer Wettbewerb Ausgezeichnete GST Grundorganisation 1977/78 
	

	NFA97
	GST Fahnenschleife Sozialistischer Wettbewerb Ausgezeichnete GST Grundorganisation 1976/77 GST Kongress Stafette IX.Parteitag 
	

	NFA98
	GST Fahnenschleife Sozialistischer Wettbewerb Ausgezeichnete GST Grundorganisation 1981/82 Marschrichtung VII. Korngress 
	

	NFA99
	GST Fahnenschleife Sozialistischer Wettbewerb Ausgezeichnete GST Grundorganisation 1980/81 GST Initiative X. Parteitag 
	

	NFA100
	GST Fahnenschleife Sozialistischer Wettbewerb Ausgezeichnete GST Grundorganisation 1978/79 DDR 30 Kampfentschlossen und wehrbereit 
	

	NFA101
	GST Fahnenschleife Sozialistischer Wettbewerb Ausgezeichnete GST Grundorganisation 1979/80 Hohe Ausbiledungsergebnisse für den Schutz unseres Sozialistischen Vaterlandes
	

	NFA102
	Fahnenschleife GST –Verpflichtung XI. Parteitag  Rückseite für hervorragende Leistungen 
	

	NFA103
	Reservistentuch Luftstreitkräfte ehrenvoll gedient 
	

	NFA104
	Erinnerungstuch FDJ Festival Freundschaft Dresden 
	

	NFA105
	Erinnerungstuch Kurs 80 FDJ Treffen junger  Sozialisten 1969 Dresden 
	

	NFA106
	Wimpel Trabant 1981 ADMV 
	

	NFA107
	Wimpel selten Leuna überreicht Durch die Kreisleitung der SED VEB Leuna Werke Walter Ulbricht Durch Kampf zum Sieg mit silbernen Fransen 
	

	NFA108
	Gestickter roter Seidenwimpel BSG Motor Babelsberg 
	

	NFA109
	Wimpel Verband der Journalisten der DDR Sektion Verkehrsjournalisten 1973
	

	NFA110
	Kosmos Wimpel deutsch russischer Weltraumflug 
	

	NFA111
	Wimpel Festival der Freundschaft FDJ Karl Marx Stadt 1980
	

	NFA112
	Wimpel Interkosmos 1978 (ohne Schnur )
	

	NFA113
	DTSB Wimpel Grimmen 
	

	NFA114
	Wimpel Deutscher Kanu Sport  Verband 
	

	NFA115
	Wimpel Junger Kosmonaut des V. Festivals der Freundschaft 
	

	NFA116
	Wimpel ADMV Rennen Schleizer Dreieck 5,00
	

	NFA117
	Gestickter Wimpel BSG Motor DESSAU 
	

	
	
	

	
	
	

	
	ORIGINAL EFFEKTEN MUSTERTAFELN SAMMLERRARITÄTEN teilweise mit verplomten Original Muster Bestätigungskarten mit Unterschrift 
	

	
	Bei den hier angebotenen Mustertafeln handelt es sich jeweils um Einzelstücke . Diese stammen entweder aus den jeweiligen Ministerien oder Betrieben. Seltene Sammlerstücke !!!
	

	NMT03
	Mustertafel mit Bestätigungs-Musterkarte Tafel II Schulterklappen für Soldaten, Flieger, Matrosen, Unteroffiziere, Maate und Offz. Schüler der Nationalen Volksarmee Stempel 29.01.65 Obersleutnant Neuber 
	

	NMT07
	Mustertafel 11 Paar Postkragenspiegel silber umrandet mit Plombe Karte fehlt 
	

	NMT08
	Mustertafel Post 10 Paar Kraenspiegel und zwei  Mützen Kordeln bis Stellvertreter des Ministers mit Original Bestätigungsmusterkarte mit Unterschrift 
	

	NMT12
	Mustertafel Deutsches Rotes Kreuz 15 Paar mit Gold umrandeten Paar 
	

	NMT13
	Mustertafel 1963 mit Karte Kragenspiegel für Dienstuniform Oberst Barthel Strausberg 
	

	NMT17
	VOLKSMARINE DOKUMENTATIONSSAMMLUNG IN SPIRALGEBUNDENER MAPPE MIT TEXT :
Mützenembleme, Kokarden, Seesterne und Knöpfe :
vom 20. Juli 1990 bis 02. Oktober 1990-laut Tagesbefehl des Ministers für Abrüstung und Verteidigung Rainer Eppelmann zur Vereidigung der Angehörigen der NVA auf den von der Volkskammer der DDR am 26. April 1990 Fahneneid. 
Diese Seite enthält jeweils die Abzeichen für Admirale an der Schirmmütze , für Offiziere an den Schirmmützen, Wintermützen und Mannschaftsemblem für Käppi in der Zeit der DDR vor der Wende 1990 und im Übergang. Sowohl ein gestickter Admiralsstern gold ohne Staatsemblem und ein Admiralsjackenknopf zu DDR Zeiten und ein Marine Ankerknopf im Übergang, als das Staatsemblem verboten wurde. Ausserdem Dienstlaufbahnabzeichen der Fliegerkräfte der Volksmarine eingeführt : 01.12.1980 lt. DV 010/0/005 bestätigt durch den Minister für Nationale Verteidigung  am 22.05.1980blaues und weisses Stoffabzeichen für Marineflieger Mannschaften blaues und weisses Stoffabzeichen für Marineflieger Maateblaues und weisses Stoffabzeichen für Marineflieger Obermaateblaues und weisses Stoffabzeichen für Marineflieger für Fähnriche und Offiziere plus Metallauflage für Schulterstücke der Marineflieger 
weiterhin Dienstlaufbahnabzeichen Justiz - Dienst : eingeführt 01.12.1965 laut DV 10/5 bestätigt durch den Minister für Nationale Verteidigung am 31.05.1965 blaues und weisses Stoffabzeichen für Justiz- Dienst Maate, für Justiz- Dienst Obermaate, für Justiz- Dienst Fähnriche und Offiziere sowohl die Metallauflage für Meister der Justiz für Schulterstücke
Dienstgradabzeichen Fähnrich eingeführt 31.01.1974 gemäß Beschluss des Nationalen Verteidigungsrates der DDR vom 17.05.1973 und Befehl 168/73 des Ministers für Nationale Verteidigung 
Fähnrichabzeichen bis 10 Jahre ,Fähnrichabzeichen ab 10 Jahre ,Fähnrichabzeichen ab 15 Jahre ,Fähnrichabzeichen ab 20 Jahre plus Schulterstück Fähnrich Technische Laufbahn 
Sonderlaufbahnabzeichen: 
eingeführt 01.12.1965 laut DV 10/5 bestätigt durch den Minister für Nationale Verteidigung am 31.05.1965
blau rotes und weiss rotes Laufbahnabzeichen Turbine,Ari- Elektrik, Hydroakustik,Chemischer Dienst,E-Meß,  Elektro-Nautik, Funkmeß,Waffenleit
SUPER SAMMLEREXEMPLAR 

	

	
	
	

	
	EFFEKTENTAFELN, WANDTELLER;EHRENGESCHENKE,  GLÄSER; KRÜGE ,FOTOMAPPEN;MUSIK- LP; MODELLE;BÜSTEN BILDER;ANSCHAUUNGSMATERIALIEN , STEMPEL USW: 
	

	N56237
	Großer Volkspolizei Wandteller mit VP Stern und 15 Städtewappen Rückseite : überreicht durch die BDVP Dresden Durchmesser 27,5cm
	

	N56238
	Seltener alter Porzellanteller III. Bezirksspartakiade Leipzig 1968 (der Kampfgruppen) Durchmesser 28cm
	

	N56239
	Großer Porzellan Wandteller 30 Jahre SED mit großem Parteiemblem  Durchmesser 30cm
	

	N56243
	DDR Glasstiefel 30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse Höhe ca. 16,5cm
	

	N56245
	Ehrengeschenk an einen Mitarbeiter der Staatssicherheit vom Geheimdienst aus Polen . Plakette Messingfarbenes Schwermetall mit Polnischem Abzeichen und Schwert . Abzeichen ca. 7 x7cm in Originaletui 
	

	N56246
	Porzellanteller mit Friedenstaube Berlin-Praha-Warszawa 78 mit 12 Städtewappen Durchmesser 24cm
	

	N56248
	Originaler Wimpel Deutsch Sowjetische Freundschaft mit Original Unterschrift Sigmund Jähn und drei weitern
	

	N56249
	farbiges Bild von Lenin Druck 55x46cm groß
	

	N56250
	farbiges Bild von Lenin Druck 33x30cm groß
	

	N56251
	farbiges Bild von Lenin Druck 33x30cm groß
	

	N56252
	Lenin Portät Holz Intarsienarbeit  35x28cm groß
	

	N56253
	Lenin Portät Zeichnung siginiert 54,5x41,5cm groß
	

	N56254
	DDR Glas Fussball Oberliga 1985-1986 mit BFC Dynamo Abzeichen und anderen Höhe ca. 14,5cm
	

	N56255
	Marinetafel mit VM Achselschnur Off., Mützenkränze und Kokarden für Kapitänleutnant und Kapitän zur See, Offiziersdolchgehänge, Koppelschloss mit Feldbindenstoff Off. VM, Gürtelschnalle gold, Schulterstücke Unterleutnant bis Kapitän zur See mit Ärmelstreifen, 7 verschiedene Offizierslaufbahnabzeichen blau gestickt komplett
	

	N56256
	Porzellan Wandteller Internationale Juniorenwettkämpfe der sozialistischen Länder alt von 1969 Colditz Durchmesser 23cm
	

	N56257
	FDJ Porzellan Wandteller Für Hervorragende Leistungen XXV Jahre Deutsche Demokratische Republik Messe der Meister von Morgen Kreis Nordhausen 1974 Durchmesser 23cm
	

	N56258
	FDJ Porzellanteller MMM 20 Jahre DDR XII. Bezirks-Messe Erfurt alt von 1969 Durchmesser 19cm mit kleinem Randschaden 
	

	N56259
	Ehrengeschenk der Grenztruppen der DDR Emblem der Grenztruppen der DDR auf Kupferblech und Holzplatte rund Durchmesser 14cm in Schatulle
	

	N56260
	Marinetafel mit Schulterstücken Offiziersschüler 1 bis 5, Fähnrichschüler 1 und 2 , Schulterstücke Fähnrich bis Stabsoberfähnrich mit Ärmelstreifen, 4 Fähnrichabzeichen bis 3 Sterne , 6 Abzeichen Maate in Metall , 6 Abzeichen Obermaate weiss gestickt, und 2 Schülerabzeichen blau gestickt komplett
	

	N56261
	Porzellan Wandteller Weimar Stadtwappen 23cm Durchmesser weiss blau mit Goldrand 
	

	N56262
	Porzellan Wandteller DTSB DDR 30 Jahre Sozialistische Sportorganisation KV-Brand Erbisdorf Oktober 1978 Durchmesser 19cm
	

	N56263
	Großer FDJ Porzellan Wandteller 40 Jahre Freie Deutsche Jugend FDJ Kreisorganisation Ilmenau Bezirk Suhl Durchmesser 28cm
	

	N56264
	Porzellan Wandteller 25 Jahre Kampfgruppen 1953-1978 Durchmesser 19cm
	

	N56266
	Porzellan Wandteller 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse „Hyzet“ Durchmesser 23,5cm
	

	N56267
	Porzellanwandteller  25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse in Schachtel Durchmesser 19,5cm
	

	N56268
	Porzellanwandteller Kampfgruppen der Arbeiterklasse Durchmesser 19,5cm in Schachtel 
	

	N56269
	Porzellan Teller 25 Jahre Deutsche Volkspolizei 1.Juli 1970 mit VP Stern 25 Jahre Dienst am Volke Durchmesser 19cm
	

	N56270
	Marinetafel 40 Abzeichen für Sonderausbildung blau und weiss komplett
	

	N56271
	DDR Bierkrug Aufschrift Inter Hotel Warnow
	

	N56272
	Grauer Bierkrug mit blauem Aufdruck Inter Hotel Warnow Motiv Segelschiff
	

	N56273
	DDR Glas 75 Jahre Freiwillige Feuerwehr Falkensee
	

	N56274
	DDR Glas Olympiasieger 1976 Montreal 
	

	N56276
	Porzellanteller FDJ 20 Jahre DDR 1949-1969 „Max braucht Wasser“ weiss blau goldumrandet Durchmesser 24cm
	

	N56277
	VEB Kraftverkehr Saalfeld Bierkrug 16,5cm
	

	N56278
	Steingutkrug der Gesellschaft für Sport und Technik Greiz 14cm hoch 
	

	N56279
	Krug Deutsches Rotes Kreuz der DDR Bezirk Cottbus 13cm hoch 
	

	N56280
	DDR Glas Schützenfest Deutsche POST Ingenieurschule Aussenstelle Naumburg mit rotem Aufdruck Höhe ca. 14cm
	

	N56281
	DDR Glas Schützenfest Deutsche POST Ingenieurschule Aussenstelle Naumburg schwarzer Aufdruck Höhe ca. 14cm
	

	N56284
	Bierglas Turnerbund Deutsche Demokratische Republik Leipzig 77
	

	N56285
	3er Set Biergläser Olympiasieger 1976 in Montreal für Speerwerfen, für Schwimmen und für Schiessen 
	

	N56286
	Porzellanteller zum IX. Parteitag Pfersdorf LPG zur Erinnerung Durchmesser 19cm
	

	N56287
	Porzellanteller 30 Jahre Deutsche Demokratische Republik 1949-1979 Durchmesser ca. 25cm
	

	N56290
	Marinetafel 16 Maate und Obermaate ,7 Mannschaften, 8 Offiziere , und 8 Metallauflagen, Nationalitätenabzeichen, Sonderabzeichen für Sportbekleidung komplett  
	

	N56291
	Großer brauner Bierkrug der BKK Bitterfeld Klubhaus der Bergarbeiter mit Hammer und Amboß „Glück auf“ Zeichen Höhe 17cm
	

	N56292
	Steingut Bierkrug Tag des Bergmanns und des Energiearbeiters VEB BKK Bitterfeld 1975 Höhe 12,5cm
	

	N56293
	Weisser Bierkrug Freiwillige Feuerwehr Buchwäldchen15cm hoch 
	

	N56294
	Grüner Steingutkrug Ferienheim Maxim-Gorki Scharmützel See 17cm hoch 
	

	N56295
	Marinetafel 20 Laufbahnabzeichen Sonderausbildung blau, 16 Maate und Obermaate blau, 7 Mannschaften, 2 Sonderabzeichen und 8 Laufbahnabzeichen für  Offiziere , 8 Metallauflagen komplett 
	

	N56296
	Teller 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse Durchmesser 23,5cm Echt Henneberg Porzellan
	

	N56298
	Grüner Krug 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 15cm hoch 
	

	N56299
	Krug Weltfestspiele der Jugend und Studenten Berlin 1973 Hauptstadt der DDR 12cm hoch 
	

	N56301
	Ehrengeschenk für Zivilangestellte der Nationalen Volksarmee für 25 Jahre treue Dienste in Buchschatulle selten Sammlerstück!!!
	

	N56302
	Porzellan Teller FDJ Treffen der Freundschaft 1977 Frankfurt/Oder  23cm
	

	N56303
	Kachel des Fallschirmjägerbataillon –Luftsturmregiment „Willi Sänger“ 1961-1991 mit Fallschirmsprungabzeichen  abgebildet 10x10cm 
	

	N56304
	Krug Spreeathen Berliner Rundfunk 13cm hoch  Rückseite Erst einschalten dann frühstücken 
	

	N56305
	Keramikkrug 19. Arbeiterfestspiel der DDR 1982 Bezirk Neubrandenburg 12cm hoch
	

	N56306
	Teller DDR VdgB 40 Jahre Vereinigung der gegenseitigen Bauernhilfe 1946-1986    24cm 
	

	N56307
	Großer Teller mit Thälmannporträt Sammlerstück 
	

	N56308
	Bierglas Präsidium der  Volkspolizei Berlin Abt. Feuerwehr
	

	N56310
	Bierglas von 1976 IX Parteitag der SED Zentralkomitee 
	

	N56311
	Olympiade Glas Montreal 1976 2.Platz DDR 40Gold,25Silber, 25Bronze
	

	N56312
	Schöner Porzellanteller Weltraumflug –Interkosmos DDR-UdssR 1978 Durchmesser 23cm 
	

	N56313 
	Trommelhaken mit DTSB Emblem selten 
	

	N56314
	Schöne farbige Biertulpe Emblem 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse mit Goldrand 
	

	N56315
	Messingteller mit Emblem der Zollverwaltung 19cm groß für ausgezeichnete Neuererleistungen Zoll 
	

	N56316
	Keramikbüste Stalin weiss Größe ca. 21cm hoch
	

	N56317
	FDGB Glas Feriendienst Objekt Klink 
	

	N56318
	Brauner Keramik Bierkrug zum 40 jährigen Jubiläum der Schiffswerft Rechlin 1988 (Boden 40 Jahre gegründet 1948) 
	

	N56320
	Großer Porzellanteller mit Porträt des ersten Präsidenten der DDR zum 100. Geburtstag Wilhelm Pieck von 1976 Durchmesser 27cm
	

	N56321
	Schöner Glaskrug 20 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse Gotha 1953-1973 Grösse 16cm hoch Durchmesser 9cm
	

	N56322
	Keramikteller 25 Jahre Freiwillige Helfer Volkspolizei Kreisamt Eisenhütenstadt Durchmesser 24cm
	

	N56323
	Schöner Bierkrug 30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse
	

	N56324
	Bierkrug Steingut Dynamo anlässlich des 4. Kultur- und Sportfestes in Wefensleben 1975
	

	N56325
	Fliese „30 Jahre Zivilverteidigung „ Jederzeit Einsatzbereit Für Frieden und Sozialismus
	

	N56327
	Bierkrug Steingut mit farbigen Emblem der Flakabteilung Otto Grotewohl Prenzlau 
	

	N56329
	Bierglas Dynamo Potsdam
	

	N56330
	Teller  Nationale Volksarmee Versorgungslager Keramik braun 23cm 
	

	N56331
	Schöner Porzellankrug mit graviertem  Zinndeckel der 15. Arbeiterfestspiel 1974 im Bezirk Erfurt 11cm hoch 
	

	N56332
	Steingutkrug 30 Jahre KFK Bischofswerda DHV-DDR 1952-1982
	

	N56333
	Bierkrug Zollverwaltung der DDR Bezirksverwaltung Erfurt
	

	N56334
	Porzellanteller 35 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse mit farbigem Emblem sehr gut erhalten 
	

	N56336
	Ehrengeschenk 10 GST Innitiativen Abzeichen im Etui Abzeichen Maaße jeweils 3,5x2,7cm groß
	

	N56338
	Alter Porzellanteller 25 Jahre Deutsche Demokratische Republik 19,5cm Durchmesser 
	

	N56339
	Baumplatte 30 Jahre Grenztruppen der DDR (Schrift ist teilweise unterbrochen)
	

	N56340
	11 Medaillen 30 Jahre Armeesportvereinigung Vorwärts in Box 
	

	N56342
	farbiger Tischläufer von Zentralen Jugendobjekt FDJ "Erdgastrasse"
	

	N56347
	Zeichnung gerahmt Bild NVA Mundharmonikaspieler in Uniform Größe 55x65cm
	

	N56352
	Grosses DDR Honecker Bild in Farbe Zustand gebraucht Größe 82x58cm
	

	N56353
	Krug MC Meissen des ADMV = Allgemeiner Deutscher Motorsport Verband im ADMV der DDR ca. 15cm hoch 
	

	N56354
	Krug 30 Jahre Zivilverteidigung ca. 16cm hoch Rückseite: VEB Schmiedewerke Hermann Matern Rosswein 
	

	N56355
	Schwerer Reservistenkrug mit Deckel graviert Wehrkreiskommando  Aue ca. 18cm hoch 
	

	N56358
	Gußeisernes Lenin Porträt ca. 20x14,5cm groß 
	

	N56359
	Kupferblechbild auf Holztafel Für vorbildliche Leistungen im sozialistischen Wettbewerb Kampfposition 80 mit den Waffenbrüdern vereint stets wachsam und gefechtsbereit 23,5x37,5cm
	

	N56362
	Tragetüte Kunsstoff weiss mit farbigem DDR Emblem 30 Jahre Nationale Volksarmee
	

	N56363
	Gerahmte Zeichnung Bild Titel im Fadenkreuz Motiv Lasterzug mit Soldaten Größe 65x50cm
	

	N56367
	Abzeichen "Mach Mit" Schöner Unsere Städte und Gemeinden auf Holztafel mit Widmung Für hervorragende Leistungen 1983  18x14cm 
	

	N56370
	kupferfarbenes Abzeichen Traditionsnamensträger Artur Paczinsky FDJ-JP von 1893-1967 12x8cm groß
	

	N56371
	kleiner schwerer Kupferteller  Für ausgezeichnete Leistungen im sozialistischen Wettbewerb Durchmesser 10cm
	

	N56372
	Messingfarbener Metallteller Truppenteil Waldemar Verner Volksmarine Durchmesser 18,5cm
	

	N56375
	Abzeichen der deutsch sowjetischen Freundschaft mit Widmung            5 Jahre Kollektiv auf Holzständer ca. 16x10cm groß 
	

	N56377
	Metallfigur Ehrenmal 28 x 13cm
	

	N56378
	Ulbricht Bild mit General und Admiral coloriert mit Rahmen 67 x 58 cm 
	

	N56383
	Kupferblech Wandbild auf Holztafel 25 Jahre GST (Gesellschaft für Sport und Technik) mit Emblem der GST sowie 7 verschiedenen GST Abzeichen vom Kreisvorstand Berlin-Treptow
	

	N56384
	grüne Schatulle mit drei farbigen plastischen Keramikplaketten mit Widmung auf Metallplatte überreicht durch das Institut der Zollverwaltung der DDR "Heinrich Rau" Schatulle 36,5x17cm groß 
	

	N56385
	Holzgeschnitzter SED Tischaufsteller mittig SED Emblem auf dem Fuß dazu geschnitztes FDJ Abzeichen ca. 19x10cm groß
	

	N56386
	Visums- Stempel zur Einmaligen Ein- und Ausreise in die DDR 7,5 x 5cm groß original Stück 
	

	N56387
	Messingschale grün-weiss der Zollverwaltung der DDR Durchmesser 12,5cm
	

	N56388
	Keramikwandteller DTSB Lauchhammer BSG Aktivist Olympia 1973 24cm Durchmesser 
	

	N56391
	DDR Bierglas mit farbigen Abzeichen ASK  Vorwärts Potsdam
	

	N56392
	DDR Bierglas mit farbigen Abzeichen BFC Dynamo
	

	N56393
	DDR LP " Platz Konzert" Zentrales Orchester der Nationalen Volksarmee 
	

	N56395
	DDR Miniatur Stahlhelm auf Holzständer 
	

	N56396
	Krug Baukombinat Potsdam VEB
	

	N56397
	Krug Zentrales Jugendobjekt Erdgastrasse
	

	N56398
	Krug Zentrales Jugendobjekt Erdgastrasse
	

	N56399
	Krug Zentrales Jugendobjekt Erdgastrasse
	

	NET01
	Holztelller mit DDR Staatsemblem Metall und Aufschrift 25 Jahre DDR Durchmesser 22cm
	

	NET02
	Metallemblem der Zivilverteidigung 9cm groß und Städtewappen von Zossen auf Holztafel (Holztafel fehlt eine Umleimerkante)Holztafel 20x35cm groß 
	

	NET03
	Thälmann Metallporträt auf Holztafel 40x24cm groß 
	

	NET04
	Brauner Steingutkrug Klub der Klassen und Waffenbrüderschaft 13cm 
	

	NET08
	Glas mit Goldrand Berlin Centrum und Städtewappen 11,5cm
	

	NET10
	Steingutkrug mit farbigem Emblem 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 14cm hoch 
	

	NET12
	Kupferfarbener Metallteller 12cm groß BPO-SED Werkzeugfabrik Königsee Oktoberinnitiative 60 1917-1977 
	

	NET13
	Grosser Porzellan Wandteller Bezirksbehörde Deutsche Volkspolizei Karl-Marx Stadt mit VP Stern Durchmesser 28cm
	

	NET15
	Volkspolizei Wandteller mit VP Stern Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht BDVP Frankfurt (Oder) mit Eichenlaubkranz Durchmesser 23,5cm
	

	NET16
	Schwerer Aluminium Wandteller mit VP Stern Durchmesser 22cm 
	

	NET18
	Wandteller 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse mit breitem farbigen Rand Durchmesser 23cm
	

	NET19
	Steingutkrug 100 Jahre Freiwillige Feuerwehr Höhe 14cm
	

	NET20
	Steingutkrug blau weiss 35 Jahre DDR FDJ Max braucht Wasser 1949-1984 VEB Maxhütte Unterwellenborn Höhe 13,5cm
	

	NET21
	Porzellanteller Bergbau farbig Bergstadt Freiberg in Sachsen Glück auf! 19cm Durchmesser 
	

	NET22
	Porzellanteller weiss rot  Für Höchstleistungen im sozialistischen Wettbewerb XX Jahre zum 76. Geburtstag Walter Ulbrichts SED Kreisleitung Jena-Land 1969 Durchmesser 24cm
	

	NET23
	Porzellanteller 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1953-1978 Durchmesser 24cm
	

	NET24
	Porzellanwandteller 30. Jahrestag der Befreiung vom Faschismus 1945-1975 ausgezeichnet für Funktionäre des Jagdwesens der DDR und Russischer Genossen Durchmesser 23cm
	

	NET25
	Porzellanteller 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse Durchmesser 19cm
	

	NET26
	Porzellanteller 30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse mit blauem Rand Durchmesser 19cm
	

	NET27
	Keramikteller Weltmeisterschaft 1966 Friedrichroda – DDR FIL Durchmesser 25cm
	

	NET28
	Keramikkrug Signal-und-Fernmeldewesen der Deutschen Reichsbahn 17cm hoch Auf dem Boden Reichsbahnabzeichen Sfm Cottbus
	

	NET29
	Steingutkrug 10 Jahre IFA Betrieb Halle 12cm hoch 
	

	NET30
	Krug 50 Jahre Omnibusbetrieb Fritz Behrendt OHG Lehnin 2003 12,5cm hoch 
	

	NET31
	Steingutkrug mit Kampfgruppenemblem im Ehrenkranz 25 Jahre Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht Höhe ca.13,5cm 
	

	NET33
	Teller mit Leninporträt und Roter Schrift 60 Jahre Roter Oktober Durchmesser 23,5cm Porzellan mit Goldrand 
	

	NET34
	Porzellanteller 20 Jahre NVA Erwin-Panndorf-Kaserne 1956-1976 gebrauchter Zustand Durchmesser 19cm
	

	NET35
	Porzellanteller 17. Arbeiterfestpiele der DDR 1978 Suhl Durchmesser ca. 19cm
	

	NET36
	Steingutkrug Kreisorganisation Auerbach Sport und Technik  (GST) gebrauchter Zustand Höhe ca. 13cm
	

	NET41
	Biertulpe VEB Zentral Zirkus Berlin 
	

	NET42
	Metallschale 30 Jahre Kampfgruppen 12,5cm Durchmesser 
	

	NET43
	Metallteller der X. GST Meisterschaft der Eisenbahner der DDR Mit GST Emblem in der Mitte Jüterbog1980 Durchmesser 29,5cm gebrauchter Zustand
	

	NET44
	Porzellanteller für hervorragende Leistungen in der Forstwirtschaft Durchmesser 23,5cm weiss –grün 
	

	NET46
	Steingutkrug 25 Jahre SV Dynamo SG Magdeburg Ost 13,5cm hoch 
	

	NET47
	Porzellanteller 60. Jahrestag der Grossen sozialistischen Oktoberrevolution 1917-1977 Durchmesser 23cm 
	

	NET48
	Krug 25 Jahre GST Bezirksorganisation Potsdam graues Steingut mit blauer Schrift 13cm hoch 
	

	NET49
	Krug MC Magdeburg ADMV Allgemeiner Deutscher Motorsport Verband 13cm hoch 
	

	NET50
	Krug Bezirk Potsdam 25 Jahre Zivilverteidigung 1958-1983 braun lasiert Höhe 13,5 cm Herstellung II Wahl 
	

	NET52
	Bierglas FDGB Erholungsheim Fritz Reuter 
	

	NET53
	Bierglas FDGB Gästehaus Berlin 
	

	NET55
	Glas 50 Jahre Angelsport DAV DDR 1921-1971
	

	NET56
	Feuerwehr Bierglas Brandschutz Rat des Bezirkes Potsdam 
	

	NET57
	Feuerwehr Glas 110 Jahre Feuerwehr Rheinsberg
	

	NET58
	Feuerwehr Glas 100 Jahre Freiwillige Feuerwehr Alt Ruppin
	

	NET59
	Bierglas Fussball Gruppe I WM 74 Gruppensieger: DDR
	

	NET60
	Bierglas Fussball WM 74 DDR Erstmalig dabei
	

	NET61
	Glas VE BKK Senftenberg Stammbetrieb Bergbau 
	

	NET62
	Bierglas VEB BKK LAUCHHAMMER  Betrieb der sozialistischen Arbeit Bergbau selten
	

	NET63
	Bierglas VE BKK Senftenberg Glück Auf  Für hohe Einsatzbereitschaft Bergbau selten 
	

	NET64
	Bierglas VE BKK Senftenberg Stammbetrieb Glück Auf Bergbau selten 
	

	NET65
	Glas VE BKK Senftenberg Stammbetrieb Glück Auf Bergbau selten 
	

	NET66
	Bierglas VE BKK Senftenberg Stammbetrieb „Rekord“ Bergbau selten 
	

	NET67
	Glas VE BKK Senftenberg Stammbetrieb Bergbau selten 
	

	NET68
	Cognac Glas VEB BKK Senftenberg Betrieb der sozialistischen Arbeit Bergbau selten 
	

	NET69
	Glas Bezirksmeister  und DDR-Liga Aufsteiger 1976 BSG Aktivist Brieske Senftenberg (Fußball) 
	

	NET70
	Glas BSG Aktivist Brieske Senftenberg DDR Liga Fußball
	

	NET71
	Porzellanteller 60 er Jahrestag der Grossen sozialistischen Oktoberrevolution 1917-1977 Durchmesser 23,5cm
	

	NET72
	Porzellanteller 30 Jahre DDR 1979 Fährschiffdienst 20 Jahre Durchmesser 23,5cm 
	

	NET73
	Porzellanteller zur Erinnerung an den 20.Jahrestag der ZV Leiter der ZV des Bezirkes Leipzig 11. Februar 1978 Zivilverteidigung Durchmesser 18,5cm
	

	NET74
	Schöner geschnitzter Holzteller mit Porträt und Schriftzug des antifaschistischen Widerstandskämpfer Harro Schulze –Boysen 1909-1942 Durchmesser 29cm
	

	NET75
	Keramikteller mit VP Stern überreicht durch Hauptabteilung Pass- und Meldewesen (selten Stasi, VP) Durchmesser23,5cm
	

	NET76
	Seltener SED Parteiteller MS“Völkerfreundschaft“ Porzellan blau weiss mit Goldrand Durchmesser 19,5cm Aufschrift Mittelmeer-Schwarzmeer Reise mit vedienten Parteiveteranen und Parteiarbeitern 10.10.1979-4.11.1979 
	

	NET77
	Porzellanteller GST Bezirksorganisation Rostock 19,5cm
	

	NET78
	Kampfgruppen Porzellanteller 1953 Kreis Artern 1978 mit farbigem Kampfgruppenemblem (kleiner Porzellanfehler am A herstellungsbedingt Brennfehler) sehr dekortiver Teller 23,5cm Durchmesser Schrift schwarz umrandet am Tellerrand 
	

	NET79
	Kupferstich Metallbild auf Holzplatte Volkspolizei –Wasserschutz-Inspektion Berlin WS73 mit Bootsabbildung 21,5cm x30cm 
	

	NET80
	Ehrengeschenk mit Widmung Als Dank für die geleistete Arbeit zum Nationen Jugendfestival der DDR vom Präsidium der Volkspolizei Berlin 1984 vorne mit Widmung und hinten noch mal mit Widmung und Originalunterschrift Major der VP Oberst Stoyke28cm x 17cm gross
	

	NET81
	Biertulpe Für Ordnung und Sicherheit Transportpolizei Amt Berlin Seltenes Exemplar 
	

	NET82
	Grosses MDI Emblem aus Ministerium mit Volkspolizei Stern und Umschrift für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht riesen Durchmesser von 150cm Material Schichtholz Absolutes Unikat Sammlerrarität kein Versand aufgrund der Größe nur per Selbstabholung möglich 
	

	NET83
	Glas mit Abzeichen rot der Freiwilligen Feuerwehr der DDR 
	

	NET85
	Glas mit Abzeichen Ehrenzeichen der Feuerwehr 
	

	NET86
	Glas mit Goldrand Abzeichen 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 
	

	NET87
	Steingutkrug Dynamo Potsdam DTSB DDR 17cm hoch
	

	NET89
	Grosser Porzellanteller mit Goldrand 60 Jahre Sowjet Macht Durchmesser 28cm 1917-1977 CCCP Kriegsschiff Aurora
	

	NET92
	Ehrenteller 30 Jahre Deutsche Demokratische Republik Bergbau (VEB BKK Glückauf Knappenrode) ca.23cm
	

	NET95
	Ehrenschatulle anlässlich des 10. Jahrestages der Sportvereinigung Dynamo der DDR mit 10 Fotos-Karrikaturen in Paspartouts Schatulle mit Goldaufdruck
	

	NET96
	Schöner Steingutkrug Tag der Werktätigen der Wasserwirtschaft der DDR Leipzig 1988 Höhe 16cm
	

	NET97
	Biertulpe Sportorganisation Landstreitkräfte ASV 
	

	NET98
	SED Teller silberfarbenes Metall 30 Jahre SED 1946-1976 mit SED Partei Emblem in der Mitte Durchmesser 22cm
	

	NET99
	Wandteller des FDGB Metallausführung ca. 18,5cm gross in Schatulle
	

	NET100
	RARITÄT !!! Ehrengeschenk der Hochschule der Deutschen Volkspolizei „Karl Liebknecht“ Metall Relief Plakette in Schatulle mit Goldaufdruck Sehr seltenes Sammlerstück 
	

	NET102
	Glas 20 Jahre Zivilverteidigung 1958 - 1978
	

	NET103
	Seltenes Glas 30 Jahre Grenztruppen der DDR 
	

	NET105
	Ehrenteller DER SDAG Wismut Selten Dank und Anerkennung FDGB Betriebsgewerkschaftsleitung 19cm in Schachtel 
	

	NET106
	Grosser Ehrenteller 30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1953-1983 Durchmesser 28cm
	

	NET107
	Echt Weimarer Porzellanteller 20 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1953-1973 26cm Durchmesser 
	

	NET108
	Seltener Grenztruppen Porzellanteller 1946 – 1976 Durchmesser 19cm zwei Grenzsoldaten vor Grenzturm
	

	NET109
	Grosser Ehrenteller 40 Jahre Deutsche Volkspolizei 40 Jahre Dienst am Volke in Schmuckschatulle 30cm Durchmesser 
	

	NET111
	Schöner Bierkrug mit Abzeichen 35 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse weiss braun Höhe 17cm
	

	NET112
	Biertulpe Kampfgruppenhundertschaft „Bruno Kühn“
	

	NET113
	Kachel Nationale Volksarmee Wehrbezirkskommando XXV Soldatenauftrag 19x10cm 
	

	NET114
	Ehrenplakette mit Ständer zu Ehren des 25 Jahrestages der DDR den Besten im soz. Wettbewerb 1974 im Bereich der Landstreitkräfte der NVA Soldatenauftrag XXV Leichtmetall
	

	NET115
	Porzellanteller 7. Bezirkswehrspartakiade der GST 1976 Durchmesser 19cm 
	

	NET116
	Alter Holzteller mit emailliertem Emblem für hervorragende Leistungen im Motorssport ADMV 1965 Durchmesser 14,5
	

	NET117
	Grosses Porträt Erich Honecker in Farbe in Bilderrahmen mit Glasscheibe Zustand gebraucht Größe 98x73cm
	

	NET119
	10 Grafiken der Grenzbrigade Küste Politabteilung Nationale Volksarmee untere rechte Ecke leicht geknickt 
	

	NET120
	LP Arbeiter Solidarität Kampflieder der internationalen Arbeiterklasse Herausgeber  FDGB 
	

	NET121
	Original Bildmappe mit 38 grossen Farbfotos der Deutschen Volkspolizei alle mit oiginal ADN Zentralbild Berlin gestempelt keine Reproduktionen Super Sammlerteil 
	

	NET122
	Bildmappe der Kampfgruppen der DDR mit 18 Original Schwarz weiss Fotos in Präsentmappe mit Goldaufdruck 
	

	NET123
	10 Farbreproduktionen nach Ayuarellen von Hans Räde (Seehydrographischer Dienst DDR) Politische Verwaltung der NVA Volksmarine 
	

	NET124
	15 Druckgrafiken aus dem Leben der Marineschule Der GST August Lütgens in Leinenmappe mit Widmung 
	

	NET125
	Grosse Agitationsmappe mit 70 Farbbildern Kampftraditionen der Deutschen Volkspolizei 1961-1976 herausgegeben vom MDI Polit Verwaltung Film und Bildstelle des MDI , ADN Zentralbildarchiv
	

	NET127
	Anschauungsmaterial (ProjektorBildtafeln) Bekämpfung von Panzern, gepanzerten Ketten und Räderfahrzeugen komplette Cassette mit Tafel 1 bis 26 
	

	NET129
	Traditionsteller Erinnerung an die Verleihung des Traditionsnamens Hubschraubergeschwader Kurt Barthel (Kuba) 1981 Messingfarben 18,5cm
	

	NET130
	Grosses Glas 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 0,5L
	

	NET131
	GST Glas Aufschrift Sozialistische Werhrorganisation der DDR GST 11cm hoch 
	

	NET132
	Ehrengeschenk Kohlestück des Nationalen JugendFestivals Pfingsten 1984 Berlin 35 Jahre DDR Aufschrift Unsere Liebe unsere Treue und unsere Tat gehöhren der DDR unserm sozialistischen Vaterland ca. 10 x 4cm gross
	

	NET133
	Schallplatte Hymne der Union der Sozialistischen Sowjetrepubliken (2Fassungen) Eterna 
	

	NET134
	Volkspolizei Porzellanteller Für den Schutz der Arbeiter und Bauernmacht VPKA Zwickau  mit VP Stern 23,5cm 
	

	NET135
	Bild Schutzpolizei mit Wappen und Eid der deutschen Volkspolizei 30,5 x16,5 cm 
	

	NET136
	Ehrengeschenk Schatulle mit 6 Abzeichen Kampfauftrag Kampfkurs Soldatenauftrag 
	

	NET137
	Ehrengeschenk mit 7 Abzeichen 1 bis 7 GST Kongress 1956- 1982 in Originalschatulle 
	

	NET138
	Biertulpe Waffenbrüder Soldaten Initiative 75
	

	NET140
	Sammlerrarität Wandteller Sportorganisation Offiziershochschule der Volksmarine „Karl Liebknecht“ 19cm Durchmesser 
	

	NET141
	Alu Wandteller Kupferfarben Sportfest der Waffenbrüderschaft ASG Vorwärts Halberstadt 19,5cm
	

	NET143
	Alter Weimarer Porzellan Wandteller 25 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse 1953-1978    24 cm Durchmesser 
	

	NET148
	Seltener Wandteller Porzellan 35 Jahre DDR Auf dem Kurs des X. Parteitages Alles zum Wohle des Volkes 23 cm
	

	NET149
	Keramikteller 30 Jahre Freiwillige Helfer der deutschen Volkspolizei mit VP Stern Mitte Durchmesser 23,5cm
	

	NET150
	Biertulpe mit Emblem 35 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse VEB Kyffhäuserhütte Artern 
	

	NET151
	Biertulpe 20 Jahre Kampfgruppe VEB Kyffhäuserhütte Artern 
	

	NET152
	Repräsentationsbox mit 12 Abzeichen anlässlich 25 Jahre Nationle Volksarmee Box Kunststoff gebrauchter Zustand 
	

	NET153
	Ehrenplakette 25 Jahre Kampfgrupen Kunststoff in Etui 12,5 x11,5cm gross goldfarben rot lackiert 
	

	NET154
	Ehrengeschenk der Stadtkommandantur Berlin 4 Plaketten in Original Schatulle 
	

	NET155
	Biertulpe 20 Jahre Freiwillige Feuerwehr Berlin Friedrichshain 1955-1975 (Unten am Fuss minimaler Abplatzer Glas selber o.k ) Sonderpreis 
	

	NET156
	Bierglas XX. Olympiade 1972 selten 
	

	NET159
	Biertulpe 111 Jahre freiwillige Feuerwehr Pausa
	

	NET160
	Biertulpe 30 Jahre VEB 100 Jahre Spielwaren 
	

	NET161
	Bierglas 100 Jahre Freiwillige Feuerwehr Luisenthal 
	

	NET162
	Biertulpe DDR 25 FDJ Initiative 
	

	NET163
	Biertulpe Deutsch Sowjetische Freundschaft 
	

	NET164
	Bierglas 30 Jahre Zivilverteidigung 
	

	NET165
	Glas XXX Jahre FDJ Bezirksorganisation Neubrandenburg
	

	NET166 
	Biertulpe TA KRAF VEB HEMA Werk Luisenthalö Thür. 
	

	NET167
	RARITÄT Biertulpe EAW. Einheiten des KGB Werner Seelenbinder 1987 
	

	NET168
	Ehrengeschenk zum 25. jährigem Jubiläum Bahnbetriebswerk Rößlau Betriebsgewerkschaftsleitung Größe 21 x 26cm 
	

	NET169
	6 Schalen und ein grosser Glasteller 20 Jahre Grenztruppen  Ungarn Set komplett
	

	NET170
	Wandteller Antiimperialistische Solidarität 23cm selten 
	

	NET171
	Kupferblechteller 30 Jahre Kampfgruppen der DDR 19,5cm
	

	NET172
	Grosser Wandteller der Bezirksbehörde Deutsche Volkspolizei Cottbus Durchmesser 27,5cm
	

	NET173
	Grosser Wandteller zum 60. Jahrestag der grossen Sozialistischen Oktoberrevolution Durchmesser 26cm
	

	NET175
	Porzellanteller 30 Jahre Deutsche Demokratische Republik 20  Jahre BMK Chemie Industriebau Eisleben Drushba Trasse 
	

	NET176
	Porzellanteller 30 Jahre DDR Gemeindeverband „ Grenze“ 
	

	NET178
	Ehrengeschenk Eisenbahn silberfarbene Lok auf Holzplatte ca 20 x 15cm gross
	

	NET179
	Ehrengeschenk emailliertes Abzeichen der Volkspolizei auf Holzolatte 21 x 15cm gross 
	

	NET180
	Teller 60. Jahrestag Oktoberrevolution 1917-1977 Durchmesser 19cm Henneberg Porzellan 
	

	NET181
	Glas 20 Jahre Kampfgruppen 1953-1973
	

	NET182
	Kleiner Wandteller Holz mit Emblem IX. Parteitag Durchmesser 11,5cm 
	

	NET183
	Schwere Messing Relief Plakette mit Lenin Porträt Ehrengeschenk 70 Jahre Roter Oktober ca 14,5x8cm
	

	NET185
	Colditzer Porzellangefäß mit Panzer Abbildung und Fahnenmonument auf der Rückseite mit Aufschrift  überreicht durch PW Lettin zum Tag der NVA (Kein Deckel dazu) Höhe 21cm Durchmesser 12cm
	

	NET186
	Biertulpe BFC Fussball Meister der DDR 1984 Dynamo 
	

	NET187
	Biertulpe Sportfest IX. Spartakiade Leipzig 83
	

	NET188
	Wandteller Bernburger Salzbergbau 1884-1984 mit Bergmannsabbildung Steingut 23,5cm Durchmesser 
	

	NET189
	Glasschale des Fallschirmsportklubs der GST Halle Fallschirmsprungschule der GST Halle Oppin 13x13cm
	

	NET190
	Seltener Wandteller Grenzübergangsstelle Eisfeld Meiningen 1973-1983 mit DDR Grenzmahl, Grenztruppenabzeichen der DDR, Abzeichen der Staatssicherheit MFS und Zoll Abzeichen Durchmesser 19cm
	

	NET193
	Porzellanteller 25 Jahre Kampfgrupen der Arbeiterklasse mit Goldrand Durchmesser 19cm  Made in GDR Kahla 
	

	NET194
	Porzellanteller Für gute Leistungen  Zivilverteidigung Durchmesser 23,5cm 
	

	NET195
	Fahnenspitze des DTSB auf Marmorsockel schwarz 
	

	NET196
	Rarität Krug Wasserwirtschaftsdirektion Potsdam 1987 mit Emblem der Wasserwirtschaft Krug ca. 15cm hoch 
	

	NET197
	Bierkrug BFC Dynamo ca 13,5cm hoch 
	

	NET198
	Bierkrug BFC Dynamo Berliner Fussballclub Dynamo 13cm
	

	NET199
	Schöne Biertulpe mit Waffenabzeichen Land Luft Marine 
	

	NET200
	Biertulpe 25 Jahre FDGB 
	

	NET201
	Biertulpe Kampfkurs IX. Parteitag 
	

	NET202
	Biertulpe 26 Jahre NVA
	

	NET203
	Glas 17. Arbeiterfestspiele derDDR 1978 Bezirk Suhl 
	

	NET204
	Glasstiefel 17. Arbeiterfestspiele derDDR 1978 Bezirk Suhl
	

	NET206
	Schöner Porzellanteller 30. Jahrestag der Befreiung vom Faschismus 8. Mai 1945-1975  Rückseite mit Widmung überreicht Sekretariat der Kreisleitung der SED Meissen 
	

	NET207
	Porellanteller 100 Jahre Marinekameradschaft Plauen Vogtland gegründet am 12. April 1899
	

	NET209
	Schöne große Auszeichnungs- Kunstharztafel Marx Engels Lenin anlässlich 75 Jahre SED Größe ca. 73 x 40cm gebrauchter Zustand mit kleinen Stellen Gewicht ca. 3 KG 
	

	NET210
	Porträt Bild Walter Ulbricht im Holzrahmen alt gebraucht mit Wasserflecken ca 54 x 42 cm
	

	NET211
	Schwarz weiss Foto im Holzrahmen SED Parteimitglied (Glasscheibe in der Ecke gesprungen) ca 50 x 39cm
	

	NET214
	DDR Metallbild silberfarben auf olzHolztafel Treptower Ehrenmal Rathaus und Fernsehturm ca 42 x21cm gebraucht
	

	NET216
	Seltene Messing Relief Tafel mit Abbildungen dreier Männer Arbeiterbewegung und Kampfgruppen23,5 x14cm 
	

	NET218
	Porträtbild anifaschistischer Widerstandskämpfer Horst Viedt Art Linoleum auf Tafel ca 32 x 22,5cm gebraucht
	

	NET219
	Porträtbild anifaschistischer Widerstandskämpfer Fritz Schmenkel Art Linoleum auf Tafel ca 32 x 22,5cm gebraucht
	

	NET220
	NVA Kasernenbild Motiv Panzereinsatz ca. 51 x 40cm
	

	NET221
	NVA Kasernenbild Motiv Land – Seebewaffnung Kreuzer  ca. 51 x 40cm
	

	NET222
	NVA Kasernenbild Motiv Küstengrenzboot ca. 51 x 40cm
	

	NET223
	NVA Kasernenbild Motiv Radar Funker ca. 51 x 40cm
	

	NET224
	NVA Kasernenbild Motiv Truppenparade Mot Schützen Hauptstadt Berlin  ca. 51 x 40cm
	

	NET225
	NVA Kasernenbild Motiv Hauptstadt Berlin Berliner Dom  ca. 51 x 40cm
	

	NET226
	NVA Kasernenbild Motiv Funker im Einsatz ca. 51 x 40cm
	

	NET227
	NVA Kasernenbild Motiv bewaffneter Kampfeinsatz  ca. 51 x 40cm
	

	NET228
	NVA Kasernenbild Motiv DDR und russische Soldaten  mit Kampfausrüstung in Uniform ca 50 x 39cm
	

	NET229
	NVA Kasernenbild Motiv DDR und russische Soldaten  mit Kampfausrüstung in Uniform ca 48x38cm
	

	NET230
	NVA Kasernenbild Motiv Panzer und Schiffskreutzer Warschauer Pakt Staaten ca 48 x 38cm
	

	NET231
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  Panzertruppen ca 27,5 x 29cm
	

	NET232
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  Panzertruppen ca 27,5 x 29cm
	

	NET233
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  Panzertruppen ca34,5 x 37,5cm
	

	NET234
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  Panzertruppen und Regulierer ca34,5 x 37,5cm
	

	NET235
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  Raketen Truppenluftabwehr bei Ehrenparade in Hauptstadt Berlin  ca34,5 x 37,5cm
	

	NET236
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  Kampfpiloten 34,5 x 37,5cm
	

	NET237
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  sozialistische Wehrerziehung ca 42 x 29,5cm
	

	NET238
	NVA Kasernenbild Motiv Waffenbrüderschaft 80 der DDR russische Marineinfanterie und DDR Marinesoldaten ca  50 x 40 cm gebraucht 
	

	NET239
	NVA Kasernenbild Motiv naive Darstellung eines NVA Soldaten ca 62 x 47 cm
	

	NET240
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  sozialistische Wehrerziehung ca 42 x 29,5cm
	

	NET241
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  sozialistische Wehrerziehung ca 42 x 29,5cm
	

	NET242
	NVA Kasernenbild Motiv DDR  sozialistische Wehrerziehung ca 42 x 29,5cm
	

	NET244
	Grosses Porträt Foto auf Tafel Michael Gorbatschow ca 57,5 x 42 cm gebraucht
	

	NET245
	Grosses Porträt Foto auf Tafel Lenin ca 71 x 53 cm gebraucht
	

	NET246
	Grosses Porträt Foto auf Tafel Lenin ca 71 x 53 cm gebraucht mit kleiner Schadenstelle vorne im Bild 
	

	NET247
	Grosses Porträt Foto auf Tafel  ca 71 x 53 cm gebraucht
	

	NET248
	Grosses Porträt Foto auf Tafel Karl MarX ca 71 x 53 cm gebraucht
	

	NET249
	Grosses Porträt Foto auf Tafel Ernst Thälmann a 72 x 53 cm gebraucht
	

	NET250
	Grosses Porträt Foto auf Tafel Ernst Thälmann ca 59 x 41cngebraucht
	

	NET251
	Grosses schwarz weiss Foto auf Holztafel LuftwaffenOffiziere bei öffentlichem Besuch ca.100 x 81cm 
	

	NET253 
	Porträt Felix Dzierzynski schwarz weiss auf schwerer Tafel ca. 65 x 47,5 cm 
	

	NET254
	Zeichnung Mädchen vor Fernsehtum siginiert 1970 ca. 77 x 61 cm in Holzrahmen und Glasscheibe 
	

	NET255
	Bild Mundharmonikaspieler in NVA Uniform  signiert ca. 65 x55 mit Rahmen
	

	NET257
	Schwarz weiss Porträt Stoph  SED Partei mitglied mit Rahmen ca. 64 x 46,5cm
	

	NET258
	Urkunde im Bilder rahmen Treueabzeichen in silber Deutsches Rotes Kreuz von 1977 ca. 31,5 x22,5cm
	

	NET259
	Urkunde im Bilderrahmen Deutsch sowjetische Freundschaft verliehen der Freiwilligen Feuerwehr des VEB Funkwerk Köpenick ca. ca 31,5 x 22cm von 1978
	

	NET260
	Auszeichnungstafel Leistungsvergleich der GASTSTÄTTEN
	

	NET261
	Kunststoffschild weiss M.Pi.-Stände NVA 30x20cm
	

	NET262
	Metallschild Nationales Jugendfestival 30 Jahre DDR 1979 ca 29 x 20,5cm
	

	NET263
	Schweres Metallbild silberfarben IM Jahr des 60. Oktober mit Abbildung Budjonny Soldat und Frauenabbildung ca. 47 x 25cm
	

	NET264
	DDR Schild Solidarität verstärkte Pappe farbig ca. 48 x 35cm
	

	NET265
	Gosses Kunststoff Emblem der FDJ farbig ca. 58 x 50cm
	

	NET267
	Gosses Schild Zivilverteidigung ca. 96 x 85cm
	

	NET268
	Foto in Bilderrahmen Zur Erinnerung an deine Dienstzeit auf der MS Vogtland von 84-89 ca 26 x 20cm
	

	NET269
	Verkehrsschild Panzer weiss gelb ca 50 x 50cm Metall
	

	NET270
	Verkehrsschild Panzer rot weiss ca. 60cm
	

	NET271
	Verkehrsschild roter Stern auf gelbem Viereck 50x50cm
	

	NET272
	Schild blau Dusche ca. 71 x 49,5cm
	

	NET273
	Schönes Glas 20 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse mit Abzeichen für hervorragende Einsatzbereitschaft der Kampfgruppen 
	

	NET274
	Biertulpe Kampfkurs 77 stets wachsam , Kampfstark und gefechtsbereit 
	

	NET275
	Porzellanteller 25 Jahre Gesellschaft für Deutsch –Sowjetische Freundschaft Durchmesser 19cm
	

	NET276
	Keramikteller 30 Jahre DSF Torgau 1947-1977  Größe 23,5cm 
	

	NET278
	Ehrengeschenk Messingteller SDAG Wismut Geologischer Betrieb mit Widmung Bester seines Berufes in Schatulle Größe Teller ca.17cm Durchmesser 
	

	NET279
	Bierkrug Waffenbrüderschaft 80 Aufschrift 25 Jahre Warschauer Vertrag gebrauchter Zustand Höhe ca. 13cm
	

	NET280
	Bildmaterial Ministerium des Innern Politische Verwaltung 12 A5 Bilder in Umschlaghülle (Hülle gebrauchter Zustand etwas eingerissen am Rand Bilder gut erhalten) anlässlich 40 Jahre Deutsche Volkspolizei 
	

	NET281
	Bildmaterial Grenztruppen der DDR militärische Fachbibliothek 31 A5 Bilder rückseitig in vierfacher Sprache betitelt mit Abbildungen der Grenze, Grenzsicherung , Propaganda usw. 
	

	NET282
	22 Origianl Farbfotos der Uniformpuppen aus dem DDR Traditionskabinett mit Abbildungen der unterschiedlichen  DDR Generals und Offiziersuniformen plus 4 schwarzweiss Fotos der Nachrichtentruppe in einem Original DDR Bildalbum vorne mit Staatsemblem 
	

	NET283
	Ehrengabe Bilder Schatulle Die Schutzpolizei der DVP grüne Schatulle goldbedruckt mit VP Abzeichen Inhalt 26 Original  Farbfotos Größe ca 17x13cm Uniformen, Polizei fahrzeuge , Hundeführer usw. selten 
	

	NET284
	Ehrengabe Bilder Schatulle Der Betriebsschutz der DVP grüne Schatulle goldbedruckt mit VP Abzeichen Inhalt 25 Original  Farbfotos Größe ca 17x13cm Uniformen, Polizei fahrzeuge , Werkschutz , Hundeführer, Hafenpolizei  usw. selten
	

	NET285
	Ehrengabe grosse Bildschatulle Feuerwehr mit Brandschutzabzeichen goldbedruckt 44 Original Farb und schwarzweiss Bilder Größe ca 25 x 19,5cm
	

	NET286
	Lehrquartett für Kinder ab 10 Jahre aus der Arbeit der Kriminalpolizei 
	

	NET288
	Messingteller Zollverwaltung der DDR in Schatulle für ausgezeichnete Neuererleistungen 13,5cm Durchmesser 
	

	NET289
	Grosses Thälmann Porträt Metall auf Holztafel Ehrengeschenk mit Widmung Zum 11. Jahrestag der deutschen Volkspolizei gewidmet von den Offz. U. Wm. Des VPA (B) Chemische Werke Buna Größe 47x30cm
	

	NET290
	Seltener PorzellanTeller XXV Jahre Ministerium für Staatssicherheit Colditz Porzellan 23,5cm Durchmesser herstellungsbedingter kleiner Felhler ca 3mm gross im weissen Porzellanfeld Seltenes Sammlerstück 
	

	NET292
	Seltenes Original Porträt Metall silberfarben Karl Marx Größe ca 28x21cm aus Staatsratsgebäude gut erhalten 
	

	NET293
	Seltenes Ehrengeschenk schwere Messingbildtafel Hauptstadt Berlin Kampfgruppen – Arbeiterbewegung ca. 23x14cm 
	

	NET296
	Steingutkrug XXX Jahre Zivilverteidigung 1958-1988 schönes Sammlerexemplar Höhe ca. 11cm
	

	NET297
	Handsigniertes Original Foto Farbe Sigmund Jähn vom 31.3.1979 ca. 12 x 9,5cm groß
	

	NET298
	Original Foto Casette mit Goldaufdruck 20 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse der Deutschen Demokratischen Republik mit Vorwort innenseitig vom VIII. Parteitag des ZK der SED mit 35 Original schwarz weiss Bildern Größe 24 x 18cm
	

	NET299
	Sammlung 5 Gläser Zollverwaltung der DDR 1. für den Schutze der Arbeiter und Bauernmacht 2. Zollveraltung der DDR 3. Schiff 4. LKW und 5: Bahn alle Gläser jeweils 9cm hoch mit Goldrand Embleme farbig  komplett 
	

	NET300
	Wandteller weisses Porzellan mit Goldrand Emblem X. Parteitag Kampfposition Durchmesser 23cm ( im Porzellan sind herstellungsbedingt 2 kleine Stellen II. Wahl siehe Foto)
	

	NET301
	Volkspolizei Porzellanteller mit 15 Wappen Widmung auf der Rückseite Für vorbildliche Leistungen überreicht durch die Abt. Nachrichten anlässlich ihres 10 jährigen Bestehens im MDI Durchmesser 27,5cm
	

	NET302
	Teller Kampfgruppenbataillone Bezirk Potsdam 20cm Durchmesser Leichtmetall gebrauchter Zustand 
	

	NET303
	Seltener Volksmarine Porzellanteller Durchmeser 27cm Lichte Porzellan made in GDR mit Volksmarine Wappen 
	

	NET304
	Schöne Biertulpe Ehrenparade 25 Jahre mit DDR Flagge 
	

	NET305
	Schöne Biertulpe 20 Jahre NVA 
	

	NET306
	Ehrengabe Schatulle anlässlich 20 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse der Deutschen Demokratischen Republik mit 36 Gross Bildern ( Parade , Ehrenmale, Waffentechnik, Grenzsicherung usw. ) Schatulle innen mit Text vom VIII. Parteitag der SED aussen leichte Ränder Spuren sonst gut erhalten 
	

	NET307
	Ehrengeschenk Bildtafelmappe anlässlich 20 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse der Deutschen Demokratischen Republik mit 17 Gross Bildern ( Parade , Ehrenmale, Waffentechnik,usw) vorne innen SED Widmung gedruckt September 1973 mit Unterschrift von 1. Sekretär der SED Kreisleitung 
	

	
	
	

	
	
	

	R12914
	Weiße Porzellan Büste Lenin ca. 18cm hoch
	

	R12915
	weißePorzellan Büste Lenin ca. 23 cm hoch mit Aufschrift „Zum 30. Jahrestag FDJ von sowjetischen Freunden“
	

	R12938
	Porzellanteller 40 Jahre Sieg im großen vaterländischen Krieg Durchmesser 24,5cm 
	

	R12970
	Silberfarbene Metall Lenin Büste Höhe ca 18,5cm signiert 
	

	R12972
	Messingfarbene Metall Lenin Büste Höhe ca 17,5cm
	

	
	
	

	
	SCHALLPLATTEN :
	

	
	
	

	SPL10
	Schallplatte 1917-1987 erlebte deutsch –sowjetische Freundschaft 
	

	SPL12
	Schallplatte Wir spielen auf  Zentrales Orchester der NVA
	

	SPL13
	Schallplatte Neue Musik für Blasorchester Zentrales Orchester der Nationalen Volksarmee
	

	SPL17
	Schallplatte Soldaten des Volkes  ( Das Zentrale Orchester der Nationalen Volksarmee musiziert 
	

	SPL19
	Schallplatte Polka Marsch Mazurka Zentrales Orchester der Nationalen Volksarmee
	

	SPL20
	Schallplatte Startbereit Militärmusik mit dem Stabsmusikkorps der Luftstreitkräfte und Luftverteidigung 
	

	SPL21
	Schallplatte Kurs Seewärts Das Stabsmusikkorps der Volksmarine Rostock 
	

	SPL22
	Schallplatte dass sicher sei was uns lieb ist 40 Jahre Grenztruppen der DDR 
	

	SPL23
	Schallplatte Mit Aller Kraft Voraus das Stabsmusikkorps der Volksmarine Rostock musiziert 
	

	SPL24
	Schallplatte Glück auf Schwarze Pumpe 
	

	SPL25
	Schallplatte Wir schützen unsere Heimat Märsche und Lieder der deutschen Volkspolizei 
	

	SPL26
	Schallplatte Unser Leben im Lied Märsche aus sozialistischen Ländern 
	

	SPL29
	Schallplatte Der große Zapfenstreich der Nationalen Volksarmee 
	

	SPL30
	Schallplatte Im Regiment nebenan Zentrales Orchester der NVA 
	

	SPL31
	Schallplatte Historische Militär Märsche Zentrales Orchester der NVA 
	

	SPL35
	Schallplatte Lieder des Europäischen Proletariats 
	

	SPL36
	Schallplatte Eisler  Lieder mit Ernst Busch
	

	SPL37
	Schallplatte Polskie Marsze Polish Military Marches
	

	SPL38
	Schallplatte Platzkonzert am Fernsehturm Zentrales Orchester der NVA 
	

	SPL39
	Schallplatte Platzkonzert Zentrales Orchester der NVA
	

	SPL40
	Schallplatte Festival des politischen Liedes 13-19.2.1972
	

	SPL41
	Schallplatte Eisler Nationalhymne der DDR Neue deutsche Volkslieder 
	

	SPL43
	Schallplatte Dem Volk auf s Maul Dietrich Kittners 16. Programm live 
	

	SPL44
	Schallplatte Solidarität – jetzt erst recht 
	

	SPL45
	Schallplatte Wann wir schreiten Seit an Seit 
	

	SPL46
	Schallplatte Rote Lieder  4: Festival des politische Liedes Berlin 10-16.02.1974
	

	SPL47
	Schallplatte Parade der Freundschaft mit dem Orchester der Waffenbrüder 
	

	SPL48
	Schallplatte Jungs aus Moskau und Berlin zum 40. Jahrestag des Sieges über den Hitlerfaschismus und der Befreiung des deutschen Volkes vom Faschismus 
	

	SPL49
	Schallplatte Einzug der Gladiatoren Märsche Zentrales Orchester des MDI 
	

	SPL51
	Schallplatte Eisler Lieder mit Gisela May 
	

	SPL52
	Schallplatte Singt mit uns 
	

	SPL53
	Schallplatte Wir spielen für Euch 
	

	SPL56
	Schallplatte Erich Weinert Ensemble der Nationalen Volksarmee 
	

	SPL58
	Schallplatte OMAGIU EROILOR PATRIEI
	

	SPL59
	Schallplatte Arbeiter Sportler Märsche 
	

	SPL65
	Schallplatte Grün ist unsere Waffenfarbe Stabsmusikkorps der Grenztruppen der DDR 
	

	SPL67
	Schallplatte Freundschaft 
	

	SPL69
	Schallplatte Brüder zur Sonne zur Freiheit Arbeiterkampflieder 
	

	SPL70
	Grosse Schallplattencassette mit 7 Schallplatten des Erich Weinert Ensembles Cassette mit golderner Beschriftung 1. Platte Das Recht des Friedens, 2.Platte Heimat für Dich unser Lied , 3.Platte Mit dem Freund in einer Reihe Parade des Soldatenliedes, 4. Platte In Warschau Beschlossen, 5.Platte Parade des Soldatenliedes , 6.Platte Jung sind die Linden und 7. Platte Für den Frieden Neue Märsche 
	

	SPL72
	Schallplatte Hymne Brasiliens und Marsch des 26. Juli Hymne Kubas 
	

	SPL74
	Schallplatte Sportler Voran Lieder und Märsche 
	

	SPL75
	Schallplatte Zwei liebevolle Schwestern Zeitgeschichtliche Dokumentation 
	

	SPL73
	Schallplatte Kalinka Alexandrov Ensemble der Soviet Armee
	

	SPL77
	Doppel Schallplatte 100 Jahre Deutsches Arbeiter Lied Eine Dokumentation 
	

	SPL79
	DDR LP Das Erich Weinert Ensemble musiziert „ Jung sind die Linden“ 
	

	N56393
	DDR LP " Platz Konzert" Zentrales Orchester der Nationalen Volksarmee 
	

	
	
	

	
	DDR OPTIK, TECHNIK, usw. 
	

	
	
	

	N56421
	Augenlupe 12 fach Vergrößerung made in DDR
	

	N56422
	Augenlupe 3 fach Vergrößerung made in DDR 
	

	N56423
	Augenlupe 3 fach Vergrößerung made in Warczawa
	

	N56424
	Original DDR Jena Turmon 8 x 21 mit Etui 
	

	N56425
	Aufstecklampe für EDF Fernglas 7x40 in Tasche zur Strichplattenbeleuchtung
	

	N56426
	Gebrauchte Bahnhofsuhr DDR RFT ohne Garantie 
	

	N56430
	Mehrzweckleuchte ZW 59 für Fallschirmjäger, Fernaufklärer etc. mit aufladbarem Akku 3 farbig 16x6,5cm groß grün 
	

	N56435
	Vierfachladegerät zur Aufladung von 1-4 Mehrzweckleuchten und auch Akkus zur Fernglas EDF Beleuchtung etc. mit Bedienungsanleitung 
	

	56435a
	Einzelner Akku für Ladegerät (Altersbedingt ohne Garantie)
	

	N56437
	Akku Halter aus grauem Gurtgewebe zur Koppelbefestigung
	

	N56439
	Kommandantenmeßtasche Zivilverteidigung mit Messmitteln: Winkelmeser, Kreismesser, Kompass,Stoppuhr etc. Selten 
	

	N56440
	Handscheinwerfer (Feuerwehr -Polizei) Metallgehäuse schwarz ohne Akku
	

	N56445
	Optische Visiereinrichtung mit Zubehör für RPG 7 in Strichtarntasche 
	

	N56446
	Okularfilter (Döschen mit einem Paar)für Fernglas 7x40 NVA 
	

	N56461
	Makarow Lichtpunkt Trainingsgerät in Tasche 
	

	N56465
	Aktivitätsmesser RAM 60A (Kernstrahlungsmesser) in Holzkoffer mit Beschreibung 
	

	N56470
	Kernstrahlungsanzeiger RSA 64D mit Handdynamo in Tasche 
	

	N56475
	Kernstrahlungswarn und Aufklärungsgerät RWA 72 
	

	N56480
	Energieteil zur stationären Bedienung des RWA 72 mit Haltevorrichtung 
	

	N56481
	Aktivitätsmesser RR66 in Tasche 
	

	N56490
	Funksprechgerät UFT 435 in Holzkiste original verplombt neu mit Zubehör für Fahrzeugeinsatz . UFT 435 ist ein von der DDR entwickeltes Gerät. Es wurde für die Luftstreitkräfte entwickelt. Es ist ein Funkgerät der neueren Generationen und ist ausnahmslos mit Transistoren und ICs bestückt. Frequenzbereich 45,6...47,075MHz. Technische Daten: Kanalzahl60, Kanalabstand 25kHz, Modulation F3, HF-Leistung 800mW, Empfindlichkeit 1,4uV.
	

	N56495
	Gamma Neutronen Dosimeter RDC III  D orange 
	

	N56500
	Fallschirmsprungautomat 
	

	N56501
	Stimmgabel zur Kontrolle der Messgenauigkeit von  DDR Verkehrsradaranlagen in Etui Schatulle
	

	N56505
	Feldtelephon FF 63  Grundausstattung in Holzkiste mit Schubladen innen unterteilt. Original neu verplombt . Inhalt 4 Telephone, Werkzeuge, Kabel und Zubehör mit Bedienungsanleitung . Originalkiste nur per Abholung möglich . 
	

	N56510
	FF 63 Grundausstattung lose ausgepackt ohne Holzkiste im Versand plus Portoaufschlag für mehrere Packete (keine Auslandsportoberechnung)
	

	N56515
	Feldtelephon FF 63 einzeln 
	

	N56531
	Die kleine Schießlehre Durchmesser 10,5cm
	

	N56532
	Kurvimeter in blauer Hülle Freiberger Präzisionsmechanik
	

	
	
	

	
	SPIELZEUGSOLDATEN UND SONSTIGES:
	

	N56549
	NVA Tarn Jeep Metall/Kunststoff mit Seilwinde vorne Aufziehfunktion aber ohne Schlüssel Grösse ca. 23cm lang 
	

	
	Fotopaspartout blanko des MFS für Bilder vor der Truppenfahne :
	

	N56550
	groß 29,5x21cm
	

	N56555
	mittel 24x18cm
	

	N56560
	mittel 18x24cm
	

	N56565
	klein 10x15cm (aufklappbar für 6 Bilder )
	

	N56600
	NVA Spielzeugsoldat steingrau ca 7cm groß 
	

	N56601
	NVA Spielzeugsoldat steingrau ca 7cm groß 
	

	N56602
	NVA Spielzeugsoldat steingrau ca 7cm groß 
	

	N56603
	NVA Spielzeugsoldat steingrau ca 7cm groß 
	

	N56605
	NVA Spielzeugsoldat steingrau ca 7cm groß 
	

	N56606
	NVA Spielzeugsoldat steingrau  
	

	N56607
	NVA Spielzeugsoldat steingrau ca 7cm groß 
	

	N56608
	NVA Spielzeugsoldat steingrau ca 7cm groß 
	

	N56630
	NVA Spielzeugsoldat Rohling unbehandelt oliv Sonderpreis
	

	N56631
	NVA Spielzeugsoldat Rohling unbehandelt oliv Sonderpreis
	

	N56632
	NVA Spielzeugsoldat Rohling unbehandelt oliv Sonderpreis
	

	N56633
	NVA Spielzeugsoldat Rohling unbehandelt oliv Sonderpreis
	

	N56640
	NVA Spielzeugsoldat alter Art nach Blättertarnung selten (Oliv-steingrau)
	

	N56645
	NVA Spielzeugsoldat alter Art  (Oliv-steingrau)
	

	N56650
	NVA Spielzeugsoldat Zwischenversion vor steingrau (grünlich) 
	

	N56670
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung 
	

	N56671
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung 
	

	N56672
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung 
	

	N56673
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung 
	

	N56674
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung weiß bestäubt  
	

	N56675
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung
	

	N56676
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung
	

	N56677
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung weiß bestäubt  
	

	N56678
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung viel grau dabei 
	

	N56679
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung weiß bestäubt  
	

	N56680
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung 
	

	N56681
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung 
	

	N56682
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung 
	

	N56683
	NVA Spielzeugsoldat Blättertarnung
	

	
	
	

	
	
	

	
	ANDERE LÄNDER DIVERSES; STOPPUHREN ; STAHLHELME ETC: 
	

	N60000
	Stoffabzeichen Forstverwaltung Sachsen
	

	N60001
	Berliner FW Helm mit Kamm ohne Hoheitsabzeichen mit Gebrauchtsspuren 
	

	N60010
	Tschako Stern Berlin 50-60er Jahre 
	

	N60030
	Schirmmütze Polizei Berlin graublau 70er Jahre 
	

	N60050
	Uniformjacke Schutzpolizei Berlin blaugrau 70er Jahre mit Abzeichen 
	

	N60060
	Marinemützenband Bundesmarine Marineamt 
	

	N60070
	Marinemützenband Bundesmarine II Technische Marineschule II
	

	N60080
	Stahlhelm Berliner Polizei ähnlich II WK ,BGS
	

	N60090
	Stoppuhr in Schachtel 
	

	N60100
	Stoppuhr groß mit Doppelstopfunktion  60 Minuten Laufwerk 
	

	N60105
	Französiches Feldbett mit Holzgestell Auflage gepolstert gebraucht gut erhalten (zusammenklappbar)
	

	N60110
	Bundesverdienstkreuz 
	

	N60120
	Interiemsspange zum Bundesverdienstkreuz
	

	N60130
	Bundesverdienstmedaille
	

	N60140
	Interiemsspange zur Bundesverdienstmedaille
	

	N60150
	Ärmelband Afrikakorps 
	

	
	
	

	
	SELTENE AUSWEISE MINISTERIUM FÜR STAATSSICHERHEIT UND EINZELSTÜCKE, sowie MINISTERIUM DES INNERN UND KRAFTFAHRZEUGBRIEF: 
	

	AUS001
	KFZ Fahrzeugbrief  blanko
	

	AUS002
	KFZ Fahrzeugbrief komplett mit Zulassungsschein blanko
	

	AUS01
	Seltener Kontrollausweis blanko blau Ministerium des Innern Deutsche Volkspolizei Präsidium mit folgenden Kontollbefugnissen : Schutz der Dienstsachen und Kontrolle des Transports von Staatsgeheimnissen (alle ZKD Sachen –Zentrale Kurierdienst Sachen) . Selten 
	

	AUS02
	Seltener Kontrollausweis blanko blau Ministerium des Innern Deutsche Volkspolizei  Bezirksbehörde mit folgenden Kontollbefugnissen : Schutz der Dienstsachen und Kontrolle des Transports von Staatsgeheimnissen (alle ZKD Sachen –Zentrale Kurierdienst Sachen) . Selten
	

	AUS05
	BLANKO Ausweis grün Deutsche Demokratische Republik DAIIIA mit Ausweis Nummer . Diese Ausweise wurden nur noch in geringen Stückzahlen ausgegeben in der Wendezeit für Angehörige des Volkspolizei Ministeriums Selten 
	

	AUS06
	 Blanko Ausweis –Berechtigungskarte Ministerium für Staatssicherheit blau In Verbindung zum Dienstausweis des MFS . Erlaubnis zum Betreten und Überprüfung der  Einhaltung der Sicherheit  Chiffrierwesen der NVA . Selten 
	

	AUS07
	Blanko Ausweis –Berechtigungskarte Ministerium für Staatssicherheit rosa . In Verbindung zum Dienstausweis des MFS . Erlaubnis zum Betreten und Überprüfung der  Einhaltung der Sicherheit  Chiffrierwesen der NVA . Selten
	

	AUS08
	Blanko Ausweis –Berechtigungskarte Ministerium für Staatssicherheit . Der Inhaber dieser Karte ist berechtigt , Einrichtungen des Chiffrierwesens im Territorium des Kreises …….. zu betreten und Überprüfungen der Einhaltung der Sicherheitsbestimmungen durchzuführen. Selten 
	

	AUS09
	Rarität MUSTER Mininsterrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerrium für Staatssicherheit Kontrollausweis Nr. N ( Generalmajor Zukunft ) Seltenes Einzelstück
	

	AUS10
	Kontrollausweis Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt, sämtliche Einrichtungen des Chiffrierwesens in den staats- und wirtschaftsleitenden Organen , Kombinaten und Betrieben zu betreten und zu kontrollieren. Selten 
	

	AUS11
	Kontrollausweis gelb Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt, sämtliche Einrichtungen des Chiffrierwesens in den staats- und wirtschaftsleitenden Organen , Kombinaten und Betrieben zu betreten und zu kontrollieren.Ausweis gültig auf Bezirksebene.  Selten
	

	AUS12
	Kontrollausweis rosafarben Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt, sämtliche Einrichtungen des Chiffrierwesens der bewaffneten Organe und der Zollverwaltung  zu betreten und zu kontrollieren. Selten
	

	AUS13
	Kontrollausweis weiss Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt, sämtliche Einrichtungen des Chiffrierwesens der bewaffneten Organe und der Zollverwaltung  zu betreten und zu kontrollieren.  Auf Bezirksebene .Selten
	

	AUS14
	Blanko Ausweis –Berechtigungskarte Ministerium für Staatssicherheit blau Zentrales Chiffrierorgan  In Verbindung zum Dienstausweis des MFS . Erlaubnis zum Betreten und Überprüfung der  Einhaltung der Sicherheit.  . Seltenes Einzelstück
	

	AUS15
	Kontrollausweis orangefarben Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt:1.die Einrichtung des Chiffrierwesens zur Durchführung von Instandsetzungen der Chiffriertechnik   zu betreten.2. die Installation der Chiffriertechnik und den Zustand der Räume im Bezirk zu kontrollieren.  Selten
	

	AUS16
	Kontrollausweis gelb MUSTER Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt, sämtliche Einrichtungen des Chiffrierwesens in den staats- und wirtschaftsleitenden Organen , Kombinaten und Betrieben zu betreten und zu kontrollieren.  Seltenes Einzelstück
	

	AUS17
	KontrollausweisMUSTER grün Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt, sämtliche Einrichtungen des Chiffrierwesens in den staats- und wirtschaftsleitenden Organen , Kombinaten und Betrieben zu betreten und zu kontrollieren. Seltenes Einzelstück
	

	AUS18
	Kontrollausweis orangefarben MUSTER Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt:1.die Einrichtung des Chiffrierwesens zur Durchführung von Instandsetzungen der Chiffriertechnik   zu betreten.2. die Installation der Chiffriertechnik und den Zustand der Räume im Bezirk zu kontrollieren.  Seltenes Einzelstück
	

	AUS19
	Kontrollausweis MUSTER rosafarben Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt die Einrichtungen  des Chiffrierwesens zu betreten, Instandsetzungen der Chiffriertechnik  durchzuführen und die Installation der Chiffriertechnik und den Zustand der Räume  zu kontrollieren.  Seltenes Einzelstück
	

	AUS20
	Kontrollausweis MUSTER Zentrales Chiffrierorgan Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit. Der Inhaber dieses Ausweises ist berechtigt die Einrichtungen  des Chiffrierwesens der bewaffneten Organe und der Zollverwaltung zu betreten und zu kontrollieren.  Seltenes Einzelstück 
	

	AUS21
	Blanko ZKD-Ausweis selten 
	

	AUS22
	Blanko ZKD Ausweis sehr niedrige Nummer 000005 gelocht 
	

	AUS23
	Passierschein Ministerium des Innern SND Selten 
	

	AUS24
	Blanko Berechtigung zur Übergabe und Übernahme von Kuriergut ZKDS selten 
	

	AUS25
	Blanko VS-Transportausweis Volkspolizei – Inspektion 
	

	AUS26
	Blanko VS-Transportausweis Bezirksbehörde der Deutschen Volkspolizei 
	

	
	
	

	
	AUSWEISE, SELTENE URKUNDENMAPPEN, URKUNDEN;BRIEFPAPIER, POSTKARTEN:
	

	B09949
	Sondermarken im Wert von  20 und 35 zum 100 jährigen Jubliläum F.E. Dzierzynski 
	

	B09952
	Rarität! Blanko Paß Erlaubnisschein für Bordfunker der Nationalen Volksarmee. DIN A6 gelb mit Goldaufdruck vom Ministerium für Nationale Verteidigung in deutsch/russisch 
	

	B09953
	Rarität! Blanko Paß Erlaubnisschein für Bordmechaniker, Bordtechniker der Nationalen Volksarmee . DIN A6 braun mit Goldaufdruck vom Ministerium für Nationale Verteidigung in deutsch/russisch 
	

	B09954
	Rarität! Blanko Paß Erlaubnisschein für Stewards, Stewardessen der Nationalen Volksarmee. DIN A6 weiss mit Goldaufdruck vom Ministerium für Nationale Verteidigung in deutsch/russisch 
	

	B09956
	RARITÄT INTERNATIONALER FÜHRERSCHEIN BLANKO Deutsche Demokratische Republik (36 Seiten)
	

	B09957
	Blanko Ausweis für den freiwilligen Helfer der Deutschen Volkspolizei Ausweis FH375412 alte Art 50-60er Jahre 
	

	B09958
	Ausweis für den freiwilligen Helfer der Deutschen Volkspolizei Ausweis FH201729 alte Art mit Passbild ausgestellt 1959
	

	B09959
	Passierschein zum vorübergehenden Aufenthalt im Schutzstreifen ausgefüllt 
	

	B09960
	DDR Führerschein ausgefüllt gebrauchter Zustand plus beiliegendem Nothilfepaß
	

	B09961
	Personalausweis ausgefüllt Deutsche Demokratische Republik gebraucht mit Passfoto weiblich 
	

	B09967
	Seltener Ausweis Ministerium des Innern Blanko Berechtigung zum Empfang von VS- und Postsendungen 32 Seiten in Deutsch – russisch 
	

	B09968
	Blanko Dientausweis rot Freiwillige Feurerwehr 9 Seiten 
	

	B09971
	Rarittät Personalausweis Britische Zone ausgefüllt gelocht von 1948 Für Personen unter 15 Jahren 
	

	B09972
	Rarität Personalausweis Britische ZONE 1947 ausgefüllt Ungültig gestempelt gelocht gut erhalten 
	

	B09974
	Alter Polizeidienstausweis Verwaltungspolizei Deutsch Russisch von 1947 ausgefüllt mit Stempel und Foto gelocht  
	

	B09975
	Alter Polizeidienstausweis Kriminalpolizei Deutsch Russisch von 1948 ausgefüllt mit Stempel und Foto gelocht  
	

	B09978
	Erlaubnis zum Umgang mit Sprengmitteln in den bewaffneten Organen des Ministeriums des Innern und Kampfgruppen der Arbeiterklasse ausgefüllt und gestempelt 1988 gute Erhaltung
	

	B09979
	Original DDR Reisepass weiblich von 1970 ausgefüllt mit Stempeln Grenzübergang Friedrichstr. Gebrauchter Zustand Ungültig gestempelt 
	

	B10002
	DDR Waffenschein der deutschen Demokratischen Republik blanko Ausweis 
	

	B10003
	DDR Neuererpass blanko 
	

	B10004
	DDR Wehrdienstausweis blanko 
	

	B10005
	DDR Identitätsmarke blanko Alu zum Wehrdienstausweis 
	

	B10007
	 blanko Ausweis des Ministeriums des Innern der Deutschen Demokratischen Republik in der Zeit 1989-90 ohne Schriftzug Ministerium des Innern neutral gehalten 
	

	B10008
	Mitgliedsbuch DFD Demokratischer Frauenbund Deutschlands 
	

	B10010
	Dienstausweis Deutsche Volkspolizei
	

	B10020
	Dienstbuch MDI Strafvollzug 
	

	B10025
	Dienstbuch MDI Feuerwehr 
	

	B10030
	Ausweis für freiwillige Helfer der GT
	

	B10035
	Ausweis freiwilliger Helfer der DVP
	

	B10040
	Ausweis für Bahnstreckenkontrolleure der NVA
	

	B10045
	FDJ Mitgliedsbuch 
	

	B10053
	Mitgliedsbuch der Deutsch Sowjetischen Freundschaft mit Marken 1977-1989 ausgefüllt 
	

	B10055
	Mitgliedsbuch NDPD National Demokratische Partei Deutschlands
	

	B10056
	Antrag auf Einreise in die DDR Karte für Personen mit Wohnsitz West Berlin 
	

	B10057
	Ein- und Ausreisekarte grün bei Grenzkontrolle
	

	B10058
	Zoll und Devisenerklärung bei Ein und Ausreise 
	

	B10060
	DDR Visum für Westberliner 
	

	B10065
	Zählkarte für Ein- und Ausreise 
	

	B10085
	Sonderausweis für Befugnisse im Grenzbereich 
	

	B10091
	Ausweis für Leiter von Ferienlagern( Zentraler  Ausschuß für Ferinegestaltung Ministerrat der DDR) blanko
	

	B10092
	Ausweis für Gruppenleiter/Helfer in Ferienlagern (Zentraler Ausschuß für Feriengestaltung beim Ministerrat der DDR 
	

	B10095
	SED Parteiausweis ausgefüllt 
	

	B10100
	FDGB Mitgliedsbuch  BLANKO
	

	B10105
	Förderungsvertrag für Berufssoldaten /Uffz. Auf Zeit 
	

	B10110
	10 verschiedene Briefbögen und Umschläge unterschiedlicher Formate : z.B.SED,SED-PDS, BZG,Dynamo, MFS,FDJ
	

	B10111
	Urkundenmappe "Für Hohe Flugsicherheit " beim Schutz des sozialistischen Vaterlandes DIN A4 blau mit Goldaufdruck (Selten)
	

	B10115
	Urkundenmappe Din A4 grau 
	

	B10120
	Urkundenmappe Din A5 grau
	

	B10125
	Urkundenmappe Din A4 rot 
	

	B10130
	Urkundenmappe Din A4 rot mit Staatsemblem 
	

	B10135
	Urkundenmappe Din A5 rot 
	

	B10140
	Urkundenmappe Din A4 rot mit Dynamo aufgedruckt 
	

	B10141
	Urkundenmappe Din A4 grün mit DDR Staatsemlem 
	

	B10145
	Blanko Urkunde Verdienter Angehöriger der Grenztruppen 
	

	B10150
	Blanko Urkunde Verdienter Angehöriger der NVA 
	

	B10155
	Blanko Urkunde (innen leer ohne Vordruck) Scharnhorst (farbig geprägt blau gold)  ohne Mappe
	

	B10160
	Blanko Urkunde Friedrich Engels Preis(innen ohne Vordruck) 
	

	B10165
	Blanko Urkunde Theodor Körner Preis (innen ohne Vordruck) ohne Mappe
	

	B10170
	Blanko Urkunde Verdienter Lehrer des Volkes mit goldbedruckter gleichnamiger Urkundenmappe 
	

	B10175
	Einsatznachweis für Kampfrichter des GST Zentralvorstands Din A5 
	

	B10176
	12Spenden Marken für Mitgliedsbuch DTSB 2.-Mark komplett
	

	B10177
	15 Beitragsmarken Jahr 1988/89 Junge Pioniere 
	

	B10178
	Rarität FDGB Mitgliedsbuch ausgefüllt von 1949 mit Marken bis 1954 Sammlerstück in guter Erhaltung 
	

	B10179
	Rarität Ausweis Nr. 002070 mit Passbild und Stempel FDGB 60er Jahre braun gute Zustand 
	

	B10180
	Ausbildungsnachweis zur Verplichtung zu Leistungen in der politischen und Gefechtsausbildung 
	

	B10182
	SELTEN Sammlerrarität BLANKO SED Mitgliedsbuch 
	

	B10183
	Ausgefülltes FDGB Mitgliedsbuch mit Marken und extra FDGB Ausweishülle in grau dazu passend mit Aufdruck
	

	B10185
	Ausbildungsnachweis in  politischer Gefechtsausbildung C6
	

	B10186
	Ausgefülltes FDGB Mitgliedsbuch mit Marken 50er Jahre gut erhalten mit Sondermarken 
	

	B10187
	Instruktion für die Parteiorganisation der SED und die Politorgane der deutschen Volkspolizei im Ministerium des Innern 1977mit 78 Seiten 
	

	B10190
	NVA Urkunde: für vorb. Ökonomische Leistungen A5
	

	B10195
	Urkunde für 25 Jahre treue Dienste in den Kampfgruppen A4 gold
	

	B10200
	Urkunde Verdienstmedaille Kampfgruppen bronze A4
	

	B10205
	Urkunde für beisp.Leistungen bei der Unterstützung des Volksarmee Pressefestes A4
	

	B10210
	Urkunde Verdienstmedaille des MDI bronze A5
	

	B10215
	Erstagsbrief 35 Jahre Kampfgruppen 4 Briefmarken , 5,10,15,20vom 05.07.88-11
	

	B10220
	Urkunde Touristenkarte Thälmann Pioniere 10-12 Jahre C6
	

	B10225
	Urkunde Thälmannpioniere Abz. Junger Tourist III C6
	

	B10230
	Urkunde für gutes Wissen in bronze C6
	

	B10235
	Urkunde Sportvereinigung Dynamo (DTSB u. Dynamo) A4
	

	B10245
	Urkunde Postenführer der Grenztruppen der DDR 
	

	B10250
	Urkunde Dynamo A4
	

	B10255
	Erstagsbrief 10 Jahre antif. Schutzwall 1961-71 zwei Briefmarken 20,35 vom 12.08.71 A4
	

	B10260
	Urkunde Kollektiv der sozialistischen Arbeit A4
	

	B10265
	Urkunde Abzeichen für vorbildliche Arbeit A5
	

	B10270
	Urkunde Medaille vorb. Lehrlingskollektiv im soz. Berufswettbewerb A5
	

	B10275
	Urkunde freiwilliger Helfer der Grenztruppen A5
	

	B10280
	Antrag auf Auszeichnung der Ehrennadel des DTSB A4
	

	B10285
	Urkunde für treue Dienste in der freiwilligen Feuerwehr in bronze 
	

	B10286
	Urkunde für treue Dienste in der freiwilligen Feuerwehr in silber 
	

	B10290
	Urkunde für treue Dienste in der freiwilligen Feuerwehr in gold , 
	

	B10291
	Urkunde für treue Dienste in der freiweilligen Feuerwehr in gold für 40 Jahre 
	

	B10295
	Urkunde für ausgez. Leistungen Kampfgruppen A5
	

	B10300
	Urkunde Bestenabzeichen der NVA C6
	

	B10305
	Urkunde Klassifizierungsabzeichen Stufe ...C6
	

	B10310
	Urkunde Schützenschnur C6
	

	B10315
	Urkunde die goldene Eins C6
	

	B10320
	Mitgliedskarte für Jungpioniere C6
	

	B10325
	Urkunde für vorb.Leist. Im soz.Wettbewerb der gedienten Reservisten der NVA A5
	

	B10330
	Urkunde für aktive Arbeit und vorb. Leist. Im soz. Wettbewerb A5
	

	B10335
	Urkunde Bestenbewegung "Titel Beste Einheit"A5
	

	B10345
	Für den Schutz des Luftraumes der DDR wird mit einer Prämie belobigt ...C6
	

	B10350
	Urkunde FDJ für vorb. Leistungen in der Jugendinitiative der Grenztruppen der DDR A5
	

	B10355
	Ehrenurkunde Ehrennadel Dynamo in bronze A5
	

	B10360
	Ordnung für Zellen und Hafträume auf blauem Karton Din A4 Aushang in Haftanstalten des MFS
	

	B10365
	Ordnungs -und Verhaltensregeln für Inhaftierte in Untersuchungshaftanstalten (Hausordnung des MFS ) Din A5 Heft 
	

	B10370
	Blanko Urkunde MFS Abzeichen XX Jahre 
	

	B10371
	Blanko Urkunde MFS Abzeichen XXV Jahre
	

	B10375
	Blanko Urkunde MFS 35 Jahre 
	

	B10378
	Ausgefülltes Buch "Qualifikationsnachweis" (Berufsausbidung)
	

	B10381
	ausgefülltes FDJ Mitgliedsbuch mit vielen Marken und Mitgliedsbuchverlängerungsschein 
	

	B10383
	ausgefülltes DTSB Mitgliedsbuch mit Marken 
	

	B10384
	ausgefüllte Erlaubnis zum Umgang mit Sprengmitteln in den bewaffneten Organen des MDI und der Kampfgruppen 
	

	B10386
	ausgefülltes Mitgliedsbuch des Kulturbundes der DDR 
	

	B10388
	ausgefüllter Dienststellenausweis aus Peenemünde 
	

	B10389
	ausgefüllter Wehrdienstausweis von 1974
	

	B10390
	Programmheft Wehrkampfsport der DDR 1988 GST Zentralvorstand
	

	B10391
	ausgefüllter Bekleidungsnachweis der Zivilverteidigung 
	

	B10392
	ausgefülltes Mitgliedsbuch mit Marken des FDGB 
	

	B10393
	Heft Wettkampf und Rechtsordnung für den Militärischen Mehrkampf Zentralvorstand der GST Ausgabe 1973
	

	B10394
	altes ausgefülltes Mitgliedsbuch des FDGB von 1955
	

	B10395
	ausgefüllte Mitgliedskarte des Deutschen Turn und Sportbundes der DDR Armeesportvereinigung Vorwärts mit Marken 
	

	B10396
	Betriebsberechtigung zur Nutzung von Funkgeräten (Ministerium des Innern) ausgefüllt
	

	B10397
	ausgefülltes Mitgliedsbuch der Gesellschaft für Deutsch Sowjetischen Freundschaft mit Marken
	

	B10399
	alter ausgefüllter FDJ Mitgliedsausweis mit Marken ab dem Jahr 1949
	

	B10401
	Patronenbesitzkarte  für die Erstausstattung mit Patronen 9,02 mm M ausgefüllt 
	

	B10402
	Patronenbesitzkarte  für die Erstausstattung mit Patronen 9,02 mm M blanko 
	

	B10403
	Blanko Karte " C" mit Eintragungsfeldern für Dienststelle Nr und Unterschrift
	

	B10404
	Blanko Karte " B" mit Eintragungsfeldern für Dienststelle Nr und Unterschrift
	

	B10405D
	"B" Karte ausgefüllt mit Stempel VP Inspektion Berlin Treptow 
	

	B10406
	ausgefülltes FDGB Mitgliedsbuch 
	

	B10407
	Statut der Gesellschaft für Deutsch Sowjetische Freundschaft
	

	B10408
	Merkbuch für Schutzpolizei 
	

	B10409
	Statut der SED von 1963
	

	B10410D
	ausgefüllte Mitgliedskarte der Jungen Pioniere JP
	

	B10411
	Befähigungsnachweis für Giftbeauftragte des Mininsterium des Innern blanko 
	

	B10412
	ausgefüllte Mitgliedskarte des Freien Deutschen Gewerkschaftsbundes von 1945 mit Marken
	

	B10416
	Blanko Zeugnis der Deutschen Demokratischen Republik 
	

	B10419
	Ferienpaß des Kreises Bad Freienwalde der Thälmannpioniere 1988
	

	B10420D
	ausgefüllte Mitgliedskarte für Kinder des DTSB 
	

	B10421
	Urkunde zum Dienstgürtel Zweikampf  III ausgefüllt
	

	B10422
	Ausweis für Abnahmeberechtigte für das Sportabzeichen der DDR ausgefüllt 
	

	B10427
	Urkunde ausgefüllt zum Erwerb des Schwimmabzeichens der DDR 
	

	B10428
	Urkunde ausgefüllt für Sportabzeichen bereit zur Arbeit und zur verteidigung der Heimat Stufe gold 
	

	B10429
	Statut der Pionierorganisation Ernst Thälmann
	

	B10430D
	Wertmarken für 5 Essen Schulspeisung für Schüler
	

	B10432
	Blanko Mitgliedskarte für Jungpioniere
	

	B10433
	Blanko Kandidatenkarte der SED 
	

	B10434
	Original DDR Reisepass ausgefüllt für Frauen 
	

	B10435D
	Original DDR Reisepass ausgefüllt für Männer  
	

	B10437
	Alter Kraftfahrzeugbrief Deutsche Demokratische Republik blanko
	

	B10438
	Nummerierter Blanko Schein für Verwarnung mit Ordnungsgeld (zur Bekämpfung von Ordnungswiedrigkeiten vom 12.01.1968)
	

	B10439
	Nummerierter Verwarnungsschein der Deutschen Volkspolizei mit Ordnungsgeld in Höhe von 10.-Mark blanko 
	

	B10441
	Visitenkarte Zentralkomitee der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands
	

	B10442
	Konvolut von 5 Tribünenkarten und 1 Hausausweis und 1 TeilnehmerAusweis der 35. DDR-Meisterschaften der Leichtathletik 1984 in Erfurt mit Stempel ASK Vorwärts Potsdam 
	

	B10443
	alter Personalausweis von Dez. 1946 noch in Deutsch,französich, englisch und russisch ausgeschrieben mit Stempel und Paßfoto "Ungültig" gelocht gute Erhaltung 
	

	B10444
	alter Ausweis in deutsch - russisch von 1945 mit Stempeln Berufung zum Polizeisekretär 
	

	B10445D
	alter Polizei Waffenschein von 1947 in deutsch - russisch mit Stempeln "Ungültig entwertet" 
	

	B10446
	alter Ausweis Cottbus 1945 in deutsch Russisch für Gendarm des Landkreis Cottbus und dazugehörige Bescheinigung zur Benutzung eines Fahrrades in Ausübung seines Dienstes "beide gelocht"
	

	B10447
	alter Polizei Dienstausweis 1948 mit Paßfoto Polizei Oberwachtmeister des Landes Brandenburg in Deutsch - Russisch mit Stempeln 2 Seiten getrennt 
	

	B10448
	alter Polizeidienstausweis Schutzpolizei mit Paßfoto und Stempeln in Deutsch - Russisch Cottbus 1948 gut erhalten gelocht
	

	B10449 
	alter Ausweis von Nov. 1945 " Der Kriminalassistent  darf in der Ausübung seines Amtes auch nicht von militärischen Stellen gehindert werden" Stempel Oberbürgermeister Cottbus und Russich geschrieben und abgestempelt 
	

	B10450D
	Muster Kinderausweis der Deutschen Demokratischen Republik von 1977 
	

	B10451
	alter Polizeipaß grün von 1945 Luckau in deutsch Russisch mit Fingerabdrücken und Stempeln versehen 
	

	B10452
	alter Polizeidienstausweis Schutzpolizei von 1947 in deutsch Russisch mit Paßfoto und Stempeln  gelocht
	

	B10453
	alter vorläufiger Polizei Ausweis für Wachtmeister von Januar 1946 in deutsch-russisch  gelocht
	

	B10454
	Dienstausweis Polizei Schutzmann von 1947 in Deutsch Russisch mit Stempeln gelocht
	

	B10455D
	alte Beschäftigungsbescheinigung für Zwecke der Sozialversicherung von 1955
	

	B10456
	alte Beschäftigungsbescheinigung für Zwecke der Sozialversicherung von 1958
	

	B10457
	alter Ausweis von 1946 Laut Befehl der russischen Kriegskommandantur erhalten Sie die Erlaubnis zur ungehinderten Ausübung Ihres Dienstes als Schutzmann Kreispolizei Cottbus in deutsch- russisch 
	

	B10458
	Bescheinigung zu Freiwilliger Arbeitseinsatz im Aufbaujahr 1946 gestempelt von Polizeipräsidium Dresden 
	

	B10459
	Vorläufiger Dienstausweis Nr. 0864 von 1948 Deutsche Verwaltung des Innern in der sowjetischen Besatzungszone Hauptabteilung Grenzpolizei und Bereitschaften 
	

	B10460D
	Gendarmenausweis in deutsch - russsisch von 1945 mit Stempel
	

	B10461
	altes FDGB Mietgliedsbuch von 1946 mit Stempel und Marken sehr gut erhalten 
	

	B10463
	Muster Reiseanlage für den visafreien Reiseverkehr Blanko 
	

	B10464
	alter Deutsch- Russischer Fahrradausweis mit Paßfoto und Stempeln von 1946
	

	B10465D
	Ausweis auf Feldpostkarte in Deutsch-russisch von 1946 Für den Schutzmann der Kreispolizei mit Stempel
	

	B10466
	Bescheinigung  auf Feldpostkarte in Deutsch-russisch von 1946 Für den Schutzmann der Polizei mit Stempel zur Benutzung eines Fahrrades 
	

	B10470D
	Fahrerlaubnisantrag von 1975 abgestempelt Dienststelle DVP Potsdam 
	

	B10471
	Original Feldpostbrief Banko Neu 
	

	B10472
	Original Feldpostkarte Blanko Neu 
	

	B10473
	Original Personalausweis Bundesrepublik Deutschland von 1966 gut erhalten mit Paßfoto und Stempeln 
	

	B10474
	Original Briefumschlag mit Aufdruck  Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik  Ministerium für Staatssicherheit Neu Blanko
	

	B10475D
	Original Briefumschlag mit Aufdruck  Bezirksverwaltung / Verwaltung für Staatssicherheit Neu Blanko
	

	B10476D
	Original DIN A5 Briefbogen mit Aufdruck Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik Ministerium für Staatssicherheit 
	

	B10477D
	Original DIN A5 Briefbogen mit Aufdruck MfS Berlin Kontaktinformation Erfassungs-Abteilung 
	

	B10478D
	Original DIN A5 Briefbogen mit Aufdruck MfS Berlin Kontaktinformation der Sicherheitsorgane der CSSR Nr.: 
	

	B10479D
	Original DIN A5 Briefbogen mit Aufdruck VEB Funkwerk Köpenick Nachrichtenelektronik 
	

	
	
	

	BUR11
	A5 blanko Urkunde Volksmarine Zur Erinnerung Anlässlich Ihres Aufenthaltes im … mit Volksmarine Abzeichen farbig
	

	BUR12
	Urkunde A5 blanko für hervorragende Leistunen in der politischen und Gefechtsausbildung … wird die Bestenschleife der Kampfgruppen verliehen
	

	BUR13
	A5 blanko Urkunde für vorbildliche Leistungen in der Schiessausbildung mit Schützenwaffen …Verleigung des Schiessabeichens der Kampfgruppen der Arbeiterklasse
	

	BUR14
	Urkunde A5 blanko für hervorragende Leistunen in der politischen und Gefechtsausbildung … wird der Bestenwimpel der Kampfgruppen verliehen 
	

	BUR15
	Urkunde A5 blanko Ehrentitel Aktivist der Sozialistischen Arbeit 
	

	BUR16
	Urkunde Blanko Verleihung des Kampfsportabzeichens
	

	BUR22
	A4 Urkunde für hervorragende Leistungen in der Masseninitiative Zu Ehren des 25. Jahrestages DER DDR Oktober 1974 unterzeichnet 1. Vorsitzender DV Dynamo Mielke (Faksimilie)
	

	BUR23
	Blanko Urkunde A5 Hubschraubergeschwader „Kurt Barthel“
	

	BUR24
	Blanko Urkunde A4 Marinehubschraubergeschwader „Kurt Barthel“ Dank und Anerkennung für vorbildliche Leistungen
	

	BUR25
	Blanko Urkunde A4 Marinehubschraubergeschwader „Kurt Barthel“ Zur Erinnerung Doppelseitig mit VM Wappen 
	

	BUR26
	Urkunde an die VP I Treptow für den 2. Platz Im  Fernwett-kampf  1979 MDI Generaloberst Dickel unterzeichnet
	

	BUR27
	Urkunde an die VP I Treptow für den 1. Platz Im  Fernwett-kampf  1980 MDI Generaloberst Dickel unterzeichnet
	

	BUR28
	Urkunde Sportgemeinschaft Dynamo Treptow für gute Ergebnisse im Sportjahr 1979 XXVI. Wettbewerb 
	

	BUR29
	Blanko Urkunde 20 Jahre Freiwilliger Helfer MDI A4 doppelseitige große Urkunde 
	

	BUR30
	Urkunde im XXVII. Wettbewerb SG Dynamo Treptow 1981 Bezirksleitung Berlin 
	

	BUR31
	Urkunde im XXV. Wettbewerb SG Dynamo Treptow 1979 Bezirksleitung Berlin   Sektion Kampfsport 
	

	BUR32
	Blanko Urkunde SV Dynamo Leichtathletiksportfest der Dynamo „Fritz Lesch“ 100m – Lauf Frauen A4 gross
	

	BUR33
	Blanko Ehrenurkunde Kampfsport Dynamo mit MFS Emblem MDI Stern und Zoll Abzeichen doppelseitig A4
	

	BUR34
	Blanko Urkunde Leistungsabzeichen Nationale Volksarmee
	

	BUR35
	Blanko Urkunde Leistungsabzeichen der Grenztruppen der DDR 
	

	BUR36
	Blanko Urkunde A5 doppelseitig Medaille für Treue Dienste in den Kampfgruppen der Arbeiterklasse für … jährige Dienstzeit Unterschrift Chef der VP Dickel 
	

	BUR37
	Ehrenurkunde blanko Als Anerkennung für hohe Leistungen wurde vor der entfalteten Fahne der Kampfgruppen –Einheit Fotografiert A5 doppelseitig 
	

	BUR38
	Blanko Urkunde A5 doppelseitig Medaille für treue Dienste in den Kampfgruppen der Arbeiterklasse 25 Jahre gold  unterzeichnet Minister des MDI Dickel Chef der VP 
	

	BUR39
	Farbiges A4 Wappen der Volksmarine Hubschraubergeschwader
	

	BUR40
	Farbiges A4 Wappen der Volksmarine Torpedoschnellbootskräfte 
	

	BUR41
	Farbiges A4 Wappen der Volksmarine U-Jagd-Kräfte
	

	BUR42
	Farbiges A4 Wappen der Volksmarine Landungskräfte 
	

	BUR43
	Farbiges A4 Wappen der Volksmarine Raketen-Torpedokräfte
	

	BUR44
	Postkarte Berlin Hauptstadt der DDR Ehrenparade der NVA 
	

	BUR45
	Postkarte Berlin Hauptstadt der DDR Posten der Grenztruppen am Brandenburger Tor Staatsgrenze 
	

	BUR46
	Postkarte Berlin Hauptstadt der DDR Posten der Grenztruppen am Brandenburger Tor Staatsgrenze
	

	BUR48
	Mappe mit 8 Gemälden bildender Künstler der DDR in der Volkskammer der Deutschen Demokratischen Republik 
	

	BUR49
	Bildpostkarte 20 Jahre NVA 1956-1976 Volksmarine 
	

	BUR50
	Bildpostkarte 20 Jahre NVA 1956-1976 Grenztruppen 
	

	BUR51
	Bildpostkarte 20 Jahre NVA 1956-1976 Luftstreitkräfte
	

	BUR52
	Bildpostkarte 20 Jahre NVA 1956-1976 Landstreitkräfte
	

	BUR53
	Bildpostkarte 20 Jahre NVA 1956-1976 mit Sonderstempel und Briefmarke 20 Jahre Nationale Volksarmee
	

	BUR54
	Erstagsbrief  Schmuckausführung mit Sondermarke 35 DDR Mitglied der UNO 18. September 1973
	

	BUR56
	Tagesordnung Delegiertenkonferenz der Parteiorganisation der Unteroffiziers-Schule der Grenztruppen der DDR 1974
	

	BUR57
	Delegiertenkarte Nr. 201 der Parteiorganisation der SED des Grenzkommandos NORD II. Delegiertenkonferenz 1974
	

	BUR58
	Delegiertenausweis Delegiertenkonferenz der Parteiorganisationen der SED in den Grenztruppen der Nationalen Volksarmeee am 15. Mai 1969
	

	BUR59
	Original DDR Reisepass mit Wertmarken nd mehreren Grenzstempeln Bahnhof Friedrichstr. 
	

	BUR60
	Briefumschlag mit Sondermarke 20 Jahre Sportkomitee der Befreundeten Armeen 20 Jahre Nationale Volksarmee 56-76
	

	BUR61
	Briefumschlag mit Sondermarke 25 Jahre Warschauer Vertrag 
	

	BUR62
	Seltenheit Ersttagsbrief mit Sondermarke und Original Unterschrift Sigmund Jähn Sammlerrarität 
	

	BUR63
	Sammlerrarität Original russischer Briefumschlag mit Sondermarke und Stempel und Original Unterschrift Sigmund Jähn handsigniert
	

	BUR64
	Sammlerrarität Original Briefumschlag mit Sondermarke und Stempel und Original Unterschrift Sigmund Jähn handsigniert 12.04.86  
	

	BUR65
	Ersttagsbrief mit vier Sondermarken und Stempel 25. Jahrestag des Ersten Bemanten Weltraumflugs mit Original Unterschrift von Sigmund Jähn 
	

	BUR66
	Alte Ehrenurkunde der Vokspolizei Inspektion Berlin Treptow wird die Ehrennadel in gold der Deutsch sowjetischen Freundschaft verliehen 1969 mit Unterschiften des Präsidenten und des Generalsekretärs gebrauchter Zustand
	

	BUR67
	Urkunde für Verdienste im Kampf für Frieden , Demokratie und Sozialismus wird die Ehrenauszeichnung der Partei für 40 jährige Treue Parteiarbeit verliehen. Din A4 1971 Erster Sekretär E. Honecker unterzeichnet
	

	BUR68
	Urkunde Dank und Anerkennung an die VP Inspektion Berlin Treptow Juni 1979 beim Nationalen Jugendfestival der DDR
	

	BUR69
	FDJ – JP Kollektiv Urkunde für VP –Inspektion Treptow 1976 Ferinesommer DDR – UDSSR 1976 mit Unterschrift von Margret Honecker Minister   und Vorsitzende Labs 
	

	BUR70
	Urkunde zum 20 Jahrestag der NVA Waffenbrüderschaft 1976 Kollektiv Auszeichnung Volkspolizei Inspektion gebrauchter Zustand ( Kleiner Fleck ) 
	

	BUR71
	Urkunde Sieger im Fernwettkampf –KCB-Schutz- 1974 VP Insektion Treptow 
	

	BUR72
	Urkunde Sieger im Fernwettkampf 1983 Volkspolizei Inspektion Treptow 1. Platz 
	

	BUR73
	Urkunde Sieger im Fernwettkampf 1977 Volkspolizei Inspektion Treptow 1. Platz
	

	BUR74
	DTSB Urkunde Dynamo Treptow Männer Dreikampf 1984
	

	BUR75
	Urkunde FDJ Sekretär 1978 für 1. Platz Tischtennisturnier
	

	BUR76
	Urkunde FDJ Sekretär  und Vorsitzender SG Dynamo mit Original Unterschriften 1978 für Sieger beim Tischtennis
	

	BUR77
	Urkunde Des DTSB 1980
	

	BUR78
	Urkunde dem 1. Sieger Vergleichswettkampf Woche der Waffenbrüderschaft VP Inspektion Treptow 1981
	

	BUR79
	Urkunde überreicht anlässlich des 15 Jährigen Bestehens des Truppenteiles „Fritz Globig“ 1978 Unterschriften des Fregattenkapitän Eichhoff und Korvettenkapitän Mattkay 
	

	BUR80
	Ehrenurkunde für vorbildliche Leistungen im soz. Wettbewerb wird die Grundorganisation der GST beim Zentralkomitee der SED als Hervorragende Grundorganisation 1983 ausgezeichnet . Mit Stempel der GST Zentralvorstand und Unterschrift Vizeadmiral Kutzschebauch Doppelseitig A4
	

	BUR81
	Auszeichnungs-Urkunde zur Erinnerung mit Foto Truppenteil „Rudolf Menzel“ plus Urkunde Bester Kompaniechef 1987
	

	BUR82
	Blanko Karte zur Ernennung der Absolventen der Offizieshochschule Ernst Thälmann 
	

	BUR84
	Urkunde BezirksBestenermittlung Kampfsport SV Dynamo 
	

	BUR85
	Urkunde 2. Platz Sportfest der Waffenbrüderschaft 1983
	

	BUR86
	Urkunde SG Dynamo Treptow 1980 DTSB
	

	BUR87
	Urkunde SG Dynamo Treptow 1976
	

	BUR88
	Ehrenurkunde mit drei Unterschriften beim Turnier der Konsomolgruppe der sowjetischen Pateneinheit und des Kommandos der Feuerwehr VPI Treptow 1976
	

	BUR89
	Ehrenurkunde Sieger im Mannschaftsvergleich der Freundschaft (DSF) 1976
	

	BUR90
	Urkunde DTSB 2. Platz SG Dynamo 1977
	

	BUR91
	Urkunde dem II. Sieger Vergleichswettkampf Woche der Waffenbrüderschaft in der Grundorganisation der GST Werner Seelenbinder 1982
	

	BUR92
	Urkunde Bestenermittlungen Fernwettkampf anlässlich des 25. Jahrestages der Gründung der Deutschen Demokratischen Republik VPI Treptow 1974
	

	BUR93
	Urkunde für herrorragende Leistungen im Fernwettkampf 3. Platz für die VP Inspektion Treptow 1978
	

	BUR95
	Urkunde Bestenermittlung 5. Fernwettkampf VP Inspektion Treptow 2. Platz 1978
	

	BUR96
	Ehrenurkunde zu Ehren des 60. Jahrestages der großen sozialistischen Oktoberrevolution Kreisleitung Berlin Treptow an die VP I Berlin Unterschrift 1. Sekretär 
	

	BUR97
	Urkunde Medaille für langjährige Pflichterfüllung zur Stärkung der Landesverteidgung der DDR in silber 1982 Unterschrift Armeegeneral Wolff
	

	BUR98
	Urkunde Medaille für langjährige Pflichterfüllung zur Stärkung der Landesverteidgung der DDR in bronze 1974 Unterschrift Armeegeneral Wolff
	

	BUR99
	Urkunde Medaille für treue Dienste zivile Luftfahrt in bronze für 5 Jahre 1985
	

	BUR100
	 Ehrenurkunde für den Ehrentitel Bester Der Interflug und Bestenabzeichen der Interflug 1984 A4 mit drei Unterschriften des Vorsitzenden des ZBGL , Dem Generaldirektor und des Sekretärs der Parteiorganisation 
	

	BUR101
	Erstagsbrief Kommunisten, Kundschafter, Internationalisten 85 Pfennig Sondermarke Schulze Boysen Harnack mit Sonderstempel 1982
	

	BUR102
	Grosser Erstagsbrief mit Sondermarke und Stempel 1987 Harro Schulze Boysen Widerstandsorganisation 
	

	BUR103
	Grosser Erstagsbrief mit 5 Sondermarken und Stempeln  XI. Pateitag der SED 1986
	

	BUR104
	Grosser Erstagsbrief mit drei Sondermarken und Stempeln zum IX. Parteitag der SED 1976
	

	BUR105
	Urkunde für hohe Einsatzbereitschaft bei der Übung „Antriebskraft – 85 „ Unterschrift Generalmajor Gräfe 
	

	BUR106
	Urkunde der Grundorganisation der GST beim Zentralkomitee der SED Ausgezeichnete Grundorganisation im Ausbildungsjahr 79/80 
	

	BUR107
	Urkunde der GST Grundorganisation DER GST beim ZK der SED Dank und Anerkennung des Bezirksvorstandes der GST 1989
	

	BUR108
	Urkunde Dank und Anerkennung für hervorragende Mitarbeit bei der Durchführung des VI. Turn und Sportfestes des DTSB der DDR Mai 1978 Unterschrift Präsident …
	

	BUR109
	Seltene Urkunde XI. Parteitag Soldatentat Für vorbildliche Leistungen zur  Stärkung der Kampfkraft in den Grenztruppen der DDR „Ernst-Thälmann-Aufgebot der FDJ“ Unterschrift Generalleutnant Brünner 
	

	BUR110
	Urkunde dem Neuerer als Anerkennung für seine Mitarbeit bei der Erhöhung der Gefechtsbereitschaft 1988 Unterschrift Oberstleutnant Bockler 
	

	BUR113
	Urkunde Bester Kompaniechef 1986 Unterschrift Generalleutnat Ludwig 
	

	BUR116
	GST Urkunde im Wettbewerb im Luftgewehrschiessen 1981
	

	BUR117
	GST Urkunde im Wettbewerb im Sportschiessen 1983
	

	BUR118
	GST Urkunde Im Wettbewerb im Luftgewehrschiessen 1980
	

	BUR119
	 Grosse doppelseitige A4 Urkunde Ministerium für Abrüstung und Verteidigung Nationale Volksarmee 1.3.1956-2.10.1990 
	

	BUR120
	Urkunde Bestenermittlung VP Insektion Treptow 1979 Fernwettkamp 3. Platz 
	

	BUR121
	Urkunde Beste Grundorganisation der GST beim Zentralkomitee der SED Ausbildungsjahr 1986 mit GST Stempel ausgefüllt und Unterschrift Vorsitzender  A4 Größe
	

	BUR123
	Urkundenmappe Din A4 grün mit Silbernem Aufdruck Zollverwaltung der Deutschen Demokratischen Republik 
	

	BUR124
	Urkundenmappe Din A4 grün mit goldenem Aufdruck Zollverwaltung der Deutschen Demokratischen Republik 
	

	BUR125
	Urkundenmappe Din A4 rot mit goldenem Aufdruck Deutsche Demokratische Republik Amt für Erfindungen und Patentwesen darunter Staatsemblem 
	

	BUR126
	Urkundenmappe Din A4 rot mit gelbem Aufdruck Deutsche Demokratische Republik Amt für Erfindungs- und Patentwesen 
	

	BUR130
	Original Urkunde Aktivist der sozialistischen Arbeit DIN A4 vom 7.10.1980 verliehen 
	

	BUR131
	Verliehene Ehrenurkunde Freundschaft DDR 30 anlässlich des 34. Jahrestages der Befreiung vom Faschismus in  Urkundenmappe blau Mai 1979 mit Originalunterschriften Trägername wurde auf der Urkunde ausgelöscht 
	

	BUR132
	Pracht Urkundenmappe mit Metallauflagen Emblem D ( Dynamo ) und Eichenlaub Farbe blau samtartitg DIN A4
	

	BUR140
	Blanko Urkunde mit Original Urkundenmappe Din A 5 Medaille für treue Dienste in der Zollverwaltung der DDR für 35 Jahre treue Dienste 
	

	BUR141
	Blanko Urkunde mit Original Urkundenmappe Din A 5 Medaille für treue Dienste gold  in der Zollverwaltung der DDR 
	

	BUR142
	Blanko SED – PDS Mitgliedskarte 
	

	BUR143
	Original Blanko Urkunde Ehrenurkunde des Ministers für Staatssicherheit für langjährige treue Pflichterfüllung in den bewaffneten Organen der DDR ist verbunden mit einer finanziellen Anerkennung in Höhe von 5000.- Mark mit Urkundenmappe A6
	

	BUR145
	Ausgefüllte Urkunde Din A5 Obermeister des Straffvollzuges für vorbildliche Leistungen bei der Erfüllung der Aufgaben der Organe des Ministeriums des Innern 1979 mit Mappe
	

	BUR146
	Große Din A4 Urkunde Ausgefüllt Ehrenurkunde in Anerkennung seiner mehr als 25 jährigen Treuen Parteiarbeit im Kampf für Frieden , Demokratie und Sozialismus der SED von 1973 mit Begleitschreiben in Urkunden-Mappe 
	

	BUR147
	Alte Din A5 Urkunde ausgefüllt von 1955 komplett mit Abzeichen Ehrennadel der Nationalen Front verliehen vom Bezirksausschuss 
	

	BUR148
	Grosse A4 Urkunde mit Abzeichen ausgefüllt Ehrenurkunde für treue und verdienstvolle 40 jährige Mitgliedschaft in den Gewerkschaften in Anerkennung für geleistete Arbeit im Dienste der Arbeiterklasse von 1973 komplett
	

	BUR149
	Grosse A4 Urkunde mit Abzeichen komplett von 1968 Urkunde in Anerkennung der Hervorrragenden Leistungen –Aktivist des Siebenjahresplanes VEB Kraftverkehr 
	

	BUR150
	Urkundenmappe Din A4 grün mit Silbernem Aufdruck Zollverwaltung der Deutschen Demokratischen Republik
	

	BUR151
	A4 Urkundenmappe mit Blanko Urkunde für aktive Mitarbeit und gute Leistungen im sozialistischen Wettwerb Zivilverteidigung der DDR im Ausbildungsjahr 1985 RBI Zug 1. Platz 
	

	BUR152
	Din A5 Blanko Urkunde mit Urkundenmappe Dank und Anerkennung für 50 Jahre vorbildliche und gewissenhafte Arbeit bei der  Deutschen Reichsbahn 
	

	BUR153
	A5 blanko Urkunde Zivilverteidigung In Anerkennung und Würdigung hoher Einsatzbereitschaft und vorbildliche Leistungen 
	

	BUR154
	Grosse Schreibmappe leer aus braunem Kunstleder mit Goldaufdruck 35 Jahre Pionierorganisation „ Ernst Thälmann“ Schwedt 13. Dezember 1983 A4 Format  
	

	BUR155
	Bildtafeln überreicht aus Anlaß Ihres Besuches an der Staatsgrenze der Deutschen Demokratischen Republik am Brandenburger Tor. Mai 1988 mit 29 Propaganda Bildern in schwarz weiss Umschlag gebraucht 
	

	
	
	

	
	LEHRMITTEL DIA-SERIEN: 
	

	B10101
	Kasten 18 DIA Bilder Freunde-Kampfgefährten-Waffenbrüder Herausgegeben vom Zentralvorstand der GST Hauptabteilung Agit- Propaganda Lektorat Sozialistische Wehrerziehung Ausgabe 1979
	

	B10102
	Kasten 15 DIA Bilder Partei- Quelle unserer Kraft Herausgegeben vom Zentralvorstand der GST Hauptabteilung Patriotische Erziehung Redaktion Sozialistische Wehrerziehung 
	

	B10103
	Kasten 18 DIA Bilder Die vormilitärische Ausbildung in der GST Hauptabteilung Patriotische Erziehung Redaktion Sozialistische Wehrerziehung 
	

	B10104
	DiA Kasten gemischt 53 Stück Anschauungsmaterial In Lenins Schrift Verlag für Agitations- und Anschauungsmittel Redaktion Partei und Massenpropaganda 
	

	B10106
	Grosser Kasten DIA Bilder 52 Stück Fundmunition 2 Serien 1A und 1B komplett herausgegeben vom Ministerium des Innern Fild und Bildstelle Selten 
	

	B10107
	Kasten DIA Satz Elektroaggregat GAB 0,5/2 mit BLS 0,5/2 komplett 30 DIAS Ministerium für Nationale Verteidigung Chef  Pionierwesen 
	

	B10108
	RAR Holzkasten mit 21 Uniform DIA Bildern Herausgegeben Deutsches Institut für Lehrmittel Serie ER6 Nationale Volksarmee I : Uniformen der Landstreitkräfte ( ein Bild Nr. 21 fehlt ) 
	

	B10109
	RAR  einzelne DIA 1 bis 13   Herausgegeben Deutsches Institut für Lehrmittel Serie ER7  Nationale Volksarmee II : Uniformen der Luftstreitkräfte ( Bild Nr 2 ist beschädigt ) 
	

	B10110
	RAR  einzelne DIA 1 bis 14   Herausgegeben Deutsches Institut für Lehrmittel Serie ER8  Nationale Volksarmee III : Uniformen der Seestreitkräfte
	

	B10112
	Kasten DIA Bilder 52 Stück Afrika im Aufbruch Volksrepublik Angola Herausgeber: Verlag für Agitations- und Anschauungsmittel Redaktion Partei- und Massenorganisation 
	

	B10113
	Kasten 12 DIA Bilder Vortrag Waffenbrüder Militärverlag der DDR Redaktion Wissen und Kämpfen 
	

	
	
	

	
	BÜCHERLISTE:
	

	
	Bei den  meisten hier angebotenen Büchern handelt es sich um Bücher im gebrauchtem Zustand die meisten sind antiquarisch und nur noch auf dem Sammlermarkt zu bekommen 
	

	B10400
	Handbuch für Pioniere 4.Auflage 452 Seiten DIN A5 von 1985
	

	B10405
	Handbuch für technische Pioniere I 798 Seiten 2. Auflage DIN A5
	

	B10410
	Handbuch für technische Pioniere II  716 Seiten DIN A5
	

	B10415
	Handbuch für Sanitäter 4.Auflage 1980 mit 516 Seiten DIN A5
	

	B10420
	Handbuch für Sanitäter 5.Auflage 1985 mit 447 Seiten DIN A5
	

	B10425
	Repro Fallschirmhandbuch für den Sprungfallschirm RS 9/2-A 79 Seiten 1989 DIN A5
	

	B10430
	Repro Fallschirmhandbuch für den Sprungfallschirm RS 9/2-A 55 Seiten Dez. 1989 DIN A5
	

	B10435
	Repro Fallschirmhandbuch -RS-9/2-B Sprungfallschirm für die bewaffneten Organe 56 Seiten Mai 1981 DIN A5 
	

	B10440
	Repro Fallschirm-Handbuch für die Rettungsfallschirmtypen BE-8 Serie 2, BE-8 S Serie 2, BE-8 A Serie V01, BE-8 A Serie 2 V02 DIN A5  16 Seiten 
	

	B10445
	Repro Fallschirm-Handbuch für den Rettungsfallschirm BE-8 S Serie 2 und BE-8 Serie 2 von 1987 DIN A5  36 Seiten 
	

	B10450
	Repro Fallschirm-Handbuch für den Sprungfallschirm RS-8 Sach Nr. 50-136/01:00  von 1977  31 Seiten  DIN A5
	

	B10455
	Repro Fallschirmhandbuch für den Hochleistungssportfallschirm RL-10          Sept. 1977  33 Seiten DIN A5
	

	B10460
	Repro 325/1/302 Fallschirmsprungautomat KAP 3P und PPK U Beschreibung und Nutzung 1971  56 Seiten  DIN A5
	

	B10465
	Repro Reparaturvorschrift für Personenfallschirme 10.12.1979   19 Seiten  DIN A5
	

	B10470
	Repro  A325/1/003 Fallschirmspringen und Absetzen 1987  134 Seiten  DIN A5      
	

	B10475
	Repro GST Zentralvorstand Grundwissen des Fallschirmspringers  "Lehrheft für die Fallschirmsprungausbildung bis zum Erwerb der Fallschirmsprungerlaubnis " 1987  139 Seiten DIN A5
	

	B10476
	Repro Militärenglisch für Fallschirmjäger Ministerium für Nationale Verteidigung Verwaltung Ausbildung 1969     96 Seiten DIN A6
	

	B10477
	Repro Inbetriebnahme und Steuertechnik des Segelflugzeuges "Pirat" Gesellschaft für Sport und Technik -Zentralvorstand- DIN A5  56 Seiten 
	

	B10478
	Repro Inbetriebnahme und Steuertechnik des Segelflugzeuges "Bocian" Gesellschaft für Sport und Technik -Zentralvorstand-  DIN A5          64 Seiten 
	

	B10479
	Repro Wartungsvorschrift für die Segelflugausrüstung  Gesellschaft für Sport und Technik -Zentralvorstand-Flugsport DIN A5   32 Seiten 
	

	B10480
	Repro A050/1/723 Ausbildungsvorschrift zum Scharfschützengewehr D Ministerium für Nationale Verteidigung 1967  98 Seiten DIN A6
	

	B10485
	Repro DV-20/17 Ausbildungsvorschrift zum Scharfschützengewehr D  Ministerium für Nationale Verteidigung  1967  144 Seiten DIN A6
	

	B10490
	Repro MB-60/6 Die Ausbildung von Scharfschützen  Ministerium für Nationale Verteidigung 1967  96 Seiten 
	

	B10495
	Repro A 050/1/721  5,45mm Maschinenpistole AK 74 und leichtes Maschinengewehr RPK 74 Beschreibung und Nutzung  1985  96 Seiten DIN A5
	

	B10500
	Repro A 250/1/109  9mm Pistole Makarow Beschreibung und Nutzung 76 Seiten DIN A5
	

	B10505
	Repro DV-20/1a 7,62mm Selbstladekarabiner (Kar.-S) 1958  107 Seiten DIN A6
	

	B10510
	Repro DV-20/14 Vorschrift für die 6,35mm Pistole CZ 1968  32 Seiten DIN A6
	

	B10515
	Repro Dienstvorschrift Nr.51/85  des Ministers des Innern und Chefs der Deutschen Volkspolizei über den Aufbau und die Handhabung der 7,65mm Pistole Modell 74 (Pistole M 74) vom 07.Febr. 1985  59 Seiten  DIN A5
	

	B10520
	Repro DV 052/0/011 Übungen mit Pioniermunition  1980  38 Seiten  DIN A5
	

	B10525
	Repro DV 052/0/005 NVA Umgang mit Sprengmitteln  1985  34 Seiten  DIN A5
	

	B10530
	Repro A 050/1/406 Leucht und Signalmunition für kleine Entfernungen Imitationsmittel-Leuchtpistole SPSch -2 Beschreibung und Nutzung  1980  70 Seiten DIN A5
	

	B10531
	Repro A 052/1/420 Metallunterstand Paket Beschreibung und Nutzung 1983   60 Seiten DIN A5
	

	B10532
	Repro A 052/1/311 Tarnsätze TS 75 Beschreibung und Nutzung 1983  28 Seiten DIN A5
	

	B10535
	Repro A 060/1/118 Mittel der persönlichen medizinischen Ausrüstung 1983  27 Seiten  DIN A5
	

	B10536
	Repro DV -41/68 Doppelfernrohr 7x40 Ministerium für Nationale Verteidigung 1968  32 Seiten  DIN A5
	

	B10537
	Repro Anleitung Zur Handhabung von Schutzhelmen und Schutzschilden  MDI DIN A5   13 Seiten 
	

	B10540
	Repro Ordnung ZV-098/9/700 des Leiters der Zivilverteidigung der DDR über Einsatz der Formationen der Kernstrahlung-und chemischen Aufklärung der Zivilverteidigung -KCB-Aufklärung ZV- DIN A5    46 Seiten Ministerrat der Deutschen Demokratischen Republik
	

	B10541
	Repro Nationale Volksarmee der deutschen demokratischen Republik A 053/1/117 Kernstrahlungswarn- und Aufklärungsgerät RWA 72k Beschreibung und Nutzung 1979    38 Seiten DIN A5
	

	B10542
	Repro Ministerrat der deutschen demokratischen Republik Ministerium für Nationale Verteidigung A 053/1/115 Gerät zur chemischen Aufklärung PPChR Beschreibung und Nutzung 1986    38 Seiten DIN A5
	

	B10543
	Repro Ministerrat der deutschen demokratischen Republik Ministerium für Nationale Verteidigung A 053/1/116 Gerät zur chemischen Aufklärung WPChR und Kampfstoffnachweisfolie AP1 Beschreibung und Nutzung 1986   48 Seiten DIN A5
	

	B10544
	Repro A 052/1/404 (DV-45/27) Die Beleuchtungssätze BLS - 1969 DIN A5    42 Seiten 
	

	B10545
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	B10576
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	B10588
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	B11000
	Handbuch militärisches Grundwissen 
	

	B11003
	Bildband Walter Ulbricht-ein Leben für Deutschland von 1963 mit vielen Farb und schwarz weiss Abbildungen Gesamt 196 Seiten Schutzumschalg gebraucht Buch gut erhalten 
	

	B11010
	Wörterbuch zur deutschen Militärgeschichte Band I und  II 
	

	B11015
	Buch Geschichte der SED I
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	Die Verfassung der Deutschen Demokratischen Republik Ganzleineneinband mit Goldprägung 1962 mit 68 Seiten gute Erhaltung 
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	Merkbuch für freiwillige Helfer der deutschen Volkspolizei
	

	B11276
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	B12115
	A0511125 - 2P25M1 u. 2P25M2 Basisfahrzeuge GM578M1 u. M2
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	B12145
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	B12280
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	B12290
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	B12310
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	B12355
	A0501702 - Dieselmotoren D21 A1 und D21 A2
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	B12380
	A0511308 - Bordsprechanlage R 124
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	A0511323 - Prüfgerät MS-1
	

	B12395
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	B12425
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	B12520
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	B12525
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	B12560
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	B12565
	A0531301 - Persönliche Schutzausrüstung
	

	B12580
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	B12585
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	B12590
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	B12620
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	B12625
	A0651108 - Tankwagen AC 5,5-375
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	A3261022 - Feuerdienst der Artillerie
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	A3261023 - Feuerdienst der Artillerie Bestand Plätze u. Tätigkeiten der Bedienung , der Artillerie Granatwerfer- u. Geschoßwerfereinheiten
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	DV3250001 - Gefechtsvorschriften der Landstreitkräfte
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	DV3510002 - Überwinden von Wasserhindernissen mit Panzertechnik
	

	B12690
	DV-12/7 - Exerziervorschriften der Flakartillerie
	

	B12695
	DV-13/6 - Bedienungsanleitung für den Nutzungssatz des Schwimmpanzers und der Ketten SPW
	

	B12705
	DV-13/41 - Tech. Wartung der Schwimmpanzer und Ketten SPW
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	DV-42/4 - Instandssetzungsvorschriften für das 14,5mm FLA-MG (Vierling)
	

	B12740
	DV-44/25 - Funkgerät R 126
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	DV-42/66 - Fla-SFL 23-4 Nutzung Teil I
	

	B12750
	DV-44/53 - Trägerfrequenzgerät P309/1 u. P309/2
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	DV-45/43 - Elektroagreggate GAB 0,5 GAB 2, GAD 16 u. GAD 30
	

	B12765
	DV-46/12 - Entaktivierungsanlage EA 65
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	DV0400005 - Fernsprechbetriebsdienst
	

	B12805
	DV0410003 - Eisenbahntruppentransporte
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	A 0521014 - Qualifikationsnachweise des Pionierwesens
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	B12835
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	B12845
	DV2500011 - Gefechtseinsatz der Truppenteile und Einheiten des med. Dienstes
	

	B12850
	DV0100003 - Innendienst und Innendienstvorschrift
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	DV-13/31 - Anl. Spezialwerkzeuge für Panzer T 54 ect.
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	B15021
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	Repro A051/1/427 Rettungsgerät IP-5 Beschreibung und Nutzung 1989 Ministerium für Nationale Verteidigung DIN A5 Seiten 76
	

	B15025
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	Repro A060/1/106 Sterilisations-und Destillationsanlage SD3 Beschreibung und Nutzung 1989 Ministerrat der DDR M.F.N.V. DIN A5 Seiten 64
	

	B15031
	Repro A059/1/301 Entfernungsmessgerät 1m SDN Beschreibung und Nutzung NVA der DDR DIN A5 Seiten 54
	

	B15032
	Repro A326/1/415 Detonometriesatz 70 Beschreibung und Nutzung 1988 Ministerrat der DDR M.F.N.V. DIN A5 Seiten 28
	

	B15033
	Repro A053/1/206 Gerät zur Spezialbehandlung TEG 57M Beschreibung und Nutzung 1988 Ministerrat der DDR M.F.N.V. DIN A5 Seiten 16
	

	B15034
	Repro 1. Änderung zur Dienstvorschrift 010/0/001 Exerzieren der Nationalen Volksarmee der DDR 1973 für den Bereich des Ministeriums des Innern DIN A5 Seiten 31
	

	B15035
	Repro A052/1/312 Universalmessgerät für Pioniere UMG-Pi Beschreibung und Nutzung 1988 Ministerrat der DDR M.F.N.V. DIN A5 Seiten 48
	

	B15036
	Repro Herstellungsvorschrift - Uniformen für weibliche Angehörige der NVA und der Grenztruppen der DDR (Uniformjacke, Weste, Rock, Hose lang, Mantel und Gesellschaftsjacke) M.F.N.V. DIN A5 Seiten 26
	

	B15037
	Repro Herstellungsvorschrift-Uniformen für Matrosen und Maate der Volksmarine (Überzieher zweireihig, Klapphose) Ministerium für Nationale Verteidigung DIN A5 Seiten 13
	

	B15038
	Repro Herstellungsvorschrift - Uniformen für Offiziere und Admirale der Volksmarine (Uniformjacke zweireihig, Uniformhose lang, Uniformmantel) Ministerium für Nationale Verteidigung DIN A5 Seiten 24
	

	B15039
	Repro Herstellungsvorschrift - Uniformen für Soldaten und Unteroffiziere der NVA (Parade/Ausgangsjacke einreihig, Uniformhose lang, Uniformmantel). Ministerium für Nationale Verteidigung DIN A5 Seiten 26
	

	B15040
	Repro Herstellungsvorschrift- Uniformen für Offiziere der NVA (Dienst-und Parade-/Ausgangsjacke einreihig, Uniformhose lang, Stiefelhose, Uniformmantel). Ministerium für Nationale Verteidigung DIN A5 Seiten 31
	

	B15041
	Repro Herstellungsvorschrift Uniformen  für Offiziere Generale und Admirale der NVA und der Grenztruppen der DDR ( Gesellschaftsjacke für Offiziere zweireihig, Gesellschaftsjacke für Generale und Admirale zweireihig). Ministerium für Nationale Verteidigung  DIN A5 Seiten 21
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	Ringbuchbindung Ausbildungsanleitung für die Körperertüchtigung Teil A: Grundfragen Körperertüchtigung, Teil B: Körperliche Grundausbildung , Teil C: Zweikampfausbildung, Teil D: Sturmbahnausbildung, Teil E: Schwimmausbildung ( der  Teil F  Feuerwehrkampfsport Ausbildung fehlt ) mit vielen Bildtafeln 
	

	B17517
	Ausbildungsanleitung für die Sanitätsausbildung 1971 mit 44 Seiten Ministerium für Nationale Verteidigung 
	

	B17518
	Ausbildungsanleitung für die Ausbildung der nichtstrukturmäßigen Sperrenräumtrupps 1983 mit 43 Seiten Grenztruppen der DDR
	

	B17519
	DV 010/0/001 Exerzieren 1973 mit 96 Seiten und 2. Änderung Beilage von 1975 
	

	B17520
	DV 010/0/005 Uniformarten und Ihre Trageweise Bekleidungsvorschrift von 1986 mit 3. Änderung als Beilage von 1989 mit farbigen Bildtafeln 
	

	B17521
	DV 010/0/005 Uniformarten und Ihre Trageweise Bekleidungsvorschrift von 1986 mit vielen Farbtafeln 128 Seiten mit Anlage zur DV 010/0/005
	

	B17522
	DV-10/4 Standortdienst- und Wachvorchrift Ministerium für Nationale Verteidigung 1959 mit 85 Seiten 
	

	B17523
	DV 10/ 4  Wachdienst- und Standortvorschrift des Wachregiments Berlin des Ministeriums für Staatssicherheit 1963 rares gut erhaltenes Sammlerexemplar mit 200 Seiten 
	

	B17524
	DV-20/11 Vorschrift zu den Schützenwaffen Pistole-M, MPi-K, MPi-KM, MPi-KmS, LMG-D, Kp.-MG und 40 mm Panzerbüchse 1963 mit 328 Seiten 
	

	B17525
	DV-10/1 Exerziervorschrift Deutscher Militärverlag Berlin 256 Seiten  gute Erhaltung 
	

	B17526
	DV-10/1 Exerzierausbildung in der Nationalen Volksarmee von 1968 mit 128 Seiten gut erhalten 
	

	B17527
	DV010/0/005 Uniformarten und Ihre Trageweise Bekleidungsvorschrift 1990 mit 32 Seiten 
	

	B17530
	DV010/0/006 Disziplinarbefugnisse und disziplinarische Verantwortlichkeit Disziplinarvorschrift 1978 mit 44 Seiten 
	

	B17531
	DV010/0/006 Disziplinarbefugnisse und disziplinarische Verantwortlichkeit Disziplinarvorschrift 1982 mit Eintragungen gebrauchter Zustand 48 Seiten 
	

	B17532
	DV010/0/0010 Gesundheitsschutz 1979 mit 44 Seiten 
	

	B17533
	DV-20/18 Ausbildungsvorschrift zum schweren Maschinengewehr (sMG-K) von 1967 mit 112 Seiten 
	

	B17535
	DV-41/38 Allgemeine Instandsetzungsvorschrift zu optischen Geräten von 1964 mit 176 Seiten 
	

	B17536
	DV-41/34 Die Beleuchtungseinrichtung ZW-59 von 1963 mit 35 Seiten Inhalt: Mehrzweckleuchte ZW-59, Einfach Ladegerät ZWL-1/59 und Vierfach Ladegerät ZWL-4/59
	

	B17537
	Grosser Bildband Mit dem Sozialismus gewachsen „ 25 Jahre DDR“ Zentralkomitee der SED 1974 mit 248 Seiten 
	

	B17538
	Grosser Bildband DDR 1973 mit 183 Seiten 
	

	B17539
	Gesetz über den Wehrdienst in der DDR –Wehrdienstgesetz-
	

	B17540
	Heft für den GST Ausbilder und Seesportler „Das Signal der Aurora ! 2/1967 mit 32 Seiten 
	

	B17542
	Handbuch für Unteroffiziere des Chemischen Dienstes Militärverlag 1967 mit 516 Seiten 
	

	B17543
	Altes Heft Armeerundschau Oktober 1968 mit 93 Seiten 
	

	B17545
	Altes Lehrbuch Militärtopograaphie für Unteroffiziere Verlag Ministerium für Nationale Verteidigung 1957 mit 255 Seiten plus Tafeln gebrauchter Zustand 
	

	B17546
	Buch Steuermannsgast 2. Auflage Deutscher Militärverlag 1971 mit 293 Seiten gute Erhaltung 
	

	B17547
	Selterner Alter Bildband FDGB Urlauberschiffe Boten der Völkerfreundschaft gebrauchter Zustand 
	

	B17548
	Militärtechnisches Heft MTH Schiffsartillerie
	

	B17549
	Militärtechnisches Heft MTH Militärischer Eisenbahnbrückenbau 
	

	B17550
	Militärtechnisches Heft MTH Militärisches Nachrichtenwesen
	

	B17551
	Militärtechnisches Heft MTH Übersetztechnik 
	

	B17552
	Militärtechnisches Heft MTH Funkmeßtechnik
	

	B17553
	Militärtechnisches Heft MTH U-Boot Abwehrschiffe
	

	B17554
	Militärtechnisches Heft MTH Transport- und Verbindungsflugzeuge
	

	B17555
	Heft 1,2,3 und 4 Erziehen und Ausbilden für den GST Ausbilder Jahrgang 1964 Heft 1= Arbeit und Gewehr Heft 2 = Jugend und Wehrdienst Heft 3 = Armee ist nicht gleich Armee und Heft 4= Waffenbrüder schützen den Frieden 
	

	B17557
	Anweisung für die sozialistische Wehrerziehung der GST im Jahr 1963 nur für den Dienstgebrauch Zentralvorstand der GST Heft mit 71 Seiten gut erhalten Inhalt Aufgaben der Wehrerziehung, Vormilitärische Ausbildung, Schießsport, Motorsport, Nachrichtensport, Flugsport, Seesport usw. 
	

	B17558
	25 Fragen 25 Antworten zum Luftschutz herausgegeben vom Nationalrat der Nationalen Front  ( Ministerium des Innern )
	

	B17559
	Bildband WIR 20 Jahre Freier Deutscher Gewerkschaftsbund von 1965 reichhaltig bebildert schönes Sammlerexemplar
	

	B17560
	Feder Verlag Auszeichnungen und Abzeichen der SED 93 Seiten mit vielen Abbildungen von Abzeichen Auszeichnungen Medaillen Urkunden Uhren usw. 
	

	B17561
	Anschauungsmaterial Unsere Stärke liegt in unserer revolutionären Einheit zum 30. Jahrestages der Vereinigung von KPD und SPD im April 1946 herausgegeben 1976 mit 79 Seiten reichhaltig bebildert viele in Farbe 
	

	B17562
	Heft Zollkontrolleur ein interessanter und verantwortungsvoller Beruf auf 20 Seiten Berufsdarstellung mit Farbfotos 
	

	B17563
	Publikation 3er Band Leben und Kampf im Dienst des Volkes Literarische Porträts im Original Schuber mit VP Stern aufgedruckt komplett 
	

	B17566
	Katalog Sowjetische Auszeichnungen von Dietrich Herfurth Ausgabe 1993 mit 118 Seiten 
	

	B17567
	DDR – Spezial Katalog Band I Staatliche Auszeichnungen der Deutschen Demokratischen Republik 1949-1990 Ausgabe 1991 Frank Bartel mit 128 Seiten 
	

	B17568
	DDR Spezial Katalog Band II Nichtstaatliche Auszeichnungen der bewaffneten Organe der DDR 1952-1990 Ausgabe 1991/92 Frank Bartel mit 128 Seiten 
	

	B17569
	DDR Spezial Katalog Band III Auszeichnungen der Parteien und gesellschaftlichen Organisationen der DDR 1949-1990 Ausgabe 1992/93 Frank Bartel mit 160 Seiten 
	

	B17570
	Komplette Serie Buch  1-7 Arsenal Militärverlag der DDR gut erhalten 
	

	B17571
	Bildband Die Deutsche Volkspolizei 192 Seiten stark gebrauchtes Bücherei Exemplar 1 Seite geklebt reich bebildert Sonderpreis 
	

	B17573
	MDI Buch von 1989 Tradition und Klassenauftrag „Schule der Versorgungsdienste des Ministeriums des Innern Frizt Schmenkel“112 Seiten 
	

	B17574
	Grosser Bildband  DDR von 1979 reich  bebildert  
	

	B17575
	Grosser FDJ Bildband An der Seite der Genossen von 1976 reich bebildert 232 Seiten 
	

	B17576
	Seltener alter Bildband vom Besuch Titows  „Kosmos Moskau Berlin „ Verlag Kultur und Fortschritt von 1961 192 Seiten reich bebildert mit Original Widmung in der Innenseite 
	

	B17577
	Buch Festschrift Programm der SED vom IX.  Parteitag der SED Mai 1976 anläßlich des Friedensaufgebotes der FDJ zu Ehren des 35. Jahrestages der DDR 87 Seiten 
	

	B17578
	Seltene Zeitschrift für sozialistische Fragen der Zollkontrolle vom 10.April 1987 mit 24 Seiten deutsch russisch Original Exemplar von General Matern 
	

	B17579
	Farbiges Anschauungsmaterial zum 30. Jahrestag der Gründung der DDR Werk von Generationen – Werk von Millionen Dietz Verlag 1979 96 Seiten reich bebildert 
	

	B17580
	Zeitschrift für das GST Aktiv Konkret Wehrsportkalender 1/89 mit 48 Seiten Din A5 Format 
	

	B17581
	Zeitschrift für das GST Aktiv Konkret Wehrsportkalender 7/89 mit 48 Seiten Din A5 Format 
	

	B17582
	Zeitschrift für das GST Aktiv Konkret Wehrsportkalender 3/87 mit 48 Seiten Din A5 Format 
	

	B17583
	Zeitschrift für das GST Aktiv Konkret Wehrsportkalender 5/87 mit 48 Seiten Din A5 Format 
	

	B17584
	Zeitschrift für das GST Aktiv Konkret Wehrsportkalender    7-9/87 mit 128 Seiten Din A5 Format 
	

	B17585
	Zeitschrift für das GST Aktiv Konkret Wehrsportkalender 10/87 mit 48 Seiten Din A5 Format 
	

	B17586
	Zeitschrift für das GST Aktiv Konkret Wehrsportkalender 12/87 mit 48 Seiten Din A5 Format 
	

	B17587
	A4 Heft Militärtechnik Deutscher Militärverlag 1/72 Sowjetische Luftlandetechnik , Kriegsschiffbau, Funksysteme mit Mehrfachzugriff, Starthilfen für Winterbetrieb 48 Seiten 
	

	B17588
	A4 Heft Militärtechnik Deutscher Militärverlag 1/73 Der Skot und seine Entstehung , Bausatz Elektrotechnik, Luftlandepanzer ASU -57, Selbstfahrlafette der Nato, Maritimes Aggressionspotential der USA 48 Seiten 
	

	B17589
	A4 Heft Militärtechnik Deutscher Militärverlag 3/74 Fla Raketen sozialistischer Armeen , Selbstfahrende Artillerie der Sowjetarmee, RFT Nachrichtentechnik Leipzig , Erfahrungen mit dem LKW GAS-66, Kampfhubschrauber der Nato  
	

	B17590
	A4 Heft Militärtechnik Deutscher Militärverlag 9/74  Inhalt 25 Jahre Deutsche Demokratische Republik 
	

	B17591
	A4 Heft Militärtechnik Deutscher Militärverlag 12/74 Sowjetisches Transportflugzeug An-26, Elektronische Taschenrechner, Werkstatt auf W50 Fahrgestell, Panzerabwehrlenkraketen der NATO, Rüstung der USA in den Jahren 1974/75
	

	B17592
	Kinderbuchverlag Radar, Flugzeug, Testpilot  Mein kleines Lexikon mit 80 Seiten viele Farbabbildungen 
	

	B17593
	Taschenbuch für den Militärkraftfahrer 1977 Ministerium für Nationale Verteidigung Rechtsvorschrift für Militärkraftfahrer der NVA und Grenztruppen der DDR 96Seiten Einband aussen Rand gebräunt sonst guter Zustand
	

	B17594
	Studientext zum Grundaufbau von Schützenwaffen (nur für den Dienstgebrauch Offiziershochschule –Bereitschaften- Artur Becker 1983 Waffenkunde Schießausbildung mit 61 Seiten Selten 
	

	B17595
	Leitlinien zur Befähigung der Offiziersschüler den Anforderungen an die Diensttätigkeit eines Offiziers der Deutschen Volkspolizei in den Kasernierten Einheiten des Ministeriums des Innern gerecht zu werden 1989
	

	B17596
	Panzer aus Sieben Jahrzehnten Militärverlag der DDR 1984 mit 150 Seiten Zahlreiche Farbabbildungen 
	

	B17597
	Raumfahrer A – Z Militärverlag der DDR 1988mit 251 Seiten zahlreiche Bilder Bibliografien und  Abbildungen  Raketen und mehr 
	

	B17598
	Familiengesetzbuch der Deutschen Demokratischen Republik 1974 
	

	B17599
	Die Neue Wache Militärverlag der DDR 1. Auflage 1988 wunderschöner kleiner Hardcovereinband im Schmuckschuber 184 Seiten 
	

	B17600
	Miniaturbuch Uniformen der preußischen Armee 1858/59 Militärverlag der DDR 1989 mit 126 Seiten zahlreiche teils farbige Tafeln Autor Klaus Keubke im Schmuckschuber 
	

	B17601
	Hinweise zur Handhabung des Universalindikators 81018 (UI) Hauptverwaltung Zivilvereidigung Bereich Ausbildung 
	

	B17602
	Bedienungsanleitung Universalindikator 81018 
	

	B17603 
	Uniformen in den Nato Staaten 1900 bis heute in deutsch, englisch und französisch . Eine Präsentation von Kampfuniformen zum 40 jährigen Bestehen der NATO 315 Seiten reich bebildert 
	

	B17604
	Altes Handbuch für den GewerkschaftsFunktionär im Betrieb FDGB 1955 schöne Erhaltung  664 Seiten 
	

	B17605
	Volksmarine Ein Ehrenname ( kurzer historischer Überblick über die Entwicklung des bewaffneten Schutzes der Deutschen Demokratischen Republik zur See herausgegeben von der politischen Verwaltung der Volksmarine 1985 mit 169 Seiten seltenes Exemplar 
	

	B17606
	K063/3/001 Bekleidung und Ausrüstung Normen 1990  Katalog gilt für Angehörige der NVA , die aktiven Wehrdienst oder Reservistendienst leisten sowie Zivilbeschäftigte der NVA 
	

	B17607
	Originale DV 010/0/005 Uniformarten und Ihre Trageweise Bekleidungsvorschrift 1986 Rarität 
	

	B17610
	Richtlinie Nr. 267/8/258 des Stellvertreters des Chefs der Volksmarine und Chef der Rückwärtigen Dienste über – die Arbeit des Hauptfeldwebels und Funktionsverantwortlichen in der Einheit sowie auf Schiffen und Booten zur Sicherstellung der Einheit, des Schiffes/ Bootes  und des Personalbestandes mit Bekleidung und Ausrüstung 1988 Nationale Volksarmee Volksmarine 32 Seiten Original 
	

	B17611
	Gefechtshandlungen der Schützeneinheiten Verlag des Ministeriums für Nationale Verteidigung 1958  mit Original Widmung Stab der Kampfgruppen des Kreises Gotha von Mai 1959 Für hervoragende Leistungen in der Festigung der Kamfgruppen unseres Kreises. 
	

	B17612
	Original Handbuch Militärverlag der DDR medizinische Fragen des Strahlenschutzes 1. Auflage 1975
	

	B17613
	Sammlerrarität Original Handbuch Militärverlag der DDR für Nachrichtensoldaten mit 382 Seiten 
	

	B17614
	Original Handbuch Militärverlag der DDR Militärkraftfahrer I Auflage 3. mit 618 Seiten ( Kunststoffeinband oben links leichter Riss ) sonst gut erhalten 
	

	B17615
	Original Handbuch Militärverlag der DDR für KFZ Fahrlehrer 1. Auflage mit 307 Seiten gute Erhaltung 
	

	B17616
	Original Handbuch Militärverlag der DDR mot. Schützen II Rad- SPW mit Stempel des Ministerrat der DDR Hauptabt. Bereitschaften Berlin Mauerstr. 1. Auflage 1976 mit Bibliotheksstempel Offiziershochschule MDI Dresden 
	

	B17617
	Original Handbuch Militärverlag der DDR für Fla  - Einheiten 1. Auflage mit 783 Seiten 
	

	B17618
	NVA Kalender 1989 gebrauchter Zustand 
	

	B17623
	DDR Spezialkatalog 1949-1990 Staatliche Auszeichnungen der DDR auf 182 Seiten mit Farbabbildungen Beschreibung und Preisen (erschienen  2003) schöner Sammlerkatatog A5
	

	B17627
	Brandschutzgesetz Statut der Freiwilligen Feuerwehren Abzeichen der Feuerwehren Heft Staatsverlag DDR gebraucht farbig 1989 mit 47 Seiten 
	

	B17628
	Handbuch für Mot-Schützen alt Deutscher Militärverlag 1963 mit 557 Seiten grünes Buch gebraucht gute Erhaltung 
	

	B17629
	Handbuch für Soldaten des ChemischenDienstes alt Deutscher Militärverlag 1964 schwarzes Buch gebraucht  gut erhalten 569 Seiten 
	

	B17631
	Handbuch für KFZ Fahrlehrer 1. Auflage mit Originalstempel GST Kreisvorstand Borna 307 Seiten 
	

	B17632
	Handbuch für KFZ Fahrlehrer 1. Auflage mit  307 Seiten
	

	B17633
	Handbuch für Militärkraftfahrer I Militärverlag Nachdruck der 1. Auflage Original von 1973 mit 587 Seiten Schriftzug auf dem Aussendeckel farbig bemalt sonst gute Erhaltung 
	

	B17634
	Dienstvorschrift MB-36/4 oder A053/1/001 Der Schutz der Truppen vor Brandmitteln Ministerium für Nationale Verteidigung 1969mit 40 Seiten 
	

	B17635
	Direktive Nr. 33/83 des Ministers des Innern und Chefs der Deutschen Volkspolizei über die einheitliche Dienstdurchführung in den freiwilligen Feuerwehren von 26.8.1983mit 38 Seiten mit Anlage Uniform, Dienstgrad-funktionsabhängige Abzeichen  sowie Anzugsarten der freiwilligen Ferwehren  plus 1. Änderung vom 4. April 84 mit 4 Seiten seltenes Exemplar 
	

	B17636
	Betriebsanleitung Trabant 601 VEB Sachsenring Automobilwerke Zwickau –DDR gebraucht 80 Seiten 15. Auflage 
	

	B17637
	DV110/0/005 Schießübungen mit Schützenwaffen 1987 mit  88 Seiten 
	

	B17638
	A250(325) /1/004 Grundlagen des Schiessens mit Schützenwaffen 1977 mit 230 Seiten gebrauchter Zustand 
	

	B17639
	RADAR 4/85 Schriftenreihe für den Agitator in der Nationalen Volksarmee und den Grenztruppen der DDR 
	

	B17640
	RADAR 6/85 Schriftenreihe für den Agitator in der Nationalen Volksarmee und den Grenztruppen der DDR
	

	B17641
	RADAR 1/86 Schriftenreihe für den Agitator in der Nationalen Volksarmee und den Grenztruppen der DDR
	

	B17642
	Zeitschrift Die Volkspolizei 8. Jahrgang Nr.11 Juniheft 1955 eine Seite beschnitten sonst gut erhalten 40 Seiten 
	

	B17643
	Zeitschrift Die Volkspolizei 8. Jahrgang Nr.10 Maiheft 1955  gut erhalten 40 Seiten
	

	B17644
	Handbuch für Gruppen und Zugführer der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 3. Auflage 1988 mit 172 Seiten 
	

	B17645
	Handbuch für die Gefechtsausbildung  der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 2. Auflage 1986 mit 204 Seiten plus Bildtafel Teil 
	

	B17646
	Merkheft für KC-Aufklärungs-gruppenführer Militärverlag 1. Auflage 1985 mit 106 Seiten 
	

	B17647
	SAMMLERRARITÄT Original Handbuch für Aufklärer mit 724 Seiten Inhalt: Bewafnung , Ausrüstung, Ausbildung, Waffenkunde, Schießtraining usw., Technische Ausbildung miot Geräten, SPWs usw., Gefechtsausbildung, Panzernahbekämpfung, Tarnen und Täuschen, Topografie , Aufklärung , Nahkampfausbildung und vieles mehr 
	

	B17648
	Heft in Erfüllung des Klassenauftrages Angehörige der Deutschen Volkspolizei berichten … 104 Seiten 
	

	B17649
	Heft A5 GST Regeln des Funkbetriebsdienstes _ Nachrichtenausbildung nur für den Dienstgebrauch 1974 mit 80 Seiten 
	

	B17650
	Original DV-38/5 Versorgung der Truppen mit Bekleidung und Ausrüstung im Gefecht 1966 mit 64 Seiten mit 1. Berichtigung von 1973
	

	B17651
	Kleines Merkheft für Nachrichtensoldaten Funker 68 Seiten 2. Auflage Militärverlag 
	

	B17652
	Original DV -41/38 allgemeine Instandsetzungsvorschrift zu optischen Geräten 1964 mit 176 Seiten 
	

	B17653
	Originale DV 040/0/006 Fernsprech – und Fernschreibberiebsdienst 1970 mit 96 Seiten 
	

	B17654
	Originale DV 010/0/004 Standort und Wachdienstvorschrift 1978 mit 122 Seiten 
	

	B17655
	Verfassung der deutschen demokratischen Republik roter Leineneinband mit Golddruck 1. Auflage 1975 mit 79 Seiten 
	

	B17656
	Verfassung der deutschen demokratischen Republik heller Leineneinband  1. Ausgabe 1968 mit 61 Seiten
	

	B17657
	Im Kampf bewährt der 35. Jahrestag der Deutschen Volkspolizei bebildertes Heft mit 35 Seiten 
	

	
	
	

	
	
	

	R12630
	Bordhandbuch der Raumkapsel Soljut (Darstellung von Schaltpulten und Schalttafeln der Soljut) Sprache russisch 
	

	R12640
	Entlastungsschutzanzug PPK-!U (Leitfaden zur techn.Nutzung Stand 27.Sept.1976 Beschreibung , Suche und Behebung von Schäden, Techn. Bedienung, Aufbewahrung und Transport. )Sprache russisch
	

	R12650
	Druckausgleichsanzug WK-3M Leitfaden für die techn. Nutzung Stand 23. August 1979 Einleitung, Arbeitsweise, Suche und Behebung von Schäden, Techn. Bedienung, Aufbewahrung und Transport Sprache russisch
	

	R12660
	Höhenausgleichsanzug WKK-6M Leitfaden zur techn. Nutzung Stand Januar 1980 Einleitung , Beschreibung und Arbeitsweise, Suche und Behebung von Schäden, techn. Bedienung Aufbewahrung und Transport Sprache russisch
	

	R12670
	Hermetischer Helm GSch-6A Techn. Beschreibung und Bedienungsanleitung Stand Mai 1977 Bestimmung und techn. Kurzdaten, Beschreibung und Konstruktion , Arbeitsprinzip des Helmes, Aufbewahrung , Schadensbehebung usw. Sprache russisch
	

	R12680
	Schutzhelme SSch-7AP, SSCh-7APN, SSch-7APS, SSch-7AB Leitfaden für die techn. Nutzung , Beschreibung und Handhabung der verschiedenen Helmtypen Stand von November 1988 Sprache russisch
	

	R12690
	Schleudersitz KM-1M (9-Bju-708) techn. Beschreibung und Bedienungsanleitung Gesamtdarstellung Schleudersitz KM 1, Konstruktion und Arbeitsprinzip, Havarie Ausrüstung, Ausstieg aus dem Flugzeug, Benutzung und Bedienung des Sitzes, Arbeitsvorschrift, Konservierung und Entkonservierung, Aufbewahrung und Transport . Sprache russisch
	

	R13190
	Bekleidungsvorschrift UDSSR Stand bis 1989 mit farbigen Abbildungen von Uniformen und Effekten, Trageweise von Orden und Abzeichen, Mützenbeschreibungen usw. über 200 Seiten Buch A5 Format in russischer Sprache 
	

	R13191
	Dienstbekleidungsvorschrift Ukraine Buch A5 Format mit 157 Seiten davon 97 Seiten mit Abbildungen der Uniformen, Tarnuniformen, Ärmel-und Kragenabzeichen, Schulterstücken, Mützenemblemen, Anordnung der Trageweise von Auszeichnungen an den Uniformen in russischer Sprache
	

	R13192
	Russisches Magazinheft A4 Format über die neuesten russischen Ärmelabzeichen mit vielen Abbildungen und Beschreibungen Heft Nr. 3 in russisch- englischer Sprache ca 48 Seiten 
	

	R13193
	Russisches Magazinheft A4 Format über die neuesten russischen Ärmelabzeichen mit vielen Abbildungen und Beschreibungen Heft Nr. 4 in russisch- englischer Sprache ca 48 Seiten 
	

	R13194
	Russisches Magazinheft A4 Format über die neuesten russischen Ärmelabzeichen mit vielen Abbildungen und Beschreibungen Heft Nr. 7 in russisch - englischer Sprache ca. 48 Seiten 
	

	R13197
	16 farbige A4 Bildtafeln über die Russische Bekleidungsvorschrift der Land, Luft- und Seestreitkräfte Stand >Juni 2000. Abbildungen der neuesten russischen Uniformen und Trageweise der Abzeichen an den Uniformen. In russischer Sprache. 
	

	R13197 extra
	Deutsche Übersetzung DIN A4 Seiten 2 als Anlage zu Bekleidungsvorschrift Russlands R13197
	

	R13199
	Russischer Katalog Kokarden (Mützenabzeichen) DIN A5 Seiten 55 davon 44 Seiten mit farbigen Abbildungen der Mützenabzeichen insgesamt 333 Kokarden dazu in deutsch eine Übersetzung komplett 
	

	R13200
	Bildband sowjetische Miliz in Farbe 1918-91 Uniformen und Effekten in russischer Sprache 
	

	R13205
	Buch A5 Format aus polnischer Abzeichenreihe Polnische Armee-Ärmelabzeichen erschienen 2000. Mit 31 Seiten Beschreibungen von 387 Ärmelabzeichen mit namentlicher Benennung der Zugehörigkeit, die Maße usw. Erklärung Ihrer Aufgabenverteilungen. Dazu 35 Seiten in Farbe mit Abbildungen von 387 Abzeichen . 
	

	R13206
	Buch A5 aus polnischer Abzeichenreihe Fallschirmjägerabzeichen erschienen 1999 auf 21 Seiten Beschreibung von 246 Abzeichen aus, Tschechien, Slowakei, Lettland, Estland, Weissrussland, Ukraine, Moldavien, Rumänien, Mazedonien, Kirgisistan und Uzbekistan. 
	

	R13207
	Buch A5 aus polnischer Abzeichenreihe Luftlande Ärmelabzeichen erschienen 2001 mit 18 Seiten Beschreibung und Auflistung von 133 Luftlandeeinheiten und Ihrer Abzeichen mit Maßangaben. Dazu 12 Seiten in Farbe mit Abbildungen der Stoffabzeichen. 
	

	R13208
	Buch A5 aus polnischer Abzeichenreihe Polnische Luftlande Spezialeinheiten (Sturmbatallione) erschienen 1998 mit 56 Seiten detailierter Beschreibung  der Batallione, Ihrer Stärken und Ihrer Aufgabenbereiche. Abbildungen Ihrer Spezialausweise. Dazu 20 Seiten in Farbe mit Abbildungen von Stoff- und Metallabzeichen. 
	

	R13220
	Heft Orden und Medaillen der UDSSR in Farbe deutschsprachig mit Materialbeschreibungen , Erklärungen und Verleihungszahlen. DIN A5. 
	

	R13230
	Großes Handbuch für Schützenwaffen . Viele verschiedene Modelle mit Abbildungen und Beschreibungen. In russischer Sprache. 
	

	R13260
	Katalog mit Beschreibung über russische Propaganda 1941 in Farbe 94 Seiten. 
	

	R13270
	Schwarz-weiss Liste mit Beschreibung russischer U-Boot Abzeichen 1977-1989 Seiten 17
	

	R13280
	A4 Heft in Farbe sowjetischer Ärmelabzeichen 1920-1991 in russisch-englischer Sprache Seiten 47
	

	R13304
	Großer A4 Katalog Unterseeboote Russlands und der UDSSR auf Gedenkabzeichen 119 Seiten mit Abbildungen von U-Boot Abzeichen und russischem Text. 
	

	
	
	

	
	DDR MINIATURAUSGABE-BÜCHER:
	

	B20001
	Minibuch 20 Jahre BFC Dynamo im Schuber 8,5x6cm
	

	B20003
	Minibuch im Schuber ASV Kämpfer in rot gelb 6x6cm
	

	B20004
	Minibücher Band I und Band II im Schuber Dynamo Mut und Kraft 6x6cm
	

	B2004a
	Minibuch Band III im Schuber Dynamo Mut und Kraft 
	

	B2004b
	Minibücher Dynamo Mut und Kraft Band I,II, und                   III komplett in einem Schuber 
	

	B20005
	Minibücher Band I und Band II im Schuber Kämpfer vor dem Sieg 6x4,5cm
	

	B20006
	Minibuch Dienst am Volke im Schuber Herausgeber Politische Verwaltung des MDI 6x5,8cm
	

	B20007
	Minibuch im Schuber Traditionen der deutschen Volkspolizei 6x6cm
	

	B20008
	Minibuch im Schuber Die Volkspolizei 6x5,8cm
	

	B2012a
	Minibildband im Schuber 35 Jahre Kampfgrupen der Arbeiterklasse in ausländischer Sprache (Az NDK munkasör-sege) reich bebildert
	

	B2012b
	Minibildband im Schuber 35 Jahre der Kampfgruppen der Arbeiterklasse in spanischer Sprache reich bebildert
	

	B2012c
	Minibildband im Schuber Die Kampfgruppen der Arbeiterklasse der DDR in deutscher Sprache 
	

	B2012d
	Minibildband im Schuber Die Kampfgruppen der Arbeiterklasse der DDR in englischer Sprache The workers militia of the working class of the GDR
	

	B20014
	Minibuch Maiplakate 1890 - 1983 im Schuber 10x7cm Plakate, Postkarten Pressegrafik zum 1.Mai
	

	B20015
	Minibuch Zollverwaltung der DDR im Schuber 6x6cm
	

	B20016
	Minibuch Ihr Vermächtnis lebt im Schuber 6x6cm Herausgegeben vom Zentralvorstand der Gesellschaft für Sport und Technik
	

	B20017
	Minibuch ohne Schuber Programm der SED 4x5cm 375 Seiten von 1978
	

	B20019
	Ehrengeschenk in Schatulle mit Dynamogoldaufdruck  zwei Minibüchern des Präsidiums der Sportvereinigung Dynamo "Mut und Kraft Band I und II" 1980 
	

	B20020
	Minibildband im Schuber „ die Vereinigung der gegenseitigen Bauernhilfe“ 1989 
	

	B20022
	Minibuch Kundschafter des Friedens Band I im Schuber
	

	B20028
	Minibuch Doppelband Friedrich Engels „ Der Deutsche Bauernkrieg“ im Schuber 
	

	B20029
	Minibuch Band I,II und III im Schuber Das Kamasutram des Vatsyayana im Schuber
	

	B20030
	Minibuch im Schuber Roter Frontkämpfer Bund RFB
	

	B2034a
	Minibuch Karl Marx und Friedrich Engels „Manifest der kommunistischen Partei „ ohne Schuber 
	

	B20036
	Minibuch im Schuber Dresdner Oper 
	

	B20037
	Minibuch im Schuber Berlin 
	

	B20038
	Minibuch im Schuber Dresden County 
	

	B20039
	Minibuch ohne Schuber Franz List Autobiografie
	

	B20040
	Minibuch im Schuber Leipzig
	

	B20043
	Minibufch im Schuber Wittenberger Buchdrucker Signets 
	

	B20044
	Minibuch im Schuber Burgscheidungen (Schloß und Park an der Unstrut)
	

	B20046
	Minibuch Engels von der Utopie zur Wissenschaft ohne Schuber 
	

	B20047
	Minibuch Manifest der komministischen Partei im Schuber 
	

	B20048
	Minibuch „Erlebnis GST“ mit vielen Bildern 1985 (Werhrspartakiaden der GST) 288 Seiten im Schuber 6x6cm
	

	B20049
	Minibuch Im Schuber  Politische Plakate 1888-1978 10,5x7,5cm 
	

	B20050
	Minibuch im Schuber  6x6cm  DTSB Deutscher Turn –und Sportbund der DDR Olympische Spiele Medaillengewinner der DDR
	

	B20052
	Minibuch der GST Bekenntnis und Tat im Schuber 
	

	B20053
	Minibuch Bildband Den Frieden Erhalten 35 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse der DDR mit Schuber
	

	B20054
	Minibuch Deutsche Hochschule für Körperkultur 6x6cm im Originalschuber 
	

	B20055
	Minibuch Deutsche Demokratische Republik in Schuber 1989 Original in französischer Sprache 
	

	B20056
	Minibuch die Kampfgruppen der Arbeiterklasse der DDR Original in russischer Sprache 
	

	B20057
	Mini Bildband Deutsche Demokratische Republik in Original Schuber 
	

	B20058
	Super Seltene 3 Bände Aktivisten der 1. Stunde des Ministeriums für Staatssicherheit in Schuber sehr rar 
	

	B20059
	Minibuch Bildband Politische Plakate und Grafiken Portäts von Arbeiterführern selten 1981 mit 303 Seiten 10x7cm im Schuber 
	

	B20060
	Minibuch Bildband „Solidartitäts Plakate „ Antiimperialistische Solidarität in der DDR von 1984 mit 315 Seiten 10x7cm groß im Schuber selten!!!
	

	B20062
	Mini Buch Erich Honecker an das X. Parlament (Fest des Roten Oktober FDJ Berlin Hauptstadt der DDR 1977von 1977 im Schuber 
	

	B20063
	Mini Bildband USSR GDR Space Flight 1979 in englischer Sprache selten mit sehr vielen Bildern im Schuber 
	

	B20064
	Mini Bildband German Democratic Republik mit vielen Bildern im Schuber in englischer Sprache 
	

	B20065
	Mini Buch Hans Beimler Freund Genosse unser Vorbild 1979 vom Zentralrat der FDJ 
	

	B20066
	Mini Buch Programm der SED 1982 herausgegeben 
	

	B20068
	Mini Buch An der Seite der Genossen FDJ im Schuber 
	

	B20070
	Mini Buch Das Echo der Aurora (Internationale Stimmen Zur Großen Sozialistischen Oktoberrevolution im Schuber 
	

	B20072
	Mini Buch Steilkurven (heitere und ernste Fliegergeschichten  Militärverlag 1987 mit 256 Seiten im Originalschuber 
	

	B20073
	Mini Buch Lenin (Porträt mit vielen Fotos) in russisch , english und japanisch übersetzt gebrauchter Zustand 
	

	B20074
	Mini Buch Auskünfte Ministerium des Innern Kriminalisten geben zu Protokoll 219 Seiten 
	

	B20075
	Mini Buch über Krieg und Frieden 1986 Militärverlag in Originalschuber 
	

	B20076
	Seltenes Mini Buch Junge Welt überreicht zum 40. Geburtstag der Jungen Welt der einzigen deutschsprachigen Tageszeitung für die Jugend 1987
	

	B20077
	Mini Buch kurze Chronik der Akademie für Gesellschaftswissenschaften beim Zentralkomitee der SED 
	

	B20078
	Mini Buch Marzahner Leben (Dem 40. Jahrestag der Gründung der DDR gewidmet ) 
	

	B20079
	Mini Buch mit Medaille im Etui Sport in der DDR Feste und Traditionen 
	

	B20080
	Mini Buch Marx Engels Über die Liebe im Originalschuber 
	

	B20082
	Mini Buch Lenin zwei Gelehrte und Kämpfer im Originalschuber 1985 
	

	B20083
	Mini Buch Rauh sind des Soldaten Wege (Zitate, Sprichwörter und Aphorismen aus Memoiren über den Großen vat. Krieg  ) Militärverlag im Originalschuber 
	

	B20084
	Mini Buch Leipziger Messe ein Rundgang durch 800 Jahre mit vielen Abbildungen im Originalschuber Seiten Goldrand
	

	B20085
	Mini Buch Reglements und Instructions der Leipzig-Dresdner Eisenbahn-Companie (mit einem Gemälde und 13 Stichen) im Originalschuber 
	

	B20086
	Mini Buch Wilhelm Pieck Sein Leben unser Vorbild in Schatulle mit Pieck Medaille 
	

	B20087
	Original Kartenspiel Nationale Volksarmee Erholungs Heimgruppe Kurort Oberwiesenthal mit Abbildungen altdeutscher Bergbau Uniformen 
	

	B20088
	Mini Buch Partei Herz der Klasse Das ist dein Auftrag Kommunist Gedichte über die Partei in Originalschuber komplett mit Hörcassette 
	

	B20089
	Adressbüchlein blanko mit Emblem XI. Parteitag 
	

	B20091
	Mini Buch Sein Leben unser Vorbild Feliks Dzierzynski Erhaltung II auf Deckel Goldschrift verblasst sonst o.k 
	

	B20092
	Mini Mini Buch Lenin Die Aufgaben der Jugendverbände 6,5 x4,3cm gebraucht vorne mit Portätkopf auf Deckel 
	

	B20093
	Mini Buch Sport in der DDR  selten gut erhalten 1 Seite lose
	

	B20094
	Mini Buch Programm der SED 
	

	B20096
	Mini Buch Lieder der Arbeiterbewegung in Originalschuber 
	

	B20097
	Mini Buch Roter Oktober Plakate und Grafiken ca 7 x10,5 cm 
	

	B20098
	Mini Buch Plakate 1949 – 1989 ca 7 x 10cm
	

	B20099
	Mini Buch im Schuber Friedrich Engels von der Utopie zur Wissenschaft 
	

	B20100
	Mini Buch im Schuber Ernst Schneller Biographie 
	

	B20101
	Mini Buch im Schuber Marx/Engels Kritik des Gothaer Programm Entwurfs 1875
	

	B20103
	Mini Buch im Schuber 40 Jahre Eisenbahn in Volkes Hand Die Deutsche Reichsbahn von 1945-1985 Chronik Daten Bilder  Seltenes Exemplar ca 10 x 7cm gross
	

	B20104
	Mini Buch im Schuber Eröffnung der Leipzig –Dresdner Eisenbahn Neudruck nach Vorlage von 1837 
	

	B20105
	Mini Buch Clara Zetkin im Schuber 2. Auflage 1976 
	

	B20108
	Mini Buch Ernst Thälmann 135 Seiten 11,5 x8,5cm gross
	

	B20109
	Mini Buch Sport in der DDR –Feste und Traditionen von 1983 mit312 Seiten Schuber bedruckt Leipzig 83 Spartakiade
	

	B20110
	Mini Buch Gesetz über die Aufgaben und Befugnisse der Deutschen  Volkspolizei
	

	B20111
	Mini Buch Ernst Thälmann für vorbildliche Leistungen bei der Propagierung …überreicht vom Zentralrat der FDJ 
	

	B20112
	Mini Buch Walter Ulbricht Gegen Imperialismus und Krieg 
	

	B20113
	Mini Buch Otto Grotewohl Lehren der Geschichte 
	

	B20114
	Mini Buch Marx Engels Lenin Zur Militär Frage im Schuber 
	

	B20115
	Mini Buch Deutsche Demokratische Republik im Schuber 
	

	
	
	

	
	SELTENE EFFEKTEN,NVA,MDI UND ANDERER; DIENSTLAUFBAHNABZEICHEN 50-60 JAHRE; DVP MÜTZENSTERNE ; GESTICKTE ORDEN  USW:
	

	Ddr050
	Dienstlaufbahnabzeichen Flugzeugmechaniker 1957-65
	

	Ddr080
	Schirmmützenemblem General Luftstreitkräfte Propeller gold Metallgespinnst handgestickt 1961-78
	

	Ddr110
	Mützenabzeichen seidengestickt Interflug alte Art handgestickt 
	

	Ddr140
	Mützenkranz Luftstreitkräfte Metallgespinnst handgestickt 1961-65
	

	Ddr170
	Generalsmützenabzeichen der Feldeffektierten Uniform für Schirmmütze 1961-64
	

	Ddr200
	Mützenkranz VM Damen Metallgespinst handgestickt auf weissem Tuch 
	

	Ddr220
	Paar Admiralsseesterne ohne Staatsemblem metallgespinnst handgestickt auf hellgrauer Tuchunterlage 1990
	

	Ddr240
	Dienstlaufbahnabzeichen VM seemänische Laufbahn Stern Metallgespinnst handgestickt auf blauem Tuch 
	

	Ddr260
	Laufbahnabzeichen Sanitäter alt 46mm auf blauer Unterlage 
	

	Ddr270
	Abzeichen Sonderausbildung VM Torpedo auf blauer Tuchunterlage alte Form von 1957-65
	

	Ddr280
	Abzeichen Sonderausbildung VM Taucher auf weisser Tuchunterlage alte Form von 1957-65
	

	Ddr290
	Dienstlaufbahnabzeichen VM Maschine Metallgespinnst handgestickt auf hellem Tuch
	

	Ddr300
	Paar Offizierskragenspiegel Fallschirmjäger Alte Form in Metallausführung 1966-69
	

	Ddr331
	Paar Kragenspiegel handgestickt Metallgespinnst Forst 60er Jahre Revierassistent bis Oberförster 
	

	Ddr340
	Stoffabzeichen Aufbau-Sportvereinigung 15cm groß
	

	Ddr350
	Stoffabzeichen Sportvereinigung Post 9cm 
	

	Ddr360
	Stoffabzeichen Betriebssportgemeinschaft Post 9cm groß
	

	Ddr370
	Stoffabzeichen BVB 8,5cm groß
	

	Ddr380
	Stoffabzeichen BFC Dynamo 10cm groß
	

	Ddr390
	Stoffabzeichen Motor 12cm groß
	

	Ddr398
	Stoffabzeichen gestickter Vaterländischer Verdienstorden in Gold 14 x7cm 
	

	Ddr400
	Stoffabzeichen Orden Verdienstmedaille der Kampfgruppen Stufe silber  7,5cm groß
	

	Ddr401
	Stoffabzeichen Orden Verdienstmedaille der Kampfgruppen Stufe bronze  7,5cm groß
	

	Ddr403
	Stoffabzeichen Vaterländischer Verdienstorden  Größe 7cm Stufe bronze
	

	Ddr405
	Stoffabzeichen Ehrenzeichen der deutschen Volkspolizei 
	

	Ddr406
	Gestickter Orden Scharnhorst absolut selten für Fahnenschleifen ca. 8,5 cm gross 
	

	Ddr407
	Gestickter Orden Banner der Arbeit für Fahnenschleifen etx. Ca 9cm Abzeichen Größe 
	

	Ddr411
	Stoffabzeichen Medaille für ausgezeichnete Leistungen Kampfgruppen 
	

	Ddr412
	Stoffabzeichen Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee Stufe gold 
	

	Ddr413
	Stoffabzeichen Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee Stufe silber 
	

	Ddr414
	Stoffabzeichen Verdienstmedaille der Nationalen Volksarmee Stufe bronze
	

	Ddr415
	Stoffabzeichen Medaille für hervorragende Verdienste MDI Stufe gold
	

	Ddr416
	Stoffabzeichen Medaille für hervorragende Verdienste MDI Stufe silber
	

	Ddr417
	Stoffabzeichen Medaille für Hervorragende Verdienste MDI Stufe bronze
	

	Ddr418
	Stoffabzeichen Stern der Völkerfreundschaft (auf Stück weissem Tuch) 
	

	DDr419
	Gestickter Orden für Fahnenschleifen Stern der Völkerfreundschaft ca. 8,5cm gross 
	

	Ddr425
	Paar Kragenspiegel Kraftverkehr mit Metallauflagen Straßenbahn
	

	Ddr460
	Paar Kragenspiegel DRK Vorsitzender  Bezirkskomitee Silber umrandet mit Metallauflagen
	

	Ddr470
	Paar Offizierskragenspiegel DVP Metallgespinnst handgestickt dunkelgrün 1954-65
	

	Ddr472
	Paar Offizierskragenspiegel kornblau Kompanien der Trapo handgestickt Metallgespinnst 1956-65
	

	Ddr510
	Dienstlaufbahnabzeichen Flugschüler ab 1957
	

	Ddr560
	Dienstlaufbahnabzeichen Kraftfahrer 1957-65
	

	Ddr561
	Silberfarbenes Koppelschloss Pionierorganisation  Ernst-Thälmann JP 3,5x3cm 
	

	Ddr650
	Einzelner Kragenspiegel Luftstreitkräfte Unterleutnant- Hauptmann Metallgespinnst handgestickt 1956-65
	

	Ddr671
	Paar Offizierskragenspiegel zur Dienstuniform Metallgespinnst Maschinengestickt weiss 1956-…
	

	Ddr672
	Einzelner Offizierskragenspiegel zur Dienstuniform Metallgespinnst Maschinengestickt weiß 1956-…
	

	Ddr683
	Generalsmützenabzeichen kornblau Transportpolizei Sammleranfertigung handgestickt Metallgespinnst
	

	Ddr684
	Generalsmützenabzeichen grau Sammleranfertigung handgestickt Metallgespinnst 
	

	Ddr685
	Generalsmützenabzeichen dunkelblau Marine Sammleranfertigung handgestickt Metallgespinnst 
	

	Ddr686
	Generalsmützenabzeichen Malino Feuerwehr Sammleranfertigung handgestickt Metallgespinnst 
	

	Ddr687
	Einzelner Zollchefinspekteur (Generalsrang) Kragenspiegel handgestickt Metallgespinnst 
	

	Ddr690
	Paar Offizierskragenspiegel Metallgespinnst Maschinengestickt Nachrichten gelb bis 1974
	

	Ddr701
	Siegelwachsabdruck Botschaft Rumänien 
	

	Ddr704
	Mützenstern DVP Mark Brandenburg 
	

	Ddr706
	Abzeichen für Tuchspiegel DVP 1949-55 mit Schildwappen in schwarz-rot gold Stück a 
	

	Ddr707
	Abzeichen für Tuchspiegel DVP/KVP 1949-52 ohne Wappen
	

	Ddr725
	Mützenstern DVP ohne Wappen in der Mitte Hauptverwaltung Innenministerium 50er Jahre
	

	Ddr726
	Ärmelband Ingenieurhochschule blau gelb gestickt 
	

	Ddr731
	DDR Stoffabzeichen mit Berliner Bär und Staatsemblem
	

	Ddr734
	Volksmarine Offiziersschüler 2.Jahr Ingenieurtechnische Laufbahn gelb auf blau 1957-
	

	Ddr735
	Volksmarine Offiziersschüler 2.Jahr Ingenieurtechnische Laufbahn blau auf weiss 1957-
	

	Ddr758
	Volksmarine Offiziersschüler Ingenieurtechnische Laufbahn 1. Jahr blau auf weiss 1965-83
	

	Ddr759
	Volksmarine Offiziersschüler Küstendienstlaufbahn 1. Jahr blau auf weiss 1957-
	

	Ddr760
	Volksmarine Offiiersschüler Küstendienstlaufbahn 1. Jahr gelb auf blau 1957-
	

	Ddr762
	Volksmarine Offiziersschüler Küstendienstlaufbahn 2. Jahr blau auf weiss 1957-
	

	Ddr763
	Volksmarine Offiziersschüler Verwaltungslaufbahn 1.Jahr gelb auf blau 1957-
	

	Ddr764
	Volksmarine Offiziersschüler Verwaltungslaufbahn 1. Jahr blau auf weiss 1957-
	

	Ddr765
	Volksmarine Offiziersschüler Verwaltungslaufbahn 2. Jahr blau auf weiss 1957-
	

	Ddr766
	Volksmarine Offiziersschüler medizinische Laufbahn 1. Jahr gelb auf blau 1957-
	

	Ddr767
	Volksmarine Offiziersschüler medizinische Laufbahn 1. Jahr blau auf weiss 1957-
	

	Ddr768
	Volksmarine Offiziersschüler medizinische Laufbahn 2.Jahr blau auf weiss 1957-
	

	N37550
	Paar Offiziersschüler Panzer 3. Lehrjahr 1956-71 
	

	N37798
	Paar Offiiersschüler Staatssicherheit weinrot 2. Lehrjahr 1965-71
	

	N37830
	Paar Offiziersschüler Volksmarine 1. Lehrjahr  1971
	

	N37832
	Paar Offiziersschüler Volksmarine 2. Lehrjahr mit breiter Baumwolltresse 1965
	

	N40295
	Schirmmützenemblem General Luftstreitkräfte Propeller gold Metall geprägt mit steingrauer Unterlage 1978-90
	

	
	
	

	M012
	Stoffabzeichen der Zivilverteidigung 7x6,5cm
	

	M013
	Stoffabzeichen gestickt DDR Meister DGV DDR 7x10cm
	

	M014
	Stoffabzeichen BSG Lokomotive 5,5x6cm
	

	M021
	Stoffabzeichen BSG Aufbau 9x7cm
	

	M022
	Paar Admiralsärmeltressen gelb-blau auf weisser Unterlage 10x10,5cm 
	

	M023
	Stoffabzeichen Sportgemeinschaft Traktor 7x8cm
	

	M024
	Stoffabzeichen gestickt BSG-ZfK Rossendorf blau gelb 7,5x7cm
	

	M026
	Stoffabzeichen gestickt  DDR Ruderer blau weiss getragen 8x7cm
	

	M028 
	Stoffabzeichen Sportgemeinschaft Wissenschaft 6,5cm 
	

	M029
	Stoffabzeichen Deutsches Rotes Kreuz DDR 6x6cm
	

	M030
	Seltenes gesticktes DDR Stoffabzeichen Schwimmeister Durchmesser 7cm
	

	M031
	Seltenes DDR Stoffabzeichen für Olympiateilnehmer der DDR gross weiss ca 14 x12cm
	

	M032
	Seltenes DDR Stoffabzeichen für Oliympiateilnehmer der DDR gross blau ca. 14 x 12cm
	

	M033
	Rarität DDR Olympiateilnehmer Abzeichen blau mit Goldmetallgespinnstfaden gestickt selten ca 9x9cm
	

	M034
	Stoffabzeichen für DDR Olympiateilnehmer rund 5,5 cm
	

	M035
	Gesticktes DDR Stoffabzeichen Olympiateilnehmer rund 7cm
	

	M036
	Grosses gesticktes Emblem der GST 11,5x10,5cm gross
	

	M037
	Stoffabzeichen Zivilverteidigung VEB Bus Welzow Tagebau
	

	
	
	

	
	MEDAILLEN UND ABZEICHEN DER VEREINIGTEN STAATEN USA:
	

	V00005
	Army Distinguished Service Medal 
	

	V00006
	Air Force Cross 
	

	V00007
	Distinguished Service Cross 
	

	V00008
	Legion of Merit 
	

	V00009
	Navy and Marine Corps Medal 
	

	V00010
	Purple Heart 
	

	V00011
	Air Force Commendation Medal 
	

	V00012
	United States Merchant Marine 
	

	V00013
	Defense Commissary Agency Distinguished Civillian Service Award silver 
	

	V00020
	Distinguished Flying Cross 
	

	V00040
	World War II Victory Medal 
	

	V00050
	United Nations Service Medal (Korea)
	

	V00060
	Air Medal bronze 
	

	V00070
	Air Medal silver 
	

	V00080
	Asiatic -Pacific Campaign Medal 
	

	V00090
	Antarctica Service Medal 
	

	V00100
	National Defense Service Medal 
	

	V00110
	Outstanding volunteer Service Medal 
	

	V00120
	Navy Expeditionary Medal 
	

	V00130
	Saudi Arabian Medal for the Liberation of Kuwait 
	

	V00150
	Civil Actions Service Medal
	

	V00160
	Southwest Asia Service Medal 
	

	V00170
	Korean Service Medal 
	

	V00180
	Prisoner of War Medal 
	

	V00200
	Meritorious Medal 
	

	V00210
	Army of Occupation Medal 
	

	V00220
	Vietnam Service Medal 
	

	V00230
	European-African-Middle Eastern Campaign Medal 
	

	V00240
	Air Reserve Forces Meritorious Service Medal 
	

	V00250
	American Defense Service Medal 
	

	V00270
	Armed Forces Expeditionnary Medal 
	

	V00280
	Marine Corps Good Conduct Medal 
	

	V00310
	Medal for Human Action 
	

	V00330
	Navy Achievement Medal 
	

	V00360
	Republic of Vietnam Campaign Medal 
	

	V00510
	Mediterranean Middle East War Zone 
	

	V00520
	Naval Training System Center Orlando Florida 
	

	V00540
	ROTC
	

	V00560
	Superior Cadet 
	

	V00570
	Space Flight Medal NASA 
	

	V00580
	Naval Air Warfare Center NAWC
	

	V00590
	Civilian Aerial Achievement Medal 
	

	V00600
	Air Force-Civillian Award for Valor silver 
	

	V00610
	Air Force-Civillian Award for Valor gold 
	

	V00670
	Defense Commissary Agency Distinguished Civillian Service Award bronze
	

	V00680
	Defense Commissary Agency Distinguished Civillian Service Award silver
	

	V00690
	Defense Commissary Agency Distinguished Civillian Service Award gold 
	

	V00700
	US Army Recruiting Command Award for Achievement 
	

	V00780
	Defense Distinguished Service Medal
	

	V00800
	Marine Corps Expeditionary Medal 
	

	V00820
	United Nations Medal 
	

	V00900
	Navy Commendation Medal 
	

	V00920
	American Campaign Medal 
	

	V00970
	Air Force Good Conduct Medal 
	

	V01040
	Medal 
	

	V01060
	Medal 
	

	V01090
	Medal 
	

	V01100
	Medal 
	

	V01120
	Badge Qualification Combat Infantryman 1st Award 
	

	V01130
	Security Police badge (Nickel plated)
	

	V01160
	Navy Marine Corps Parachutist gold 
	

	V01170
	Navy Seals gold 
	

	V01180
	Diver (Scuba) silver 
	

	V01190
	USAF Pararescue Badge silver 
	

	V01200
	Medal (Golfo Persico)
	

	V01201
	Medal (Quenn Elizabeth) 16 Jan. bis 28. Febr. 1991 The Gulf Medal 
	

	V01202
	Medal For Military Achievement 
	

	V01203
	Medal Joint Service Achievement Award
	

	V02000
	US NAVY Matrosenmütze (nur Größe 6) 
	

	V02005
	Farbiges Heft Armed Forces Decorations and Awards 1989 mit 34 Seiten in Farbe Abbildungen von Orden, Medaillen und Interimsspangen 
	

	V02006
	Buch US Military Medals 1939 to 1994 auf 80 Seiten farbige Abbildungen und Beschreibungen von Orden , Medaillen und Interimsstücken ( Abzeichen )
	

	V02007
	Heft A5 Größe Insignias of  the Armed Forces 23 Seiten Armabzeichen , Brustabzeichen Kragenabzeichen 
	

	V02008
	Buch Army Air force and United States Air force Decorations, Medals, Ribbons, Badges and Insignia 1941-1947 und 1947-1997 mit 144 Seiten 
	

	
	
	




